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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

 

合
計

よ
い

ま
あ
よ
い

普
通

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

無
回
答

1981 350 389 702 441 63 36

100.0% 17.7% 19.6% 35.4% 22.3% 3.2% 1.8%

792 141 147 269 184 34 17

100.0% 17.8% 18.6% 34.0% 23.2% 4.3% 2.1%

1156 203 236 421 248 29 19

100.0% 17.6% 20.4% 36.4% 21.5% 2.5% 1.6%

651 154 128 216 120 18 15

100.0% 23.7% 19.7% 33.2% 18.4% 2.8% 2.3%

497 87 113 168 107 15 7

100.0% 17.5% 22.7% 33.8% 21.5% 3.0% 1.4%

446 70 76 166 111 15 8

100.0% 15.7% 17.0% 37.2% 24.9% 3.4% 1.8%

249 27 42 97 68 12 3

100.0% 10.8% 16.9% 39.0% 27.3% 4.8% 1.2%

98 7 22 38 26 3 2

100.0% 7.1% 22.4% 38.8% 26.5% 3.1% 2.0%

25 1 5 12 6 0 1

100.0% 4.0% 20.0% 48.0% 24.0% 0.0% 4.0%

7 1 1 3 2 0 0

100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 48 43 84 44 6 5

100.0% 20.9% 18.7% 36.5% 19.1% 2.6% 2.2%

374 60 75 127 87 12 13

100.0% 16.0% 20.1% 34.0% 23.3% 3.2% 3.5%

399 69 79 145 88 11 7

100.0% 17.3% 19.8% 36.3% 22.1% 2.8% 1.8%

162 28 28 61 39 4 2

100.0% 17.3% 17.3% 37.7% 24.1% 2.5% 1.2%

158 31 35 51 33 6 2

100.0% 19.6% 22.2% 32.3% 20.9% 3.8% 1.3%

517 89 102 176 121 22 7

100.0% 17.2% 19.7% 34.0% 23.4% 4.3% 1.4%

133 22 25 56 28 2 0

100.0% 16.5% 18.8% 42.1% 21.1% 1.5% 0.0%

1280 242 277 425 272 38 26

100.0% 18.9% 21.6% 33.2% 21.3% 3.0% 2.0%

51 12 6 18 11 1 3

100.0% 23.5% 11.8% 35.3% 21.6% 2.0% 5.9%

503 77 105 179 119 14 9

100.0% 15.3% 20.9% 35.6% 23.7% 2.8% 1.8%

85 21 16 25 19 2 2

100.0% 24.7% 18.8% 29.4% 22.4% 2.4% 2.4%

39 8 3 14 10 4 0

100.0% 20.5% 7.7% 35.9% 25.6% 10.3% 0.0%

422 64 69 158 109 16 6

100.0% 15.2% 16.4% 37.4% 25.8% 3.8% 1.4%

118 28 28 35 18 7 2

100.0% 23.7% 23.7% 29.7% 15.3% 5.9% 1.7%

1213 225 257 429 267 23 12

100.0% 18.5% 21.2% 35.4% 22.0% 1.9% 1.0%

342 40 45 133 100 18 6

100.0% 11.7% 13.2% 38.9% 29.2% 5.3% 1.8%

265 53 56 93 49 10 4

100.0% 20.0% 21.1% 35.1% 18.5% 3.8% 1.5%

27 3 2 11 6 5 0

100.0% 11.1% 7.4% 40.7% 22.2% 18.5% 0.0%

184 24 24 71 50 10 5

100.0% 13.0% 13.0% 38.6% 27.2% 5.4% 2.7%

123 14 13 50 38 7 1
100.0% 11.4% 10.6% 40.7% 30.9% 5.7% 0.8%

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

問６　あなたの現在の健康状態は、いかがですか。
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

生
活
習
慣
病
な
ど
の
慢
性

疾
患
や
不
調

腰
痛
や
関
節
痛
な
ど
の
整

形
外
科
系
の
疾
患
や
不
調

う
つ
や
原
因
不
明
の
心
身

の
不
調
な
ど
の
精
神
科
系

の
疾
患
や
不
調

歯
や
歯
ぐ
き
な
ど
の
歯
周

疾
患
や
不
調

目
の
疾
患
や
不
調

耳
の
疾
患
や
不
調

そ
の
他

無
回
答

504 214 316 34 146 152 101 84 2

100.0% 42.5% 62.7% 6.7% 29.0% 30.2% 20.0% 16.7% 0.4%

218 107 115 13 66 63 52 38 2

100.0% 49.1% 52.8% 6.0% 30.3% 28.9% 23.9% 17.4% 0.9%

277 103 196 21 77 86 48 44 0

100.0% 37.2% 70.8% 7.6% 27.8% 31.0% 17.3% 15.9% 0.0%

138 71 78 10 39 34 24 31 1

100.0% 51.4% 56.5% 7.2% 28.3% 24.6% 17.4% 22.5% 0.7%

122 52 69 9 37 39 19 17 0

100.0% 42.6% 56.6% 7.4% 30.3% 32.0% 15.6% 13.9% 0.0%

126 50 81 8 38 46 22 22 1

100.0% 39.7% 64.3% 6.3% 30.2% 36.5% 17.5% 17.5% 0.8%

80 24 58 6 20 23 23 8 0

100.0% 30.0% 72.5% 7.5% 25.0% 28.8% 28.8% 10.0% 0.0%

29 13 23 1 9 9 10 4 0

100.0% 44.8% 79.3% 3.4% 31.0% 31.0% 34.5% 13.8% 0.0%

6 2 5 0 1 0 2 2 0

100.0% 33.3% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

2 1 2 0 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50 24 29 3 15 15 12 7 0

100.0% 48.0% 58.0% 6.0% 30.0% 30.0% 24.0% 14.0% 0.0%

99 39 52 9 31 36 15 17 1

100.0% 39.4% 52.5% 9.1% 31.3% 36.4% 15.2% 17.2% 1.0%

99 47 69 6 32 26 20 18 0

100.0% 47.5% 69.7% 6.1% 32.3% 26.3% 20.2% 18.2% 0.0%

43 17 32 2 9 11 7 6 0

100.0% 39.5% 74.4% 4.7% 20.9% 25.6% 16.3% 14.0% 0.0%

39 12 24 5 10 12 13 9 0

100.0% 30.8% 61.5% 12.8% 25.6% 30.8% 33.3% 23.1% 0.0%

143 64 92 6 39 40 26 20 1

100.0% 44.8% 64.3% 4.2% 27.3% 28.0% 18.2% 14.0% 0.7%

30 10 18 3 10 12 8 7 0

100.0% 33.3% 60.0% 10.0% 33.3% 40.0% 26.7% 23.3% 0.0%

310 142 191 15 87 86 65 52 1

100.0% 45.8% 61.6% 4.8% 28.1% 27.7% 21.0% 16.8% 0.3%

12 6 6 3 3 3 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0%

133 62 91 5 35 41 35 20 1

100.0% 46.6% 68.4% 3.8% 26.3% 30.8% 26.3% 15.0% 0.8%

21 13 16 1 7 4 7 1 0

100.0% 61.9% 76.2% 4.8% 33.3% 19.0% 33.3% 4.8% 0.0%

14 3 10 2 6 4 1 3 0

100.0% 21.4% 71.4% 14.3% 42.9% 28.6% 7.1% 21.4% 0.0%

125 48 73 13 36 44 25 23 0

100.0% 38.4% 58.4% 10.4% 28.8% 35.2% 20.0% 18.4% 0.0%

25 9 19 2 7 5 8 6 1

100.0% 36.0% 76.0% 8.0% 28.0% 20.0% 32.0% 24.0% 4.0%

290 132 192 14 75 90 56 38 1

100.0% 45.5% 66.2% 4.8% 25.9% 31.0% 19.3% 13.1% 0.3%

118 46 68 12 36 32 20 25 0

100.0% 39.0% 57.6% 10.2% 30.5% 27.1% 16.9% 21.2% 0.0%

59 23 31 4 22 17 13 12 0

100.0% 39.0% 52.5% 6.8% 37.3% 28.8% 22.0% 20.3% 0.0%

11 3 6 2 5 7 3 2 0

100.0% 27.3% 54.5% 18.2% 45.5% 63.6% 27.3% 18.2% 0.0%

60 25 35 4 20 21 8 8 0

100.0% 41.7% 58.3% 6.7% 33.3% 35.0% 13.3% 13.3% 0.0%

45 18 24 7 10 9 8 12 0
100.0% 40.0% 53.3% 15.6% 22.2% 20.0% 17.8% 26.7% 0.0%

全体

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

問６-1　どのような症状がありますか。
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1981 1642 288 51

100.0% 82.9% 14.5% 2.6%

792 658 116 18

100.0% 83.1% 14.6% 2.3%

1156 960 166 30

100.0% 83.0% 14.4% 2.6%

651 492 142 17

100.0% 75.6% 21.8% 2.6%

497 418 70 9

100.0% 84.1% 14.1% 1.8%

446 385 49 12

100.0% 86.3% 11.0% 2.7%

249 223 20 6

100.0% 89.6% 8.0% 2.4%

98 87 6 5

100.0% 88.8% 6.1% 5.1%

25 23 0 2

100.0% 92.0% 0.0% 8.0%

7 7 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

230 191 31 8

100.0% 83.0% 13.5% 3.5%

374 303 60 11

100.0% 81.0% 16.0% 2.9%

399 322 69 8

100.0% 80.7% 17.3% 2.0%

162 137 19 6

100.0% 84.6% 11.7% 3.7%

158 138 18 2

100.0% 87.3% 11.4% 1.3%

517 431 73 13

100.0% 83.4% 14.1% 2.5%

133 114 16 3

100.0% 85.7% 12.0% 2.3%

1280 1077 175 28

100.0% 84.1% 13.7% 2.2%

51 36 14 1

100.0% 70.6% 27.5% 2.0%

503 433 54 16

100.0% 86.1% 10.7% 3.2%

85 77 6 2

100.0% 90.6% 7.1% 2.4%

39 31 8 0

100.0% 79.5% 20.5% 0.0%

422 334 76 12

100.0% 79.1% 18.0% 2.8%

118 100 14 4

100.0% 84.7% 11.9% 3.4%

1213 1014 175 24

100.0% 83.6% 14.4% 2.0%

342 280 54 8

100.0% 81.9% 15.8% 2.3%

265 219 42 4

100.0% 82.6% 15.8% 1.5%

27 24 3 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0%

184 157 24 3

100.0% 85.3% 13.0% 1.6%

123 94 26 3
100.0% 76.4% 21.1% 2.4%

全体

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

問７　「かかりつけ医」を決めていますか。
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

「

か
か
り
つ
け
医
」

に

な
っ

て
く
れ
そ
う
な
医
師

が
い
な
い
か
ら

「

か
か
り
つ
け
医
」

の
意

味
や
制
度
を
知
ら
な
い
か

ら 複
数
の
診
療
科
を
持
つ
医

療
機
関
に
か
か
っ

て
い
る

の
で
必
要
な
い
か
ら

病
状
以
外
の
こ
と
を
医
師

（

他
人
）

に
知
ら
れ
た
く

な
い
か
ら

必
要
と
思
わ
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

288 49 21 49 5 68 85 11

100.0% 17.0% 7.3% 17.0% 1.7% 23.6% 29.5% 3.8%

116 18 11 22 1 32 27 5

100.0% 15.5% 9.5% 19.0% 0.9% 27.6% 23.3% 4.3%

166 31 10 24 3 35 57 6

100.0% 18.7% 6.0% 14.5% 1.8% 21.1% 34.3% 3.6%

142 23 11 21 3 35 46 3

100.0% 16.2% 7.7% 14.8% 2.1% 24.6% 32.4% 2.1%

70 14 4 9 1 19 21 2

100.0% 20.0% 5.7% 12.9% 1.4% 27.1% 30.0% 2.9%

49 9 3 10 1 10 12 4

100.0% 18.4% 6.1% 20.4% 2.0% 20.4% 24.5% 8.2%

20 1 2 8 0 3 5 1

100.0% 5.0% 10.0% 40.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0%

6 2 1 0 0 1 1 1

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31 5 0 9 1 4 11 1

100.0% 16.1% 0.0% 29.0% 3.2% 12.9% 35.5% 3.2%

60 12 3 9 1 16 17 2

100.0% 20.0% 5.0% 15.0% 1.7% 26.7% 28.3% 3.3%

69 12 8 10 1 16 18 4

100.0% 17.4% 11.6% 14.5% 1.4% 23.2% 26.1% 5.8%

19 3 2 4 0 4 6 0

100.0% 15.8% 10.5% 21.1% 0.0% 21.1% 31.6% 0.0%

18 3 1 2 0 5 6 1

100.0% 16.7% 5.6% 11.1% 0.0% 27.8% 33.3% 5.6%

73 9 5 13 1 16 26 3

100.0% 12.3% 6.8% 17.8% 1.4% 21.9% 35.6% 4.1%

16 5 2 1 1 6 1 0

100.0% 31.3% 12.5% 6.3% 6.3% 37.5% 6.3% 0.0%

175 25 12 35 3 45 50 5

100.0% 14.3% 6.9% 20.0% 1.7% 25.7% 28.6% 2.9%

14 2 1 1 1 6 3 0

100.0% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 42.9% 21.4% 0.0%

54 9 3 8 2 17 14 1

100.0% 16.7% 5.6% 14.8% 3.7% 31.5% 25.9% 1.9%

6 0 1 1 0 1 3 0

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0%

8 1 1 1 0 1 4 0

100.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0%

76 21 6 7 0 11 25 6

100.0% 27.6% 7.9% 9.2% 0.0% 14.5% 32.9% 7.9%

14 2 1 1 0 5 5 0

100.0% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 35.7% 35.7% 0.0%

175 28 13 32 3 43 50 6

100.0% 16.0% 7.4% 18.3% 1.7% 24.6% 28.6% 3.4%

54 10 3 10 2 12 15 2

100.0% 18.5% 5.6% 18.5% 3.7% 22.2% 27.8% 3.7%

42 9 4 6 0 7 14 2

100.0% 21.4% 9.5% 14.3% 0.0% 16.7% 33.3% 4.8%

3 0 0 0 0 1 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

24 5 1 5 0 7 6 0

100.0% 20.8% 4.2% 20.8% 0.0% 29.2% 25.0% 0.0%

26 5 2 4 1 4 9 1
100.0% 19.2% 7.7% 15.4% 3.8% 15.4% 34.6% 3.8%

全体

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

問７-1 ｢かかりつけ医｣がいない理由は何ですか。
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1981 1514 413 54

100.0% 76.4% 20.8% 2.7%

792 586 182 24

100.0% 74.0% 23.0% 3.0%

1156 905 224 27

100.0% 78.3% 19.4% 2.3%

651 475 162 14

100.0% 73.0% 24.9% 2.2%

497 408 76 13

100.0% 82.1% 15.3% 2.6%

446 355 77 14

100.0% 79.6% 17.3% 3.1%

249 192 52 5

100.0% 77.1% 20.9% 2.0%

98 58 34 6

100.0% 59.2% 34.7% 6.1%

25 15 8 2

100.0% 60.0% 32.0% 8.0%

7 5 2 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0%

2 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

230 177 49 4

100.0% 77.0% 21.3% 1.7%

374 282 75 17

100.0% 75.4% 20.1% 4.5%

399 305 87 7

100.0% 76.4% 21.8% 1.8%

162 126 30 6

100.0% 77.8% 18.5% 3.7%

158 129 25 4

100.0% 81.6% 15.8% 2.5%

517 389 115 13

100.0% 75.2% 22.2% 2.5%

133 101 29 3

100.0% 75.9% 21.8% 2.3%

1280 999 251 30

100.0% 78.0% 19.6% 2.3%

51 33 18 0

100.0% 64.7% 35.3% 0.0%

503 372 117 14

100.0% 74.0% 23.3% 2.8%

85 67 15 3

100.0% 78.8% 17.6% 3.5%

39 28 11 0

100.0% 71.8% 28.2% 0.0%

422 313 92 17

100.0% 74.2% 21.8% 4.0%

118 94 19 5

100.0% 79.7% 16.1% 4.2%

1213 957 235 21

100.0% 78.9% 19.4% 1.7%

342 244 87 11

100.0% 71.3% 25.4% 3.2%

265 199 63 3

100.0% 75.1% 23.8% 1.1%

27 17 7 3

100.0% 63.0% 25.9% 11.1%

184 139 40 5

100.0% 75.5% 21.7% 2.7%

123 82 39 2
100.0% 66.7% 31.7% 1.6%

全体

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

問８　「かかりつけ歯科医」を決めていますか。

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

同居者について
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

む
し
歯
や
歯
周
病
、

入
れ

歯
等
の
治
療
を
受
け
る
と

き 歯
石
除
去
や
歯
の
ク
リ
ー

ニ
ン
グ
を
受
け
る
と
き

定
期
的
な
チ
ェ
ッ

ク
や
健

診
を
受
け
る
と
き

お
口
の
働
き
（

食
べ
物
を

噛
む
、

飲
み
込
む
等
）

に

つ
い
て
相
談
す
る
と
き

訪
問
に
よ
る
歯
科
診
療

（

往
診
）

を
受
け
る
と
き

そ
の
他

無
回
答

1514 1200 617 490 18 5 27 50

100.0% 79.3% 40.8% 32.4% 1.2% 0.3% 1.8% 3.3%

586 481 217 178 7 3 9 20

100.0% 82.1% 37.0% 30.4% 1.2% 0.5% 1.5% 3.4%

905 704 391 307 11 2 16 29

100.0% 77.8% 43.2% 33.9% 1.2% 0.2% 1.8% 3.2%

475 391 220 158 5 1 5 13

100.0% 82.3% 46.3% 33.3% 1.1% 0.2% 1.1% 2.7%

408 334 182 150 6 1 10 11

100.0% 81.9% 44.6% 36.8% 1.5% 0.2% 2.5% 2.7%

355 262 123 107 3 2 6 15

100.0% 73.8% 34.6% 30.1% 0.8% 0.6% 1.7% 4.2%

192 142 68 60 3 0 5 10

100.0% 74.0% 35.4% 31.3% 1.6% 0.0% 2.6% 5.2%

58 48 20 12 1 0 0 1

100.0% 82.8% 34.5% 20.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7%

15 13 2 2 0 1 1 0

100.0% 86.7% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0%

5 4 1 0 0 0 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

177 140 70 47 2 0 2 10

100.0% 79.1% 39.5% 26.6% 1.1% 0.0% 1.1% 5.6%

282 230 110 87 5 1 5 7

100.0% 81.6% 39.0% 30.9% 1.8% 0.4% 1.8% 2.5%

305 241 131 110 5 1 4 10

100.0% 79.0% 43.0% 36.1% 1.6% 0.3% 1.3% 3.3%

126 96 52 33 2 1 5 5

100.0% 76.2% 41.3% 26.2% 1.6% 0.8% 4.0% 4.0%

129 100 56 44 2 1 4 2

100.0% 77.5% 43.4% 34.1% 1.6% 0.8% 3.1% 1.6%

389 311 158 132 1 1 5 13

100.0% 79.9% 40.6% 33.9% 0.3% 0.3% 1.3% 3.3%

101 77 39 36 1 0 2 3

100.0% 76.2% 38.6% 35.6% 1.0% 0.0% 2.0% 3.0%

999 803 413 341 12 2 15 28

100.0% 80.4% 41.3% 34.1% 1.2% 0.2% 1.5% 2.8%

33 30 14 10 1 0 0 1

100.0% 90.9% 42.4% 30.3% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0%

372 307 149 122 9 1 5 9

100.0% 82.5% 40.1% 32.8% 2.4% 0.3% 1.3% 2.4%

67 58 25 23 2 1 1 1

100.0% 86.6% 37.3% 34.3% 3.0% 1.5% 1.5% 1.5%

28 19 10 7 0 2 2 2

100.0% 67.9% 35.7% 25.0% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1%

313 237 128 95 3 1 8 15

100.0% 75.7% 40.9% 30.4% 1.0% 0.3% 2.6% 4.8%

94 80 33 16 0 0 2 5

100.0% 85.1% 35.1% 17.0% 0.0% 0.0% 2.1% 5.3%

957 763 411 338 16 2 19 26

100.0% 79.7% 42.9% 35.3% 1.7% 0.2% 2.0% 2.7%

244 201 81 54 1 0 4 11

100.0% 82.4% 33.2% 22.1% 0.4% 0.0% 1.6% 4.5%

199 144 87 77 1 0 2 6

100.0% 72.4% 43.7% 38.7% 0.5% 0.0% 1.0% 3.0%

17 11 4 3 0 3 0 2

100.0% 64.7% 23.5% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 11.8%

139 116 40 34 0 0 2 8

100.0% 83.5% 28.8% 24.5% 0.0% 0.0% 1.4% 5.8%

82 65 32 16 1 0 2 2
100.0% 79.3% 39.0% 19.5% 1.2% 0.0% 2.4% 2.4%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

問８-1 どんなときに「かかりつけ歯科医」を利用しますか。
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

最
期
ま
で
自
宅
で
療
養
し

た
い

で
き
る
だ
け
自
宅
で
過
ご

し
て
、

最
期
は
医
療
機
関

に
入
院
し
た
い

な
る
べ
く
早
く
医
療
機
関

に
入
院
し
た
い

老
人
ホ
ー

ム
な
ど
介
護
施

設
で
療
養
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

1981 236 1031 553 66 38 57

100.0% 11.9% 52.0% 27.9% 3.3% 1.9% 2.9%

792 122 388 220 20 18 24

100.0% 15.4% 49.0% 27.8% 2.5% 2.3% 3.0%

1156 112 628 320 46 20 30

100.0% 9.7% 54.3% 27.7% 4.0% 1.7% 2.6%

651 93 341 161 26 15 15

100.0% 14.3% 52.4% 24.7% 4.0% 2.3% 2.3%

497 49 271 145 14 12 6

100.0% 9.9% 54.5% 29.2% 2.8% 2.4% 1.2%

446 52 212 147 12 3 20

100.0% 11.7% 47.5% 33.0% 2.7% 0.7% 4.5%

249 25 137 66 7 3 11

100.0% 10.0% 55.0% 26.5% 2.8% 1.2% 4.4%

98 12 54 20 5 4 3

100.0% 12.2% 55.1% 20.4% 5.1% 4.1% 3.1%

25 5 9 6 2 1 2

100.0% 20.0% 36.0% 24.0% 8.0% 4.0% 8.0%

7 0 3 4 0 0 0

100.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 17 120 78 7 5 3

100.0% 7.4% 52.2% 33.9% 3.0% 2.2% 1.3%

374 45 186 112 15 1 15

100.0% 12.0% 49.7% 29.9% 4.0% 0.3% 4.0%

399 42 227 108 5 9 8

100.0% 10.5% 56.9% 27.1% 1.3% 2.3% 2.0%

162 31 76 39 7 3 6

100.0% 19.1% 46.9% 24.1% 4.3% 1.9% 3.7%

158 18 79 47 6 5 3

100.0% 11.4% 50.0% 29.7% 3.8% 3.2% 1.9%

517 67 276 133 20 8 13

100.0% 13.0% 53.4% 25.7% 3.9% 1.5% 2.5%

133 15 64 33 6 6 9

100.0% 11.3% 48.1% 24.8% 4.5% 4.5% 6.8%

1280 166 702 337 23 15 37

100.0% 13.0% 54.8% 26.3% 1.8% 1.2% 2.9%

51 8 28 12 2 1 0

100.0% 15.7% 54.9% 23.5% 3.9% 2.0% 0.0%

503 72 271 130 9 9 12

100.0% 14.3% 53.9% 25.8% 1.8% 1.8% 2.4%

85 15 44 22 1 0 3

100.0% 17.6% 51.8% 25.9% 1.2% 0.0% 3.5%

39 3 18 10 3 4 1

100.0% 7.7% 46.2% 25.6% 7.7% 10.3% 2.6%

422 35 189 135 33 16 14

100.0% 8.3% 44.8% 32.0% 7.8% 3.8% 3.3%

118 19 56 30 4 2 7

100.0% 16.1% 47.5% 25.4% 3.4% 1.7% 5.9%

1213 155 656 323 28 19 32

100.0% 12.8% 54.1% 26.6% 2.3% 1.6% 2.6%

342 34 162 110 20 8 8

100.0% 9.9% 47.4% 32.2% 5.8% 2.3% 2.3%

265 25 144 76 7 6 7

100.0% 9.4% 54.3% 28.7% 2.6% 2.3% 2.6%

27 2 7 7 6 3 2

100.0% 7.4% 25.9% 25.9% 22.2% 11.1% 7.4%

184 20 91 56 10 2 5

100.0% 10.9% 49.5% 30.4% 5.4% 1.1% 2.7%

123 12 57 37 10 5 2
100.0% 9.8% 46.3% 30.1% 8.1% 4.1% 1.6%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問９　仮に、あなたが末期がんや進行性の疾患など治る見込みがない病気と診断され、余命６か月（もしくはそれより短い期間）と告げられ
たとした場合、どこで治療することを希望されますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

自
宅
で
は
家
族
に
介
護
の

負
担
が
か
か
る
と
思
う
か

ら 自
宅
で
は
必
要
な
医
療
や

介
護
が
受
け
ら
れ
な
い
か

ら 自
宅
で
最
期
を
迎
え
る
こ

と
が
で
き
る
と
い
う
想
像

が
で
き
な
い
（

イ
メ
ー

ジ

が
わ
か
な
い
）

か
ら

自
宅
で
療
養
す
る
と
、

費

用
が
か
か
る
と
思
う
か
ら

病
院
等
の
専
門
機
関
で
治

療
を
受
け
た
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1650 914 600 255 94 560 66 53

100.0% 55.4% 36.4% 15.5% 5.7% 33.9% 4.0% 3.2%

628 337 249 92 41 223 17 17

100.0% 53.7% 39.6% 14.6% 6.5% 35.5% 2.7% 2.7%

994 564 341 157 52 327 49 34

100.0% 56.7% 34.3% 15.8% 5.2% 32.9% 4.9% 3.4%

528 327 198 98 30 159 19 14

100.0% 61.9% 37.5% 18.6% 5.7% 30.1% 3.6% 2.7%

430 253 152 62 21 133 21 9

100.0% 58.8% 35.3% 14.4% 4.9% 30.9% 4.9% 2.1%

371 189 133 53 28 139 15 18

100.0% 50.9% 35.8% 14.3% 7.5% 37.5% 4.0% 4.9%

210 99 75 25 13 80 6 8

100.0% 47.1% 35.7% 11.9% 6.2% 38.1% 2.9% 3.8%

79 33 31 14 1 35 4 3

100.0% 41.8% 39.2% 17.7% 1.3% 44.3% 5.1% 3.8%

17 6 5 2 0 8 1 1

100.0% 35.3% 29.4% 11.8% 0.0% 47.1% 5.9% 5.9%

7 4 3 0 1 2 0 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

205 103 87 30 6 62 5 9

100.0% 50.2% 42.4% 14.6% 2.9% 30.2% 2.4% 4.4%

313 166 113 39 21 120 11 13

100.0% 53.0% 36.1% 12.5% 6.7% 38.3% 3.5% 4.2%

340 215 113 46 17 114 13 9

100.0% 63.2% 33.2% 13.5% 5.0% 33.5% 3.8% 2.6%

122 62 54 15 8 39 9 3

100.0% 50.8% 44.3% 12.3% 6.6% 32.0% 7.4% 2.5%

132 70 44 16 5 51 8 4

100.0% 53.0% 33.3% 12.1% 3.8% 38.6% 6.1% 3.0%

429 236 145 85 31 134 15 13

100.0% 55.0% 33.8% 19.8% 7.2% 31.2% 3.5% 3.0%

103 60 41 23 6 37 5 2

100.0% 58.3% 39.8% 22.3% 5.8% 35.9% 4.9% 1.9%

1062 671 399 161 62 345 22 25

100.0% 63.2% 37.6% 15.2% 5.8% 32.5% 2.1% 2.4%

42 25 20 7 2 13 0 1

100.0% 59.5% 47.6% 16.7% 4.8% 31.0% 0.0% 2.4%

410 287 149 57 32 127 2 16

100.0% 70.0% 36.3% 13.9% 7.8% 31.0% 0.5% 3.9%

67 47 26 11 3 26 0 2

100.0% 70.1% 38.8% 16.4% 4.5% 38.8% 0.0% 3.0%

31 16 9 6 2 9 4 0

100.0% 51.6% 29.0% 19.4% 6.5% 29.0% 12.9% 0.0%

357 99 129 61 15 141 40 17

100.0% 27.7% 36.1% 17.1% 4.2% 39.5% 11.2% 4.8%

90 53 31 13 7 29 1 3

100.0% 58.9% 34.4% 14.4% 7.8% 32.2% 1.1% 3.3%

1007 607 384 151 49 334 33 28

100.0% 60.3% 38.1% 15.0% 4.9% 33.2% 3.3% 2.8%

292 119 95 55 27 102 14 16

100.0% 40.8% 32.5% 18.8% 9.2% 34.9% 4.8% 5.5%

227 122 76 32 7 82 15 5

100.0% 53.7% 33.5% 14.1% 3.1% 36.1% 6.6% 2.2%

20 6 7 3 1 6 3 1

100.0% 30.0% 35.0% 15.0% 5.0% 30.0% 15.0% 5.0%

157 56 56 27 16 61 7 11

100.0% 35.7% 35.7% 17.2% 10.2% 38.9% 4.5% 7.0%

104 48 33 21 10 26 6 4
100.0% 46.2% 31.7% 20.2% 9.6% 25.0% 5.8% 3.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問９-1 「自宅」以外を選択した理由は何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

意
味
や
意
義
を
理
解
し
て

い
る

意
味
を
十
分
に
理
解
し
て

い
る
わ
け
で
は
な
い
が
、

「

介
護
予
防
」

と
い
う
言

葉
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

聞
い
た
こ
と
も
な
い
し
、

意
味
も
分
か
ら
な
い

無
回
答

1981 776 925 229 51

100.0% 39.2% 46.7% 11.6% 2.6%

792 266 387 118 21

100.0% 33.6% 48.9% 14.9% 2.7%

1156 491 531 106 28

100.0% 42.5% 45.9% 9.2% 2.4%

651 231 319 89 12

100.0% 35.5% 49.0% 13.7% 1.8%

497 211 239 42 5

100.0% 42.5% 48.1% 8.5% 1.0%

446 176 211 43 16

100.0% 39.5% 47.3% 9.6% 3.6%

249 97 100 39 13

100.0% 39.0% 40.2% 15.7% 5.2%

98 44 42 9 3

100.0% 44.9% 42.9% 9.2% 3.1%

25 9 9 5 2

100.0% 36.0% 36.0% 20.0% 8.0%

7 3 3 1 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%

2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

230 94 101 29 6

100.0% 40.9% 43.9% 12.6% 2.6%

374 141 178 48 7

100.0% 37.7% 47.6% 12.8% 1.9%

399 158 184 46 11

100.0% 39.6% 46.1% 11.5% 2.8%

162 69 72 17 4

100.0% 42.6% 44.4% 10.5% 2.5%

158 59 76 18 5

100.0% 37.3% 48.1% 11.4% 3.2%

517 197 250 56 14

100.0% 38.1% 48.4% 10.8% 2.7%

133 54 61 14 4

100.0% 40.6% 45.9% 10.5% 3.0%

1280 490 615 144 31

100.0% 38.3% 48.0% 11.3% 2.4%

51 20 25 6 0

100.0% 39.2% 49.0% 11.8% 0.0%

503 213 226 51 13

100.0% 42.3% 44.9% 10.1% 2.6%

85 47 29 7 2

100.0% 55.3% 34.1% 8.2% 2.4%

39 12 18 6 3

100.0% 30.8% 46.2% 15.4% 7.7%

422 176 183 52 11

100.0% 41.7% 43.4% 12.3% 2.6%

118 41 57 13 7

100.0% 34.7% 48.3% 11.0% 5.9%

1213 494 552 136 31

100.0% 40.7% 45.5% 11.2% 2.6%

342 112 180 45 5

100.0% 32.7% 52.6% 13.2% 1.5%

265 117 116 25 7

100.0% 44.2% 43.8% 9.4% 2.6%

27 9 11 6 1

100.0% 33.3% 40.7% 22.2% 3.7%

184 57 99 25 3

100.0% 31.0% 53.8% 13.6% 1.6%

123 46 59 16 2
100.0% 37.4% 48.0% 13.0% 1.6%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問10　「介護予防｣という言葉やその意味・意義を知っていますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 89 -



北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

あ
る

特
に
な
い

無
回
答

1981 1353 501 127

100.0% 68.3% 25.3% 6.4%

792 508 244 40

100.0% 64.1% 30.8% 5.1%

1156 825 250 81

100.0% 71.4% 21.6% 7.0%

651 442 185 24

100.0% 67.9% 28.4% 3.7%

497 345 122 30

100.0% 69.4% 24.5% 6.0%

446 324 98 24

100.0% 72.6% 22.0% 5.4%

249 158 59 32

100.0% 63.5% 23.7% 12.9%

98 60 25 13

100.0% 61.2% 25.5% 13.3%

25 14 7 4

100.0% 56.0% 28.0% 16.0%

7 5 2 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0%

2 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

230 156 60 14

100.0% 67.8% 26.1% 6.1%

374 244 105 25

100.0% 65.2% 28.1% 6.7%

399 276 97 26

100.0% 69.2% 24.3% 6.5%

162 118 30 14

100.0% 72.8% 18.5% 8.6%

158 104 42 12

100.0% 65.8% 26.6% 7.6%

517 360 134 23

100.0% 69.6% 25.9% 4.4%

133 91 29 13

100.0% 68.4% 21.8% 9.8%

1280 905 311 64

100.0% 70.7% 24.3% 5.0%

51 34 15 2

100.0% 66.7% 29.4% 3.9%

503 337 125 41

100.0% 67.0% 24.9% 8.2%

85 59 15 11

100.0% 69.4% 17.6% 12.9%

39 20 16 3

100.0% 51.3% 41.0% 7.7%

422 274 112 36

100.0% 64.9% 26.5% 8.5%

118 74 32 12

100.0% 62.7% 27.1% 10.2%

1213 864 273 76

100.0% 71.2% 22.5% 6.3%

342 192 130 20

100.0% 56.1% 38.0% 5.8%

265 205 46 14

100.0% 77.4% 17.4% 5.3%

27 11 13 3

100.0% 40.7% 48.1% 11.1%

184 110 66 8

100.0% 59.8% 35.9% 4.3%

123 60 55 8
100.0% 48.8% 44.7% 6.5%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問11　健康づくりや、介護が必要な状態が悪化しないために、日ごろから取り組んでいることはありますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

休
養
や
睡
眠
を
十
分
に
と

る 規
則
正
し
い
生
活
を
送
る

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
取
れ
た

食
事
を
と
る

定
期
的
に
健
康
診
断
を
う

け
る

酒
や
た
ば
こ
を
控
え
る

散
歩
や
体
操
な
ど
定
期
的

な
運
動
を
続
け
る

口
や
歯
の
手
入
れ
を
こ
ま

め
に
行
う

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る

1353 913 843 909 818 373 894 619 470

100.0% 67.5% 62.3% 67.2% 60.5% 27.6% 66.1% 45.8% 34.7%

508 345 306 301 298 201 365 192 155

100.0% 67.9% 60.2% 59.3% 58.7% 39.6% 71.9% 37.8% 30.5%

825 553 524 593 506 166 515 418 307

100.0% 67.0% 63.5% 71.9% 61.3% 20.1% 62.4% 50.7% 37.2%

442 290 271 289 254 117 280 182 116

100.0% 65.6% 61.3% 65.4% 57.5% 26.5% 63.3% 41.2% 26.2%

345 232 215 234 204 101 246 162 112

100.0% 67.2% 62.3% 67.8% 59.1% 29.3% 71.3% 47.0% 32.5%

324 219 202 213 207 98 233 153 121

100.0% 67.6% 62.3% 65.7% 63.9% 30.2% 71.9% 47.2% 37.3%

158 112 99 111 98 35 89 76 69

100.0% 70.9% 62.7% 70.3% 62.0% 22.2% 56.3% 48.1% 43.7%

60 45 40 42 38 16 35 33 39

100.0% 75.0% 66.7% 70.0% 63.3% 26.7% 58.3% 55.0% 65.0%

14 9 9 12 11 4 6 8 8

100.0% 64.3% 64.3% 85.7% 78.6% 28.6% 42.9% 57.1% 57.1%

5 4 3 4 4 0 2 2 3

100.0% 80.0% 60.0% 80.0% 80.0% 0.0% 40.0% 40.0% 60.0%

1 0 1 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

156 104 100 107 95 42 101 76 62

100.0% 66.7% 64.1% 68.6% 60.9% 26.9% 64.7% 48.7% 39.7%

244 164 144 173 146 68 153 117 83

100.0% 67.2% 59.0% 70.9% 59.8% 27.9% 62.7% 48.0% 34.0%

276 190 180 184 170 84 173 130 97

100.0% 68.8% 65.2% 66.7% 61.6% 30.4% 62.7% 47.1% 35.1%

118 75 71 73 73 27 79 46 34

100.0% 63.6% 60.2% 61.9% 61.9% 22.9% 66.9% 39.0% 28.8%

104 77 66 79 72 26 74 55 41

100.0% 74.0% 63.5% 76.0% 69.2% 25.0% 71.2% 52.9% 39.4%

360 242 223 233 204 101 251 150 126

100.0% 67.2% 61.9% 64.7% 56.7% 28.1% 69.7% 41.7% 35.0%

91 59 56 57 56 23 60 43 25

100.0% 64.8% 61.5% 62.6% 61.5% 25.3% 65.9% 47.3% 27.5%

905 610 574 610 565 275 610 403 295

100.0% 67.4% 63.4% 67.4% 62.4% 30.4% 67.4% 44.5% 32.6%

34 20 19 23 19 11 20 14 9

100.0% 58.8% 55.9% 67.6% 55.9% 32.4% 58.8% 41.2% 26.5%

337 214 188 214 201 84 206 139 113

100.0% 63.5% 55.8% 63.5% 59.6% 24.9% 61.1% 41.2% 33.5%

59 36 29 33 38 19 39 20 18

100.0% 61.0% 49.2% 55.9% 64.4% 32.2% 66.1% 33.9% 30.5%

20 11 13 14 10 7 15 8 8

100.0% 55.0% 65.0% 70.0% 50.0% 35.0% 75.0% 40.0% 40.0%

274 195 171 188 155 61 172 139 106

100.0% 71.2% 62.4% 68.6% 56.6% 22.3% 62.8% 50.7% 38.7%

74 46 46 54 47 19 47 30 19

100.0% 62.2% 62.2% 73.0% 63.5% 25.7% 63.5% 40.5% 25.7%

864 580 556 580 530 243 582 399 307

100.0% 67.1% 64.4% 67.1% 61.3% 28.1% 67.4% 46.2% 35.5%

192 136 111 120 112 36 116 74 67

100.0% 70.8% 57.8% 62.5% 58.3% 18.8% 60.4% 38.5% 34.9%

205 139 118 140 117 65 136 104 71

100.0% 67.8% 57.6% 68.3% 57.1% 31.7% 66.3% 50.7% 34.6%

11 9 8 10 7 5 8 8 3

100.0% 81.8% 72.7% 90.9% 63.6% 45.5% 72.7% 72.7% 27.3%

110 77 68 68 73 22 68 43 38

100.0% 70.0% 61.8% 61.8% 66.4% 20.0% 61.8% 39.1% 34.5%

60 43 30 38 26 12 35 22 20
100.0% 71.7% 50.0% 63.3% 43.3% 20.0% 58.3% 36.7% 33.3%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問11-1 健康づくりや、介護が必要な状態が悪化しないために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

で
き
る
だ
け
外
出
を
す
る

気
持
ち
を
な
る
べ
く
明
る

く
も
つ

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
の
社

会
活
動
に
積
極
的
に
参
加

す
る

そ
の
他

無
回
答

1353 691 762 215 79 2

100.0% 51.1% 56.3% 15.9% 5.8% 0.1%

508 250 239 84 29 1

100.0% 49.2% 47.0% 16.5% 5.7% 0.2%

825 429 513 126 46 1

100.0% 52.0% 62.2% 15.3% 5.6% 0.1%

442 183 239 52 24 2

100.0% 41.4% 54.1% 11.8% 5.4% 0.5%

345 179 190 61 19 0

100.0% 51.9% 55.1% 17.7% 5.5% 0.0%

324 191 183 77 18 0

100.0% 59.0% 56.5% 23.8% 5.6% 0.0%

158 97 96 17 13 0

100.0% 61.4% 60.8% 10.8% 8.2% 0.0%

60 32 43 8 4 0

100.0% 53.3% 71.7% 13.3% 6.7% 0.0%

14 4 5 0 1 0

100.0% 28.6% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0%

5 4 3 0 0 0

100.0% 80.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

156 75 90 24 13 0

100.0% 48.1% 57.7% 15.4% 8.3% 0.0%

244 133 145 37 12 0

100.0% 54.5% 59.4% 15.2% 4.9% 0.0%

276 141 160 49 19 1

100.0% 51.1% 58.0% 17.8% 6.9% 0.4%

118 60 60 16 9 0

100.0% 50.8% 50.8% 13.6% 7.6% 0.0%

104 60 63 17 5 0

100.0% 57.7% 60.6% 16.3% 4.8% 0.0%

360 176 190 62 16 1

100.0% 48.9% 52.8% 17.2% 4.4% 0.3%

91 45 51 10 5 0

100.0% 49.5% 56.0% 11.0% 5.5% 0.0%

905 450 480 157 48 1

100.0% 49.7% 53.0% 17.3% 5.3% 0.1%

34 10 14 3 3 0

100.0% 29.4% 41.2% 8.8% 8.8% 0.0%

337 149 187 35 18 1

100.0% 44.2% 55.5% 10.4% 5.3% 0.3%

59 27 31 7 4 0

100.0% 45.8% 52.5% 11.9% 6.8% 0.0%

20 8 14 1 1 0

100.0% 40.0% 70.0% 5.0% 5.0% 0.0%

274 167 178 43 19 0

100.0% 60.9% 65.0% 15.7% 6.9% 0.0%

74 40 42 13 1 0

100.0% 54.1% 56.8% 17.6% 1.4% 0.0%

864 430 482 157 56 1

100.0% 49.8% 55.8% 18.2% 6.5% 0.1%

192 104 112 24 10 1

100.0% 54.2% 58.3% 12.5% 5.2% 0.5%

205 106 112 20 11 0

100.0% 51.7% 54.6% 9.8% 5.4% 0.0%

11 7 9 0 1 0

100.0% 63.6% 81.8% 0.0% 9.1% 0.0%

110 61 69 17 5 0

100.0% 55.5% 62.7% 15.5% 4.5% 0.0%

60 29 36 4 4 1
100.0% 48.3% 60.0% 6.7% 6.7% 1.7%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問11-1 健康づくりや、介護が必要な状態が悪化しないために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

興
味
・
関
心
が
な
い

体
力
や
気
力
が
な
い

ど
の
よ
う
な
こ
と
に
取
り

組
ん
で
よ
い
か
わ
か
ら
な

い 時
間
的
な
余
裕
が
な
い

金
銭
的
な
余
裕
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

501 93 109 185 87 140 39 18

100.0% 18.6% 21.8% 36.9% 17.4% 27.9% 7.8% 3.6%

244 57 48 95 44 62 15 7

100.0% 23.4% 19.7% 38.9% 18.0% 25.4% 6.1% 2.9%

250 34 60 90 41 76 23 11

100.0% 13.6% 24.0% 36.0% 16.4% 30.4% 9.2% 4.4%

185 33 27 68 49 52 19 5

100.0% 17.8% 14.6% 36.8% 26.5% 28.1% 10.3% 2.7%

122 21 27 49 18 36 10 4

100.0% 17.2% 22.1% 40.2% 14.8% 29.5% 8.2% 3.3%

98 18 25 35 8 36 3 5

100.0% 18.4% 25.5% 35.7% 8.2% 36.7% 3.1% 5.1%

59 12 18 21 10 12 0 3

100.0% 20.3% 30.5% 35.6% 16.9% 20.3% 0.0% 5.1%

25 7 7 9 1 2 6 0

100.0% 28.0% 28.0% 36.0% 4.0% 8.0% 24.0% 0.0%

7 0 3 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

2 0 2 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

60 10 11 21 10 13 3 2

100.0% 16.7% 18.3% 35.0% 16.7% 21.7% 5.0% 3.3%

105 11 26 43 19 31 11 2

100.0% 10.5% 24.8% 41.0% 18.1% 29.5% 10.5% 1.9%

97 18 23 32 20 26 10 5

100.0% 18.6% 23.7% 33.0% 20.6% 26.8% 10.3% 5.2%

30 5 9 11 3 8 1 1

100.0% 16.7% 30.0% 36.7% 10.0% 26.7% 3.3% 3.3%

42 8 11 19 6 11 1 3

100.0% 19.0% 26.2% 45.2% 14.3% 26.2% 2.4% 7.1%

134 29 26 49 25 40 8 3

100.0% 21.6% 19.4% 36.6% 18.7% 29.9% 6.0% 2.2%

29 10 3 10 4 10 4 2

100.0% 34.5% 10.3% 34.5% 13.8% 34.5% 13.8% 6.9%

311 67 67 122 64 82 21 5

100.0% 21.5% 21.5% 39.2% 20.6% 26.4% 6.8% 1.6%

15 6 1 3 3 3 2 0

100.0% 40.0% 6.7% 20.0% 20.0% 20.0% 13.3% 0.0%

125 24 32 48 25 33 4 6

100.0% 19.2% 25.6% 38.4% 20.0% 26.4% 3.2% 4.8%

15 3 4 4 4 2 0 0

100.0% 20.0% 26.7% 26.7% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0%

16 2 6 2 0 2 5 1

100.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 31.3% 6.3%

112 13 23 40 13 38 12 9

100.0% 11.6% 20.5% 35.7% 11.6% 33.9% 10.7% 8.0%

32 10 8 11 3 6 1 3

100.0% 31.3% 25.0% 34.4% 9.4% 18.8% 3.1% 9.4%

273 52 54 103 49 57 22 10

100.0% 19.0% 19.8% 37.7% 17.9% 20.9% 8.1% 3.7%

130 16 34 53 24 61 5 2

100.0% 12.3% 26.2% 40.8% 18.5% 46.9% 3.8% 1.5%

46 13 8 14 10 13 4 1

100.0% 28.3% 17.4% 30.4% 21.7% 28.3% 8.7% 2.2%

13 1 3 1 1 2 5 1

100.0% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 38.5% 7.7%

66 8 16 27 13 33 2 1

100.0% 12.1% 24.2% 40.9% 19.7% 50.0% 3.0% 1.5%

55 7 14 22 10 25 3 1
100.0% 12.7% 25.5% 40.0% 18.2% 45.5% 5.5% 1.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問11-2 それはなぜですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

参
加
し
た

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1981 630 1305 46

100.0% 31.8% 65.9% 2.3%

792 223 550 19

100.0% 28.2% 69.4% 2.4%

1156 396 736 24

100.0% 34.3% 63.7% 2.1%

651 174 465 12

100.0% 26.7% 71.4% 1.8%

497 163 326 8

100.0% 32.8% 65.6% 1.6%

446 165 270 11

100.0% 37.0% 60.5% 2.5%

249 81 156 12

100.0% 32.5% 62.7% 4.8%

98 36 60 2

100.0% 36.7% 61.2% 2.0%

25 6 18 1

100.0% 24.0% 72.0% 4.0%

7 3 4 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0%

2 0 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

230 67 159 4

100.0% 29.1% 69.1% 1.7%

374 102 263 9

100.0% 27.3% 70.3% 2.4%

399 149 240 10

100.0% 37.3% 60.2% 2.5%

162 52 105 5

100.0% 32.1% 64.8% 3.1%

158 49 105 4

100.0% 31.0% 66.5% 2.5%

517 171 336 10

100.0% 33.1% 65.0% 1.9%

133 38 91 4

100.0% 28.6% 68.4% 3.0%

1280 415 838 27

100.0% 32.4% 65.5% 2.1%

51 13 38 0

100.0% 25.5% 74.5% 0.0%

503 146 341 16

100.0% 29.0% 67.8% 3.2%

85 24 55 6

100.0% 28.2% 64.7% 7.1%

39 7 32 0

100.0% 17.9% 82.1% 0.0%

422 132 280 10

100.0% 31.3% 66.4% 2.4%

118 36 75 7

100.0% 30.5% 63.6% 5.9%

1213 457 729 27

100.0% 37.7% 60.1% 2.2%

342 70 268 4

100.0% 20.5% 78.4% 1.2%

265 58 200 7

100.0% 21.9% 75.5% 2.6%

27 6 21 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%

184 53 129 2

100.0% 28.8% 70.1% 1.1%

123 8 114 1
100.0% 6.5% 92.7% 0.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問12　この一年間に自治会やまちづくり協議会、老人クラブなどの地域活動に参加しましたか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

新
た
な
資
格
や
技
術
を
身

に
つ
け
る
こ
と

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を
通
し
て
社
会

貢
献
を
す
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
や
体
操
、

運
動

な
ど
を
す
る
こ
と

芸
術
・
文
化
活
動
な
ど
を

す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
興
味
・
関
心
の
あ
る

こ
と
は
な
い

無
回
答

1981 92 377 872 321 196 479 192

100.0% 4.6% 19.0% 44.0% 16.2% 9.9% 24.2% 9.7%

792 41 161 377 92 72 205 52

100.0% 5.2% 20.3% 47.6% 11.6% 9.1% 25.9% 6.6%

1156 50 208 481 223 121 268 133

100.0% 4.3% 18.0% 41.6% 19.3% 10.5% 23.2% 11.5%

651 56 134 315 114 62 145 30

100.0% 8.6% 20.6% 48.4% 17.5% 9.5% 22.3% 4.6%

497 16 97 240 95 51 118 40

100.0% 3.2% 19.5% 48.3% 19.1% 10.3% 23.7% 8.0%

446 14 102 191 66 46 96 55

100.0% 3.1% 22.9% 42.8% 14.8% 10.3% 21.5% 12.3%

249 4 33 89 29 25 65 43

100.0% 1.6% 13.3% 35.7% 11.6% 10.0% 26.1% 17.3%

98 2 10 28 13 8 39 16

100.0% 2.0% 10.2% 28.6% 13.3% 8.2% 39.8% 16.3%

25 0 0 4 2 3 11 6

100.0% 0.0% 0.0% 16.0% 8.0% 12.0% 44.0% 24.0%

7 0 0 2 1 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

230 12 41 101 32 25 55 26

100.0% 5.2% 17.8% 43.9% 13.9% 10.9% 23.9% 11.3%

374 19 72 161 63 32 92 33

100.0% 5.1% 19.3% 43.0% 16.8% 8.6% 24.6% 8.8%

399 15 71 186 65 39 96 46

100.0% 3.8% 17.8% 46.6% 16.3% 9.8% 24.1% 11.5%

162 8 32 68 21 19 33 22

100.0% 4.9% 19.8% 42.0% 13.0% 11.7% 20.4% 13.6%

158 5 33 64 22 16 44 12

100.0% 3.2% 20.9% 40.5% 13.9% 10.1% 27.8% 7.6%

517 30 106 229 96 53 122 36

100.0% 5.8% 20.5% 44.3% 18.6% 10.3% 23.6% 7.0%

133 3 21 60 21 10 36 16

100.0% 2.3% 15.8% 45.1% 15.8% 7.5% 27.1% 12.0%

1280 63 278 612 212 110 283 106

100.0% 4.9% 21.7% 47.8% 16.6% 8.6% 22.1% 8.3%

51 7 11 27 7 4 11 2

100.0% 13.7% 21.6% 52.9% 13.7% 7.8% 21.6% 3.9%

503 22 87 203 77 61 128 50

100.0% 4.4% 17.3% 40.4% 15.3% 12.1% 25.4% 9.9%

85 4 17 41 16 11 18 5

100.0% 4.7% 20.0% 48.2% 18.8% 12.9% 21.2% 5.9%

39 0 4 12 3 8 14 3

100.0% 0.0% 10.3% 30.8% 7.7% 20.5% 35.9% 7.7%

422 20 64 163 76 44 115 50

100.0% 4.7% 15.2% 38.6% 18.0% 10.4% 27.3% 11.8%

118 9 23 52 22 11 25 12

100.0% 7.6% 19.5% 44.1% 18.6% 9.3% 21.2% 10.2%

1213 61 262 557 219 114 258 121

100.0% 5.0% 21.6% 45.9% 18.1% 9.4% 21.3% 10.0%

342 15 47 121 35 33 119 33

100.0% 4.4% 13.7% 35.4% 10.2% 9.6% 34.8% 9.6%

265 6 40 132 42 33 59 20

100.0% 2.3% 15.1% 49.8% 15.8% 12.5% 22.3% 7.5%

27 1 3 6 3 5 10 3

100.0% 3.7% 11.1% 22.2% 11.1% 18.5% 37.0% 11.1%

184 8 34 65 24 13 62 15

100.0% 4.3% 18.5% 35.3% 13.0% 7.1% 33.7% 8.2%

123 7 10 41 11 17 43 15
100.0% 5.7% 8.1% 33.3% 8.9% 13.8% 35.0% 12.2%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問13　現在、興味・関心があること、あるいは今後取り組んでみたいことはどのようなものですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1981 38 49 29 107 179 162 1417

100.0% 1.9% 2.5% 1.5% 5.4% 9.0% 8.2% 71.5%

792 15 22 12 31 75 78 559

100.0% 1.9% 2.8% 1.5% 3.9% 9.5% 9.8% 70.6%

1156 23 26 17 75 101 83 831

100.0% 2.0% 2.2% 1.5% 6.5% 8.7% 7.2% 71.9%

651 11 11 9 31 65 90 434

100.0% 1.7% 1.7% 1.4% 4.8% 10.0% 13.8% 66.7%

497 10 15 10 25 42 35 360

100.0% 2.0% 3.0% 2.0% 5.0% 8.5% 7.0% 72.4%

446 13 11 6 33 43 26 314

100.0% 2.9% 2.5% 1.3% 7.4% 9.6% 5.8% 70.4%

249 3 6 4 11 19 6 200

100.0% 1.2% 2.4% 1.6% 4.4% 7.6% 2.4% 80.3%

98 1 4 0 7 9 3 74

100.0% 1.0% 4.1% 0.0% 7.1% 9.2% 3.1% 75.5%

25 0 1 0 0 0 1 23

100.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 92.0%

7 0 1 0 0 1 1 4

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 57.1%

2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

230 2 4 5 11 16 15 177

100.0% 0.9% 1.7% 2.2% 4.8% 7.0% 6.5% 77.0%

374 8 7 7 17 27 32 276

100.0% 2.1% 1.9% 1.9% 4.5% 7.2% 8.6% 73.8%

399 12 13 7 19 43 23 282

100.0% 3.0% 3.3% 1.8% 4.8% 10.8% 5.8% 70.7%

162 5 6 2 8 16 17 108

100.0% 3.1% 3.7% 1.2% 4.9% 9.9% 10.5% 66.7%

158 1 4 3 10 13 15 112

100.0% 0.6% 2.5% 1.9% 6.3% 8.2% 9.5% 70.9%

517 10 10 4 36 54 54 349

100.0% 1.9% 1.9% 0.8% 7.0% 10.4% 10.4% 67.5%

133 0 5 1 6 10 6 105

100.0% 0.0% 3.8% 0.8% 4.5% 7.5% 4.5% 78.9%

1280 23 29 22 66 126 107 907

100.0% 1.8% 2.3% 1.7% 5.2% 9.8% 8.4% 70.9%

51 0 1 0 5 5 7 33

100.0% 0.0% 2.0% 0.0% 9.8% 9.8% 13.7% 64.7%

503 9 19 6 25 50 38 356

100.0% 1.8% 3.8% 1.2% 5.0% 9.9% 7.6% 70.8%

85 1 5 0 7 7 5 60

100.0% 1.2% 5.9% 0.0% 8.2% 8.2% 5.9% 70.6%

39 0 1 0 0 3 3 32

100.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 82.1%

422 11 12 4 26 31 32 306

100.0% 2.6% 2.8% 0.9% 6.2% 7.3% 7.6% 72.5%

118 2 2 0 8 6 4 96

100.0% 1.7% 1.7% 0.0% 6.8% 5.1% 3.4% 81.4%

1213 26 38 21 72 142 103 811

100.0% 2.1% 3.1% 1.7% 5.9% 11.7% 8.5% 66.9%

342 9 4 6 14 13 22 274

100.0% 2.6% 1.2% 1.8% 4.1% 3.8% 6.4% 80.1%

265 1 4 2 11 17 28 202

100.0% 0.4% 1.5% 0.8% 4.2% 6.4% 10.6% 76.2%

27 0 1 0 1 1 3 21

100.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 11.1% 77.8%

184 8 3 3 12 11 9 138

100.0% 4.3% 1.6% 1.6% 6.5% 6.0% 4.9% 75.0%

123 1 1 0 2 1 13 105
100.0% 0.8% 0.8% 0.0% 1.6% 0.8% 10.6% 85.4%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問14(1)自治会・町内会・老人クラブ・婦人会などの地域会合にどのくらいの頻度で参加していますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1981 23 30 33 48 40 208 1599

100.0% 1.2% 1.5% 1.7% 2.4% 2.0% 10.5% 80.7%

792 12 14 13 14 19 97 623

100.0% 1.5% 1.8% 1.6% 1.8% 2.4% 12.2% 78.7%

1156 11 16 19 34 20 111 945

100.0% 1.0% 1.4% 1.6% 2.9% 1.7% 9.6% 81.7%

651 7 7 11 15 17 112 482

100.0% 1.1% 1.1% 1.7% 2.3% 2.6% 17.2% 74.0%

497 6 12 11 15 11 46 396

100.0% 1.2% 2.4% 2.2% 3.0% 2.2% 9.3% 79.7%

446 9 8 8 14 8 30 369

100.0% 2.0% 1.8% 1.8% 3.1% 1.8% 6.7% 82.7%

249 1 2 2 3 3 11 227

100.0% 0.4% 0.8% 0.8% 1.2% 1.2% 4.4% 91.2%

98 0 1 1 1 1 6 88

100.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 1.0% 6.1% 89.8%

25 0 0 0 0 0 1 24

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 96.0%

7 0 0 0 0 0 2 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4%

2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

230 1 5 6 5 3 16 194

100.0% 0.4% 2.2% 2.6% 2.2% 1.3% 7.0% 84.3%

374 6 7 8 5 5 41 302

100.0% 1.6% 1.9% 2.1% 1.3% 1.3% 11.0% 80.7%

399 7 3 4 12 8 38 327

100.0% 1.8% 0.8% 1.0% 3.0% 2.0% 9.5% 82.0%

162 1 2 5 2 7 18 127

100.0% 0.6% 1.2% 3.1% 1.2% 4.3% 11.1% 78.4%

158 2 3 3 6 4 17 123

100.0% 1.3% 1.9% 1.9% 3.8% 2.5% 10.8% 77.8%

517 6 7 7 17 10 71 399

100.0% 1.2% 1.4% 1.4% 3.3% 1.9% 13.7% 77.2%

133 0 3 0 1 3 7 119

100.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.8% 2.3% 5.3% 89.5%

1280 18 23 25 34 33 137 1010

100.0% 1.4% 1.8% 2.0% 2.7% 2.6% 10.7% 78.9%

51 0 0 0 1 2 8 40

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9% 15.7% 78.4%

503 4 9 6 8 14 47 415

100.0% 0.8% 1.8% 1.2% 1.6% 2.8% 9.3% 82.5%

85 0 2 0 2 5 4 72

100.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 5.9% 4.7% 84.7%

39 0 1 0 0 0 3 35

100.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 89.7%

422 3 5 5 9 4 45 351

100.0% 0.7% 1.2% 1.2% 2.1% 0.9% 10.7% 83.2%

118 1 2 0 1 2 7 105

100.0% 0.8% 1.7% 0.0% 0.8% 1.7% 5.9% 89.0%

1213 17 17 27 39 32 134 947

100.0% 1.4% 1.4% 2.2% 3.2% 2.6% 11.0% 78.1%

342 3 6 3 3 2 27 298

100.0% 0.9% 1.8% 0.9% 0.9% 0.6% 7.9% 87.1%

265 2 5 3 5 3 34 213

100.0% 0.8% 1.9% 1.1% 1.9% 1.1% 12.8% 80.4%

27 0 0 0 0 0 4 23

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 85.2%

184 1 4 2 3 1 14 159

100.0% 0.5% 2.2% 1.1% 1.6% 0.5% 7.6% 86.4%

123 1 1 1 0 1 13 106
100.0% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 0.8% 10.6% 86.2%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問14(2)ボランティアのグループにどのくらいの頻度で参加していますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

週
４
回
以
上

週
２
～

３
回

週
１
回

月
１
～

３
回

年
に
数
回

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1981 110 201 116 113 37 165 1239

100.0% 5.6% 10.1% 5.9% 5.7% 1.9% 8.3% 62.5%

792 37 60 34 45 21 79 516

100.0% 4.7% 7.6% 4.3% 5.7% 2.7% 10.0% 65.2%

1156 67 141 78 67 16 86 701

100.0% 5.8% 12.2% 6.7% 5.8% 1.4% 7.4% 60.6%

651 30 70 42 31 12 92 374

100.0% 4.6% 10.8% 6.5% 4.8% 1.8% 14.1% 57.5%

497 32 60 30 34 14 34 293

100.0% 6.4% 12.1% 6.0% 6.8% 2.8% 6.8% 59.0%

446 34 35 35 26 6 25 285

100.0% 7.6% 7.8% 7.8% 5.8% 1.3% 5.6% 63.9%

249 8 28 5 17 5 8 178

100.0% 3.2% 11.2% 2.0% 6.8% 2.0% 3.2% 71.5%

98 2 8 2 4 0 4 78

100.0% 2.0% 8.2% 2.0% 4.1% 0.0% 4.1% 79.6%

25 1 0 1 1 0 1 21

100.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 84.0%

7 0 0 1 0 0 1 5

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4%

2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

230 15 21 14 12 4 15 149

100.0% 6.5% 9.1% 6.1% 5.2% 1.7% 6.5% 64.8%

374 21 38 24 20 2 32 237

100.0% 5.6% 10.2% 6.4% 5.3% 0.5% 8.6% 63.4%

399 22 43 29 21 8 22 254

100.0% 5.5% 10.8% 7.3% 5.3% 2.0% 5.5% 63.7%

162 11 16 8 8 2 16 101

100.0% 6.8% 9.9% 4.9% 4.9% 1.2% 9.9% 62.3%

158 7 14 7 3 3 15 109

100.0% 4.4% 8.9% 4.4% 1.9% 1.9% 9.5% 69.0%

517 27 59 27 37 11 59 297

100.0% 5.2% 11.4% 5.2% 7.2% 2.1% 11.4% 57.4%

133 4 10 7 12 7 6 87

100.0% 3.0% 7.5% 5.3% 9.0% 5.3% 4.5% 65.4%

1280 68 137 76 76 31 109 783

100.0% 5.3% 10.7% 5.9% 5.9% 2.4% 8.5% 61.2%

51 4 4 5 1 1 3 33

100.0% 7.8% 7.8% 9.8% 2.0% 2.0% 5.9% 64.7%

503 30 45 29 16 8 42 333

100.0% 6.0% 8.9% 5.8% 3.2% 1.6% 8.3% 66.2%

85 5 9 8 2 3 2 56

100.0% 5.9% 10.6% 9.4% 2.4% 3.5% 2.4% 65.9%

39 2 3 3 0 0 1 30

100.0% 5.1% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 2.6% 76.9%

422 16 46 25 31 4 36 264

100.0% 3.8% 10.9% 5.9% 7.3% 0.9% 8.5% 62.6%

118 5 17 6 5 1 6 78

100.0% 4.2% 14.4% 5.1% 4.2% 0.8% 5.1% 66.1%

1213 73 135 86 77 25 104 713

100.0% 6.0% 11.1% 7.1% 6.3% 2.1% 8.6% 58.8%

342 13 10 8 19 2 23 267

100.0% 3.8% 2.9% 2.3% 5.6% 0.6% 6.7% 78.1%

265 18 37 15 11 9 28 147

100.0% 6.8% 14.0% 5.7% 4.2% 3.4% 10.6% 55.5%

27 0 2 1 1 0 3 20

100.0% 0.0% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 11.1% 74.1%

184 10 6 7 9 2 11 139

100.0% 5.4% 3.3% 3.8% 4.9% 1.1% 6.0% 75.5%

123 1 2 1 10 0 12 97
100.0% 0.8% 1.6% 0.8% 8.1% 0.0% 9.8% 78.9%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問14(3)趣味や運動のグループにどのくらいの頻度で参加していますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

積
極
的
に
社
会
貢
献
し
た

い 自
分
の
で
き
る
範
囲
で
社

会
貢
献
し
た
い

高
齢
者
に
負
担
を
も
と
め

る
べ
き
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1981 43 1197 117 422 90 112

100.0% 2.2% 60.4% 5.9% 21.3% 4.5% 5.7%

792 23 483 60 166 33 27

100.0% 2.9% 61.0% 7.6% 21.0% 4.2% 3.4%

1156 19 695 55 252 55 80

100.0% 1.6% 60.1% 4.8% 21.8% 4.8% 6.9%

651 17 428 26 133 24 23

100.0% 2.6% 65.7% 4.0% 20.4% 3.7% 3.5%

497 12 309 25 107 19 25

100.0% 2.4% 62.2% 5.0% 21.5% 3.8% 5.0%

446 9 262 27 99 18 31

100.0% 2.0% 58.7% 6.1% 22.2% 4.0% 7.0%

249 3 136 22 53 15 20

100.0% 1.2% 54.6% 8.8% 21.3% 6.0% 8.0%

98 2 45 13 19 9 10

100.0% 2.0% 45.9% 13.3% 19.4% 9.2% 10.2%

25 0 8 2 7 5 3

100.0% 0.0% 32.0% 8.0% 28.0% 20.0% 12.0%

7 0 2 1 4 0 0

100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 4 131 15 52 13 15

100.0% 1.7% 57.0% 6.5% 22.6% 5.7% 6.5%

374 8 225 28 75 18 20

100.0% 2.1% 60.2% 7.5% 20.1% 4.8% 5.3%

399 10 239 24 85 19 22

100.0% 2.5% 59.9% 6.0% 21.3% 4.8% 5.5%

162 7 93 3 36 6 17

100.0% 4.3% 57.4% 1.9% 22.2% 3.7% 10.5%

158 1 98 6 39 6 8

100.0% 0.6% 62.0% 3.8% 24.7% 3.8% 5.1%

517 10 323 31 108 25 20

100.0% 1.9% 62.5% 6.0% 20.9% 4.8% 3.9%

133 3 81 10 26 3 10

100.0% 2.3% 60.9% 7.5% 19.5% 2.3% 7.5%

1280 33 821 66 259 47 54

100.0% 2.6% 64.1% 5.2% 20.2% 3.7% 4.2%

51 1 34 1 11 3 1

100.0% 2.0% 66.7% 2.0% 21.6% 5.9% 2.0%

503 8 276 36 129 29 25

100.0% 1.6% 54.9% 7.2% 25.6% 5.8% 5.0%

85 2 49 8 20 3 3

100.0% 2.4% 57.6% 9.4% 23.5% 3.5% 3.5%

39 0 20 1 12 3 3

100.0% 0.0% 51.3% 2.6% 30.8% 7.7% 7.7%

422 7 232 29 89 23 42

100.0% 1.7% 55.0% 6.9% 21.1% 5.5% 10.0%

118 3 73 5 23 7 7

100.0% 2.5% 61.9% 4.2% 19.5% 5.9% 5.9%

1213 33 759 65 239 53 64

100.0% 2.7% 62.6% 5.4% 19.7% 4.4% 5.3%

342 4 176 30 98 12 22

100.0% 1.2% 51.5% 8.8% 28.7% 3.5% 6.4%

265 3 169 16 50 15 12

100.0% 1.1% 63.8% 6.0% 18.9% 5.7% 4.5%

27 0 13 0 8 2 4

100.0% 0.0% 48.1% 0.0% 29.6% 7.4% 14.8%

184 2 111 12 43 6 10

100.0% 1.1% 60.3% 6.5% 23.4% 3.3% 5.4%

123 2 51 15 41 6 8
100.0% 1.6% 41.5% 12.2% 33.3% 4.9% 6.5%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問15 今後ますます高齢化が進む中、社会貢献についてどのように考えますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

働
い
て
い
る

以
前
は
働
い
て
い
た
が
、

現
在
は
働
い
て
い
な
い

働
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1981 490 1168 190 133

100.0% 24.7% 59.0% 9.6% 6.7%

792 250 432 70 40

100.0% 31.6% 54.5% 8.8% 5.1%

1156 234 716 117 89

100.0% 20.2% 61.9% 10.1% 7.7%

651 266 332 27 26

100.0% 40.9% 51.0% 4.1% 4.0%

497 123 298 47 29

100.0% 24.7% 60.0% 9.5% 5.8%

446 63 289 61 33

100.0% 14.1% 64.8% 13.7% 7.4%

249 28 158 39 24

100.0% 11.2% 63.5% 15.7% 9.6%

98 9 64 10 15

100.0% 9.2% 65.3% 10.2% 15.3%

25 0 15 5 5

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

7 0 7 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

230 54 148 15 13

100.0% 23.5% 64.3% 6.5% 5.7%

374 119 205 28 22

100.0% 31.8% 54.8% 7.5% 5.9%

399 91 235 49 24

100.0% 22.8% 58.9% 12.3% 6.0%

162 30 103 14 15

100.0% 18.5% 63.6% 8.6% 9.3%

158 48 79 18 13

100.0% 30.4% 50.0% 11.4% 8.2%

517 112 314 55 36

100.0% 21.7% 60.7% 10.6% 7.0%

133 35 79 10 9

100.0% 26.3% 59.4% 7.5% 6.8%

1280 346 747 118 69

100.0% 27.0% 58.4% 9.2% 5.4%

51 15 31 3 2

100.0% 29.4% 60.8% 5.9% 3.9%

503 149 280 45 29

100.0% 29.6% 55.7% 8.9% 5.8%

85 25 50 7 3

100.0% 29.4% 58.8% 8.2% 3.5%

39 11 24 3 1

100.0% 28.2% 61.5% 7.7% 2.6%

422 83 254 45 40

100.0% 19.7% 60.2% 10.7% 9.5%

118 44 56 10 8

100.0% 37.3% 47.5% 8.5% 6.8%

1213 290 718 129 76

100.0% 23.9% 59.2% 10.6% 6.3%

342 84 204 27 27

100.0% 24.6% 59.6% 7.9% 7.9%

265 59 173 16 17

100.0% 22.3% 65.3% 6.0% 6.4%

27 8 11 4 4

100.0% 29.6% 40.7% 14.8% 14.8%

184 46 112 12 14

100.0% 25.0% 60.9% 6.5% 7.6%

123 32 75 10 6
100.0% 26.0% 61.0% 8.1% 4.9%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問16　あなたの就労状況について、あてはまるものに○をしてください。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 100 -



北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

自
営
事
業
主
・
個
人
事
業

主
・
フ
リ
ー

ラ
ン
ス
（

家

族
従
業
者
を
含
む
。
）

正
規
の
社
員
・
職
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

会
社
ま
た
は
団
体
の
役
員

家
庭
内
の
賃
仕
事
（

内

職
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
を
兼
ね
た

就
労
（

シ
ル
バ
ー

人
材

等
）

そ
の
他

無
回
答

490 115 76 212 30 2 18 33 4

100.0% 23.5% 15.5% 43.3% 6.1% 0.4% 3.7% 6.7% 0.8%

250 64 54 85 21 0 12 12 2

100.0% 25.6% 21.6% 34.0% 8.4% 0.0% 4.8% 4.8% 0.8%

234 51 22 122 8 2 6 21 2

100.0% 21.8% 9.4% 52.1% 3.4% 0.9% 2.6% 9.0% 0.9%

266 57 52 124 15 1 6 10 1

100.0% 21.4% 19.5% 46.6% 5.6% 0.4% 2.3% 3.8% 0.4%

123 30 19 58 6 0 3 6 1

100.0% 24.4% 15.4% 47.2% 4.9% 0.0% 2.4% 4.9% 0.8%

63 15 2 25 4 0 7 9 1

100.0% 23.8% 3.2% 39.7% 6.3% 0.0% 11.1% 14.3% 1.6%

28 12 3 4 4 1 0 4 0

100.0% 42.9% 10.7% 14.3% 14.3% 3.6% 0.0% 14.3% 0.0%

9 1 0 0 1 0 2 4 1

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 44.4% 11.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 11 6 26 3 0 4 4 0

100.0% 20.4% 11.1% 48.1% 5.6% 0.0% 7.4% 7.4% 0.0%

119 30 14 54 8 1 3 6 3

100.0% 25.2% 11.8% 45.4% 6.7% 0.8% 2.5% 5.0% 2.5%

91 21 19 34 5 0 1 11 0

100.0% 23.1% 20.9% 37.4% 5.5% 0.0% 1.1% 12.1% 0.0%

30 7 4 15 1 0 3 0 0

100.0% 23.3% 13.3% 50.0% 3.3% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

48 14 7 21 2 1 2 1 0

100.0% 29.2% 14.6% 43.8% 4.2% 2.1% 4.2% 2.1% 0.0%

112 24 20 44 9 0 4 10 1

100.0% 21.4% 17.9% 39.3% 8.0% 0.0% 3.6% 8.9% 0.9%

35 8 6 17 2 0 1 1 0

100.0% 22.9% 17.1% 48.6% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0%

346 94 58 138 24 1 14 14 3

100.0% 27.2% 16.8% 39.9% 6.9% 0.3% 4.0% 4.0% 0.9%

15 4 6 3 0 0 1 1 0

100.0% 26.7% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0%

149 31 23 65 9 0 3 18 0

100.0% 20.8% 15.4% 43.6% 6.0% 0.0% 2.0% 12.1% 0.0%

25 9 4 7 2 0 0 3 0

100.0% 36.0% 16.0% 28.0% 8.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0%

11 3 4 3 1 0 0 0 0

100.0% 27.3% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

83 13 7 48 2 1 4 7 1

100.0% 15.7% 8.4% 57.8% 2.4% 1.2% 4.8% 8.4% 1.2%

44 13 1 21 3 1 1 3 1

100.0% 29.5% 2.3% 47.7% 6.8% 2.3% 2.3% 6.8% 2.3%

290 83 50 94 25 1 12 24 1

100.0% 28.6% 17.2% 32.4% 8.6% 0.3% 4.1% 8.3% 0.3%

84 8 7 62 0 0 4 2 1

100.0% 9.5% 8.3% 73.8% 0.0% 0.0% 4.8% 2.4% 1.2%

59 8 16 31 1 0 0 2 1

100.0% 13.6% 27.1% 52.5% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 1.7%

8 1 2 2 1 0 0 2 0

100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

46 5 3 33 0 0 4 0 1

100.0% 10.9% 6.5% 71.7% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 2.2%

32 2 4 24 0 0 0 2 0
100.0% 6.3% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問16-1 今のお仕事の就労形態はどれですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

７
０
歳
ま
で

７
５
歳
ま
で

８
０
歳
ま
で

働
け
る
限
り
い
つ
ま
で
も

無
回
答

490 93 80 38 268 11

100.0% 19.0% 16.3% 7.8% 54.7% 2.2%

250 47 42 23 133 5

100.0% 18.8% 16.8% 9.2% 53.2% 2.0%

234 45 38 13 132 6

100.0% 19.2% 16.2% 5.6% 56.4% 2.6%

266 90 42 5 127 2

100.0% 33.8% 15.8% 1.9% 47.7% 0.8%

123 3 37 9 68 6

100.0% 2.4% 30.1% 7.3% 55.3% 4.9%

63 0 1 22 37 3

100.0% 0.0% 1.6% 34.9% 58.7% 4.8%

28 0 0 1 27 0

100.0% 0.0% 0.0% 3.6% 96.4% 0.0%

9 0 0 0 9 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 10 13 5 26 0

100.0% 18.5% 24.1% 9.3% 48.1% 0.0%

119 23 9 6 77 4

100.0% 19.3% 7.6% 5.0% 64.7% 3.4%

91 19 18 9 43 2

100.0% 20.9% 19.8% 9.9% 47.3% 2.2%

30 6 5 3 16 0

100.0% 20.0% 16.7% 10.0% 53.3% 0.0%

48 12 6 6 23 1

100.0% 25.0% 12.5% 12.5% 47.9% 2.1%

112 20 21 5 62 4

100.0% 17.9% 18.8% 4.5% 55.4% 3.6%

35 3 8 3 21 0

100.0% 8.6% 22.9% 8.6% 60.0% 0.0%

346 69 59 28 181 9

100.0% 19.9% 17.1% 8.1% 52.3% 2.6%

15 4 4 1 5 1

100.0% 26.7% 26.7% 6.7% 33.3% 6.7%

149 25 29 9 85 1

100.0% 16.8% 19.5% 6.0% 57.0% 0.7%

25 5 6 1 13 0

100.0% 20.0% 24.0% 4.0% 52.0% 0.0%

11 0 1 1 8 1

100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 72.7% 9.1%

83 17 11 6 48 1

100.0% 20.5% 13.3% 7.2% 57.8% 1.2%

44 3 4 3 33 1

100.0% 6.8% 9.1% 6.8% 75.0% 2.3%

290 51 52 25 156 6

100.0% 17.6% 17.9% 8.6% 53.8% 2.1%

84 21 13 4 44 2

100.0% 25.0% 15.5% 4.8% 52.4% 2.4%

59 17 8 5 28 1

100.0% 28.8% 13.6% 8.5% 47.5% 1.7%

8 1 2 0 5 0

100.0% 12.5% 25.0% 0.0% 62.5% 0.0%

46 11 6 3 24 2

100.0% 23.9% 13.0% 6.5% 52.2% 4.3%

32 8 6 0 18 0
100.0% 25.0% 18.8% 0.0% 56.3% 0.0%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問16-2 あなたはいくつまで働きたいですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

働
か
な
い
と
生
活
が
で
き

な
い
か
ら

生
活
に
ゆ
と
り
が
欲
し
い

か
ら

社
会
と
の
つ
な
が
り
を
保

つ
た
め

心
身
の
健
康
維
持
の
た
め

仕
事
に
や
り
が
い
を
感
じ

て
い
る
た
め

無
回
答

490 187 202 164 259 184 7

100.0% 38.2% 41.2% 33.5% 52.9% 37.6% 1.4%

250 93 107 83 131 90 3

100.0% 37.2% 42.8% 33.2% 52.4% 36.0% 1.2%

234 93 92 78 122 91 4

100.0% 39.7% 39.3% 33.3% 52.1% 38.9% 1.7%

266 118 123 96 132 90 1

100.0% 44.4% 46.2% 36.1% 49.6% 33.8% 0.4%

123 41 51 46 66 48 4

100.0% 33.3% 41.5% 37.4% 53.7% 39.0% 3.3%

63 18 18 14 34 27 2

100.0% 28.6% 28.6% 22.2% 54.0% 42.9% 3.2%

28 8 8 5 19 14 0

100.0% 28.6% 28.6% 17.9% 67.9% 50.0% 0.0%

9 2 2 3 7 5 0

100.0% 22.2% 22.2% 33.3% 77.8% 55.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 17 25 19 29 17 1

100.0% 31.5% 46.3% 35.2% 53.7% 31.5% 1.9%

119 52 48 40 59 53 3

100.0% 43.7% 40.3% 33.6% 49.6% 44.5% 2.5%

91 32 35 24 41 33 1

100.0% 35.2% 38.5% 26.4% 45.1% 36.3% 1.1%

30 11 9 11 18 10 1

100.0% 36.7% 30.0% 36.7% 60.0% 33.3% 3.3%

48 19 22 19 26 21 1

100.0% 39.6% 45.8% 39.6% 54.2% 43.8% 2.1%

112 40 50 39 70 41 0

100.0% 35.7% 44.6% 34.8% 62.5% 36.6% 0.0%

35 16 13 12 15 9 0

100.0% 45.7% 37.1% 34.3% 42.9% 25.7% 0.0%

346 120 144 118 188 131 5

100.0% 34.7% 41.6% 34.1% 54.3% 37.9% 1.4%

15 6 9 7 6 4 1

100.0% 40.0% 60.0% 46.7% 40.0% 26.7% 6.7%

149 60 67 43 81 53 1

100.0% 40.3% 45.0% 28.9% 54.4% 35.6% 0.7%

25 8 14 5 13 8 0

100.0% 32.0% 56.0% 20.0% 52.0% 32.0% 0.0%

11 4 5 0 1 5 2

100.0% 36.4% 45.5% 0.0% 9.1% 45.5% 18.2%

83 44 36 33 45 30 0

100.0% 53.0% 43.4% 39.8% 54.2% 36.1% 0.0%

44 24 18 10 25 18 2

100.0% 54.5% 40.9% 22.7% 56.8% 40.9% 4.5%

290 94 119 103 160 117 3

100.0% 32.4% 41.0% 35.5% 55.2% 40.3% 1.0%

84 43 35 24 41 21 1

100.0% 51.2% 41.7% 28.6% 48.8% 25.0% 1.2%

59 21 26 23 28 23 1

100.0% 35.6% 44.1% 39.0% 47.5% 39.0% 1.7%

8 2 2 2 2 4 0

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

46 21 20 11 19 10 1

100.0% 45.7% 43.5% 23.9% 41.3% 21.7% 2.2%

32 19 12 13 19 9 0
100.0% 59.4% 37.5% 40.6% 59.4% 28.1% 0.0%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問16-3 あなたが働く目的を教えてください。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

大
変
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

大
変
不
満

無
回
答

490 119 301 54 7 9

100.0% 24.3% 61.4% 11.0% 1.4% 1.8%

250 68 146 26 7 3

100.0% 27.2% 58.4% 10.4% 2.8% 1.2%

234 51 151 26 0 6

100.0% 21.8% 64.5% 11.1% 0.0% 2.6%

266 57 161 38 6 4

100.0% 21.4% 60.5% 14.3% 2.3% 1.5%

123 35 74 11 1 2

100.0% 28.5% 60.2% 8.9% 0.8% 1.6%

63 14 43 4 0 2

100.0% 22.2% 68.3% 6.3% 0.0% 3.2%

28 8 18 1 0 1

100.0% 28.6% 64.3% 3.6% 0.0% 3.6%

9 5 4 0 0 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 16 30 8 0 0

100.0% 29.6% 55.6% 14.8% 0.0% 0.0%

119 25 72 15 2 5

100.0% 21.0% 60.5% 12.6% 1.7% 4.2%

91 21 60 9 1 0

100.0% 23.1% 65.9% 9.9% 1.1% 0.0%

30 7 22 1 0 0

100.0% 23.3% 73.3% 3.3% 0.0% 0.0%

48 11 30 4 1 2

100.0% 22.9% 62.5% 8.3% 2.1% 4.2%

112 33 65 10 2 2

100.0% 29.5% 58.0% 8.9% 1.8% 1.8%

35 6 21 7 1 0

100.0% 17.1% 60.0% 20.0% 2.9% 0.0%

346 89 214 32 6 5

100.0% 25.7% 61.8% 9.2% 1.7% 1.4%

15 3 8 3 0 1

100.0% 20.0% 53.3% 20.0% 0.0% 6.7%

149 37 90 18 2 2

100.0% 24.8% 60.4% 12.1% 1.3% 1.3%

25 6 16 2 1 0

100.0% 24.0% 64.0% 8.0% 4.0% 0.0%

11 3 4 3 0 1

100.0% 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 9.1%

83 18 49 12 1 3

100.0% 21.7% 59.0% 14.5% 1.2% 3.6%

44 13 23 7 0 1

100.0% 29.5% 52.3% 15.9% 0.0% 2.3%

290 81 176 23 5 5

100.0% 27.9% 60.7% 7.9% 1.7% 1.7%

84 8 57 14 2 3

100.0% 9.5% 67.9% 16.7% 2.4% 3.6%

59 14 36 9 0 0

100.0% 23.7% 61.0% 15.3% 0.0% 0.0%

8 3 5 0 0 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%

46 6 31 5 2 2

100.0% 13.0% 67.4% 10.9% 4.3% 4.3%

32 1 22 9 0 0
100.0% 3.1% 68.8% 28.1% 0.0% 0.0%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問16-4 今の仕事内容に満足していますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 104 -



北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

や
り
が
い
が
な
い

仕
事
の
内
容
が
自
分
に

あ
っ

て
な
い

賃
金
が
低
い

勤
務
時
間
等
労
働
条
件
の

柔
軟
性
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

61 5 1 36 5 12 2

100.0% 8.2% 1.6% 59.0% 8.2% 19.7% 3.3%

33 3 0 20 3 6 1

100.0% 9.1% 0.0% 60.6% 9.1% 18.2% 3.0%

26 2 1 14 2 6 1

100.0% 7.7% 3.8% 53.8% 7.7% 23.1% 3.8%

44 4 1 27 3 7 2

100.0% 9.1% 2.3% 61.4% 6.8% 15.9% 4.5%

12 0 0 7 2 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 58.3% 16.7% 25.0% 0.0%

4 1 0 1 0 2 0

100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 6 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

17 0 0 11 1 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 64.7% 5.9% 23.5% 5.9%

10 1 0 3 1 4 1

100.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 40.0% 10.0%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 3 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

12 4 1 7 0 0 0

100.0% 33.3% 8.3% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 5 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 62.5% 12.5% 25.0% 0.0%

38 3 0 23 3 7 2

100.0% 7.9% 0.0% 60.5% 7.9% 18.4% 5.3%

3 0 0 2 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

20 2 1 12 2 3 0

100.0% 10.0% 5.0% 60.0% 10.0% 15.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

13 2 0 9 1 1 0

100.0% 15.4% 0.0% 69.2% 7.7% 7.7% 0.0%

7 1 0 4 0 2 0

100.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0%

28 3 0 14 1 8 2

100.0% 10.7% 0.0% 50.0% 3.6% 28.6% 7.1%

16 0 0 12 3 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 18.8% 6.3% 0.0%

9 1 1 5 1 1 0

100.0% 11.1% 11.1% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 5 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

9 0 0 7 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 11.1% 0.0%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問16-4-1 不満である理由は何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

家
族
や
友
人
・
知
人

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

な
ど
の

介
護
関
係
者
や
か
か
り
つ

け
医
な
ど
の
医
療
関
係
者

区
役
所
や
地
域
包
括
支
援

セ
ン
タ
ー

な
ど
の
行
政
関

係
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員
や

福
祉
協
力
員
な
ど
の
地
域

の
役
員

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

無
回
答

1981 1703 444 195 119 33 80 49

100.0% 86.0% 22.4% 9.8% 6.0% 1.7% 4.0% 2.5%

792 661 186 73 45 12 44 17

100.0% 83.5% 23.5% 9.2% 5.7% 1.5% 5.6% 2.1%

1156 1015 250 118 71 20 36 29

100.0% 87.8% 21.6% 10.2% 6.1% 1.7% 3.1% 2.5%

651 571 126 51 16 13 32 8

100.0% 87.7% 19.4% 7.8% 2.5% 2.0% 4.9% 1.2%

497 430 123 53 29 9 21 11

100.0% 86.5% 24.7% 10.7% 5.8% 1.8% 4.2% 2.2%

446 381 107 59 36 7 13 14

100.0% 85.4% 24.0% 13.2% 8.1% 1.6% 2.9% 3.1%

249 207 50 25 24 2 12 13

100.0% 83.1% 20.1% 10.0% 9.6% 0.8% 4.8% 5.2%

98 79 28 6 11 1 2 3

100.0% 80.6% 28.6% 6.1% 11.2% 1.0% 2.0% 3.1%

25 23 5 0 0 1 0 0

100.0% 92.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

7 6 2 0 1 0 0 0

100.0% 85.7% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 197 50 18 11 5 8 5

100.0% 85.7% 21.7% 7.8% 4.8% 2.2% 3.5% 2.2%

374 324 85 38 22 9 15 11

100.0% 86.6% 22.7% 10.2% 5.9% 2.4% 4.0% 2.9%

399 347 92 35 25 8 15 6

100.0% 87.0% 23.1% 8.8% 6.3% 2.0% 3.8% 1.5%

162 140 33 16 8 4 5 1

100.0% 86.4% 20.4% 9.9% 4.9% 2.5% 3.1% 0.6%

158 138 35 15 10 2 4 6

100.0% 87.3% 22.2% 9.5% 6.3% 1.3% 2.5% 3.8%

517 438 109 59 36 5 24 16

100.0% 84.7% 21.1% 11.4% 7.0% 1.0% 4.6% 3.1%

133 114 37 14 6 0 7 4

100.0% 85.7% 27.8% 10.5% 4.5% 0.0% 5.3% 3.0%

1280 1138 310 131 67 16 34 28

100.0% 88.9% 24.2% 10.2% 5.2% 1.3% 2.7% 2.2%

51 46 17 7 2 0 1 0

100.0% 90.2% 33.3% 13.7% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0%

503 459 119 48 23 6 14 7

100.0% 91.3% 23.7% 9.5% 4.6% 1.2% 2.8% 1.4%

85 79 26 7 4 1 1 1

100.0% 92.9% 30.6% 8.2% 4.7% 1.2% 1.2% 1.2%

39 34 9 3 0 0 3 0

100.0% 87.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

422 319 77 45 42 14 32 16

100.0% 75.6% 18.2% 10.7% 10.0% 3.3% 7.6% 3.8%

118 103 25 8 3 1 2 4

100.0% 87.3% 21.2% 6.8% 2.5% 0.8% 1.7% 3.4%

1213 1077 283 114 68 12 42 21

100.0% 88.8% 23.3% 9.4% 5.6% 1.0% 3.5% 1.7%

342 266 59 46 36 12 23 14

100.0% 77.8% 17.3% 13.5% 10.5% 3.5% 6.7% 4.1%

265 227 61 23 11 5 10 9

100.0% 85.7% 23.0% 8.7% 4.2% 1.9% 3.8% 3.4%

27 17 12 1 0 2 3 0

100.0% 63.0% 44.4% 3.7% 0.0% 7.4% 11.1% 0.0%

184 145 32 24 25 5 14 6

100.0% 78.8% 17.4% 13.0% 13.6% 2.7% 7.6% 3.3%

123 93 21 18 9 5 9 5
100.0% 75.6% 17.1% 14.6% 7.3% 4.1% 7.3% 4.1%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問17　介護や病気などで困ったときに、相談できる人はどんな方ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

何
か
困
っ

た
と
き
に
助
け

合
え
る
親
し
い
人
が
い
る

お
互
い
訪
問
し
合
う
程
度

の
人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度
の
人

が
い
る

あ
い
さ
つ
を
か
わ
す
程
度

の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1981 597 248 561 333 199 14 29

100.0% 30.1% 12.5% 28.3% 16.8% 10.0% 0.7% 1.5%

792 176 74 229 192 103 6 12

100.0% 22.2% 9.3% 28.9% 24.2% 13.0% 0.8% 1.5%

1156 408 171 321 138 95 8 15

100.0% 35.3% 14.8% 27.8% 11.9% 8.2% 0.7% 1.3%

651 179 60 175 142 87 3 5

100.0% 27.5% 9.2% 26.9% 21.8% 13.4% 0.5% 0.8%

497 140 72 159 71 45 3 7

100.0% 28.2% 14.5% 32.0% 14.3% 9.1% 0.6% 1.4%

446 162 63 121 59 29 4 8

100.0% 36.3% 14.1% 27.1% 13.2% 6.5% 0.9% 1.8%

249 67 38 75 39 19 4 7

100.0% 26.9% 15.3% 30.1% 15.7% 7.6% 1.6% 2.8%

98 34 14 21 15 12 0 2

100.0% 34.7% 14.3% 21.4% 15.3% 12.2% 0.0% 2.0%

25 11 0 5 4 5 0 0

100.0% 44.0% 0.0% 20.0% 16.0% 20.0% 0.0% 0.0%

7 2 0 2 2 1 0 0

100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

230 71 31 72 35 16 4 1

100.0% 30.9% 13.5% 31.3% 15.2% 7.0% 1.7% 0.4%

374 126 42 92 62 42 2 8

100.0% 33.7% 11.2% 24.6% 16.6% 11.2% 0.5% 2.1%

399 147 39 116 60 33 2 2

100.0% 36.8% 9.8% 29.1% 15.0% 8.3% 0.5% 0.5%

162 48 24 46 25 16 2 1

100.0% 29.6% 14.8% 28.4% 15.4% 9.9% 1.2% 0.6%

158 44 14 44 31 20 0 5

100.0% 27.8% 8.9% 27.8% 19.6% 12.7% 0.0% 3.2%

517 121 75 159 96 55 2 9

100.0% 23.4% 14.5% 30.8% 18.6% 10.6% 0.4% 1.7%

133 38 22 30 23 16 1 3

100.0% 28.6% 16.5% 22.6% 17.3% 12.0% 0.8% 2.3%

1280 352 157 395 252 102 6 16

100.0% 27.5% 12.3% 30.9% 19.7% 8.0% 0.5% 1.3%

51 14 2 17 9 9 0 0

100.0% 27.5% 3.9% 33.3% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0%

503 151 66 139 85 50 3 9

100.0% 30.0% 13.1% 27.6% 16.9% 9.9% 0.6% 1.8%

85 30 12 20 16 7 0 0

100.0% 35.3% 14.1% 23.5% 18.8% 8.2% 0.0% 0.0%

39 9 3 11 5 9 1 1

100.0% 23.1% 7.7% 28.2% 12.8% 23.1% 2.6% 2.6%

422 149 59 89 49 62 5 9

100.0% 35.3% 14.0% 21.1% 11.6% 14.7% 1.2% 2.1%

118 44 17 25 17 13 1 1

100.0% 37.3% 14.4% 21.2% 14.4% 11.0% 0.8% 0.8%

1213 385 163 380 188 76 6 15

100.0% 31.7% 13.4% 31.3% 15.5% 6.3% 0.5% 1.2%

342 91 34 79 62 69 1 6

100.0% 26.6% 9.9% 23.1% 18.1% 20.2% 0.3% 1.8%

265 67 33 68 59 33 1 4

100.0% 25.3% 12.5% 25.7% 22.3% 12.5% 0.4% 1.5%

27 7 1 3 5 5 5 1

100.0% 25.9% 3.7% 11.1% 18.5% 18.5% 18.5% 3.7%

184 50 20 51 32 29 1 1

100.0% 27.2% 10.9% 27.7% 17.4% 15.8% 0.5% 0.5%

123 30 12 21 24 34 0 2
100.0% 24.4% 9.8% 17.1% 19.5% 27.6% 0.0% 1.6%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問18　ふだん、近所で親しく付き合っている人はいますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

「

も
の
忘
れ
」

と
「

認
知

症
」

の
違
い
が
わ
か
ら
な

い ど
こ
に
相
談
に
行
っ

た
ら

よ
い
か
わ
か
ら
な
い

ど
の
よ
う
な
生
活
を
心
が

け
て
い
れ
ば
、

予
防
で
き

る
の
か
わ
か
ら
な
い

家
族
に
迷
惑
を
か
け
そ
う

で
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
対
応
し
た

介
護
が
受
け
ら
れ
る
か
ど

う
か
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
な
っ

て

も
、

自
宅
で
生
活
を
続
け

ら
れ
る
か
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
な
っ

て

も
、

自
分
の
財
産
な
ど
を

管
理
で
き
る
か
不
安
で
あ

る 「

認
知
症
」

の
こ
と
に
つ

い
て
、

あ
ま
り
よ
く
知
ら

な
い
（

正
し
く
理
解
で
き

て
い
な
い
）

1981 373 247 485 868 453 693 261 208

100.0% 18.8% 12.5% 24.5% 43.8% 22.9% 35.0% 13.2% 10.5%

792 159 100 216 310 146 251 90 102

100.0% 20.1% 12.6% 27.3% 39.1% 18.4% 31.7% 11.4% 12.9%

1156 211 146 263 547 301 434 168 104

100.0% 18.3% 12.6% 22.8% 47.3% 26.0% 37.5% 14.5% 9.0%

651 105 90 179 319 153 265 104 50

100.0% 16.1% 13.8% 27.5% 49.0% 23.5% 40.7% 16.0% 7.7%

497 95 63 129 236 127 170 74 51

100.0% 19.1% 12.7% 26.0% 47.5% 25.6% 34.2% 14.9% 10.3%

446 97 56 96 187 107 153 47 60

100.0% 21.7% 12.6% 21.5% 41.9% 24.0% 34.3% 10.5% 13.5%

249 55 22 58 87 43 67 21 31

100.0% 22.1% 8.8% 23.3% 34.9% 17.3% 26.9% 8.4% 12.4%

98 17 14 20 32 19 30 13 15

100.0% 17.3% 14.3% 20.4% 32.7% 19.4% 30.6% 13.3% 15.3%

25 2 1 2 5 1 2 1 1

100.0% 8.0% 4.0% 8.0% 20.0% 4.0% 8.0% 4.0% 4.0%

7 0 0 0 0 1 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

230 49 29 57 95 54 86 25 30

100.0% 21.3% 12.6% 24.8% 41.3% 23.5% 37.4% 10.9% 13.0%

374 79 53 98 171 85 128 52 40

100.0% 21.1% 14.2% 26.2% 45.7% 22.7% 34.2% 13.9% 10.7%

399 76 46 104 175 89 149 58 32

100.0% 19.0% 11.5% 26.1% 43.9% 22.3% 37.3% 14.5% 8.0%

162 30 20 38 73 41 56 22 14

100.0% 18.5% 12.3% 23.5% 45.1% 25.3% 34.6% 13.6% 8.6%

158 26 14 29 68 36 48 21 20

100.0% 16.5% 8.9% 18.4% 43.0% 22.8% 30.4% 13.3% 12.7%

517 88 62 126 235 111 179 62 57

100.0% 17.0% 12.0% 24.4% 45.5% 21.5% 34.6% 12.0% 11.0%

133 23 23 33 50 35 44 20 15

100.0% 17.3% 17.3% 24.8% 37.6% 26.3% 33.1% 15.0% 11.3%

1280 253 165 330 606 279 458 153 142

100.0% 19.8% 12.9% 25.8% 47.3% 21.8% 35.8% 12.0% 11.1%

51 9 6 17 25 11 22 10 4

100.0% 17.6% 11.8% 33.3% 49.0% 21.6% 43.1% 19.6% 7.8%

503 96 71 120 242 109 171 58 51

100.0% 19.1% 14.1% 23.9% 48.1% 21.7% 34.0% 11.5% 10.1%

85 12 5 19 33 14 24 9 7

100.0% 14.1% 5.9% 22.4% 38.8% 16.5% 28.2% 10.6% 8.2%

39 5 5 12 17 9 11 7 4

100.0% 12.8% 12.8% 30.8% 43.6% 23.1% 28.2% 17.9% 10.3%

422 72 49 90 134 110 143 68 43

100.0% 17.1% 11.6% 21.3% 31.8% 26.1% 33.9% 16.1% 10.2%

118 18 14 23 40 24 30 14 10

100.0% 15.3% 11.9% 19.5% 33.9% 20.3% 25.4% 11.9% 8.5%

1213 228 145 288 561 259 432 175 119

100.0% 18.8% 12.0% 23.7% 46.2% 21.4% 35.6% 14.4% 9.8%

342 73 49 87 136 87 124 36 43

100.0% 21.3% 14.3% 25.4% 39.8% 25.4% 36.3% 10.5% 12.6%

265 46 35 80 118 75 99 31 29

100.0% 17.4% 13.2% 30.2% 44.5% 28.3% 37.4% 11.7% 10.9%

27 5 3 6 5 4 4 4 4

100.0% 18.5% 11.1% 22.2% 18.5% 14.8% 14.8% 14.8% 14.8%

184 44 35 46 74 55 66 18 25

100.0% 23.9% 19.0% 25.0% 40.2% 29.9% 35.9% 9.8% 13.6%

123 23 11 32 47 24 47 15 14
100.0% 18.7% 8.9% 26.0% 38.2% 19.5% 38.2% 12.2% 11.4%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問19　｢認知症｣と聞いて、不安に感じることは何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

無
回
答

1981 54 408 113

100.0% 2.7% 20.6% 5.7%

792 16 197 35

100.0% 2.0% 24.9% 4.4%

1156 38 199 73

100.0% 3.3% 17.2% 6.3%

651 18 125 16

100.0% 2.8% 19.2% 2.5%

497 14 89 30

100.0% 2.8% 17.9% 6.0%

446 8 87 34

100.0% 1.8% 19.5% 7.6%

249 6 60 19

100.0% 2.4% 24.1% 7.6%

98 3 27 12

100.0% 3.1% 27.6% 12.2%

25 4 14 1

100.0% 16.0% 56.0% 4.0%

7 1 3 0

100.0% 14.3% 42.9% 0.0%

2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 10 37 11

100.0% 4.3% 16.1% 4.8%

374 8 70 27

100.0% 2.1% 18.7% 7.2%

399 14 82 24

100.0% 3.5% 20.6% 6.0%

162 3 33 8

100.0% 1.9% 20.4% 4.9%

158 7 42 9

100.0% 4.4% 26.6% 5.7%

517 8 114 26

100.0% 1.5% 22.1% 5.0%

133 3 27 7

100.0% 2.3% 20.3% 5.3%

1280 30 265 61

100.0% 2.3% 20.7% 4.8%

51 2 13 2

100.0% 3.9% 25.5% 3.9%

503 11 119 28

100.0% 2.2% 23.7% 5.6%

85 0 27 6

100.0% 0.0% 31.8% 7.1%

39 3 8 2

100.0% 7.7% 20.5% 5.1%

422 16 86 30

100.0% 3.8% 20.4% 7.1%

118 7 30 7

100.0% 5.9% 25.4% 5.9%

1213 32 259 68

100.0% 2.6% 21.4% 5.6%

342 10 55 21

100.0% 2.9% 16.1% 6.1%

265 3 49 12

100.0% 1.1% 18.5% 4.5%

27 2 12 3

100.0% 7.4% 44.4% 11.1%

184 4 22 12

100.0% 2.2% 12.0% 6.5%

123 4 24 6
100.0% 3.3% 19.5% 4.9%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問19　｢認知症｣と聞いて、不安に感じることは何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

認
知
症
を
早
期
に
発
見

し
、

予
防
活
動
や
専
門
医

療
に
つ
な
げ
る
体
制
づ
く

り 医
師
や
介
護
サ
ー

ビ
ス
事

業
者
な
ど
の
専
門
性
の
向

上 認
知
症
の
人
の
権
利
や
財

産
を
守
る
制
度
の
充
実

認
知
症
の
人
の
在
宅
で
の

生
活
を
支
え
る
取
組

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

（

認
知
症
の
人
が
共
同
生

活
を
営
み
な
が
ら
介
護
を

受
け
る
入
居
施
設
）

の
整

備 認
知
症
へ
の
正
し
い
理
解

を
広
め
る
取
組

介
護
す
る
家
族
同
士
の
交

流
な
ど
、

家
族
の
精
神
的

な
負
担
を
軽
減
す
る
取
組

そ
の
他

1981 1173 627 367 792 727 629 519 50

100.0% 59.2% 31.7% 18.5% 40.0% 36.7% 31.8% 26.2% 2.5%

792 489 236 140 310 249 260 180 15

100.0% 61.7% 29.8% 17.7% 39.1% 31.4% 32.8% 22.7% 1.9%

1156 669 388 219 470 466 361 331 33

100.0% 57.9% 33.6% 18.9% 40.7% 40.3% 31.2% 28.6% 2.9%

651 393 223 131 290 263 224 205 22

100.0% 60.4% 34.3% 20.1% 44.5% 40.4% 34.4% 31.5% 3.4%

497 301 169 96 181 190 164 129 12

100.0% 60.6% 34.0% 19.3% 36.4% 38.2% 33.0% 26.0% 2.4%

446 275 146 77 188 169 143 122 11

100.0% 61.7% 32.7% 17.3% 42.2% 37.9% 32.1% 27.4% 2.5%

249 129 60 41 90 65 67 41 3

100.0% 51.8% 24.1% 16.5% 36.1% 26.1% 26.9% 16.5% 1.2%

98 57 22 15 32 28 21 16 1

100.0% 58.2% 22.4% 15.3% 32.7% 28.6% 21.4% 16.3% 1.0%

25 12 4 5 4 6 7 3 1

100.0% 48.0% 16.0% 20.0% 16.0% 24.0% 28.0% 12.0% 4.0%

7 2 2 0 3 2 0 1 0

100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

2 1 0 0 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

230 122 67 39 83 97 79 63 3

100.0% 53.0% 29.1% 17.0% 36.1% 42.2% 34.3% 27.4% 1.3%

374 224 135 76 163 127 122 97 13

100.0% 59.9% 36.1% 20.3% 43.6% 34.0% 32.6% 25.9% 3.5%

399 245 120 78 162 163 129 117 9

100.0% 61.4% 30.1% 19.5% 40.6% 40.9% 32.3% 29.3% 2.3%

162 99 42 22 68 55 48 41 4

100.0% 61.1% 25.9% 13.6% 42.0% 34.0% 29.6% 25.3% 2.5%

158 98 45 29 62 54 47 40 4

100.0% 62.0% 28.5% 18.4% 39.2% 34.2% 29.7% 25.3% 2.5%

517 310 169 92 201 176 155 123 11

100.0% 60.0% 32.7% 17.8% 38.9% 34.0% 30.0% 23.8% 2.1%

133 72 48 29 50 52 47 36 5

100.0% 54.1% 36.1% 21.8% 37.6% 39.1% 35.3% 27.1% 3.8%

1280 805 417 237 539 476 434 368 23

100.0% 62.9% 32.6% 18.5% 42.1% 37.2% 33.9% 28.8% 1.8%

51 25 19 10 26 20 21 15 2

100.0% 49.0% 37.3% 19.6% 51.0% 39.2% 41.2% 29.4% 3.9%

503 320 157 94 216 174 149 148 13

100.0% 63.6% 31.2% 18.7% 42.9% 34.6% 29.6% 29.4% 2.6%

85 56 26 12 38 31 18 21 1

100.0% 65.9% 30.6% 14.1% 44.7% 36.5% 21.2% 24.7% 1.2%

39 18 11 6 13 15 7 9 4

100.0% 46.2% 28.2% 15.4% 33.3% 38.5% 17.9% 23.1% 10.3%

422 215 127 82 143 158 126 78 17

100.0% 50.9% 30.1% 19.4% 33.9% 37.4% 29.9% 18.5% 4.0%

118 65 39 15 38 33 40 36 6

100.0% 55.1% 33.1% 12.7% 32.2% 28.0% 33.9% 30.5% 5.1%

1213 748 372 250 500 444 377 321 27

100.0% 61.7% 30.7% 20.6% 41.2% 36.6% 31.1% 26.5% 2.2%

342 184 108 53 128 130 109 84 6

100.0% 53.8% 31.6% 15.5% 37.4% 38.0% 31.9% 24.6% 1.8%

265 159 93 43 113 104 89 69 8

100.0% 60.0% 35.1% 16.2% 42.6% 39.2% 33.6% 26.0% 3.0%

27 10 7 4 6 10 8 5 3

100.0% 37.0% 25.9% 14.8% 22.2% 37.0% 29.6% 18.5% 11.1%

184 106 64 29 71 80 65 47 4

100.0% 57.6% 34.8% 15.8% 38.6% 43.5% 35.3% 25.5% 2.2%

123 58 37 16 42 39 36 27 1
100.0% 47.2% 30.1% 13.0% 34.1% 31.7% 29.3% 22.0% 0.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問20　認知症の取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

無
回
答

1981 175

100.0% 8.8%

792 60

100.0% 7.6%

1156 107

100.0% 9.3%

651 23

100.0% 3.5%

497 38

100.0% 7.6%

446 40

100.0% 9.0%

249 45

100.0% 18.1%

98 21

100.0% 21.4%

25 5

100.0% 20.0%

7 2

100.0% 28.6%

2 0

100.0% 0.0%

230 26

100.0% 11.3%

374 36

100.0% 9.6%

399 28

100.0% 7.0%

162 16

100.0% 9.9%

158 17

100.0% 10.8%

517 39

100.0% 7.5%

133 12

100.0% 9.0%

1280 83

100.0% 6.5%

51 1

100.0% 2.0%

503 40

100.0% 8.0%

85 10

100.0% 11.8%

39 5

100.0% 12.8%

422 59

100.0% 14.0%

118 16

100.0% 13.6%

1213 94

100.0% 7.7%

342 41

100.0% 12.0%

265 16

100.0% 6.0%

27 5

100.0% 18.5%

184 20

100.0% 10.9%

123 15
100.0% 12.2%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問20　認知症の取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

不
安
は
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
安

は
感
じ
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
安

を
感
じ
る

不
安
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
の
他

無
回
答

1981 720 354 422 153 235 15 82

100.0% 36.3% 17.9% 21.3% 7.7% 11.9% 0.8% 4.1%

792 330 148 157 57 71 5 24

100.0% 41.7% 18.7% 19.8% 7.2% 9.0% 0.6% 3.0%

1156 376 198 263 94 161 9 55

100.0% 32.5% 17.1% 22.8% 8.1% 13.9% 0.8% 4.8%

651 215 140 152 47 84 5 8

100.0% 33.0% 21.5% 23.3% 7.2% 12.9% 0.8% 1.2%

497 178 96 108 37 57 4 17

100.0% 35.8% 19.3% 21.7% 7.4% 11.5% 0.8% 3.4%

446 173 70 90 34 52 2 25

100.0% 38.8% 15.7% 20.2% 7.6% 11.7% 0.4% 5.6%

249 91 34 51 20 31 2 20

100.0% 36.5% 13.7% 20.5% 8.0% 12.4% 0.8% 8.0%

98 40 12 14 11 9 2 10

100.0% 40.8% 12.2% 14.3% 11.2% 9.2% 2.0% 10.2%

25 15 2 3 3 1 0 1

100.0% 60.0% 8.0% 12.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4.0%

7 3 0 2 1 0 0 1

100.0% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

2 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

230 93 37 49 11 27 3 10

100.0% 40.4% 16.1% 21.3% 4.8% 11.7% 1.3% 4.3%

374 126 76 87 30 34 4 17

100.0% 33.7% 20.3% 23.3% 8.0% 9.1% 1.1% 4.5%

399 148 64 81 31 52 3 20

100.0% 37.1% 16.0% 20.3% 7.8% 13.0% 0.8% 5.0%

162 51 34 38 13 18 1 7

100.0% 31.5% 21.0% 23.5% 8.0% 11.1% 0.6% 4.3%

158 58 29 30 17 13 2 9

100.0% 36.7% 18.4% 19.0% 10.8% 8.2% 1.3% 5.7%

517 188 95 106 41 72 2 13

100.0% 36.4% 18.4% 20.5% 7.9% 13.9% 0.4% 2.5%

133 49 19 30 10 19 0 6

100.0% 36.8% 14.3% 22.6% 7.5% 14.3% 0.0% 4.5%

1280 470 251 272 89 151 6 41

100.0% 36.7% 19.6% 21.3% 7.0% 11.8% 0.5% 3.2%

51 23 10 8 5 5 0 0

100.0% 45.1% 19.6% 15.7% 9.8% 9.8% 0.0% 0.0%

503 191 81 100 46 61 4 20

100.0% 38.0% 16.1% 19.9% 9.1% 12.1% 0.8% 4.0%

85 34 16 16 7 9 0 3

100.0% 40.0% 18.8% 18.8% 8.2% 10.6% 0.0% 3.5%

39 10 8 6 4 8 1 2

100.0% 25.6% 20.5% 15.4% 10.3% 20.5% 2.6% 5.1%

422 144 64 90 39 50 7 28

100.0% 34.1% 15.2% 21.3% 9.2% 11.8% 1.7% 6.6%

118 52 15 18 8 17 3 5

100.0% 44.1% 12.7% 15.3% 6.8% 14.4% 2.5% 4.2%

1213 418 226 274 100 143 6 46

100.0% 34.5% 18.6% 22.6% 8.2% 11.8% 0.5% 3.8%

342 129 52 70 28 38 4 21

100.0% 37.7% 15.2% 20.5% 8.2% 11.1% 1.2% 6.1%

265 101 55 56 15 30 1 7

100.0% 38.1% 20.8% 21.1% 5.7% 11.3% 0.4% 2.6%

27 13 3 2 1 5 1 2

100.0% 48.1% 11.1% 7.4% 3.7% 18.5% 3.7% 7.4%

184 72 31 41 11 17 2 10

100.0% 39.1% 16.8% 22.3% 6.0% 9.2% 1.1% 5.4%

123 45 16 21 16 18 1 6
100.0% 36.6% 13.0% 17.1% 13.0% 14.6% 0.8% 4.9%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問21　虐待や財産をねらった詐欺など高齢者の権利を侵害するものに対する不安がありますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

自
分
の
財
産
な
の
で
あ
く

ま
で
も
自
分
で
管
理
を
す

る 子
や
他
の
親
族
に
財
産
管

理
を
ゆ
だ
ね
る

弁
護
士
や
専
門
機
関
な
ど

の
第
三
者
に
財
産
管
理
を

ゆ
だ
ね
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1981 386 1068 63 244 87 133

100.0% 19.5% 53.9% 3.2% 12.3% 4.4% 6.7%

792 198 392 33 97 28 44

100.0% 25.0% 49.5% 4.2% 12.2% 3.5% 5.6%

1156 179 661 28 146 59 83

100.0% 15.5% 57.2% 2.4% 12.6% 5.1% 7.2%

651 92 367 30 99 30 33

100.0% 14.1% 56.4% 4.6% 15.2% 4.6% 5.1%

497 95 276 19 57 26 24

100.0% 19.1% 55.5% 3.8% 11.5% 5.2% 4.8%

446 83 250 7 61 17 28

100.0% 18.6% 56.1% 1.6% 13.7% 3.8% 6.3%

249 70 123 4 19 7 26

100.0% 28.1% 49.4% 1.6% 7.6% 2.8% 10.4%

98 32 40 1 5 5 15

100.0% 32.7% 40.8% 1.0% 5.1% 5.1% 15.3%

25 8 8 1 2 2 4

100.0% 32.0% 32.0% 4.0% 8.0% 8.0% 16.0%

7 2 3 0 1 0 1

100.0% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

2 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

230 39 132 2 29 13 15

100.0% 17.0% 57.4% 0.9% 12.6% 5.7% 6.5%

374 82 179 20 45 25 23

100.0% 21.9% 47.9% 5.3% 12.0% 6.7% 6.1%

399 77 224 16 43 10 29

100.0% 19.3% 56.1% 4.0% 10.8% 2.5% 7.3%

162 20 93 3 24 9 13

100.0% 12.3% 57.4% 1.9% 14.8% 5.6% 8.0%

158 33 83 3 16 12 11

100.0% 20.9% 52.5% 1.9% 10.1% 7.6% 7.0%

517 94 297 10 73 14 29

100.0% 18.2% 57.4% 1.9% 14.1% 2.7% 5.6%

133 37 60 8 13 4 11

100.0% 27.8% 45.1% 6.0% 9.8% 3.0% 8.3%

1280 243 735 36 155 40 71

100.0% 19.0% 57.4% 2.8% 12.1% 3.1% 5.5%

51 11 28 1 8 1 2

100.0% 21.6% 54.9% 2.0% 15.7% 2.0% 3.9%

503 89 307 12 48 18 29

100.0% 17.7% 61.0% 2.4% 9.5% 3.6% 5.8%

85 18 48 2 7 2 8

100.0% 21.2% 56.5% 2.4% 8.2% 2.4% 9.4%

39 7 16 3 8 3 2

100.0% 17.9% 41.0% 7.7% 20.5% 7.7% 5.1%

422 83 187 21 57 30 44

100.0% 19.7% 44.3% 5.0% 13.5% 7.1% 10.4%

118 30 52 2 16 12 6

100.0% 25.4% 44.1% 1.7% 13.6% 10.2% 5.1%

1213 228 719 35 124 31 76

100.0% 18.8% 59.3% 2.9% 10.2% 2.6% 6.3%

342 62 123 12 70 39 36

100.0% 18.1% 36.0% 3.5% 20.5% 11.4% 10.5%

265 57 157 10 27 3 11

100.0% 21.5% 59.2% 3.8% 10.2% 1.1% 4.2%

27 5 12 3 4 0 3

100.0% 18.5% 44.4% 11.1% 14.8% 0.0% 11.1%

184 35 76 1 38 18 16

100.0% 19.0% 41.3% 0.5% 20.7% 9.8% 8.7%

123 20 36 10 26 19 12
100.0% 16.3% 29.3% 8.1% 21.1% 15.4% 9.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問22　財産管理などに不安が生じた場合、どのようにしようと思いますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

1981 772 1074 135

100.0% 39.0% 54.2% 6.8%

792 261 481 50

100.0% 33.0% 60.7% 6.3%

1156 501 575 80

100.0% 43.3% 49.7% 6.9%

651 228 397 26

100.0% 35.0% 61.0% 4.0%

497 192 272 33

100.0% 38.6% 54.7% 6.6%

446 206 208 32

100.0% 46.2% 46.6% 7.2%

249 100 123 26

100.0% 40.2% 49.4% 10.4%

98 30 54 14

100.0% 30.6% 55.1% 14.3%

25 11 12 2

100.0% 44.0% 48.0% 8.0%

7 4 3 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0%

2 1 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 50.0%

230 85 130 15

100.0% 37.0% 56.5% 6.5%

374 138 214 22

100.0% 36.9% 57.2% 5.9%

399 164 199 36

100.0% 41.1% 49.9% 9.0%

162 68 83 11

100.0% 42.0% 51.2% 6.8%

158 63 82 13

100.0% 39.9% 51.9% 8.2%

517 200 287 30

100.0% 38.7% 55.5% 5.8%

133 54 72 7

100.0% 40.6% 54.1% 5.3%

1280 497 705 78

100.0% 38.8% 55.1% 6.1%

51 21 29 1

100.0% 41.2% 56.9% 2.0%

503 183 288 32

100.0% 36.4% 57.3% 6.4%

85 31 51 3

100.0% 36.5% 60.0% 3.5%

39 16 18 5

100.0% 41.0% 46.2% 12.8%

422 174 217 31

100.0% 41.2% 51.4% 7.3%

118 46 68 4

100.0% 39.0% 57.6% 3.4%

1213 496 631 86

100.0% 40.9% 52.0% 7.1%

342 113 201 28

100.0% 33.0% 58.8% 8.2%

265 100 152 13

100.0% 37.7% 57.4% 4.9%

27 11 13 3

100.0% 40.7% 48.1% 11.1%

184 71 100 13

100.0% 38.6% 54.3% 7.1%

123 31 83 9
100.0% 25.2% 67.5% 7.3%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問23　「地域包括支援センター」を知っていますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

介
護
保
険
の
申
請
や
サ
ー

ビ
ス
利
用
に
関
す
る
相
談

介
護
予
防
や
健
康
づ
く
り

に
関
す
る
相
談

市
が
行
っ

て
い
る
介
護
保

険
以
外
の
福
祉
サ
ー

ビ
ス

に
関
す
る
相
談

権
利
擁
護
や
虐
待
に
関
す

る
相
談

そ
の
他

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

1981 129 25 39 0 19 1600 207

100.0% 6.5% 1.3% 2.0% 0.0% 1.0% 80.8% 10.4%

792 39 9 14 0 7 678 60

100.0% 4.9% 1.1% 1.8% 0.0% 0.9% 85.6% 7.6%

1156 89 16 24 0 12 897 141

100.0% 7.7% 1.4% 2.1% 0.0% 1.0% 77.6% 12.2%

651 31 5 6 0 8 553 56

100.0% 4.8% 0.8% 0.9% 0.0% 1.2% 84.9% 8.6%

497 36 5 10 0 4 405 46

100.0% 7.2% 1.0% 2.0% 0.0% 0.8% 81.5% 9.3%

446 36 9 14 0 5 349 47

100.0% 8.1% 2.0% 3.1% 0.0% 1.1% 78.3% 10.5%

249 15 4 5 0 1 194 35

100.0% 6.0% 1.6% 2.0% 0.0% 0.4% 77.9% 14.1%

98 9 1 4 0 1 69 16

100.0% 9.2% 1.0% 4.1% 0.0% 1.0% 70.4% 16.3%

25 1 1 0 0 0 19 4

100.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.0% 16.0%

7 1 0 0 0 0 6 0

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

230 18 2 5 0 2 188 20

100.0% 7.8% 0.9% 2.2% 0.0% 0.9% 81.7% 8.7%

374 27 9 9 0 6 296 35

100.0% 7.2% 2.4% 2.4% 0.0% 1.6% 79.1% 9.4%

399 26 5 6 0 2 317 49

100.0% 6.5% 1.3% 1.5% 0.0% 0.5% 79.4% 12.3%

162 9 2 4 0 0 122 28

100.0% 5.6% 1.2% 2.5% 0.0% 0.0% 75.3% 17.3%

158 10 2 5 0 1 126 20

100.0% 6.3% 1.3% 3.2% 0.0% 0.6% 79.7% 12.7%

517 26 5 7 0 7 441 39

100.0% 5.0% 1.0% 1.4% 0.0% 1.4% 85.3% 7.5%

133 13 0 3 0 1 103 15

100.0% 9.8% 0.0% 2.3% 0.0% 0.8% 77.4% 11.3%

1280 80 14 19 0 10 1063 117

100.0% 6.3% 1.1% 1.5% 0.0% 0.8% 83.0% 9.1%

51 6 1 2 0 0 40 2

100.0% 11.8% 2.0% 3.9% 0.0% 0.0% 78.4% 3.9%

503 35 11 11 0 3 411 45

100.0% 7.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.6% 81.7% 8.9%

85 9 1 2 0 0 65 10

100.0% 10.6% 1.2% 2.4% 0.0% 0.0% 76.5% 11.8%

39 7 0 3 0 0 29 2

100.0% 17.9% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 74.4% 5.1%

422 24 3 9 0 8 327 57

100.0% 5.7% 0.7% 2.1% 0.0% 1.9% 77.5% 13.5%

118 13 1 2 0 1 92 12

100.0% 11.0% 0.8% 1.7% 0.0% 0.8% 78.0% 10.2%

1213 84 15 23 0 9 982 125

100.0% 6.9% 1.2% 1.9% 0.0% 0.7% 81.0% 10.3%

342 15 2 9 0 1 283 35

100.0% 4.4% 0.6% 2.6% 0.0% 0.3% 82.7% 10.2%

265 13 7 4 0 5 215 27

100.0% 4.9% 2.6% 1.5% 0.0% 1.9% 81.1% 10.2%

27 2 0 1 0 2 18 5

100.0% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 66.7% 18.5%

184 10 0 2 0 1 153 19

100.0% 5.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 83.2% 10.3%

123 5 1 4 0 0 107 8
100.0% 4.1% 0.8% 3.3% 0.0% 0.0% 87.0% 6.5%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問24　「地域包括支援センター」を利用したことがありますか。その時の目的は何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

は
い

い
い
え

ど
ち
ら
で
も
な
い

無
回
答

174 126 11 25 12

100.0% 72.4% 6.3% 14.4% 6.9%

54 38 5 5 6

100.0% 70.4% 9.3% 9.3% 11.1%

118 88 6 18 6

100.0% 74.6% 5.1% 15.3% 5.1%

42 31 6 4 1

100.0% 73.8% 14.3% 9.5% 2.4%

46 34 1 8 3

100.0% 73.9% 2.2% 17.4% 6.5%

50 37 2 8 3

100.0% 74.0% 4.0% 16.0% 6.0%

20 13 1 4 2

100.0% 65.0% 5.0% 20.0% 10.0%

13 10 0 0 3

100.0% 76.9% 0.0% 0.0% 23.1%

2 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 19 2 1 0

100.0% 86.4% 9.1% 4.5% 0.0%

43 31 2 7 3

100.0% 72.1% 4.7% 16.3% 7.0%

33 21 4 6 2

100.0% 63.6% 12.1% 18.2% 6.1%

12 8 0 4 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

12 10 1 0 1

100.0% 83.3% 8.3% 0.0% 8.3%

37 25 2 5 5

100.0% 67.6% 5.4% 13.5% 13.5%

15 12 0 2 1

100.0% 80.0% 0.0% 13.3% 6.7%

100 76 7 12 5

100.0% 76.0% 7.0% 12.0% 5.0%

9 7 0 2 0

100.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0%

47 34 1 6 6

100.0% 72.3% 2.1% 12.8% 12.8%

10 8 0 1 1

100.0% 80.0% 0.0% 10.0% 10.0%

8 7 0 1 0

100.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0%

38 25 4 6 3

100.0% 65.8% 10.5% 15.8% 7.9%

14 14 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

106 76 8 14 8

100.0% 71.7% 7.5% 13.2% 7.5%

24 16 0 6 2

100.0% 66.7% 0.0% 25.0% 8.3%

23 16 2 5 0

100.0% 69.6% 8.7% 21.7% 0.0%

4 2 0 0 2

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

12 8 0 3 1

100.0% 66.7% 0.0% 25.0% 8.3%

8 6 0 1 1
100.0% 75.0% 0.0% 12.5% 12.5%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問24-1 利用した際の職員の対応に満足しましたか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

よ
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
く

な
い
と
思
う

よ
く
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1981 1116 443 55 48 243 76

100.0% 56.3% 22.4% 2.8% 2.4% 12.3% 3.8%

792 437 185 36 21 81 32

100.0% 55.2% 23.4% 4.5% 2.7% 10.2% 4.0%

1156 664 247 19 26 159 41

100.0% 57.4% 21.4% 1.6% 2.2% 13.8% 3.5%

651 331 169 29 21 78 23

100.0% 50.8% 26.0% 4.5% 3.2% 12.0% 3.5%

497 281 121 11 8 65 11

100.0% 56.5% 24.3% 2.2% 1.6% 13.1% 2.2%

446 277 86 8 10 51 14

100.0% 62.1% 19.3% 1.8% 2.2% 11.4% 3.1%

249 144 46 4 7 33 15

100.0% 57.8% 18.5% 1.6% 2.8% 13.3% 6.0%

98 56 15 2 2 12 11

100.0% 57.1% 15.3% 2.0% 2.0% 12.2% 11.2%

25 18 3 1 0 3 0

100.0% 72.0% 12.0% 4.0% 0.0% 12.0% 0.0%

7 5 1 0 0 1 0

100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

2 1 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

230 127 54 9 5 28 7

100.0% 55.2% 23.5% 3.9% 2.2% 12.2% 3.0%

374 212 71 12 10 56 13

100.0% 56.7% 19.0% 3.2% 2.7% 15.0% 3.5%

399 208 102 10 12 48 19

100.0% 52.1% 25.6% 2.5% 3.0% 12.0% 4.8%

162 90 38 1 4 22 7

100.0% 55.6% 23.5% 0.6% 2.5% 13.6% 4.3%

158 86 40 3 4 20 5

100.0% 54.4% 25.3% 1.9% 2.5% 12.7% 3.2%

517 310 108 15 12 53 19

100.0% 60.0% 20.9% 2.9% 2.3% 10.3% 3.7%

133 79 28 5 1 15 5

100.0% 59.4% 21.1% 3.8% 0.8% 11.3% 3.8%

1280 712 309 42 33 139 45

100.0% 55.6% 24.1% 3.3% 2.6% 10.9% 3.5%

51 26 16 3 1 4 1

100.0% 51.0% 31.4% 5.9% 2.0% 7.8% 2.0%

503 270 122 17 9 65 20

100.0% 53.7% 24.3% 3.4% 1.8% 12.9% 4.0%

85 55 14 1 3 9 3

100.0% 64.7% 16.5% 1.2% 3.5% 10.6% 3.5%

39 18 11 0 1 8 1

100.0% 46.2% 28.2% 0.0% 2.6% 20.5% 2.6%

422 253 75 6 9 62 17

100.0% 60.0% 17.8% 1.4% 2.1% 14.7% 4.0%

118 78 21 2 2 11 4

100.0% 66.1% 17.8% 1.7% 1.7% 9.3% 3.4%

1213 689 265 26 29 153 51

100.0% 56.8% 21.8% 2.1% 2.4% 12.6% 4.2%

342 173 75 14 12 53 15

100.0% 50.6% 21.9% 4.1% 3.5% 15.5% 4.4%

265 149 77 12 5 16 6

100.0% 56.2% 29.1% 4.5% 1.9% 6.0% 2.3%

27 15 5 0 0 7 0

100.0% 55.6% 18.5% 0.0% 0.0% 25.9% 0.0%

184 96 42 9 2 27 8

100.0% 52.2% 22.8% 4.9% 1.1% 14.7% 4.3%

123 64 24 4 10 20 1
100.0% 52.0% 19.5% 3.3% 8.1% 16.3% 0.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問25　社会全体で支えることを目指してつくられた介護保険制度について、どのようにお考えですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
な
ど

を
利
用
し
な
が
ら
、

ず
っ

と
在
宅
で
生
活
し
た
い

安
否
確
認
な
ど
の
サ
ー

ビ

ス
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

る
高
齢
者
向
け
の
賃
貸
住

宅
等
で
生
活
し
た
い

入
浴
・
排
泄
・
食
事
・
日
常

生
活
の
介
助
等
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
る
特
別
養
護
老
人

ホ
ー

ム
な
ど
の
施
設
で
生
活

し
た
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1981 762 186 462 386 36 149

100.0% 38.5% 9.4% 23.3% 19.5% 1.8% 7.5%

792 328 45 185 165 17 52

100.0% 41.4% 5.7% 23.4% 20.8% 2.1% 6.6%

1156 422 139 268 213 19 95

100.0% 36.5% 12.0% 23.2% 18.4% 1.6% 8.2%

651 242 78 149 135 17 30

100.0% 37.2% 12.0% 22.9% 20.7% 2.6% 4.6%

497 191 51 120 92 9 34

100.0% 38.4% 10.3% 24.1% 18.5% 1.8% 6.8%

446 176 37 112 82 3 36

100.0% 39.5% 8.3% 25.1% 18.4% 0.7% 8.1%

249 97 15 53 49 6 29

100.0% 39.0% 6.0% 21.3% 19.7% 2.4% 11.6%

98 38 4 19 23 0 14

100.0% 38.8% 4.1% 19.4% 23.5% 0.0% 14.3%

25 12 1 4 3 0 5

100.0% 48.0% 4.0% 16.0% 12.0% 0.0% 20.0%

7 3 0 3 0 1 0

100.0% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

230 77 21 68 39 6 19

100.0% 33.5% 9.1% 29.6% 17.0% 2.6% 8.3%

374 151 38 80 67 7 31

100.0% 40.4% 10.2% 21.4% 17.9% 1.9% 8.3%

399 154 30 89 91 6 29

100.0% 38.6% 7.5% 22.3% 22.8% 1.5% 7.3%

162 62 10 46 31 1 12

100.0% 38.3% 6.2% 28.4% 19.1% 0.6% 7.4%

158 64 18 37 23 5 11

100.0% 40.5% 11.4% 23.4% 14.6% 3.2% 7.0%

517 205 57 101 111 9 34

100.0% 39.7% 11.0% 19.5% 21.5% 1.7% 6.6%

133 46 12 39 23 1 12

100.0% 34.6% 9.0% 29.3% 17.3% 0.8% 9.0%

1280 536 111 294 238 22 79

100.0% 41.9% 8.7% 23.0% 18.6% 1.7% 6.2%

51 18 6 17 8 1 1

100.0% 35.3% 11.8% 33.3% 15.7% 2.0% 2.0%

503 224 29 100 100 9 41

100.0% 44.5% 5.8% 19.9% 19.9% 1.8% 8.2%

85 40 5 12 18 1 9

100.0% 47.1% 5.9% 14.1% 21.2% 1.2% 10.6%

39 6 5 10 10 1 7

100.0% 15.4% 12.8% 25.6% 25.6% 2.6% 17.9%

422 119 58 112 86 9 38

100.0% 28.2% 13.7% 26.5% 20.4% 2.1% 9.0%

118 37 8 28 24 3 18

100.0% 31.4% 6.8% 23.7% 20.3% 2.5% 15.3%

1213 526 100 268 220 19 80

100.0% 43.4% 8.2% 22.1% 18.1% 1.6% 6.6%

342 85 50 86 83 7 31

100.0% 24.9% 14.6% 25.1% 24.3% 2.0% 9.1%

265 107 23 69 47 6 13

100.0% 40.4% 8.7% 26.0% 17.7% 2.3% 4.9%

27 3 4 5 9 1 5

100.0% 11.1% 14.8% 18.5% 33.3% 3.7% 18.5%

184 55 27 51 39 2 10

100.0% 29.9% 14.7% 27.7% 21.2% 1.1% 5.4%

123 23 19 25 36 4 16
100.0% 18.7% 15.4% 20.3% 29.3% 3.3% 13.0%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問26　介護が必要な状態になったとき、どこで生活することを希望されますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

家
族
の
協
力

地
域
に
お
け
る
助
け
合
い

入
浴
や
食
事
な
ど
の
介
助

を
行
う
ヘ
ル
パ
ー

や
、

デ

イ
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
介
護

サ
ー

ビ
ス

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

な
ど
が
行
う
生
活
援
助

サ
ー

ビ
ス
（

見
守
り
、

買

い
物
、

家
事
援
助
、

配
食

な
ど
）

医
師
に
よ
る
往
診
や
緊
急

時
に
入
院
で
き
る
な
ど
の

医
療
体
制
が
整
っ

て
い
る

こ
と

自
宅
の
改
修
や
改
築
（

段

差
の
解
消
、

手
す
り
の
設

置
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

762 310 19 234 65 107 18 1 8

100.0% 40.7% 2.5% 30.7% 8.5% 14.0% 2.4% 0.1% 1.0%

328 169 6 80 16 45 10 0 2

100.0% 51.5% 1.8% 24.4% 4.9% 13.7% 3.0% 0.0% 0.6%

422 137 12 151 47 60 8 1 6

100.0% 32.5% 2.8% 35.8% 11.1% 14.2% 1.9% 0.2% 1.4%

242 98 6 86 16 29 5 0 2

100.0% 40.5% 2.5% 35.5% 6.6% 12.0% 2.1% 0.0% 0.8%

191 77 5 57 16 25 9 0 2

100.0% 40.3% 2.6% 29.8% 8.4% 13.1% 4.7% 0.0% 1.0%

176 68 6 55 19 27 1 0 0

100.0% 38.6% 3.4% 31.3% 10.8% 15.3% 0.6% 0.0% 0.0%

97 47 2 19 9 17 2 0 1

100.0% 48.5% 2.1% 19.6% 9.3% 17.5% 2.1% 0.0% 1.0%

38 15 0 12 5 3 1 0 2

100.0% 39.5% 0.0% 31.6% 13.2% 7.9% 2.6% 0.0% 5.3%

12 3 0 3 0 5 0 1 0

100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 41.7% 0.0% 8.3% 0.0%

3 0 0 1 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

77 32 2 25 3 12 1 1 1

100.0% 41.6% 2.6% 32.5% 3.9% 15.6% 1.3% 1.3% 1.3%

151 57 6 48 16 19 3 0 2

100.0% 37.7% 4.0% 31.8% 10.6% 12.6% 2.0% 0.0% 1.3%

154 68 6 41 10 25 2 0 2

100.0% 44.2% 3.9% 26.6% 6.5% 16.2% 1.3% 0.0% 1.3%

62 26 0 19 5 10 1 0 1

100.0% 41.9% 0.0% 30.6% 8.1% 16.1% 1.6% 0.0% 1.6%

64 28 0 20 6 9 1 0 0

100.0% 43.8% 0.0% 31.3% 9.4% 14.1% 1.6% 0.0% 0.0%

205 80 4 64 23 25 8 0 1

100.0% 39.0% 2.0% 31.2% 11.2% 12.2% 3.9% 0.0% 0.5%

46 18 1 15 2 7 2 0 1

100.0% 39.1% 2.2% 32.6% 4.3% 15.2% 4.3% 0.0% 2.2%

536 259 8 148 29 74 13 0 5

100.0% 48.3% 1.5% 27.6% 5.4% 13.8% 2.4% 0.0% 0.9%

18 5 0 11 2 0 0 0 0

100.0% 27.8% 0.0% 61.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

224 102 6 68 10 28 6 1 3

100.0% 45.5% 2.7% 30.4% 4.5% 12.5% 2.7% 0.4% 1.3%

40 16 1 13 1 8 1 0 0

100.0% 40.0% 2.5% 32.5% 2.5% 20.0% 2.5% 0.0% 0.0%

6 2 0 2 1 1 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

119 18 4 46 28 20 2 0 1

100.0% 15.1% 3.4% 38.7% 23.5% 16.8% 1.7% 0.0% 0.8%

37 19 0 7 6 2 2 0 1

100.0% 51.4% 0.0% 18.9% 16.2% 5.4% 5.4% 0.0% 2.7%

526 220 13 150 43 79 14 1 6

100.0% 41.8% 2.5% 28.5% 8.2% 15.0% 2.7% 0.2% 1.1%

85 34 4 27 10 10 0 0 0

100.0% 40.0% 4.7% 31.8% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

107 35 2 46 6 15 2 0 1

100.0% 32.7% 1.9% 43.0% 5.6% 14.0% 1.9% 0.0% 0.9%

3 0 0 2 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

55 23 2 17 6 7 0 0 0

100.0% 41.8% 3.6% 30.9% 10.9% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0%

23 8 2 7 4 2 0 0 0
100.0% 34.8% 8.7% 30.4% 17.4% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問26-1 介護が必要な状態になったとき、自宅で暮らし続けるためには、どういったことが最も必要だと思いますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

介
護
に
協
力
で
き
る
家
族

が
い
な
い
か
ら

家
族
は
い
る
が
仕
事
な
ど

の
た
め
介
護
に
協
力
で
き

そ
う
に
な
い
か
ら

家
族
に
迷
惑
を
か
け
た
く

な
い
か
ら

専
門
的
な
介
護
が
受
け
ら

れ
、

安
心
で
き
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

648 105 85 269 135 8 46

100.0% 16.2% 13.1% 41.5% 20.8% 1.2% 7.1%

230 32 19 109 60 2 8

100.0% 13.9% 8.3% 47.4% 26.1% 0.9% 3.5%

407 69 65 157 73 6 37

100.0% 17.0% 16.0% 38.6% 17.9% 1.5% 9.1%

227 39 28 120 31 1 8

100.0% 17.2% 12.3% 52.9% 13.7% 0.4% 3.5%

171 29 23 66 35 5 13

100.0% 17.0% 13.5% 38.6% 20.5% 2.9% 7.6%

149 20 21 53 40 2 13

100.0% 13.4% 14.1% 35.6% 26.8% 1.3% 8.7%

68 14 11 19 18 0 6

100.0% 20.6% 16.2% 27.9% 26.5% 0.0% 8.8%

23 2 2 7 8 0 4

100.0% 8.7% 8.7% 30.4% 34.8% 0.0% 17.4%

5 0 0 2 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0%

3 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

89 13 10 35 20 2 9

100.0% 14.6% 11.2% 39.3% 22.5% 2.2% 10.1%

118 18 17 45 24 3 11

100.0% 15.3% 14.4% 38.1% 20.3% 2.5% 9.3%

119 18 14 49 28 1 9

100.0% 15.1% 11.8% 41.2% 23.5% 0.8% 7.6%

56 6 11 25 9 1 4

100.0% 10.7% 19.6% 44.6% 16.1% 1.8% 7.1%

55 6 10 19 16 0 4

100.0% 10.9% 18.2% 34.5% 29.1% 0.0% 7.3%

158 30 19 74 28 1 6

100.0% 19.0% 12.0% 46.8% 17.7% 0.6% 3.8%

51 13 4 22 9 0 3

100.0% 25.5% 7.8% 43.1% 17.6% 0.0% 5.9%

405 32 42 210 92 6 23

100.0% 7.9% 10.4% 51.9% 22.7% 1.5% 5.7%

23 6 1 12 3 0 1

100.0% 26.1% 4.3% 52.2% 13.0% 0.0% 4.3%

129 3 34 59 23 1 9

100.0% 2.3% 26.4% 45.7% 17.8% 0.8% 7.0%

17 0 4 9 2 0 2

100.0% 0.0% 23.5% 52.9% 11.8% 0.0% 11.8%

15 6 1 3 2 0 3

100.0% 40.0% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0% 20.0%

170 61 21 40 30 2 16

100.0% 35.9% 12.4% 23.5% 17.6% 1.2% 9.4%

36 8 4 13 7 0 4

100.0% 22.2% 11.1% 36.1% 19.4% 0.0% 11.1%

368 45 49 162 85 5 22

100.0% 12.2% 13.3% 44.0% 23.1% 1.4% 6.0%

136 37 21 44 21 0 13

100.0% 27.2% 15.4% 32.4% 15.4% 0.0% 9.6%

92 12 11 46 15 2 6

100.0% 13.0% 12.0% 50.0% 16.3% 2.2% 6.5%

9 3 0 4 1 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1%

78 21 13 23 15 0 6

100.0% 26.9% 16.7% 29.5% 19.2% 0.0% 7.7%

44 15 6 15 5 0 3
100.0% 34.1% 13.6% 34.1% 11.4% 0.0% 6.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問26-2 その理由は何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

保
険
料
の
負
担
が
増
え
て

も
、

も
っ

と
サ
ー

ビ
ス
を

充
実
し
て
ほ
し
い

真
に
必
要
な
サ
ー

ビ
ス
に

重
点
を
置
く
な
ど
し
て
、

で
き
る
だ
け
保
険
料
の
上

昇
を
抑
え
る
べ
き
で
あ
る

サ
ー

ビ
ス
を
減
ら
し
て
で

も
、

保
険
料
を
下
げ
る
べ

き
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1981 130 1390 94 224 143

100.0% 6.6% 70.2% 4.7% 11.3% 7.2%

792 60 565 44 68 55

100.0% 7.6% 71.3% 5.6% 8.6% 6.9%

1156 68 805 48 151 84

100.0% 5.9% 69.6% 4.2% 13.1% 7.3%

651 35 503 28 59 26

100.0% 5.4% 77.3% 4.3% 9.1% 4.0%

497 44 343 25 56 29

100.0% 8.9% 69.0% 5.0% 11.3% 5.8%

446 28 300 24 58 36

100.0% 6.3% 67.3% 5.4% 13.0% 8.1%

249 11 165 11 34 28

100.0% 4.4% 66.3% 4.4% 13.7% 11.2%

98 6 59 3 12 18

100.0% 6.1% 60.2% 3.1% 12.2% 18.4%

25 4 12 1 4 4

100.0% 16.0% 48.0% 4.0% 16.0% 16.0%

7 0 6 0 0 1

100.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 14.3%

2 1 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

230 14 162 10 26 18

100.0% 6.1% 70.4% 4.3% 11.3% 7.8%

374 25 255 22 44 28

100.0% 6.7% 68.2% 5.9% 11.8% 7.5%

399 28 277 23 46 25

100.0% 7.0% 69.4% 5.8% 11.5% 6.3%

162 5 120 4 19 14

100.0% 3.1% 74.1% 2.5% 11.7% 8.6%

158 7 118 4 14 15

100.0% 4.4% 74.7% 2.5% 8.9% 9.5%

517 41 363 25 60 28

100.0% 7.9% 70.2% 4.8% 11.6% 5.4%

133 9 92 4 14 14

100.0% 6.8% 69.2% 3.0% 10.5% 10.5%

1280 74 956 67 107 76

100.0% 5.8% 74.7% 5.2% 8.4% 5.9%

51 5 40 1 4 1

100.0% 9.8% 78.4% 2.0% 7.8% 2.0%

503 36 351 19 57 40

100.0% 7.2% 69.8% 3.8% 11.3% 8.0%

85 5 59 2 10 9

100.0% 5.9% 69.4% 2.4% 11.8% 10.6%

39 3 20 1 10 5

100.0% 7.7% 51.3% 2.6% 25.6% 12.8%

422 27 275 13 70 37

100.0% 6.4% 65.2% 3.1% 16.6% 8.8%

118 9 77 6 12 14

100.0% 7.6% 65.3% 5.1% 10.2% 11.9%

1213 88 870 53 119 83

100.0% 7.3% 71.7% 4.4% 9.8% 6.8%

342 17 216 23 58 28

100.0% 5.0% 63.2% 6.7% 17.0% 8.2%

265 13 203 11 26 12

100.0% 4.9% 76.6% 4.2% 9.8% 4.5%

27 2 12 1 7 5

100.0% 7.4% 44.4% 3.7% 25.9% 18.5%

184 9 126 16 23 10

100.0% 4.9% 68.5% 8.7% 12.5% 5.4%

123 7 70 6 27 13
100.0% 5.7% 56.9% 4.9% 22.0% 10.6%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問27　保険料と介護保険サービスとの関係について、あなたのお考えにもっとも近いものはどれですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

住
宅
の
構
造
（

段
差
・
階

段
）

や
設
備
（

便
所
・
浴

室
）

が
高
齢
者
に
は
使
い

に
く
い

防
犯
設
備
や
防
災
設
備
が

不
十
分
で
あ
る

家
賃
、

税
金
、

住
宅
維
持

費
な
ど
の
経
済
的
負
担
が

重
い

そ
の
他

何
も
問
題
は
感
じ
て
い
な

い 無
回
答

1981 555 270 348 80 828 171

100.0% 28.0% 13.6% 17.6% 4.0% 41.8% 8.6%

792 212 101 148 23 344 58

100.0% 26.8% 12.8% 18.7% 2.9% 43.4% 7.3%

1156 333 166 196 57 468 110

100.0% 28.8% 14.4% 17.0% 4.9% 40.5% 9.5%

651 177 93 145 22 281 35

100.0% 27.2% 14.3% 22.3% 3.4% 43.2% 5.4%

497 134 64 93 23 208 37

100.0% 27.0% 12.9% 18.7% 4.6% 41.9% 7.4%

446 151 64 69 19 169 45

100.0% 33.9% 14.3% 15.5% 4.3% 37.9% 10.1%

249 65 28 32 8 109 31

100.0% 26.1% 11.2% 12.9% 3.2% 43.8% 12.4%

98 16 16 6 3 44 20

100.0% 16.3% 16.3% 6.1% 3.1% 44.9% 20.4%

25 8 5 1 3 11 1

100.0% 32.0% 20.0% 4.0% 12.0% 44.0% 4.0%

7 3 0 1 1 2 1

100.0% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3%

2 0 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

230 69 28 41 13 94 19

100.0% 30.0% 12.2% 17.8% 5.7% 40.9% 8.3%

374 111 46 76 13 142 34

100.0% 29.7% 12.3% 20.3% 3.5% 38.0% 9.1%

399 98 70 63 16 176 35

100.0% 24.6% 17.5% 15.8% 4.0% 44.1% 8.8%

162 41 23 28 10 65 17

100.0% 25.3% 14.2% 17.3% 6.2% 40.1% 10.5%

158 53 13 24 8 67 11

100.0% 33.5% 8.2% 15.2% 5.1% 42.4% 7.0%

517 143 74 92 16 223 39

100.0% 27.7% 14.3% 17.8% 3.1% 43.1% 7.5%

133 39 16 22 4 57 15

100.0% 29.3% 12.0% 16.5% 3.0% 42.9% 11.3%

1280 380 162 229 54 530 97

100.0% 29.7% 12.7% 17.9% 4.2% 41.4% 7.6%

51 18 11 12 1 21 1

100.0% 35.3% 21.6% 23.5% 2.0% 41.2% 2.0%

503 150 72 89 23 208 46

100.0% 29.8% 14.3% 17.7% 4.6% 41.4% 9.1%

85 27 15 10 1 36 9

100.0% 31.8% 17.6% 11.8% 1.2% 42.4% 10.6%

39 6 5 1 2 18 8

100.0% 15.4% 12.8% 2.6% 5.1% 46.2% 20.5%

422 92 66 78 15 183 40

100.0% 21.8% 15.6% 18.5% 3.6% 43.4% 9.5%

118 27 13 28 4 47 15

100.0% 22.9% 11.0% 23.7% 3.4% 39.8% 12.7%

1213 372 204 174 54 496 101

100.0% 30.7% 16.8% 14.3% 4.5% 40.9% 8.3%

342 107 40 90 12 113 32

100.0% 31.3% 11.7% 26.3% 3.5% 33.0% 9.4%

265 43 11 50 8 153 13

100.0% 16.2% 4.2% 18.9% 3.0% 57.7% 4.9%

27 2 1 1 2 13 9

100.0% 7.4% 3.7% 3.7% 7.4% 48.1% 33.3%

184 66 20 41 6 67 12

100.0% 35.9% 10.9% 22.3% 3.3% 36.4% 6.5%

123 33 15 41 5 37 12
100.0% 26.8% 12.2% 33.3% 4.1% 30.1% 9.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問28　現在お住まいの住宅について、どのような問題を感じていますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

駅
や
道
路
な
ど
に
段
差
や

階
段
が
多
く
不
便
で
あ
る

駅
や
路
上
の
案
内
表
示
な

ど
が
分
か
り
に
く
く
迷
う

こ
と
が
あ
る

公
共
交
通
機
関
が
近
く
に

な
く
、

不
便
で
あ
る

そ
の
他

特
に
困
っ

て
い
る
こ
と
は

な
い

無
回
答

1981 274 66 156 69 1254 162

100.0% 13.8% 3.3% 7.9% 3.5% 63.3% 8.2%

792 85 28 56 22 538 63

100.0% 10.7% 3.5% 7.1% 2.8% 67.9% 8.0%

1156 185 37 96 47 695 96

100.0% 16.0% 3.2% 8.3% 4.1% 60.1% 8.3%

651 78 27 43 18 455 30

100.0% 12.0% 4.1% 6.6% 2.8% 69.9% 4.6%

497 68 16 32 14 325 42

100.0% 13.7% 3.2% 6.4% 2.8% 65.4% 8.5%

446 68 14 43 19 257 45

100.0% 15.2% 3.1% 9.6% 4.3% 57.6% 10.1%

249 42 6 22 12 141 26

100.0% 16.9% 2.4% 8.8% 4.8% 56.6% 10.4%

98 12 2 11 4 54 15

100.0% 12.2% 2.0% 11.2% 4.1% 55.1% 15.3%

25 3 0 4 2 14 2

100.0% 12.0% 0.0% 16.0% 8.0% 56.0% 8.0%

7 2 0 1 0 3 1

100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3%

2 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

230 38 7 16 11 140 18

100.0% 16.5% 3.0% 7.0% 4.8% 60.9% 7.8%

374 61 11 23 12 235 32

100.0% 16.3% 2.9% 6.1% 3.2% 62.8% 8.6%

399 44 16 51 9 246 33

100.0% 11.0% 4.0% 12.8% 2.3% 61.7% 8.3%

162 25 5 16 10 89 17

100.0% 15.4% 3.1% 9.9% 6.2% 54.9% 10.5%

158 23 3 7 9 100 16

100.0% 14.6% 1.9% 4.4% 5.7% 63.3% 10.1%

517 70 20 38 12 345 32

100.0% 13.5% 3.9% 7.4% 2.3% 66.7% 6.2%

133 12 4 5 5 94 13

100.0% 9.0% 3.0% 3.8% 3.8% 70.7% 9.8%

1280 185 40 105 40 821 89

100.0% 14.5% 3.1% 8.2% 3.1% 64.1% 7.0%

51 10 0 3 3 33 2

100.0% 19.6% 0.0% 5.9% 5.9% 64.7% 3.9%

503 63 19 41 22 307 51

100.0% 12.5% 3.8% 8.2% 4.4% 61.0% 10.1%

85 11 3 6 3 49 13

100.0% 12.9% 3.5% 7.1% 3.5% 57.6% 15.3%

39 6 1 2 2 21 7

100.0% 15.4% 2.6% 5.1% 5.1% 53.8% 17.9%

422 51 13 26 12 279 41

100.0% 12.1% 3.1% 6.2% 2.8% 66.1% 9.7%

118 21 2 8 4 69 14

100.0% 17.8% 1.7% 6.8% 3.4% 58.5% 11.9%

1213 166 40 125 39 739 104

100.0% 13.7% 3.3% 10.3% 3.2% 60.9% 8.6%

342 55 13 14 15 216 29

100.0% 16.1% 3.8% 4.1% 4.4% 63.2% 8.5%

265 30 9 7 7 203 9

100.0% 11.3% 3.4% 2.6% 2.6% 76.6% 3.4%

27 0 0 0 4 18 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.8% 66.7% 18.5%

184 33 9 8 8 114 12

100.0% 17.9% 4.9% 4.3% 4.3% 62.0% 6.5%

123 16 2 4 6 83 12
100.0% 13.0% 1.6% 3.3% 4.9% 67.5% 9.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問29　外出や移動のときに最も困っていることは何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

自
分
も
し
く
は
、

同
居
家

族
が
運
転
す
る
自
動
車

別
居
の
家
族
や
知
人
が
運

転
す
る
自
動
車

J
R
、

バ
ス
な
ど
の
公
共

交
通
機
関

タ
ク
シ
ー

徒
歩
、

自
転
車

そ
の
他

無
回
答

1981 1011 48 559 64 168 38 93

100.0% 51.0% 2.4% 28.2% 3.2% 8.5% 1.9% 4.7%

792 513 12 139 16 61 14 37

100.0% 64.8% 1.5% 17.6% 2.0% 7.7% 1.8% 4.7%

1156 484 35 410 47 102 23 55

100.0% 41.9% 3.0% 35.5% 4.1% 8.8% 2.0% 4.8%

651 425 11 121 11 46 16 21

100.0% 65.3% 1.7% 18.6% 1.7% 7.1% 2.5% 3.2%

497 287 5 109 13 54 11 18

100.0% 57.7% 1.0% 21.9% 2.6% 10.9% 2.2% 3.6%

446 179 9 177 7 43 6 25

100.0% 40.1% 2.0% 39.7% 1.6% 9.6% 1.3% 5.6%

249 77 13 104 19 17 3 16

100.0% 30.9% 5.2% 41.8% 7.6% 6.8% 1.2% 6.4%

98 26 6 38 11 6 1 10

100.0% 26.5% 6.1% 38.8% 11.2% 6.1% 1.0% 10.2%

25 11 3 5 3 1 1 1

100.0% 44.0% 12.0% 20.0% 12.0% 4.0% 4.0% 4.0%

7 3 1 2 0 0 0 1

100.0% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

2 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

230 108 4 77 12 12 7 10

100.0% 47.0% 1.7% 33.5% 5.2% 5.2% 3.0% 4.3%

374 143 9 130 19 48 8 17

100.0% 38.2% 2.4% 34.8% 5.1% 12.8% 2.1% 4.5%

399 226 11 92 10 36 8 16

100.0% 56.6% 2.8% 23.1% 2.5% 9.0% 2.0% 4.0%

162 87 5 37 4 15 3 11

100.0% 53.7% 3.1% 22.8% 2.5% 9.3% 1.9% 6.8%

158 75 5 53 6 9 3 7

100.0% 47.5% 3.2% 33.5% 3.8% 5.7% 1.9% 4.4%

517 311 12 125 12 31 6 20

100.0% 60.2% 2.3% 24.2% 2.3% 6.0% 1.2% 3.9%

133 58 2 43 1 16 2 11

100.0% 43.6% 1.5% 32.3% 0.8% 12.0% 1.5% 8.3%

1280 804 20 277 28 87 16 48

100.0% 62.8% 1.6% 21.6% 2.2% 6.8% 1.3% 3.8%

51 34 2 7 4 3 0 1

100.0% 66.7% 3.9% 13.7% 7.8% 5.9% 0.0% 2.0%

503 263 8 142 9 44 7 30

100.0% 52.3% 1.6% 28.2% 1.8% 8.7% 1.4% 6.0%

85 53 2 18 2 2 0 8

100.0% 62.4% 2.4% 21.2% 2.4% 2.4% 0.0% 9.4%

39 12 1 12 5 2 3 4

100.0% 30.8% 2.6% 30.8% 12.8% 5.1% 7.7% 10.3%

422 101 22 189 24 48 15 23

100.0% 23.9% 5.2% 44.8% 5.7% 11.4% 3.6% 5.5%

118 53 4 26 5 16 2 12

100.0% 44.9% 3.4% 22.0% 4.2% 13.6% 1.7% 10.2%

1213 700 26 302 35 81 17 52

100.0% 57.7% 2.1% 24.9% 2.9% 6.7% 1.4% 4.3%

342 111 8 134 16 47 8 18

100.0% 32.5% 2.3% 39.2% 4.7% 13.7% 2.3% 5.3%

265 138 5 83 4 22 7 6

100.0% 52.1% 1.9% 31.3% 1.5% 8.3% 2.6% 2.3%

27 5 3 6 3 2 4 4

100.0% 18.5% 11.1% 22.2% 11.1% 7.4% 14.8% 14.8%

184 69 4 75 7 18 5 6

100.0% 37.5% 2.2% 40.8% 3.8% 9.8% 2.7% 3.3%

123 34 3 46 8 20 3 9
100.0% 27.6% 2.4% 37.4% 6.5% 16.3% 2.4% 7.3%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問30　外出する際に最も多く使用する移動手段は何ですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

家
計
に
ゆ
と
り
が
あ
り
、

ま
っ

た
く
心
配
せ
ず
に
暮

ら
し
て
い
る

家
計
に
あ
ま
り
ゆ
と
り
は

な
い
が
、

そ
れ
ほ
ど
心
配

せ
ず
に
暮
ら
し
て
い
る

家
計
に
ゆ
と
り
が
な
く
、

多
少
心
配
で
あ
る

家
計
が
苦
し
く
、

非
常
に

心
配
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

1981 196 1096 432 136 14 107

100.0% 9.9% 55.3% 21.8% 6.9% 0.7% 5.4%

792 69 427 185 67 4 40

100.0% 8.7% 53.9% 23.4% 8.5% 0.5% 5.1%

1156 121 651 241 68 10 65

100.0% 10.5% 56.3% 20.8% 5.9% 0.9% 5.6%

651 58 359 140 55 7 32

100.0% 8.9% 55.1% 21.5% 8.4% 1.1% 4.9%

497 46 269 123 33 4 22

100.0% 9.3% 54.1% 24.7% 6.6% 0.8% 4.4%

446 35 251 103 30 1 26

100.0% 7.8% 56.3% 23.1% 6.7% 0.2% 5.8%

249 25 148 43 14 1 18

100.0% 10.0% 59.4% 17.3% 5.6% 0.4% 7.2%

98 19 54 15 2 0 8

100.0% 19.4% 55.1% 15.3% 2.0% 0.0% 8.2%

25 9 10 4 1 1 0

100.0% 36.0% 40.0% 16.0% 4.0% 4.0% 0.0%

7 2 1 2 1 0 1

100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 22 134 50 16 2 6

100.0% 9.6% 58.3% 21.7% 7.0% 0.9% 2.6%

374 32 184 103 31 2 22

100.0% 8.6% 49.2% 27.5% 8.3% 0.5% 5.9%

399 46 229 81 24 1 18

100.0% 11.5% 57.4% 20.3% 6.0% 0.3% 4.5%

162 16 86 33 13 1 13

100.0% 9.9% 53.1% 20.4% 8.0% 0.6% 8.0%

158 22 90 25 11 3 7

100.0% 13.9% 57.0% 15.8% 7.0% 1.9% 4.4%

517 46 286 117 33 4 31

100.0% 8.9% 55.3% 22.6% 6.4% 0.8% 6.0%

133 10 82 23 8 0 10

100.0% 7.5% 61.7% 17.3% 6.0% 0.0% 7.5%

1280 119 730 283 78 4 66

100.0% 9.3% 57.0% 22.1% 6.1% 0.3% 5.2%

51 2 32 12 2 1 2

100.0% 3.9% 62.7% 23.5% 3.9% 2.0% 3.9%

503 49 268 119 35 1 31

100.0% 9.7% 53.3% 23.7% 7.0% 0.2% 6.2%

85 13 48 11 6 1 6

100.0% 15.3% 56.5% 12.9% 7.1% 1.2% 7.1%

39 4 25 5 2 2 1

100.0% 10.3% 64.1% 12.8% 5.1% 5.1% 2.6%

422 44 224 86 39 7 22

100.0% 10.4% 53.1% 20.4% 9.2% 1.7% 5.2%

118 9 49 36 11 2 11

100.0% 7.6% 41.5% 30.5% 9.3% 1.7% 9.3%

1213 148 718 224 59 2 62

100.0% 12.2% 59.2% 18.5% 4.9% 0.2% 5.1%

342 8 138 121 53 5 17

100.0% 2.3% 40.4% 35.4% 15.5% 1.5% 5.0%

265 27 172 43 9 2 12

100.0% 10.2% 64.9% 16.2% 3.4% 0.8% 4.5%

27 3 13 4 1 2 4

100.0% 11.1% 48.1% 14.8% 3.7% 7.4% 14.8%

184 3 74 72 27 2 6

100.0% 1.6% 40.2% 39.1% 14.7% 1.1% 3.3%

123 5 50 36 23 2 7
100.0% 4.1% 40.7% 29.3% 18.7% 1.6% 5.7%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問31　現在の暮らし向きは、どうですか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

１
万
円
未
満

１
万
円
以
上
３
万
円
未
満

３
万
円
以
上
５
万
円
未
満

５
万
円
以
上
１
０
万
円
未

満 １
０
万
円
以
上

そ
の
他

無
回
答

1981 948 617 113 46 16 68 173

100.0% 47.9% 31.1% 5.7% 2.3% 0.8% 3.4% 8.7%

792 301 286 71 28 12 23 71

100.0% 38.0% 36.1% 9.0% 3.5% 1.5% 2.9% 9.0%

1156 627 323 42 16 4 45 99

100.0% 54.2% 27.9% 3.6% 1.4% 0.3% 3.9% 8.6%

651 273 247 47 21 7 17 39

100.0% 41.9% 37.9% 7.2% 3.2% 1.1% 2.6% 6.0%

497 238 158 32 13 3 16 37

100.0% 47.9% 31.8% 6.4% 2.6% 0.6% 3.2% 7.4%

446 238 117 21 5 3 16 46

100.0% 53.4% 26.2% 4.7% 1.1% 0.7% 3.6% 10.3%

249 130 63 10 4 2 12 28

100.0% 52.2% 25.3% 4.0% 1.6% 0.8% 4.8% 11.2%

98 48 23 2 2 1 5 17

100.0% 49.0% 23.5% 2.0% 2.0% 1.0% 5.1% 17.3%

25 12 5 1 1 0 1 5

100.0% 48.0% 20.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 20.0%

7 4 2 0 0 0 0 1

100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

2 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

230 112 80 10 2 0 4 22

100.0% 48.7% 34.8% 4.3% 0.9% 0.0% 1.7% 9.6%

374 189 108 19 9 2 15 32

100.0% 50.5% 28.9% 5.1% 2.4% 0.5% 4.0% 8.6%

399 195 117 28 13 4 14 28

100.0% 48.9% 29.3% 7.0% 3.3% 1.0% 3.5% 7.0%

162 73 58 3 5 1 4 18

100.0% 45.1% 35.8% 1.9% 3.1% 0.6% 2.5% 11.1%

158 78 46 11 3 3 4 13

100.0% 49.4% 29.1% 7.0% 1.9% 1.9% 2.5% 8.2%

517 230 171 35 10 3 21 47

100.0% 44.5% 33.1% 6.8% 1.9% 0.6% 4.1% 9.1%

133 66 35 7 4 3 5 13

100.0% 49.6% 26.3% 5.3% 3.0% 2.3% 3.8% 9.8%

1280 576 443 84 35 13 34 95

100.0% 45.0% 34.6% 6.6% 2.7% 1.0% 2.7% 7.4%

51 25 17 4 2 0 1 2

100.0% 49.0% 33.3% 7.8% 3.9% 0.0% 2.0% 3.9%

503 247 158 23 8 4 16 47

100.0% 49.1% 31.4% 4.6% 1.6% 0.8% 3.2% 9.3%

85 45 27 3 0 0 2 8

100.0% 52.9% 31.8% 3.5% 0.0% 0.0% 2.4% 9.4%

39 17 12 4 0 0 2 4

100.0% 43.6% 30.8% 10.3% 0.0% 0.0% 5.1% 10.3%

422 222 105 18 8 3 23 43

100.0% 52.6% 24.9% 4.3% 1.9% 0.7% 5.5% 10.2%

118 50 35 9 1 4 4 15

100.0% 42.4% 29.7% 7.6% 0.8% 3.4% 3.4% 12.7%

1213 585 385 67 36 7 35 98

100.0% 48.2% 31.7% 5.5% 3.0% 0.6% 2.9% 8.1%

342 158 109 16 4 1 20 34

100.0% 46.2% 31.9% 4.7% 1.2% 0.3% 5.8% 9.9%

265 137 83 17 5 4 2 17

100.0% 51.7% 31.3% 6.4% 1.9% 1.5% 0.8% 6.4%

27 12 2 2 0 0 5 6

100.0% 44.4% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 18.5% 22.2%

184 88 68 5 2 0 8 13

100.0% 47.8% 37.0% 2.7% 1.1% 0.0% 4.3% 7.1%

123 55 31 9 2 0 11 15
100.0% 44.7% 25.2% 7.3% 1.6% 0.0% 8.9% 12.2%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問32　保健・医療・福祉関係のサービス（医療費、介護サービス費等）に対して支払っている、おおよその金額（月額）はどのくらいです
か。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

６
０
歳
以
上

６
５
歳
以
上

７
０
歳
以
上

７
５
歳
以
上

８
０
歳
以
上

８
５
歳
以
上

年
齢
で
は
判
断
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

1981 14 129 672 575 284 27 173 14

100.0% 0.7% 6.5% 33.9% 29.0% 14.3% 1.4% 8.7% 0.7%

792 7 63 274 229 94 11 72 2

100.0% 0.9% 8.0% 34.6% 28.9% 11.9% 1.4% 9.1% 0.3%

1156 7 65 392 334 181 15 99 12

100.0% 0.6% 5.6% 33.9% 28.9% 15.7% 1.3% 8.6% 1.0%

651 8 62 277 166 52 1 51 3

100.0% 1.2% 9.5% 42.5% 25.5% 8.0% 0.2% 7.8% 0.5%

497 3 30 173 157 67 1 48 1

100.0% 0.6% 6.0% 34.8% 31.6% 13.5% 0.2% 9.7% 0.2%

446 2 24 143 138 75 8 26 3

100.0% 0.4% 5.4% 32.1% 30.9% 16.8% 1.8% 5.8% 0.7%

249 0 7 56 81 56 5 29 4

100.0% 0.0% 2.8% 22.5% 32.5% 22.5% 2.0% 11.6% 1.6%

98 1 5 13 22 26 8 14 2

100.0% 1.0% 5.1% 13.3% 22.4% 26.5% 8.2% 14.3% 2.0%

25 0 0 4 8 5 3 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 16.0% 32.0% 20.0% 12.0% 16.0% 4.0%

7 0 1 4 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 1 5 74 76 44 5 17 1

100.0% 0.4% 2.2% 32.2% 33.0% 19.1% 2.2% 7.4% 0.4%

374 3 30 127 96 55 4 36 8

100.0% 0.8% 8.0% 34.0% 25.7% 14.7% 1.1% 9.6% 2.1%

399 4 28 141 121 48 4 36 1

100.0% 1.0% 7.0% 35.3% 30.3% 12.0% 1.0% 9.0% 0.3%

162 1 14 57 40 23 3 11 1

100.0% 0.6% 8.6% 35.2% 24.7% 14.2% 1.9% 6.8% 0.6%

158 2 7 52 43 27 2 19 0

100.0% 1.3% 4.4% 32.9% 27.2% 17.1% 1.3% 12.0% 0.0%

517 2 32 179 162 67 5 41 2

100.0% 0.4% 6.2% 34.6% 31.3% 13.0% 1.0% 7.9% 0.4%

133 1 12 40 36 17 4 12 1

100.0% 0.8% 9.0% 30.1% 27.1% 12.8% 3.0% 9.0% 0.8%

1280 6 92 446 374 185 14 97 3

100.0% 0.5% 7.2% 34.8% 29.2% 14.5% 1.1% 7.6% 0.2%

51 3 4 16 19 5 0 1 0

100.0% 5.9% 7.8% 31.4% 37.3% 9.8% 0.0% 2.0% 0.0%

503 2 24 168 146 74 8 51 2

100.0% 0.4% 4.8% 33.4% 29.0% 14.7% 1.6% 10.1% 0.4%

85 0 4 27 29 11 1 7 0

100.0% 0.0% 4.7% 31.8% 34.1% 12.9% 1.2% 8.2% 0.0%

39 3 2 11 7 13 0 1 1

100.0% 7.7% 5.1% 28.2% 17.9% 33.3% 0.0% 2.6% 2.6%

422 4 27 144 120 46 6 50 9

100.0% 0.9% 6.4% 34.1% 28.4% 10.9% 1.4% 11.8% 2.1%

118 1 5 36 32 20 1 12 1

100.0% 0.8% 4.2% 30.5% 27.1% 16.9% 0.8% 10.2% 0.8%

1213 9 73 387 362 195 18 107 5

100.0% 0.7% 6.0% 31.9% 29.8% 16.1% 1.5% 8.8% 0.4%

342 3 29 134 89 36 4 32 2

100.0% 0.9% 8.5% 39.2% 26.0% 10.5% 1.2% 9.4% 0.6%

265 1 19 100 82 27 3 20 3

100.0% 0.4% 7.2% 37.7% 30.9% 10.2% 1.1% 7.5% 1.1%

27 0 2 9 4 5 0 2 3

100.0% 0.0% 7.4% 33.3% 14.8% 18.5% 0.0% 7.4% 11.1%

184 2 17 70 45 24 3 18 1

100.0% 1.1% 9.2% 38.0% 24.5% 13.0% 1.6% 9.8% 0.5%

123 1 9 50 36 8 0 13 1
100.0% 0.8% 7.3% 40.7% 29.3% 6.5% 0.0% 10.6% 0.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問33　あなたは、一般的に何歳頃から「高齢者」だと思いますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

無
回
答

1981 93

100.0% 4.7%

792 40

100.0% 5.1%

1156 51

100.0% 4.4%

651 31

100.0% 4.8%

497 17

100.0% 3.4%

446 27

100.0% 6.1%

249 11

100.0% 4.4%

98 7

100.0% 7.1%

25 0

100.0% 0.0%

7 0

100.0% 0.0%

2 0

100.0% 0.0%

230 7

100.0% 3.0%

374 15

100.0% 4.0%

399 16

100.0% 4.0%

162 12

100.0% 7.4%

158 6

100.0% 3.8%

517 27

100.0% 5.2%

133 10

100.0% 7.5%

1280 63

100.0% 4.9%

51 3

100.0% 5.9%

503 28

100.0% 5.6%

85 6

100.0% 7.1%

39 1

100.0% 2.6%

422 16

100.0% 3.8%

118 10

100.0% 8.5%

1213 57

100.0% 4.7%

342 13

100.0% 3.8%

265 10

100.0% 3.8%

27 2

100.0% 7.4%

184 4

100.0% 2.2%

123 5
100.0% 4.1%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問33　あなたは、一般的に何歳頃から「高齢者」だと思いますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

市
役
所
・
区
役
所

市
民
セ
ン
タ
ー

駅
ビ
ル
の
中
な
ど
、

通
勤

途
中
に
立
ち
寄
れ
る
交
通

の
便
が
良
い
場
所

勤
務
先

子
育
て
関
連
施
設

介
護
関
連
施
設

そ
の
他

無
回
答

1981 1217 994 264 20 16 275 53 146

100.0% 61.4% 50.2% 13.3% 1.0% 0.8% 13.9% 2.7% 7.4%

792 496 402 85 8 5 74 23 53

100.0% 62.6% 50.8% 10.7% 1.0% 0.6% 9.3% 2.9% 6.7%

1156 704 573 175 12 11 198 30 90

100.0% 60.9% 49.6% 15.1% 1.0% 1.0% 17.1% 2.6% 7.8%

651 423 316 124 11 8 103 14 39

100.0% 65.0% 48.5% 19.0% 1.7% 1.2% 15.8% 2.2% 6.0%

497 294 253 65 1 3 68 16 34

100.0% 59.2% 50.9% 13.1% 0.2% 0.6% 13.7% 3.2% 6.8%

446 275 245 42 4 4 57 10 36

100.0% 61.7% 54.9% 9.4% 0.9% 0.9% 12.8% 2.2% 8.1%

249 153 114 18 3 1 32 7 18

100.0% 61.4% 45.8% 7.2% 1.2% 0.4% 12.9% 2.8% 7.2%

98 50 48 11 1 0 9 5 13

100.0% 51.0% 49.0% 11.2% 1.0% 0.0% 9.2% 5.1% 13.3%

25 14 12 4 0 0 3 1 5

100.0% 56.0% 48.0% 16.0% 0.0% 0.0% 12.0% 4.0% 20.0%

7 4 2 0 0 0 2 0 1

100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%

2 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

230 138 115 22 1 2 33 6 12

100.0% 60.0% 50.0% 9.6% 0.4% 0.9% 14.3% 2.6% 5.2%

374 237 167 62 11 3 58 9 30

100.0% 63.4% 44.7% 16.6% 2.9% 0.8% 15.5% 2.4% 8.0%

399 226 213 54 3 3 53 17 24

100.0% 56.6% 53.4% 13.5% 0.8% 0.8% 13.3% 4.3% 6.0%

162 109 67 19 0 1 22 3 16

100.0% 67.3% 41.4% 11.7% 0.0% 0.6% 13.6% 1.9% 9.9%

158 110 76 15 1 0 15 4 13

100.0% 69.6% 48.1% 9.5% 0.6% 0.0% 9.5% 2.5% 8.2%

517 299 291 71 4 6 74 12 39

100.0% 57.8% 56.3% 13.7% 0.8% 1.2% 14.3% 2.3% 7.5%

133 94 61 21 0 1 19 1 12

100.0% 70.7% 45.9% 15.8% 0.0% 0.8% 14.3% 0.8% 9.0%

1280 784 691 163 11 15 174 23 81

100.0% 61.3% 54.0% 12.7% 0.9% 1.2% 13.6% 1.8% 6.3%

51 35 22 6 0 0 6 4 3

100.0% 68.6% 43.1% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8% 7.8% 5.9%

503 304 257 70 8 6 72 9 46

100.0% 60.4% 51.1% 13.9% 1.6% 1.2% 14.3% 1.8% 9.1%

85 46 51 12 0 3 14 2 9

100.0% 54.1% 60.0% 14.1% 0.0% 3.5% 16.5% 2.4% 10.6%

39 27 17 6 1 0 4 3 2

100.0% 69.2% 43.6% 15.4% 2.6% 0.0% 10.3% 7.7% 5.1%

422 270 178 60 5 0 65 21 38

100.0% 64.0% 42.2% 14.2% 1.2% 0.0% 15.4% 5.0% 9.0%

118 65 57 11 1 0 14 3 13

100.0% 55.1% 48.3% 9.3% 0.8% 0.0% 11.9% 2.5% 11.0%

1213 730 658 159 13 13 175 28 85

100.0% 60.2% 54.2% 13.1% 1.1% 1.1% 14.4% 2.3% 7.0%

342 234 136 43 6 2 53 9 26

100.0% 68.4% 39.8% 12.6% 1.8% 0.6% 15.5% 2.6% 7.6%

265 170 127 42 0 1 31 9 14

100.0% 64.2% 47.9% 15.8% 0.0% 0.4% 11.7% 3.4% 5.3%

27 10 8 5 0 0 1 4 4

100.0% 37.0% 29.6% 18.5% 0.0% 0.0% 3.7% 14.8% 14.8%

184 132 82 17 3 2 31 4 8

100.0% 71.7% 44.6% 9.2% 1.6% 1.1% 16.8% 2.2% 4.3%

123 80 42 24 2 0 16 5 11
100.0% 65.0% 34.1% 19.5% 1.6% 0.0% 13.0% 4.1% 8.9%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問34　福祉に関する相談窓口がどこにあれば、気軽に立ち寄れますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

健
康
づ
く
り
や
介
護
予
防

に
関
連
し
た
事
業
の
充
実

高
齢
者
の
生
き
が
い
づ
く

り
や
仲
間
づ
く
り
の
支

援
・
社
会
参
加
の
促
進

高
齢
者
の
就
業
や
起
業
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動
な
ど
へ
の
支

援
の
充
実

認
知
症
高
齢
者
対
策
の
充

実 財
産
管
理
や
成
年
後
見
な

ど
の
権
利
擁
護
の
充
実

虐
待
を
防
止
す
る
制
度
や

取
組
の
充
実

介
護
に
関
す
る
相
談
窓
口

や
相
談
体
制
の
整
備

在
宅
介
護
の
た
め
の
ヘ
ル

パ
ー

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ

な
ど
の
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

1981 822 641 302 800 216 286 805 762

100.0% 41.5% 32.4% 15.2% 40.4% 10.9% 14.4% 40.6% 38.5%

792 352 260 138 334 88 116 325 286

100.0% 44.4% 32.8% 17.4% 42.2% 11.1% 14.6% 41.0% 36.1%

1156 460 371 161 445 121 165 469 463

100.0% 39.8% 32.1% 13.9% 38.5% 10.5% 14.3% 40.6% 40.1%

651 279 220 143 266 84 99 300 268

100.0% 42.9% 33.8% 22.0% 40.9% 12.9% 15.2% 46.1% 41.2%

497 211 157 73 196 51 69 185 186

100.0% 42.5% 31.6% 14.7% 39.4% 10.3% 13.9% 37.2% 37.4%

446 188 149 58 191 43 70 184 171

100.0% 42.2% 33.4% 13.0% 42.8% 9.6% 15.7% 41.3% 38.3%

249 93 78 23 91 24 33 85 85

100.0% 37.3% 31.3% 9.2% 36.5% 9.6% 13.3% 34.1% 34.1%

98 36 27 3 37 9 9 34 34

100.0% 36.7% 27.6% 3.1% 37.8% 9.2% 9.2% 34.7% 34.7%

25 10 7 1 12 3 6 12 10

100.0% 40.0% 28.0% 4.0% 48.0% 12.0% 24.0% 48.0% 40.0%

7 2 2 0 2 1 0 2 3

100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 42.9%

2 1 0 0 2 0 0 1 2

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

230 104 72 26 99 22 29 88 86

100.0% 45.2% 31.3% 11.3% 43.0% 9.6% 12.6% 38.3% 37.4%

374 152 113 70 150 43 68 154 146

100.0% 40.6% 30.2% 18.7% 40.1% 11.5% 18.2% 41.2% 39.0%

399 169 131 46 164 48 59 167 158

100.0% 42.4% 32.8% 11.5% 41.1% 12.0% 14.8% 41.9% 39.6%

162 57 50 25 59 13 17 57 51

100.0% 35.2% 30.9% 15.4% 36.4% 8.0% 10.5% 35.2% 31.5%

158 72 54 24 64 15 17 63 69

100.0% 45.6% 34.2% 15.2% 40.5% 9.5% 10.8% 39.9% 43.7%

517 209 172 93 210 59 79 212 201

100.0% 40.4% 33.3% 18.0% 40.6% 11.4% 15.3% 41.0% 38.9%

133 56 47 17 51 15 17 61 48

100.0% 42.1% 35.3% 12.8% 38.3% 11.3% 12.8% 45.9% 36.1%

1280 568 435 220 548 139 196 539 509

100.0% 44.4% 34.0% 17.2% 42.8% 10.9% 15.3% 42.1% 39.8%

51 25 19 9 23 6 8 19 23

100.0% 49.0% 37.3% 17.6% 45.1% 11.8% 15.7% 37.3% 45.1%

503 207 169 77 192 51 67 200 195

100.0% 41.2% 33.6% 15.3% 38.2% 10.1% 13.3% 39.8% 38.8%

85 42 30 15 30 7 13 30 30

100.0% 49.4% 35.3% 17.6% 35.3% 8.2% 15.3% 35.3% 35.3%

39 16 10 4 17 5 10 16 15

100.0% 41.0% 25.6% 10.3% 43.6% 12.8% 25.6% 41.0% 38.5%

422 153 127 51 153 50 56 167 154

100.0% 36.3% 30.1% 12.1% 36.3% 11.8% 13.3% 39.6% 36.5%

118 43 34 10 34 6 12 30 34

100.0% 36.4% 28.8% 8.5% 28.8% 5.1% 10.2% 25.4% 28.8%

1213 526 412 185 501 144 168 493 480

100.0% 43.4% 34.0% 15.3% 41.3% 11.9% 13.8% 40.6% 39.6%

342 117 100 60 124 32 59 131 119

100.0% 34.2% 29.2% 17.5% 36.3% 9.4% 17.3% 38.3% 34.8%

265 120 83 42 127 30 42 138 119

100.0% 45.3% 31.3% 15.8% 47.9% 11.3% 15.8% 52.1% 44.9%

27 9 7 3 7 3 3 6 8

100.0% 33.3% 25.9% 11.1% 25.9% 11.1% 11.1% 22.2% 29.6%

184 71 62 38 70 18 36 75 66

100.0% 38.6% 33.7% 20.7% 38.0% 9.8% 19.6% 40.8% 35.9%

123 37 31 19 38 11 18 44 37
100.0% 30.1% 25.2% 15.4% 30.9% 8.9% 14.6% 35.8% 30.1%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問35　今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（一般高齢者)

合
計

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
や

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

な
ど
の
介
護
施
設
の
整
備

高
齢
者
に
配
慮
し
た
優
良

賃
貸
住
宅
な
ど
の
住
宅
整

備
の
促
進

在
宅
で
介
護
す
る
家
族
に

対
す
る
支
援
の
充
実

利
用
者
が
介
護
サ
ー

ビ
ス

を
適
切
に
選
択
す
る
こ
と

が
で
き
る
情
報
の
提
供

病
院
や
診
療
所
な
ど
の
医

療
機
関
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1981 729 451 917 838 645 55 176

100.0% 36.8% 22.8% 46.3% 42.3% 32.6% 2.8% 8.9%

792 283 167 370 290 261 22 67

100.0% 35.7% 21.1% 46.7% 36.6% 33.0% 2.8% 8.5%

1156 435 278 533 534 376 32 107

100.0% 37.6% 24.0% 46.1% 46.2% 32.5% 2.8% 9.3%

651 262 169 331 310 217 21 40

100.0% 40.2% 26.0% 50.8% 47.6% 33.3% 3.2% 6.1%

497 195 119 227 209 156 14 44

100.0% 39.2% 23.9% 45.7% 42.1% 31.4% 2.8% 8.9%

446 154 97 196 185 157 12 40

100.0% 34.5% 21.7% 43.9% 41.5% 35.2% 2.7% 9.0%

249 77 49 99 93 73 4 32

100.0% 30.9% 19.7% 39.8% 37.3% 29.3% 1.6% 12.9%

98 30 12 45 26 26 4 17

100.0% 30.6% 12.2% 45.9% 26.5% 26.5% 4.1% 17.3%

25 7 5 13 8 14 0 2

100.0% 28.0% 20.0% 52.0% 32.0% 56.0% 0.0% 8.0%

7 3 0 3 3 1 0 1

100.0% 42.9% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3%

2 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

230 99 58 114 104 71 6 21

100.0% 43.0% 25.2% 49.6% 45.2% 30.9% 2.6% 9.1%

374 129 107 176 161 129 15 29

100.0% 34.5% 28.6% 47.1% 43.0% 34.5% 4.0% 7.8%

399 146 77 185 157 126 12 30

100.0% 36.6% 19.3% 46.4% 39.3% 31.6% 3.0% 7.5%

162 52 26 76 65 60 3 22

100.0% 32.1% 16.0% 46.9% 40.1% 37.0% 1.9% 13.6%

158 60 36 78 63 57 7 13

100.0% 38.0% 22.8% 49.4% 39.9% 36.1% 4.4% 8.2%

517 189 111 227 226 153 8 49

100.0% 36.6% 21.5% 43.9% 43.7% 29.6% 1.5% 9.5%

133 53 36 58 58 49 3 12

100.0% 39.8% 27.1% 43.6% 43.6% 36.8% 2.3% 9.0%

1280 484 285 665 538 416 23 98

100.0% 37.8% 22.3% 52.0% 42.0% 32.5% 1.8% 7.7%

51 26 12 29 25 21 2 3

100.0% 51.0% 23.5% 56.9% 49.0% 41.2% 3.9% 5.9%

503 174 90 287 205 177 15 50

100.0% 34.6% 17.9% 57.1% 40.8% 35.2% 3.0% 9.9%

85 25 15 51 33 29 1 9

100.0% 29.4% 17.6% 60.0% 38.8% 34.1% 1.2% 10.6%

39 18 11 19 17 15 2 4

100.0% 46.2% 28.2% 48.7% 43.6% 38.5% 5.1% 10.3%

422 151 114 116 188 136 19 46

100.0% 35.8% 27.0% 27.5% 44.5% 32.2% 4.5% 10.9%

118 38 31 42 34 30 6 21

100.0% 32.2% 26.3% 35.6% 28.8% 25.4% 5.1% 17.8%

1213 454 223 608 516 390 29 103

100.0% 37.4% 18.4% 50.1% 42.5% 32.2% 2.4% 8.5%

342 107 136 125 133 108 10 27

100.0% 31.3% 39.8% 36.5% 38.9% 31.6% 2.9% 7.9%

265 115 48 131 135 104 8 19

100.0% 43.4% 18.1% 49.4% 50.9% 39.2% 3.0% 7.2%

27 9 8 7 10 7 2 4

100.0% 33.3% 29.6% 25.9% 37.0% 25.9% 7.4% 14.8%

184 65 66 76 74 62 4 14

100.0% 35.3% 35.9% 41.3% 40.2% 33.7% 2.2% 7.6%

123 31 62 38 47 34 5 9
100.0% 25.2% 50.4% 30.9% 38.2% 27.6% 4.1% 7.3%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

全体

性別 男

女

問35　今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者について 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1875 1771 77 27

100.0% 94.5% 4.1% 1.4%

753 707 39 7

100.0% 93.9% 5.2% 0.9%

1084 1041 37 6

100.0% 96.0% 3.4% 0.6%

97 92 5 0

100.0% 94.8% 5.2% 0.0%

157 144 13 0

100.0% 91.7% 8.3% 0.0%

305 287 14 4

100.0% 94.1% 4.6% 1.3%

472 452 13 7

100.0% 95.8% 2.8% 1.5%

484 461 19 4

100.0% 95.2% 3.9% 0.8%

274 261 13 0

100.0% 95.3% 4.7% 0.0%

57 57 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

11 11 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

236 223 9 4

100.0% 94.5% 3.8% 1.7%

335 324 8 3

100.0% 96.7% 2.4% 0.9%

330 309 20 1

100.0% 93.6% 6.1% 0.3%

183 175 7 1

100.0% 95.6% 3.8% 0.5%

176 170 3 3

100.0% 96.6% 1.7% 1.7%

485 456 27 2

100.0% 94.0% 5.6% 0.4%

116 112 3 1

100.0% 96.6% 2.6% 0.9%

422 395 23 4

100.0% 93.6% 5.5% 0.9%

392 377 13 2

100.0% 96.2% 3.3% 0.5%

383 366 15 2

100.0% 95.6% 3.9% 0.5%

295 278 14 3

100.0% 94.2% 4.7% 1.0%

149 145 4 0

100.0% 97.3% 2.7% 0.0%

92 89 2 1

100.0% 96.7% 2.2% 1.1%

73 71 2 0

100.0% 97.3% 2.7% 0.0%

738 702 33 3

100.0% 95.1% 4.5% 0.4%

10 9 1 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0%

545 529 15 1

100.0% 97.1% 2.8% 0.2%

73 70 3 0

100.0% 95.9% 4.1% 0.0%

86 84 1 1

100.0% 97.7% 1.2% 1.2%

604 566 31 7

100.0% 93.7% 5.1% 1.2%

112 107 3 2

100.0% 95.5% 2.7% 1.8%

1127 1070 52 5

100.0% 94.9% 4.6% 0.4%

298 281 13 4

100.0% 94.3% 4.4% 1.3%

155 150 5 0

100.0% 96.8% 3.2% 0.0%

148 142 4 2

100.0% 95.9% 2.7% 1.4%

164 155 7 2

100.0% 94.5% 4.3% 1.2%

107 101 5 1
100.0% 94.4% 4.7% 0.9%

問７　「かかりつけ医」を決めていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

「

か
か
り
つ
け
医
」

に

な
っ

て
く
れ
そ
う
な
医
師

が
い
な
い
か
ら

「

か
か
り
つ
け
医
」

の
意

味
や
制
度
を
知
ら
な
い
か

ら 複
数
の
診
療
科
を
持
つ
医

療
機
関
に
か
か
っ

て
い
る

の
で
必
要
な
い
か
ら

病
状
以
外
の
こ
と
を
医
師

（

他
人
）

に
知
ら
れ
た
く

な
い
か
ら

必
要
と
思
わ
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

77 12 7 35 1 9 12 1

100.0% 15.6% 9.1% 45.5% 1.3% 11.7% 15.6% 1.3%

39 7 4 16 0 7 4 1

100.0% 17.9% 10.3% 41.0% 0.0% 17.9% 10.3% 2.6%

37 4 3 19 1 2 8 0

100.0% 10.8% 8.1% 51.4% 2.7% 5.4% 21.6% 0.0%

5 0 1 1 0 3 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

13 3 2 6 0 0 1 1

100.0% 23.1% 15.4% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

14 1 0 7 1 1 4 0

100.0% 7.1% 0.0% 50.0% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0%

13 2 2 7 0 0 2 0

100.0% 15.4% 15.4% 53.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0%

19 4 1 9 0 2 3 0

100.0% 21.1% 5.3% 47.4% 0.0% 10.5% 15.8% 0.0%

13 2 1 5 0 3 2 0

100.0% 15.4% 7.7% 38.5% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 1 6 0 0 2 0

100.0% 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

8 1 0 5 0 2 0 0

100.0% 12.5% 0.0% 62.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

20 2 2 11 0 1 3 1

100.0% 10.0% 10.0% 55.0% 0.0% 5.0% 15.0% 5.0%

7 3 0 2 0 0 2 0

100.0% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

3 2 0 1 0 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 3 4 8 1 6 5 0

100.0% 11.1% 14.8% 29.6% 3.7% 22.2% 18.5% 0.0%

3 1 0 2 0 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 2 1 11 0 3 5 1

100.0% 8.7% 4.3% 47.8% 0.0% 13.0% 21.7% 4.3%

13 1 2 7 0 1 2 0

100.0% 7.7% 15.4% 53.8% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0%

15 4 0 7 0 2 2 0

100.0% 26.7% 0.0% 46.7% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0%

14 4 2 6 1 1 0 0

100.0% 28.6% 14.3% 42.9% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0%

4 0 1 2 0 0 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

33 7 2 17 1 2 3 1

100.0% 21.2% 6.1% 51.5% 3.0% 6.1% 9.1% 3.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

15 2 2 7 1 0 2 1

100.0% 13.3% 13.3% 46.7% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7%

3 1 0 2 0 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

31 3 4 13 0 5 6 0

100.0% 9.7% 12.9% 41.9% 0.0% 16.1% 19.4% 0.0%

3 0 1 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

52 8 3 23 1 7 9 1

100.0% 15.4% 5.8% 44.2% 1.9% 13.5% 17.3% 1.9%

13 3 2 6 0 1 1 0

100.0% 23.1% 15.4% 46.2% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0%

5 1 1 3 0 0 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

7 1 1 4 0 0 1 0

100.0% 14.3% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

5 2 0 2 0 1 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

問７-1 ｢かかりつけ医｣がいない理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 133 -



北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1875 1189 497 189

100.0% 63.4% 26.5% 10.1%

753 475 196 82

100.0% 63.1% 26.0% 10.9%

1084 701 296 87

100.0% 64.7% 27.3% 8.0%

97 59 34 4

100.0% 60.8% 35.1% 4.1%

157 113 32 12

100.0% 72.0% 20.4% 7.6%

305 207 60 38

100.0% 67.9% 19.7% 12.5%

472 309 106 57

100.0% 65.5% 22.5% 12.1%

484 306 141 37

100.0% 63.2% 29.1% 7.6%

274 155 95 24

100.0% 56.6% 34.7% 8.8%

57 28 24 5

100.0% 49.1% 42.1% 8.8%

11 5 5 1

100.0% 45.5% 45.5% 9.1%

236 136 77 23

100.0% 57.6% 32.6% 9.7%

335 206 94 35

100.0% 61.5% 28.1% 10.4%

330 209 88 33

100.0% 63.3% 26.7% 10.0%

183 117 50 16

100.0% 63.9% 27.3% 8.7%

176 113 44 19

100.0% 64.2% 25.0% 10.8%

485 327 114 44

100.0% 67.4% 23.5% 9.1%

116 76 30 10

100.0% 65.5% 25.9% 8.6%

422 294 83 45

100.0% 69.7% 19.7% 10.7%

392 257 95 40

100.0% 65.6% 24.2% 10.2%

383 222 125 36

100.0% 58.0% 32.6% 9.4%

295 187 85 23

100.0% 63.4% 28.8% 7.8%

149 94 44 11

100.0% 63.1% 29.5% 7.4%

92 59 26 7

100.0% 64.1% 28.3% 7.6%

73 39 27 7

100.0% 53.4% 37.0% 9.6%

738 510 164 64

100.0% 69.1% 22.2% 8.7%

10 7 3 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

545 328 180 37

100.0% 60.2% 33.0% 6.8%

73 38 30 5

100.0% 52.1% 41.1% 6.8%

86 51 27 8

100.0% 59.3% 31.4% 9.3%

604 380 159 65

100.0% 62.9% 26.3% 10.8%

112 59 34 19

100.0% 52.7% 30.4% 17.0%

1127 748 283 96

100.0% 66.4% 25.1% 8.5%

298 180 90 28

100.0% 60.4% 30.2% 9.4%

155 95 43 17

100.0% 61.3% 27.7% 11.0%

148 94 42 12

100.0% 63.5% 28.4% 8.1%

164 110 38 16

100.0% 67.1% 23.2% 9.8%

107 54 46 7
100.0% 50.5% 43.0% 6.5%

問８　「かかりつけ歯科医」を決めていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

む
し
歯
や
歯
周
病
、

入
れ

歯
等
の
治
療
を
受
け
る
と

き 歯
石
除
去
や
歯
の
ク
リ
ー

ニ
ン
グ
を
受
け
る
と
き

定
期
的
な
チ
ェ
ッ

ク
や
健

診
を
受
け
る
と
き

お
口
の
働
き
（

食
べ
物
を

噛
む
、

飲
み
込
む
等
）

に

つ
い
て
相
談
す
る
と
き

訪
問
に
よ
る
歯
科
診
療

（

往
診
）

を
受
け
る
と
き

そ
の
他

無
回
答

1189 944 325 307 57 92 25 31

100.0% 79.4% 27.3% 25.8% 4.8% 7.7% 2.1% 2.6%

475 379 120 119 22 35 9 12

100.0% 79.8% 25.3% 25.1% 4.6% 7.4% 1.9% 2.5%

701 554 200 185 34 56 16 19

100.0% 79.0% 28.5% 26.4% 4.9% 8.0% 2.3% 2.7%

59 41 17 22 1 5 1 2

100.0% 69.5% 28.8% 37.3% 1.7% 8.5% 1.7% 3.4%

113 92 37 26 6 6 2 2

100.0% 81.4% 32.7% 23.0% 5.3% 5.3% 1.8% 1.8%

207 178 61 52 7 14 4 3

100.0% 86.0% 29.5% 25.1% 3.4% 6.8% 1.9% 1.4%

309 236 90 82 16 21 8 9

100.0% 76.4% 29.1% 26.5% 5.2% 6.8% 2.6% 2.9%

306 248 79 80 16 21 4 11

100.0% 81.0% 25.8% 26.1% 5.2% 6.9% 1.3% 3.6%

155 122 30 35 9 17 5 3

100.0% 78.7% 19.4% 22.6% 5.8% 11.0% 3.2% 1.9%

28 17 8 7 0 7 1 1

100.0% 60.7% 28.6% 25.0% 0.0% 25.0% 3.6% 3.6%

5 3 1 2 1 1 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

136 114 31 24 6 7 3 3

100.0% 83.8% 22.8% 17.6% 4.4% 5.1% 2.2% 2.2%

206 155 50 52 9 15 5 7

100.0% 75.2% 24.3% 25.2% 4.4% 7.3% 2.4% 3.4%

209 167 59 53 11 17 3 4

100.0% 79.9% 28.2% 25.4% 5.3% 8.1% 1.4% 1.9%

117 92 34 37 9 12 2 3

100.0% 78.6% 29.1% 31.6% 7.7% 10.3% 1.7% 2.6%

113 85 27 30 3 7 0 6

100.0% 75.2% 23.9% 26.5% 2.7% 6.2% 0.0% 5.3%

327 268 92 86 13 29 9 6

100.0% 82.0% 28.1% 26.3% 4.0% 8.9% 2.8% 1.8%

76 59 30 24 5 5 3 1

100.0% 77.6% 39.5% 31.6% 6.6% 6.6% 3.9% 1.3%

294 242 103 93 14 2 9 4

100.0% 82.3% 35.0% 31.6% 4.8% 0.7% 3.1% 1.4%

257 208 84 66 18 7 4 9

100.0% 80.9% 32.7% 25.7% 7.0% 2.7% 1.6% 3.5%

222 181 48 51 4 11 4 12

100.0% 81.5% 21.6% 23.0% 1.8% 5.0% 1.8% 5.4%

187 155 48 43 9 21 4 0

100.0% 82.9% 25.7% 23.0% 4.8% 11.2% 2.1% 0.0%

94 66 17 29 2 18 2 0

100.0% 70.2% 18.1% 30.9% 2.1% 19.1% 2.1% 0.0%

59 43 11 17 2 16 0 2

100.0% 72.9% 18.6% 28.8% 3.4% 27.1% 0.0% 3.4%

39 16 7 6 7 16 2 2

100.0% 41.0% 17.9% 15.4% 17.9% 41.0% 5.1% 5.1%

510 423 154 132 24 25 8 12

100.0% 82.9% 30.2% 25.9% 4.7% 4.9% 1.6% 2.4%

7 5 0 0 0 1 0 1

100.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

328 274 78 75 17 16 6 8

100.0% 83.5% 23.8% 22.9% 5.2% 4.9% 1.8% 2.4%

38 29 7 9 3 1 0 3

100.0% 76.3% 18.4% 23.7% 7.9% 2.6% 0.0% 7.9%

51 25 6 17 0 22 2 2

100.0% 49.0% 11.8% 33.3% 0.0% 43.1% 3.9% 3.9%

380 286 105 106 18 36 11 13

100.0% 75.3% 27.6% 27.9% 4.7% 9.5% 2.9% 3.4%

59 56 15 15 3 2 0 1

100.0% 94.9% 25.4% 25.4% 5.1% 3.4% 0.0% 1.7%

748 608 219 198 37 32 15 15

100.0% 81.3% 29.3% 26.5% 4.9% 4.3% 2.0% 2.0%

180 145 44 47 9 9 3 7

100.0% 80.6% 24.4% 26.1% 5.0% 5.0% 1.7% 3.9%

95 78 26 22 4 5 2 7

100.0% 82.1% 27.4% 23.2% 4.2% 5.3% 2.1% 7.4%

94 47 17 23 4 43 5 1

100.0% 50.0% 18.1% 24.5% 4.3% 45.7% 5.3% 1.1%

110 90 28 27 7 5 2 4

100.0% 81.8% 25.5% 24.5% 6.4% 4.5% 1.8% 3.6%

54 41 14 17 2 4 1 2
100.0% 75.9% 25.9% 31.5% 3.7% 7.4% 1.9% 3.7%

問８-1 どんなときに「かかりつけ歯科医」を利用しますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

最
期
ま
で
自
宅
で
療
養
し

た
い

で
き
る
だ
け
自
宅
で
過
ご

し
て
、

最
期
は
医
療
機
関

に
入
院
し
た
い

な
る
べ
く
早
く
医
療
機
関

に
入
院
し
た
い

老
人
ホ
ー

ム
な
ど
介
護
施

設
で
療
養
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

1875 292 742 573 143 28 97

100.0% 15.6% 39.6% 30.6% 7.6% 1.5% 5.2%

753 136 298 215 45 12 47

100.0% 18.1% 39.6% 28.6% 6.0% 1.6% 6.2%

1084 153 434 345 95 16 41

100.0% 14.1% 40.0% 31.8% 8.8% 1.5% 3.8%

97 15 34 30 5 3 10

100.0% 15.5% 35.1% 30.9% 5.2% 3.1% 10.3%

157 25 65 52 3 2 10

100.0% 15.9% 41.4% 33.1% 1.9% 1.3% 6.4%

305 43 123 100 24 1 14

100.0% 14.1% 40.3% 32.8% 7.9% 0.3% 4.6%

472 73 182 146 34 11 26

100.0% 15.5% 38.6% 30.9% 7.2% 2.3% 5.5%

484 72 212 143 34 3 20

100.0% 14.9% 43.8% 29.5% 7.0% 0.6% 4.1%

274 51 97 79 33 6 8

100.0% 18.6% 35.4% 28.8% 12.0% 2.2% 2.9%

57 9 20 15 9 2 2

100.0% 15.8% 35.1% 26.3% 15.8% 3.5% 3.5%

11 3 3 3 1 0 1

100.0% 27.3% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1%

236 26 102 72 14 8 14

100.0% 11.0% 43.2% 30.5% 5.9% 3.4% 5.9%

335 59 123 99 27 7 20

100.0% 17.6% 36.7% 29.6% 8.1% 2.1% 6.0%

330 53 127 110 24 2 14

100.0% 16.1% 38.5% 33.3% 7.3% 0.6% 4.2%

183 26 73 54 17 5 8

100.0% 14.2% 39.9% 29.5% 9.3% 2.7% 4.4%

176 31 57 59 17 2 10

100.0% 17.6% 32.4% 33.5% 9.7% 1.1% 5.7%

485 71 210 142 36 3 23

100.0% 14.6% 43.3% 29.3% 7.4% 0.6% 4.7%

116 26 45 34 8 1 2

100.0% 22.4% 38.8% 29.3% 6.9% 0.9% 1.7%

422 55 163 144 26 7 27

100.0% 13.0% 38.6% 34.1% 6.2% 1.7% 6.4%

392 49 177 124 23 6 13

100.0% 12.5% 45.2% 31.6% 5.9% 1.5% 3.3%

383 56 154 126 28 2 17

100.0% 14.6% 40.2% 32.9% 7.3% 0.5% 4.4%

295 56 132 71 21 3 12

100.0% 19.0% 44.7% 24.1% 7.1% 1.0% 4.1%

149 31 44 46 15 3 10

100.0% 20.8% 29.5% 30.9% 10.1% 2.0% 6.7%

92 14 31 20 18 4 5

100.0% 15.2% 33.7% 21.7% 19.6% 4.3% 5.4%

73 19 20 18 11 3 2

100.0% 26.0% 27.4% 24.7% 15.1% 4.1% 2.7%

738 145 323 213 23 5 29

100.0% 19.6% 43.8% 28.9% 3.1% 0.7% 3.9%

10 2 3 4 1 0 0

100.0% 20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

545 108 245 145 16 7 24

100.0% 19.8% 45.0% 26.6% 2.9% 1.3% 4.4%

73 16 38 14 1 2 2

100.0% 21.9% 52.1% 19.2% 1.4% 2.7% 2.7%

86 5 18 29 28 2 4

100.0% 5.8% 20.9% 33.7% 32.6% 2.3% 4.7%

604 65 212 214 71 12 30

100.0% 10.8% 35.1% 35.4% 11.8% 2.0% 5.0%

112 22 43 34 8 0 5

100.0% 19.6% 38.4% 30.4% 7.1% 0.0% 4.5%

1127 195 502 332 43 14 41

100.0% 17.3% 44.5% 29.5% 3.8% 1.2% 3.6%

298 42 100 105 25 5 21

100.0% 14.1% 33.6% 35.2% 8.4% 1.7% 7.0%

155 27 71 44 4 0 9

100.0% 17.4% 45.8% 28.4% 2.6% 0.0% 5.8%

148 4 19 49 61 8 7

100.0% 2.7% 12.8% 33.1% 41.2% 5.4% 4.7%

164 24 67 55 8 2 8

100.0% 14.6% 40.9% 33.5% 4.9% 1.2% 4.9%

107 14 26 42 15 2 8
100.0% 13.1% 24.3% 39.3% 14.0% 1.9% 7.5%

全体

性別 男

女

問９　仮に、あなたが末期がんや進行性の疾患など治る見込みがない病気と診断され、余命６か月（もしくはそれより短い期間）と告げられたとした場合、どこで治
療することを希望されますか。

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

自
宅
で
は
家
族
に
介
護
の

負
担
が
か
か
る
と
思
う
か

ら 自
宅
で
は
必
要
な
医
療
や

介
護
が
受
け
ら
れ
な
い
か

ら 自
宅
で
最
期
を
迎
え
る
こ

と
が
で
き
る
と
い
う
想
像

が
で
き
な
い
（

イ
メ
ー

ジ

が
わ
か
な
い
）

　
か
ら

自
宅
で
療
養
す
る
と
、

費

用
が
か
か
る
と
思
う
か
ら

病
院
等
の
専
門
機
関
で
治

療
を
受
け
た
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1458 628 620 179 76 580 66 56

100.0% 43.1% 42.5% 12.3% 5.2% 39.8% 4.5% 3.8%

558 226 261 58 33 237 15 17

100.0% 40.5% 46.8% 10.4% 5.9% 42.5% 2.7% 3.0%

874 394 353 118 41 327 49 38

100.0% 45.1% 40.4% 13.5% 4.7% 37.4% 5.6% 4.3%

69 36 33 9 2 29 2 2

100.0% 52.2% 47.8% 13.0% 2.9% 42.0% 2.9% 2.9%

120 60 54 17 11 44 4 7

100.0% 50.0% 45.0% 14.2% 9.2% 36.7% 3.3% 5.8%

247 106 99 36 15 96 12 10

100.0% 42.9% 40.1% 14.6% 6.1% 38.9% 4.9% 4.0%

362 142 142 50 25 165 13 14

100.0% 39.2% 39.2% 13.8% 6.9% 45.6% 3.6% 3.9%

389 168 169 36 10 150 15 11

100.0% 43.2% 43.4% 9.3% 2.6% 38.6% 3.9% 2.8%

209 88 96 22 9 71 18 10

100.0% 42.1% 45.9% 10.5% 4.3% 34.0% 8.6% 4.8%

44 22 20 6 3 14 2 1

100.0% 50.0% 45.5% 13.6% 6.8% 31.8% 4.5% 2.3%

7 1 3 1 0 3 0 1

100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3%

188 84 80 23 8 79 8 6

100.0% 44.7% 42.6% 12.2% 4.3% 42.0% 4.3% 3.2%

249 104 103 28 18 104 10 9

100.0% 41.8% 41.4% 11.2% 7.2% 41.8% 4.0% 3.6%

261 109 117 36 13 104 13 13

100.0% 41.8% 44.8% 13.8% 5.0% 39.8% 5.0% 5.0%

144 61 66 18 8 59 6 5

100.0% 42.4% 45.8% 12.5% 5.6% 41.0% 4.2% 3.5%

133 60 51 13 4 55 8 5

100.0% 45.1% 38.3% 9.8% 3.0% 41.4% 6.0% 3.8%

388 171 161 51 18 138 11 15

100.0% 44.1% 41.5% 13.1% 4.6% 35.6% 2.8% 3.9%

87 36 39 8 7 36 10 3

100.0% 41.4% 44.8% 9.2% 8.0% 41.4% 11.5% 3.4%

333 136 134 41 21 142 10 19

100.0% 40.8% 40.2% 12.3% 6.3% 42.6% 3.0% 5.7%

324 124 133 49 11 136 19 15

100.0% 38.3% 41.0% 15.1% 3.4% 42.0% 5.9% 4.6%

308 134 136 38 20 118 16 11

100.0% 43.5% 44.2% 12.3% 6.5% 38.3% 5.2% 3.6%

224 114 98 22 11 89 5 6

100.0% 50.9% 43.8% 9.8% 4.9% 39.7% 2.2% 2.7%

105 53 49 13 3 36 4 2

100.0% 50.5% 46.7% 12.4% 2.9% 34.3% 3.8% 1.9%

69 30 34 6 6 23 6 0

100.0% 43.5% 49.3% 8.7% 8.7% 33.3% 8.7% 0.0%

49 18 22 4 3 17 4 1

100.0% 36.7% 44.9% 8.2% 6.1% 34.7% 8.2% 2.0%

559 279 262 67 31 220 10 18

100.0% 49.9% 46.9% 12.0% 5.5% 39.4% 1.8% 3.2%

8 6 2 1 0 4 0 1

100.0% 75.0% 25.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5%

406 213 203 50 24 148 2 14

100.0% 52.5% 50.0% 12.3% 5.9% 36.5% 0.5% 3.4%

53 34 25 7 0 11 1 2

100.0% 64.2% 47.2% 13.2% 0.0% 20.8% 1.9% 3.8%

75 30 31 10 4 32 7 3

100.0% 40.0% 41.3% 13.3% 5.3% 42.7% 9.3% 4.0%

497 154 178 66 22 214 43 23

100.0% 31.0% 35.8% 13.3% 4.4% 43.1% 8.7% 4.6%

85 37 36 5 6 32 2 5

100.0% 43.5% 42.4% 5.9% 7.1% 37.6% 2.4% 5.9%

877 418 409 110 36 340 32 32

100.0% 47.7% 46.6% 12.5% 4.1% 38.8% 3.6% 3.6%

230 72 77 34 22 106 7 10

100.0% 31.3% 33.5% 14.8% 9.6% 46.1% 3.0% 4.3%

119 62 60 18 6 35 3 0

100.0% 52.1% 50.4% 15.1% 5.0% 29.4% 2.5% 0.0%

129 34 34 11 5 59 22 7

100.0% 26.4% 26.4% 8.5% 3.9% 45.7% 17.1% 5.4%

130 48 42 22 16 57 5 8

100.0% 36.9% 32.3% 16.9% 12.3% 43.8% 3.8% 6.2%

83 21 31 11 4 37 2 2
100.0% 25.3% 37.3% 13.3% 4.8% 44.6% 2.4% 2.4%

問９-1 「自宅」以外を選択した理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

あ
る

特
に
な
い

無
回
答

1875 1137 518 220

100.0% 60.6% 27.6% 11.7%

753 459 214 80

100.0% 61.0% 28.4% 10.6%

1084 667 297 120

100.0% 61.5% 27.4% 11.1%

97 61 24 12

100.0% 62.9% 24.7% 12.4%

157 104 36 17

100.0% 66.2% 22.9% 10.8%

305 195 77 33

100.0% 63.9% 25.2% 10.8%

472 282 133 57

100.0% 59.7% 28.2% 12.1%

484 294 141 49

100.0% 60.7% 29.1% 10.1%

274 158 85 31

100.0% 57.7% 31.0% 11.3%

57 32 14 11

100.0% 56.1% 24.6% 19.3%

11 4 6 1

100.0% 36.4% 54.5% 9.1%

236 133 69 34

100.0% 56.4% 29.2% 14.4%

335 193 94 48

100.0% 57.6% 28.1% 14.3%

330 208 89 33

100.0% 63.0% 27.0% 10.0%

183 112 53 18

100.0% 61.2% 29.0% 9.8%

176 108 45 23

100.0% 61.4% 25.6% 13.1%

485 300 140 45

100.0% 61.9% 28.9% 9.3%

116 78 27 11

100.0% 67.2% 23.3% 9.5%

422 282 78 62

100.0% 66.8% 18.5% 14.7%

392 245 100 47

100.0% 62.5% 25.5% 12.0%

383 239 113 31

100.0% 62.4% 29.5% 8.1%

295 182 89 24

100.0% 61.7% 30.2% 8.1%

149 78 57 14

100.0% 52.3% 38.3% 9.4%

92 49 29 14

100.0% 53.3% 31.5% 15.2%

73 34 31 8

100.0% 46.6% 42.5% 11.0%

738 484 187 67

100.0% 65.6% 25.3% 9.1%

10 7 2 1

100.0% 70.0% 20.0% 10.0%

545 331 164 50

100.0% 60.7% 30.1% 9.2%

73 47 21 5

100.0% 64.4% 28.8% 6.8%

86 43 36 7

100.0% 50.0% 41.9% 8.1%

604 358 163 83

100.0% 59.3% 27.0% 13.7%

112 62 29 21

100.0% 55.4% 25.9% 18.8%

1127 712 311 104

100.0% 63.2% 27.6% 9.2%

298 178 77 43

100.0% 59.7% 25.8% 14.4%

155 97 40 18

100.0% 62.6% 25.8% 11.6%

148 76 56 16

100.0% 51.4% 37.8% 10.8%

164 107 35 22

100.0% 65.2% 21.3% 13.4%

107 58 36 13
100.0% 54.2% 33.6% 12.1%

全体

性別 男

女

問10　健康づくりや、介護が必要な状態が悪化しないために、日ごろから取り組んでいることはありますか。

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

休
養
や
睡
眠
を
十
分
に
と

る 規
則
正
し
い
生
活
を
送
る

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
取
れ
た

食
事
を
と
る

定
期
的
に
健
康
診
断
を
う

け
る

酒
や
た
ば
こ
を
控
え
る

散
歩
や
体
操
な
ど
定
期
的

な
運
動
を
続
け
る

口
や
歯
の
手
入
れ
を
こ
ま

め
に
行
う

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る

で
き
る
だ
け
外
出
を
す
る

気
持
ち
を
な
る
べ
く
明
る

く
も
つ

1137 756 644 657 567 243 498 429 394 320 538

100.0% 66.5% 56.6% 57.8% 49.9% 21.4% 43.8% 37.7% 34.7% 28.1% 47.3%

459 306 263 259 237 160 220 162 163 125 184

100.0% 66.7% 57.3% 56.4% 51.6% 34.9% 47.9% 35.3% 35.5% 27.2% 40.1%

667 444 379 392 324 81 270 264 227 190 348

100.0% 66.6% 56.8% 58.8% 48.6% 12.1% 40.5% 39.6% 34.0% 28.5% 52.2%

61 41 38 32 32 12 32 19 18 18 26

100.0% 67.2% 62.3% 52.5% 52.5% 19.7% 52.5% 31.1% 29.5% 29.5% 42.6%

104 59 61 54 46 27 49 43 29 24 42

100.0% 56.7% 58.7% 51.9% 44.2% 26.0% 47.1% 41.3% 27.9% 23.1% 40.4%

195 132 108 108 93 50 100 71 54 64 86

100.0% 67.7% 55.4% 55.4% 47.7% 25.6% 51.3% 36.4% 27.7% 32.8% 44.1%

282 193 155 170 155 56 131 117 112 93 145

100.0% 68.4% 55.0% 60.3% 55.0% 19.9% 46.5% 41.5% 39.7% 33.0% 51.4%

294 195 162 168 145 64 121 108 104 77 134

100.0% 66.3% 55.1% 57.1% 49.3% 21.8% 41.2% 36.7% 35.4% 26.2% 45.6%

158 109 93 97 82 27 54 62 60 39 90

100.0% 69.0% 58.9% 61.4% 51.9% 17.1% 34.2% 39.2% 38.0% 24.7% 57.0%

32 20 24 22 9 4 6 6 13 2 9

100.0% 62.5% 75.0% 68.8% 28.1% 12.5% 18.8% 18.8% 40.6% 6.3% 28.1%

4 3 1 2 2 0 0 1 1 0 2

100.0% 75.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

133 89 69 72 58 28 56 51 48 42 59

100.0% 66.9% 51.9% 54.1% 43.6% 21.1% 42.1% 38.3% 36.1% 31.6% 44.4%

193 120 113 102 92 47 85 71 63 48 90

100.0% 62.2% 58.5% 52.8% 47.7% 24.4% 44.0% 36.8% 32.6% 24.9% 46.6%

208 135 107 130 100 48 88 90 79 51 97

100.0% 64.9% 51.4% 62.5% 48.1% 23.1% 42.3% 43.3% 38.0% 24.5% 46.6%

112 79 71 59 66 20 51 42 38 34 55

100.0% 70.5% 63.4% 52.7% 58.9% 17.9% 45.5% 37.5% 33.9% 30.4% 49.1%

108 79 63 65 55 19 48 42 32 31 48

100.0% 73.1% 58.3% 60.2% 50.9% 17.6% 44.4% 38.9% 29.6% 28.7% 44.4%

300 196 173 178 153 64 137 103 109 88 146

100.0% 65.3% 57.7% 59.3% 51.0% 21.3% 45.7% 34.3% 36.3% 29.3% 48.7%

78 56 47 47 40 16 29 29 23 24 40

100.0% 71.8% 60.3% 60.3% 51.3% 20.5% 37.2% 37.2% 29.5% 30.8% 51.3%

282 190 166 171 143 64 151 116 120 114 157

100.0% 67.4% 58.9% 60.6% 50.7% 22.7% 53.5% 41.1% 42.6% 40.4% 55.7%

245 162 130 145 125 54 108 104 93 76 137

100.0% 66.1% 53.1% 59.2% 51.0% 22.0% 44.1% 42.4% 38.0% 31.0% 55.9%

239 162 136 131 132 52 114 80 76 59 102

100.0% 67.8% 56.9% 54.8% 55.2% 21.8% 47.7% 33.5% 31.8% 24.7% 42.7%

182 124 106 100 79 46 73 64 50 38 70

100.0% 68.1% 58.2% 54.9% 43.4% 25.3% 40.1% 35.2% 27.5% 20.9% 38.5%

78 54 49 46 34 10 22 29 26 9 33

100.0% 69.2% 62.8% 59.0% 43.6% 12.8% 28.2% 37.2% 33.3% 11.5% 42.3%

49 29 27 28 24 8 11 16 15 5 16

100.0% 59.2% 55.1% 57.1% 49.0% 16.3% 22.4% 32.7% 30.6% 10.2% 32.7%

34 18 17 21 12 3 5 12 3 6 10

100.0% 52.9% 50.0% 61.8% 35.3% 8.8% 14.7% 35.3% 8.8% 17.6% 29.4%

484 335 275 280 255 137 225 189 159 133 211

100.0% 69.2% 56.8% 57.9% 52.7% 28.3% 46.5% 39.0% 32.9% 27.5% 43.6%

7 4 4 6 3 3 4 4 3 4 3

100.0% 57.1% 57.1% 85.7% 42.9% 42.9% 57.1% 57.1% 42.9% 57.1% 42.9%

331 229 200 186 146 56 131 115 104 70 149

100.0% 69.2% 60.4% 56.2% 44.1% 16.9% 39.6% 34.7% 31.4% 21.1% 45.0%

47 32 31 28 19 10 18 13 14 10 23

100.0% 68.1% 66.0% 59.6% 40.4% 21.3% 38.3% 27.7% 29.8% 21.3% 48.9%

43 26 28 30 21 8 17 14 11 6 15

100.0% 60.5% 65.1% 69.8% 48.8% 18.6% 39.5% 32.6% 25.6% 14.0% 34.9%

358 225 190 202 188 64 158 140 147 125 200

100.0% 62.8% 53.1% 56.4% 52.5% 17.9% 44.1% 39.1% 41.1% 34.9% 55.9%

62 36 35 30 29 14 19 22 18 15 29

100.0% 58.1% 56.5% 48.4% 46.8% 22.6% 30.6% 35.5% 29.0% 24.2% 46.8%

712 498 421 426 360 150 329 274 259 204 332

100.0% 69.9% 59.1% 59.8% 50.6% 21.1% 46.2% 38.5% 36.4% 28.7% 46.6%

178 113 93 93 77 40 72 70 60 57 92

100.0% 63.5% 52.2% 52.2% 43.3% 22.5% 40.4% 39.3% 33.7% 32.0% 51.7%

97 67 48 52 51 27 42 33 30 33 46

100.0% 69.1% 49.5% 53.6% 52.6% 27.8% 43.3% 34.0% 30.9% 34.0% 47.4%

76 37 41 49 43 10 30 26 20 7 31

100.0% 48.7% 53.9% 64.5% 56.6% 13.2% 39.5% 34.2% 26.3% 9.2% 40.8%

107 66 51 55 44 22 47 40 36 37 54

100.0% 61.7% 47.7% 51.4% 41.1% 20.6% 43.9% 37.4% 33.6% 34.6% 50.5%

58 38 36 34 27 15 22 26 20 17 32
100.0% 65.5% 62.1% 58.6% 46.6% 25.9% 37.9% 44.8% 34.5% 29.3% 55.2%

問10-1 健康づくりや、介護が必要な状態が悪化しないために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
の
社

会
活
動
に
積
極
的
に
参
加

す
る

そ
の
他

無
回
答

1137 47 99 4

100.0% 4.1% 8.7% 0.4%

459 19 30 2

100.0% 4.1% 6.5% 0.4%

667 28 68 2

100.0% 4.2% 10.2% 0.3%

61 4 7 0

100.0% 6.6% 11.5% 0.0%

104 6 10 0

100.0% 5.8% 9.6% 0.0%

195 11 16 0

100.0% 5.6% 8.2% 0.0%

282 16 21 0

100.0% 5.7% 7.4% 0.0%

294 7 25 2

100.0% 2.4% 8.5% 0.7%

158 3 17 1

100.0% 1.9% 10.8% 0.6%

32 0 1 1

100.0% 0.0% 3.1% 3.1%

4 0 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0%

133 5 11 0

100.0% 3.8% 8.3% 0.0%

193 10 19 1

100.0% 5.2% 9.8% 0.5%

208 13 29 1

100.0% 6.3% 13.9% 0.5%

112 5 6 0

100.0% 4.5% 5.4% 0.0%

108 2 6 1

100.0% 1.9% 5.6% 0.9%

300 10 22 1

100.0% 3.3% 7.3% 0.3%

78 2 6 0

100.0% 2.6% 7.7% 0.0%

282 19 14 0

100.0% 6.7% 5.0% 0.0%

245 12 30 1

100.0% 4.9% 12.2% 0.4%

239 8 25 1

100.0% 3.3% 10.5% 0.4%

182 4 15 0

100.0% 2.2% 8.2% 0.0%

78 2 3 2

100.0% 2.6% 3.8% 2.6%

49 1 6 0

100.0% 2.0% 12.2% 0.0%

34 0 4 0

100.0% 0.0% 11.8% 0.0%

484 22 45 1

100.0% 4.5% 9.3% 0.2%

7 1 1 0

100.0% 14.3% 14.3% 0.0%

331 7 32 3

100.0% 2.1% 9.7% 0.9%

47 1 3 1

100.0% 2.1% 6.4% 2.1%

43 1 2 0

100.0% 2.3% 4.7% 0.0%

358 17 28 0

100.0% 4.7% 7.8% 0.0%

62 1 4 2

100.0% 1.6% 6.5% 3.2%

712 31 61 2

100.0% 4.4% 8.6% 0.3%

178 4 18 0

100.0% 2.2% 10.1% 0.0%

97 8 9 0

100.0% 8.2% 9.3% 0.0%

76 2 6 0

100.0% 2.6% 7.9% 0.0%

107 4 12 0

100.0% 3.7% 11.2% 0.0%

58 0 5 0
100.0% 0.0% 8.6% 0.0%

全体

性別 男

女

問10-1 健康づくりや、介護が必要な状態が悪化しないために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

興
味
・
関
心
が
な
い

体
力
や
気
力
が
な
い

ど
の
よ
う
な
こ
と
に
取
り

組
ん
で
よ
い
か
わ
か
ら
な

い 時
間
的
な
余
裕
が
な
い

金
銭
的
な
余
裕
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

518 125 275 124 14 61 51 30

100.0% 24.1% 53.1% 23.9% 2.7% 11.8% 9.8% 5.8%

214 56 112 52 5 23 19 12

100.0% 26.2% 52.3% 24.3% 2.3% 10.7% 8.9% 5.6%

297 67 160 70 9 36 32 17

100.0% 22.6% 53.9% 23.6% 3.0% 12.1% 10.8% 5.7%

24 4 6 8 3 6 2 2

100.0% 16.7% 25.0% 33.3% 12.5% 25.0% 8.3% 8.3%

36 6 20 11 1 7 6 1

100.0% 16.7% 55.6% 30.6% 2.8% 19.4% 16.7% 2.8%

77 24 40 14 2 14 8 1

100.0% 31.2% 51.9% 18.2% 2.6% 18.2% 10.4% 1.3%

133 38 82 29 5 17 14 10

100.0% 28.6% 61.7% 21.8% 3.8% 12.8% 10.5% 7.5%

141 32 74 31 3 8 10 9

100.0% 22.7% 52.5% 22.0% 2.1% 5.7% 7.1% 6.4%

85 19 41 29 0 7 6 7

100.0% 22.4% 48.2% 34.1% 0.0% 8.2% 7.1% 8.2%

14 2 10 1 0 1 1 0

100.0% 14.3% 71.4% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0%

6 0 2 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

69 15 35 20 1 8 7 1

100.0% 21.7% 50.7% 29.0% 1.4% 11.6% 10.1% 1.4%

94 21 44 18 4 11 11 7

100.0% 22.3% 46.8% 19.1% 4.3% 11.7% 11.7% 7.4%

89 20 49 24 2 9 8 3

100.0% 22.5% 55.1% 27.0% 2.2% 10.1% 9.0% 3.4%

53 15 32 14 1 9 7 2

100.0% 28.3% 60.4% 26.4% 1.9% 17.0% 13.2% 3.8%

45 14 24 11 0 6 3 3

100.0% 31.1% 53.3% 24.4% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7%

140 32 76 30 6 13 14 11

100.0% 22.9% 54.3% 21.4% 4.3% 9.3% 10.0% 7.9%

27 8 15 7 0 4 1 3

100.0% 29.6% 55.6% 25.9% 0.0% 14.8% 3.7% 11.1%

78 23 31 24 4 15 6 7

100.0% 29.5% 39.7% 30.8% 5.1% 19.2% 7.7% 9.0%

100 23 53 20 6 12 11 5

100.0% 23.0% 53.0% 20.0% 6.0% 12.0% 11.0% 5.0%

113 29 61 34 2 12 7 4

100.0% 25.7% 54.0% 30.1% 1.8% 10.6% 6.2% 3.5%

89 22 53 17 0 8 9 7

100.0% 24.7% 59.6% 19.1% 0.0% 9.0% 10.1% 7.9%

57 12 38 17 0 8 5 2

100.0% 21.1% 66.7% 29.8% 0.0% 14.0% 8.8% 3.5%

29 5 19 5 0 1 3 1

100.0% 17.2% 65.5% 17.2% 0.0% 3.4% 10.3% 3.4%

31 4 14 2 2 0 8 2

100.0% 12.9% 45.2% 6.5% 6.5% 0.0% 25.8% 6.5%

187 48 101 44 6 20 19 11

100.0% 25.7% 54.0% 23.5% 3.2% 10.7% 10.2% 5.9%

2 1 1 0 0 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

164 35 87 41 4 12 12 12

100.0% 21.3% 53.0% 25.0% 2.4% 7.3% 7.3% 7.3%

21 4 12 5 0 2 3 0

100.0% 19.0% 57.1% 23.8% 0.0% 9.5% 14.3% 0.0%

36 10 24 6 0 0 4 0

100.0% 27.8% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

163 39 80 43 5 31 19 11

100.0% 23.9% 49.1% 26.4% 3.1% 19.0% 11.7% 6.7%

29 7 16 3 0 6 2 1

100.0% 24.1% 55.2% 10.3% 0.0% 20.7% 6.9% 3.4%

311 76 162 77 7 25 33 22

100.0% 24.4% 52.1% 24.8% 2.3% 8.0% 10.6% 7.1%

77 16 40 21 5 17 3 5

100.0% 20.8% 51.9% 27.3% 6.5% 22.1% 3.9% 6.5%

40 10 25 11 2 8 1 1

100.0% 25.0% 62.5% 27.5% 5.0% 20.0% 2.5% 2.5%

56 15 29 12 0 4 12 1

100.0% 26.8% 51.8% 21.4% 0.0% 7.1% 21.4% 1.8%

35 4 20 10 4 10 1 2

100.0% 11.4% 57.1% 28.6% 11.4% 28.6% 2.9% 5.7%

36 12 18 8 0 7 2 3
100.0% 33.3% 50.0% 22.2% 0.0% 19.4% 5.6% 8.3%

問10-2 それはなぜですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

新
た
な
資
格
や
技
術
を
身

に
つ
け
る
こ
と

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
を
通
し
て
社
会

貢
献
を
す
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
や
体
操
、

運
動

な
ど
を
す
る
こ
と

芸
術
・
文
化
活
動
な
ど
を

す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
興
味
・
関
心
の
あ
る

こ
と
は
な
い

無
回
答

1875 23 104 344 147 273 859 309

100.0% 1.2% 5.5% 18.3% 7.8% 14.6% 45.8% 16.5%

753 16 43 164 45 100 331 126

100.0% 2.1% 5.7% 21.8% 6.0% 13.3% 44.0% 16.7%

1084 7 60 175 102 170 520 161

100.0% 0.6% 5.5% 16.1% 9.4% 15.7% 48.0% 14.9%

97 8 10 22 12 15 36 12

100.0% 8.2% 10.3% 22.7% 12.4% 15.5% 37.1% 12.4%

157 4 10 43 14 23 68 17

100.0% 2.5% 6.4% 27.4% 8.9% 14.6% 43.3% 10.8%

305 2 23 72 28 49 128 42

100.0% 0.7% 7.5% 23.6% 9.2% 16.1% 42.0% 13.8%

472 2 29 92 43 66 199 95

100.0% 0.4% 6.1% 19.5% 9.1% 14.0% 42.2% 20.1%

484 5 22 74 31 68 250 69

100.0% 1.0% 4.5% 15.3% 6.4% 14.0% 51.7% 14.3%

274 2 7 32 17 41 143 46

100.0% 0.7% 2.6% 11.7% 6.2% 15.0% 52.2% 16.8%

57 0 1 3 2 6 29 17

100.0% 0.0% 1.8% 5.3% 3.5% 10.5% 50.9% 29.8%

11 0 0 1 0 3 4 3

100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 36.4% 27.3%

236 4 19 41 14 28 108 48

100.0% 1.7% 8.1% 17.4% 5.9% 11.9% 45.8% 20.3%

335 4 19 58 24 43 156 52

100.0% 1.2% 5.7% 17.3% 7.2% 12.8% 46.6% 15.5%

330 2 21 69 25 50 157 52

100.0% 0.6% 6.4% 20.9% 7.6% 15.2% 47.6% 15.8%

183 1 9 31 11 24 92 25

100.0% 0.5% 4.9% 16.9% 6.0% 13.1% 50.3% 13.7%

176 2 4 25 14 20 87 38

100.0% 1.1% 2.3% 14.2% 8.0% 11.4% 49.4% 21.6%

485 8 23 97 48 86 206 73

100.0% 1.6% 4.7% 20.0% 9.9% 17.7% 42.5% 15.1%

116 2 8 20 11 22 51 13

100.0% 1.7% 6.9% 17.2% 9.5% 19.0% 44.0% 11.2%

422 4 38 108 56 56 138 89

100.0% 0.9% 9.0% 25.6% 13.3% 13.3% 32.7% 21.1%

392 7 24 90 31 65 160 59

100.0% 1.8% 6.1% 23.0% 7.9% 16.6% 40.8% 15.1%

383 5 17 62 26 48 198 57

100.0% 1.3% 4.4% 16.2% 6.8% 12.5% 51.7% 14.9%

295 5 9 38 11 48 166 34

100.0% 1.7% 3.1% 12.9% 3.7% 16.3% 56.3% 11.5%

149 0 6 19 11 19 84 20

100.0% 0.0% 4.0% 12.8% 7.4% 12.8% 56.4% 13.4%

92 1 3 9 5 17 47 17

100.0% 1.1% 3.3% 9.8% 5.4% 18.5% 51.1% 18.5%

73 1 1 3 3 11 47 10

100.0% 1.4% 1.4% 4.1% 4.1% 15.1% 64.4% 13.7%

738 14 49 160 61 112 302 124

100.0% 1.9% 6.6% 21.7% 8.3% 15.2% 40.9% 16.8%

10 1 2 3 1 1 5 0

100.0% 10.0% 20.0% 30.0% 10.0% 10.0% 50.0% 0.0%

545 6 21 78 32 77 284 78

100.0% 1.1% 3.9% 14.3% 5.9% 14.1% 52.1% 14.3%

73 1 5 7 6 12 42 5

100.0% 1.4% 6.8% 9.6% 8.2% 16.4% 57.5% 6.8%

86 0 2 11 1 5 63 7

100.0% 0.0% 2.3% 12.8% 1.2% 5.8% 73.3% 8.1%

604 6 37 115 58 97 261 100

100.0% 1.0% 6.1% 19.0% 9.6% 16.1% 43.2% 16.6%

112 0 8 19 6 13 55 20

100.0% 0.0% 7.1% 17.0% 5.4% 11.6% 49.1% 17.9%

1127 16 64 214 93 189 489 181

100.0% 1.4% 5.7% 19.0% 8.3% 16.8% 43.4% 16.1%

298 6 17 58 18 31 147 48

100.0% 2.0% 5.7% 19.5% 6.0% 10.4% 49.3% 16.1%

155 1 12 30 17 19 73 23

100.0% 0.6% 7.7% 19.4% 11.0% 12.3% 47.1% 14.8%

148 0 1 14 11 20 88 20

100.0% 0.0% 0.7% 9.5% 7.4% 13.5% 59.5% 13.5%

164 4 12 36 13 19 74 25

100.0% 2.4% 7.3% 22.0% 7.9% 11.6% 45.1% 15.2%

107 1 4 17 4 10 59 17
100.0% 0.9% 3.7% 15.9% 3.7% 9.3% 55.1% 15.9%

問11　現在、興味・関心があること、あるいは今後取り組んでみたいことはどのようなものですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

積
極
的
に
社
会
貢
献
し
た

い 自
分
の
で
き
る
範
囲
で
社

会
貢
献
し
た
い

高
齢
者
に
負
担
を
も
と
め

る
べ
き
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 18 567 242 699 175 174

100.0% 1.0% 30.2% 12.9% 37.3% 9.3% 9.3%

753 8 241 102 270 64 68

100.0% 1.1% 32.0% 13.5% 35.9% 8.5% 9.0%

1084 10 319 133 421 106 95

100.0% 0.9% 29.4% 12.3% 38.8% 9.8% 8.8%

97 3 37 11 32 7 7

100.0% 3.1% 38.1% 11.3% 33.0% 7.2% 7.2%

157 1 55 14 60 18 9

100.0% 0.6% 35.0% 8.9% 38.2% 11.5% 5.7%

305 2 107 35 110 27 24

100.0% 0.7% 35.1% 11.5% 36.1% 8.9% 7.9%

472 3 143 51 182 47 46

100.0% 0.6% 30.3% 10.8% 38.6% 10.0% 9.7%

484 4 141 74 189 33 43

100.0% 0.8% 29.1% 15.3% 39.0% 6.8% 8.9%

274 4 68 51 95 30 26

100.0% 1.5% 24.8% 18.6% 34.7% 10.9% 9.5%

57 1 9 4 23 11 9

100.0% 1.8% 15.8% 7.0% 40.4% 19.3% 15.8%

11 0 1 0 7 1 2

100.0% 0.0% 9.1% 0.0% 63.6% 9.1% 18.2%

236 2 72 17 99 20 26

100.0% 0.8% 30.5% 7.2% 41.9% 8.5% 11.0%

335 2 108 43 124 30 28

100.0% 0.6% 32.2% 12.8% 37.0% 9.0% 8.4%

330 5 100 47 120 31 27

100.0% 1.5% 30.3% 14.2% 36.4% 9.4% 8.2%

183 4 50 27 67 20 15

100.0% 2.2% 27.3% 14.8% 36.6% 10.9% 8.2%

176 0 43 26 69 16 22

100.0% 0.0% 24.4% 14.8% 39.2% 9.1% 12.5%

485 4 154 61 174 50 42

100.0% 0.8% 31.8% 12.6% 35.9% 10.3% 8.7%

116 1 37 19 45 8 6

100.0% 0.9% 31.9% 16.4% 38.8% 6.9% 5.2%

422 6 178 57 109 29 43

100.0% 1.4% 42.2% 13.5% 25.8% 6.9% 10.2%

392 4 147 48 129 35 29

100.0% 1.0% 37.5% 12.2% 32.9% 8.9% 7.4%

383 3 103 61 158 30 28

100.0% 0.8% 26.9% 15.9% 41.3% 7.8% 7.3%

295 3 66 31 144 29 22

100.0% 1.0% 22.4% 10.5% 48.8% 9.8% 7.5%

149 2 24 18 65 24 16

100.0% 1.3% 16.1% 12.1% 43.6% 16.1% 10.7%

92 0 20 7 40 9 16

100.0% 0.0% 21.7% 7.6% 43.5% 9.8% 17.4%

73 0 10 12 31 13 7

100.0% 0.0% 13.7% 16.4% 42.5% 17.8% 9.6%

738 10 250 84 252 77 65

100.0% 1.4% 33.9% 11.4% 34.1% 10.4% 8.8%

10 0 3 1 4 1 1

100.0% 0.0% 30.0% 10.0% 40.0% 10.0% 10.0%

545 6 156 60 221 53 49

100.0% 1.1% 28.6% 11.0% 40.6% 9.7% 9.0%

73 1 20 5 34 7 6

100.0% 1.4% 27.4% 6.8% 46.6% 9.6% 8.2%

86 0 9 12 52 8 5

100.0% 0.0% 10.5% 14.0% 60.5% 9.3% 5.8%

604 4 198 90 216 46 50

100.0% 0.7% 32.8% 14.9% 35.8% 7.6% 8.3%

112 1 35 19 40 9 8

100.0% 0.9% 31.3% 17.0% 35.7% 8.0% 7.1%

1127 12 359 145 398 120 93

100.0% 1.1% 31.9% 12.9% 35.3% 10.6% 8.3%

298 3 79 40 129 20 27

100.0% 1.0% 26.5% 13.4% 43.3% 6.7% 9.1%

155 2 58 16 58 8 13

100.0% 1.3% 37.4% 10.3% 37.4% 5.2% 8.4%

148 0 26 20 70 17 15

100.0% 0.0% 17.6% 13.5% 47.3% 11.5% 10.1%

164 3 47 20 71 12 11

100.0% 1.8% 28.7% 12.2% 43.3% 7.3% 6.7%

107 0 27 17 46 6 11
100.0% 0.0% 25.2% 15.9% 43.0% 5.6% 10.3%

問12　今後ますます高齢化が進む中、社会貢献についてどのように考えますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

家
族
や
友
人
・
知
人

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

な
ど
の

介
護
関
係
者
や
か
か
り
つ

け
医
な
ど
の
医
療
関
係
者

区
役
所
や
地
域
包
括
支
援

セ
ン
タ
ー

な
ど
の
行
政
関

係
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員
や

福
祉
協
力
員
な
ど
の
地
域

の
役
員

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

無
回
答

1875 1426 1155 201 113 47 32 56

100.0% 76.1% 61.6% 10.7% 6.0% 2.5% 1.7% 3.0%

753 555 470 96 49 13 18 20

100.0% 73.7% 62.4% 12.7% 6.5% 1.7% 2.4% 2.7%

1084 854 668 102 60 32 14 27

100.0% 78.8% 61.6% 9.4% 5.5% 3.0% 1.3% 2.5%

97 67 59 12 4 6 1 6

100.0% 69.1% 60.8% 12.4% 4.1% 6.2% 1.0% 6.2%

157 116 89 18 4 5 5 3

100.0% 73.9% 56.7% 11.5% 2.5% 3.2% 3.2% 1.9%

305 208 193 30 16 3 11 7

100.0% 68.2% 63.3% 9.8% 5.2% 1.0% 3.6% 2.3%

472 373 286 61 30 10 9 10

100.0% 79.0% 60.6% 12.9% 6.4% 2.1% 1.9% 2.1%

484 379 298 46 36 15 6 15

100.0% 78.3% 61.6% 9.5% 7.4% 3.1% 1.2% 3.1%

274 226 176 26 18 6 0 7

100.0% 82.5% 64.2% 9.5% 6.6% 2.2% 0.0% 2.6%

57 44 38 4 1 1 0 2

100.0% 77.2% 66.7% 7.0% 1.8% 1.8% 0.0% 3.5%

11 5 7 0 2 0 0 2

100.0% 45.5% 63.6% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2%

236 184 131 25 14 10 2 9

100.0% 78.0% 55.5% 10.6% 5.9% 4.2% 0.8% 3.8%

335 249 206 29 13 12 8 5

100.0% 74.3% 61.5% 8.7% 3.9% 3.6% 2.4% 1.5%

330 232 215 51 24 9 6 7

100.0% 70.3% 65.2% 15.5% 7.3% 2.7% 1.8% 2.1%

183 149 118 16 7 2 4 8

100.0% 81.4% 64.5% 8.7% 3.8% 1.1% 2.2% 4.4%

176 138 115 13 12 3 1 5

100.0% 78.4% 65.3% 7.4% 6.8% 1.7% 0.6% 2.8%

485 380 292 49 36 7 7 14

100.0% 78.4% 60.2% 10.1% 7.4% 1.4% 1.4% 2.9%

116 88 72 16 5 3 4 3

100.0% 75.9% 62.1% 13.8% 4.3% 2.6% 3.4% 2.6%

422 329 234 61 43 7 10 8

100.0% 78.0% 55.5% 14.5% 10.2% 1.7% 2.4% 1.9%

392 289 242 68 25 8 9 12

100.0% 73.7% 61.7% 17.3% 6.4% 2.0% 2.3% 3.1%

383 313 246 28 19 10 2 8

100.0% 81.7% 64.2% 7.3% 5.0% 2.6% 0.5% 2.1%

295 223 196 19 13 6 4 8

100.0% 75.6% 66.4% 6.4% 4.4% 2.0% 1.4% 2.7%

149 98 103 10 6 4 4 7

100.0% 65.8% 69.1% 6.7% 4.0% 2.7% 2.7% 4.7%

92 68 61 4 0 6 0 5

100.0% 73.9% 66.3% 4.3% 0.0% 6.5% 0.0% 5.4%

73 52 46 4 2 2 2 3

100.0% 71.2% 63.0% 5.5% 2.7% 2.7% 2.7% 4.1%

738 581 456 97 40 11 10 20

100.0% 78.7% 61.8% 13.1% 5.4% 1.5% 1.4% 2.7%

10 8 5 1 0 0 1 0

100.0% 80.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

545 455 347 41 24 6 3 16

100.0% 83.5% 63.7% 7.5% 4.4% 1.1% 0.6% 2.9%

73 66 46 3 3 1 0 2

100.0% 90.4% 63.0% 4.1% 4.1% 1.4% 0.0% 2.7%

86 67 56 5 1 2 0 1

100.0% 77.9% 65.1% 5.8% 1.2% 2.3% 0.0% 1.2%

604 418 370 69 51 26 20 16

100.0% 69.2% 61.3% 11.4% 8.4% 4.3% 3.3% 2.6%

112 83 69 12 14 1 0 3

100.0% 74.1% 61.6% 10.7% 12.5% 0.9% 0.0% 2.7%

1127 923 693 110 71 20 16 25

100.0% 81.9% 61.5% 9.8% 6.3% 1.8% 1.4% 2.2%

298 189 190 51 20 8 9 10

100.0% 63.4% 63.8% 17.1% 6.7% 2.7% 3.0% 3.4%

155 127 92 19 6 1 3 2

100.0% 81.9% 59.4% 12.3% 3.9% 0.6% 1.9% 1.3%

148 89 95 7 1 16 4 7

100.0% 60.1% 64.2% 4.7% 0.7% 10.8% 2.7% 4.7%

164 114 99 34 12 5 3 4

100.0% 69.5% 60.4% 20.7% 7.3% 3.0% 1.8% 2.4%

107 61 76 15 8 1 5 4
100.0% 57.0% 71.0% 14.0% 7.5% 0.9% 4.7% 3.7%

問13　介護や病気などで困ったときに、相談できる人はどんな方ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

何
か
困
っ

た
と
き
に
助
け

合
え
る
親
し
い
人
が
い
る

お
互
い
訪
問
し
合
う
程
度

の
人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度
の
人

が
い
る

あ
い
さ
つ
を
か
わ
す
程
度

の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1875 503 168 373 355 349 59 68

100.0% 26.8% 9.0% 19.9% 18.9% 18.6% 3.1% 3.6%

753 158 58 163 176 153 17 28

100.0% 21.0% 7.7% 21.6% 23.4% 20.3% 2.3% 3.7%

1084 334 103 205 175 191 42 34

100.0% 30.8% 9.5% 18.9% 16.1% 17.6% 3.9% 3.1%

97 14 8 18 26 22 1 8

100.0% 14.4% 8.2% 18.6% 26.8% 22.7% 1.0% 8.2%

157 37 19 27 30 39 3 2

100.0% 23.6% 12.1% 17.2% 19.1% 24.8% 1.9% 1.3%

305 82 36 67 60 40 8 12

100.0% 26.9% 11.8% 22.0% 19.7% 13.1% 2.6% 3.9%

472 148 43 103 76 78 10 14

100.0% 31.4% 9.1% 21.8% 16.1% 16.5% 2.1% 3.0%

484 131 41 107 90 88 15 12

100.0% 27.1% 8.5% 22.1% 18.6% 18.2% 3.1% 2.5%

274 71 14 42 61 60 16 10

100.0% 25.9% 5.1% 15.3% 22.3% 21.9% 5.8% 3.6%

57 15 2 8 7 17 5 3

100.0% 26.3% 3.5% 14.0% 12.3% 29.8% 8.8% 5.3%

11 1 1 0 1 4 1 3

100.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 36.4% 9.1% 27.3%

236 70 20 42 43 40 8 13

100.0% 29.7% 8.5% 17.8% 18.2% 16.9% 3.4% 5.5%

335 90 28 64 60 63 17 13

100.0% 26.9% 8.4% 19.1% 17.9% 18.8% 5.1% 3.9%

330 84 27 74 54 73 8 10

100.0% 25.5% 8.2% 22.4% 16.4% 22.1% 2.4% 3.0%

183 47 17 36 39 30 6 8

100.0% 25.7% 9.3% 19.7% 21.3% 16.4% 3.3% 4.4%

176 51 19 37 29 27 7 6

100.0% 29.0% 10.8% 21.0% 16.5% 15.3% 4.0% 3.4%

485 126 49 97 100 92 10 11

100.0% 26.0% 10.1% 20.0% 20.6% 19.0% 2.1% 2.3%

116 33 6 22 27 23 3 2

100.0% 28.4% 5.2% 19.0% 23.3% 19.8% 2.6% 1.7%

422 156 48 96 55 52 4 11

100.0% 37.0% 11.4% 22.7% 13.0% 12.3% 0.9% 2.6%

392 131 31 88 78 48 5 11

100.0% 33.4% 7.9% 22.4% 19.9% 12.2% 1.3% 2.8%

383 87 41 74 85 72 13 11

100.0% 22.7% 10.7% 19.3% 22.2% 18.8% 3.4% 2.9%

295 56 18 59 72 70 14 6

100.0% 19.0% 6.1% 20.0% 24.4% 23.7% 4.7% 2.0%

149 23 15 21 29 44 10 7

100.0% 15.4% 10.1% 14.1% 19.5% 29.5% 6.7% 4.7%

92 20 4 12 17 24 6 9

100.0% 21.7% 4.3% 13.0% 18.5% 26.1% 6.5% 9.8%

73 12 3 6 11 29 7 5

100.0% 16.4% 4.1% 8.2% 15.1% 39.7% 9.6% 6.8%

738 192 79 165 157 116 11 18

100.0% 26.0% 10.7% 22.4% 21.3% 15.7% 1.5% 2.4%

10 2 1 2 3 2 0 0

100.0% 20.0% 10.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0%

545 115 29 111 122 127 20 21

100.0% 21.1% 5.3% 20.4% 22.4% 23.3% 3.7% 3.9%

73 15 3 14 18 21 1 1

100.0% 20.5% 4.1% 19.2% 24.7% 28.8% 1.4% 1.4%

86 17 3 10 11 27 15 3

100.0% 19.8% 3.5% 11.6% 12.8% 31.4% 17.4% 3.5%

604 199 63 118 99 97 14 14

100.0% 32.9% 10.4% 19.5% 16.4% 16.1% 2.3% 2.3%

112 36 12 12 23 25 1 3

100.0% 32.1% 10.7% 10.7% 20.5% 22.3% 0.9% 2.7%

1127 314 100 260 222 176 26 29

100.0% 27.9% 8.9% 23.1% 19.7% 15.6% 2.3% 2.6%

298 72 26 64 53 68 5 10

100.0% 24.2% 8.7% 21.5% 17.8% 22.8% 1.7% 3.4%

155 44 18 25 32 30 1 5

100.0% 28.4% 11.6% 16.1% 20.6% 19.4% 0.6% 3.2%

148 27 10 10 20 48 26 7

100.0% 18.2% 6.8% 6.8% 13.5% 32.4% 17.6% 4.7%

164 45 15 40 30 31 0 3

100.0% 27.4% 9.1% 24.4% 18.3% 18.9% 0.0% 1.8%

107 22 9 19 16 31 4 6
100.0% 20.6% 8.4% 17.8% 15.0% 29.0% 3.7% 5.6%

問14　ふだん、近所で親しく付き合っている人はいますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

「

も
の
忘
れ
」

と
「

認
知

症
」

の
違
い
が
わ
か
ら
な

い ど
こ
に
相
談
に
行
っ

た
ら

よ
い
か
わ
か
ら
な
い

ど
の
よ
う
な
生
活
を
心
が

け
て
い
れ
ば
、

予
防
で
き

る
の
か
わ
か
ら
な
い

家
族
に
迷
惑
を
か
け
そ
う

で
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
対
応
し
た

介
護
が
受
け
ら
れ
る
か
ど

う
か
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
な
っ

て

も
、

自
宅
で
生
活
を
続
け

ら
れ
る
か
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
な
っ

て

も
、

自
分
の
財
産
な
ど
を

管
理
で
き
る
か
不
安
で
あ

る 「

認
知
症
」

の
こ
と
に
つ

い
て
、

あ
ま
り
よ
く
知
ら

な
い
（

正
し
く
理
解
で
き

て
い
な
い
）

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

1875 495 212 408 674 315 510 194 357 95 326

100.0% 26.4% 11.3% 21.8% 35.9% 16.8% 27.2% 10.3% 19.0% 5.1% 17.4%

753 187 81 157 265 120 200 69 140 34 144

100.0% 24.8% 10.8% 20.8% 35.2% 15.9% 26.6% 9.2% 18.6% 4.5% 19.1%

1084 300 127 246 399 190 304 122 212 60 175

100.0% 27.7% 11.7% 22.7% 36.8% 17.5% 28.0% 11.3% 19.6% 5.5% 16.1%

97 16 9 18 39 15 30 7 18 5 21

100.0% 16.5% 9.3% 18.6% 40.2% 15.5% 30.9% 7.2% 18.6% 5.2% 21.6%

157 51 25 32 68 38 56 18 24 8 20

100.0% 32.5% 15.9% 20.4% 43.3% 24.2% 35.7% 11.5% 15.3% 5.1% 12.7%

305 80 36 81 109 63 98 39 57 13 44

100.0% 26.2% 11.8% 26.6% 35.7% 20.7% 32.1% 12.8% 18.7% 4.3% 14.4%

472 138 59 111 166 75 128 49 99 27 77

100.0% 29.2% 12.5% 23.5% 35.2% 15.9% 27.1% 10.4% 21.0% 5.7% 16.3%

484 133 60 100 174 73 125 50 99 19 82

100.0% 27.5% 12.4% 20.7% 36.0% 15.1% 25.8% 10.3% 20.5% 3.9% 16.9%

274 61 20 58 97 38 57 25 46 18 66

100.0% 22.3% 7.3% 21.2% 35.4% 13.9% 20.8% 9.1% 16.8% 6.6% 24.1%

57 9 0 5 14 8 11 4 10 4 10

100.0% 15.8% 0.0% 8.8% 24.6% 14.0% 19.3% 7.0% 17.5% 7.0% 17.5%

11 3 1 0 1 1 1 0 0 1 4

100.0% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4%

236 68 29 47 82 34 73 20 44 17 36

100.0% 28.8% 12.3% 19.9% 34.7% 14.4% 30.9% 8.5% 18.6% 7.2% 15.3%

335 83 40 73 113 61 94 32 56 16 73

100.0% 24.8% 11.9% 21.8% 33.7% 18.2% 28.1% 9.6% 16.7% 4.8% 21.8%

330 85 36 81 105 60 91 37 67 14 58

100.0% 25.8% 10.9% 24.5% 31.8% 18.2% 27.6% 11.2% 20.3% 4.2% 17.6%

183 51 24 38 87 37 50 14 36 11 25

100.0% 27.9% 13.1% 20.8% 47.5% 20.2% 27.3% 7.7% 19.7% 6.0% 13.7%

176 38 14 31 58 22 39 20 30 7 34

100.0% 21.6% 8.0% 17.6% 33.0% 12.5% 22.2% 11.4% 17.0% 4.0% 19.3%

485 137 52 110 181 75 129 56 97 24 86

100.0% 28.2% 10.7% 22.7% 37.3% 15.5% 26.6% 11.5% 20.0% 4.9% 17.7%

116 32 15 26 44 22 31 13 24 6 13

100.0% 27.6% 12.9% 22.4% 37.9% 19.0% 26.7% 11.2% 20.7% 5.2% 11.2%

422 112 61 91 152 82 128 51 77 11 84

100.0% 26.5% 14.5% 21.6% 36.0% 19.4% 30.3% 12.1% 18.2% 2.6% 19.9%

392 108 42 94 142 72 121 45 65 8 72

100.0% 27.6% 10.7% 24.0% 36.2% 18.4% 30.9% 11.5% 16.6% 2.0% 18.4%

383 120 46 97 157 52 101 39 83 20 51

100.0% 31.3% 12.0% 25.3% 41.0% 13.6% 26.4% 10.2% 21.7% 5.2% 13.3%

295 81 32 64 106 53 87 29 63 19 53

100.0% 27.5% 10.8% 21.7% 35.9% 18.0% 29.5% 9.8% 21.4% 6.4% 18.0%

149 23 9 23 47 20 25 12 26 16 24

100.0% 15.4% 6.0% 15.4% 31.5% 13.4% 16.8% 8.1% 17.4% 10.7% 16.1%

92 17 6 16 23 12 15 8 15 10 16

100.0% 18.5% 6.5% 17.4% 25.0% 13.0% 16.3% 8.7% 16.3% 10.9% 17.4%

73 13 6 9 22 10 16 4 9 10 14

100.0% 17.8% 8.2% 12.3% 30.1% 13.7% 21.9% 5.5% 12.3% 13.7% 19.2%

738 200 82 173 274 131 214 80 134 39 116

100.0% 27.1% 11.1% 23.4% 37.1% 17.8% 29.0% 10.8% 18.2% 5.3% 15.7%

10 2 1 2 4 1 3 0 1 1 2

100.0% 20.0% 10.0% 20.0% 40.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0%

545 138 57 117 230 94 139 46 92 25 91

100.0% 25.3% 10.5% 21.5% 42.2% 17.2% 25.5% 8.4% 16.9% 4.6% 16.7%

73 18 9 17 34 17 20 7 16 4 12

100.0% 24.7% 12.3% 23.3% 46.6% 23.3% 27.4% 9.6% 21.9% 5.5% 16.4%

86 18 9 19 19 10 12 9 21 11 17

100.0% 20.9% 10.5% 22.1% 22.1% 11.6% 14.0% 10.5% 24.4% 12.8% 19.8%

604 163 79 125 190 103 175 66 125 25 122

100.0% 27.0% 13.1% 20.7% 31.5% 17.1% 29.0% 10.9% 20.7% 4.1% 20.2%

112 33 11 25 40 24 32 11 21 5 18

100.0% 29.5% 9.8% 22.3% 35.7% 21.4% 28.6% 9.8% 18.8% 4.5% 16.1%

1127 301 122 244 436 186 324 134 205 49 190

100.0% 26.7% 10.8% 21.7% 38.7% 16.5% 28.7% 11.9% 18.2% 4.3% 16.9%

298 98 42 68 98 64 80 21 58 12 50

100.0% 32.9% 14.1% 22.8% 32.9% 21.5% 26.8% 7.0% 19.5% 4.0% 16.8%

155 38 22 40 61 25 53 14 32 7 28

100.0% 24.5% 14.2% 25.8% 39.4% 16.1% 34.2% 9.0% 20.6% 4.5% 18.1%

148 22 11 28 34 11 15 12 35 22 35

100.0% 14.9% 7.4% 18.9% 23.0% 7.4% 10.1% 8.1% 23.6% 14.9% 23.6%

164 58 27 44 65 44 57 15 31 7 15

100.0% 35.4% 16.5% 26.8% 39.6% 26.8% 34.8% 9.1% 18.9% 4.3% 9.1%

107 30 14 20 29 18 20 6 23 5 30
100.0% 28.0% 13.1% 18.7% 27.1% 16.8% 18.7% 5.6% 21.5% 4.7% 28.0%

問15　｢認知症｣と聞いて、不安に感じることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

無
回
答

1875 159

100.0% 8.5%

753 72

100.0% 9.6%

1084 79

100.0% 7.3%

97 10

100.0% 10.3%

157 14

100.0% 8.9%

305 24

100.0% 7.9%

472 31

100.0% 6.6%

484 36

100.0% 7.4%

274 27

100.0% 9.9%

57 9

100.0% 15.8%

11 3

100.0% 27.3%

236 23

100.0% 9.7%

335 31

100.0% 9.3%

330 27

100.0% 8.2%

183 15

100.0% 8.2%

176 17

100.0% 9.7%

485 30

100.0% 6.2%

116 10

100.0% 8.6%

422 36

100.0% 8.5%

392 27

100.0% 6.9%

383 21

100.0% 5.5%

295 22

100.0% 7.5%

149 16

100.0% 10.7%

92 14

100.0% 15.2%

73 9

100.0% 12.3%

738 64

100.0% 8.7%

10 1

100.0% 10.0%

545 43

100.0% 7.9%

73 4

100.0% 5.5%

86 5

100.0% 5.8%

604 46

100.0% 7.6%

112 11

100.0% 9.8%

1127 86

100.0% 7.6%

298 31

100.0% 10.4%

155 5

100.0% 3.2%

148 12

100.0% 8.1%

164 18

100.0% 11.0%

107 9
100.0% 8.4%

問15　｢認知症｣と聞いて、不安に感じることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

認
知
症
を
早
期
に
発
見

し
、

予
防
活
動
や
専
門
医

療
に
つ
な
げ
る
体
制
づ
く

り 医
師
や
介
護
サ
ー

ビ
ス
事

業
者
な
ど
の
専
門
性
の
向

上 認
知
症
の
人
の
権
利
や
財

産
を
守
る
制
度
の
充
実

認
知
症
の
人
の
在
宅
で
の

生
活
を
支
え
る
取
組

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

（

認
知
症
の
人
が
共
同
生

活
を
営
み
な
が
ら
介
護
を

受
け
る
入
居
施
設
）

の
整

備 認
知
症
へ
の
正
し
い
理
解

を
広
め
る
取
組

介
護
す
る
家
族
同
士
の
交

流
な
ど
、

家
族
の
精
神
的

な
負
担
を
軽
減
す
る
取
組

そ
の
他

無
回
答

1875 987 648 308 594 609 522 463 93 219

100.0% 52.6% 34.6% 16.4% 31.7% 32.5% 27.8% 24.7% 5.0% 11.7%

753 393 260 134 230 226 207 175 35 92

100.0% 52.2% 34.5% 17.8% 30.5% 30.0% 27.5% 23.2% 4.6% 12.2%

1084 580 379 171 357 373 307 282 55 115

100.0% 53.5% 35.0% 15.8% 32.9% 34.4% 28.3% 26.0% 5.1% 10.6%

97 47 32 15 27 34 29 29 6 16

100.0% 48.5% 33.0% 15.5% 27.8% 35.1% 29.9% 29.9% 6.2% 16.5%

157 86 63 22 53 54 33 44 8 14

100.0% 54.8% 40.1% 14.0% 33.8% 34.4% 21.0% 28.0% 5.1% 8.9%

305 158 100 47 105 101 98 79 18 26

100.0% 51.8% 32.8% 15.4% 34.4% 33.1% 32.1% 25.9% 5.9% 8.5%

472 245 172 72 142 154 128 114 26 62

100.0% 51.9% 36.4% 15.3% 30.1% 32.6% 27.1% 24.2% 5.5% 13.1%

484 280 176 102 166 155 155 117 21 44

100.0% 57.9% 36.4% 21.1% 34.3% 32.0% 32.0% 24.2% 4.3% 9.1%

274 131 87 43 89 83 64 67 7 38

100.0% 47.8% 31.8% 15.7% 32.5% 30.3% 23.4% 24.5% 2.6% 13.9%

57 28 12 4 8 20 9 6 5 11

100.0% 49.1% 21.1% 7.0% 14.0% 35.1% 15.8% 10.5% 8.8% 19.3%

11 3 1 0 1 1 0 2 2 4

100.0% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 36.4%

236 126 70 40 76 75 66 61 12 33

100.0% 53.4% 29.7% 16.9% 32.2% 31.8% 28.0% 25.8% 5.1% 14.0%

335 168 120 53 94 115 86 81 22 43

100.0% 50.1% 35.8% 15.8% 28.1% 34.3% 25.7% 24.2% 6.6% 12.8%

330 184 119 57 103 119 90 72 14 33

100.0% 55.8% 36.1% 17.3% 31.2% 36.1% 27.3% 21.8% 4.2% 10.0%

183 99 72 31 65 64 57 52 11 15

100.0% 54.1% 39.3% 16.9% 35.5% 35.0% 31.1% 28.4% 6.0% 8.2%

176 89 56 35 51 48 37 38 7 29

100.0% 50.6% 31.8% 19.9% 29.0% 27.3% 21.0% 21.6% 4.0% 16.5%

485 252 164 71 162 143 151 119 21 50

100.0% 52.0% 33.8% 14.6% 33.4% 29.5% 31.1% 24.5% 4.3% 10.3%

116 64 44 19 41 40 32 37 6 11

100.0% 55.2% 37.9% 16.4% 35.3% 34.5% 27.6% 31.9% 5.2% 9.5%

422 245 144 83 131 130 122 86 14 51

100.0% 58.1% 34.1% 19.7% 31.0% 30.8% 28.9% 20.4% 3.3% 12.1%

392 212 138 70 126 136 122 100 14 48

100.0% 54.1% 35.2% 17.9% 32.1% 34.7% 31.1% 25.5% 3.6% 12.2%

383 207 141 63 132 132 121 103 24 28

100.0% 54.0% 36.8% 16.4% 34.5% 34.5% 31.6% 26.9% 6.3% 7.3%

295 155 100 47 107 90 82 92 11 32

100.0% 52.5% 33.9% 15.9% 36.3% 30.5% 27.8% 31.2% 3.7% 10.8%

149 62 46 14 43 45 27 33 14 19

100.0% 41.6% 30.9% 9.4% 28.9% 30.2% 18.1% 22.1% 9.4% 12.8%

92 39 33 14 25 37 14 20 6 15

100.0% 42.4% 35.9% 15.2% 27.2% 40.2% 15.2% 21.7% 6.5% 16.3%

73 28 28 10 22 25 19 16 9 10

100.0% 38.4% 38.4% 13.7% 30.1% 34.2% 26.0% 21.9% 12.3% 13.7%

738 413 253 113 252 223 205 203 30 85

100.0% 56.0% 34.3% 15.3% 34.1% 30.2% 27.8% 27.5% 4.1% 11.5%

10 7 5 0 3 1 2 3 1 0

100.0% 70.0% 50.0% 0.0% 30.0% 10.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0%

545 287 207 85 189 178 152 142 23 57

100.0% 52.7% 38.0% 15.6% 34.7% 32.7% 27.9% 26.1% 4.2% 10.5%

73 36 29 11 30 24 20 26 2 3

100.0% 49.3% 39.7% 15.1% 41.1% 32.9% 27.4% 35.6% 2.7% 4.1%

86 41 37 26 24 46 23 30 4 5

100.0% 47.7% 43.0% 30.2% 27.9% 53.5% 26.7% 34.9% 4.7% 5.8%

604 316 204 112 189 203 177 124 41 65

100.0% 52.3% 33.8% 18.5% 31.3% 33.6% 29.3% 20.5% 6.8% 10.8%

112 62 37 14 34 24 33 20 6 13

100.0% 55.4% 33.0% 12.5% 30.4% 21.4% 29.5% 17.9% 5.4% 11.6%

1127 618 392 197 390 362 324 291 47 118

100.0% 54.8% 34.8% 17.5% 34.6% 32.1% 28.7% 25.8% 4.2% 10.5%

298 150 102 39 80 97 77 71 16 41

100.0% 50.3% 34.2% 13.1% 26.8% 32.6% 25.8% 23.8% 5.4% 13.8%

155 81 62 22 58 49 45 36 3 13

100.0% 52.3% 40.0% 14.2% 37.4% 31.6% 29.0% 23.2% 1.9% 8.4%

148 66 49 32 29 68 38 41 20 17

100.0% 44.6% 33.1% 21.6% 19.6% 45.9% 25.7% 27.7% 13.5% 11.5%

164 93 61 23 50 57 44 51 5 15

100.0% 56.7% 37.2% 14.0% 30.5% 34.8% 26.8% 31.1% 3.0% 9.1%

107 47 34 15 26 37 26 17 9 17
100.0% 43.9% 31.8% 14.0% 24.3% 34.6% 24.3% 15.9% 8.4% 15.9%

問16　認知症の取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

不
安
は
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
安

は
感
じ
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
安

を
感
じ
る

不
安
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 704 262 369 218 158 31 133

100.0% 37.5% 14.0% 19.7% 11.6% 8.4% 1.7% 7.1%

753 290 106 141 80 67 14 55

100.0% 38.5% 14.1% 18.7% 10.6% 8.9% 1.9% 7.3%

1084 401 154 221 133 88 17 70

100.0% 37.0% 14.2% 20.4% 12.3% 8.1% 1.6% 6.5%

97 34 12 15 12 12 2 10

100.0% 35.1% 12.4% 15.5% 12.4% 12.4% 2.1% 10.3%

157 53 30 30 22 8 3 11

100.0% 33.8% 19.1% 19.1% 14.0% 5.1% 1.9% 7.0%

305 110 38 59 42 26 6 24

100.0% 36.1% 12.5% 19.3% 13.8% 8.5% 2.0% 7.9%

472 166 66 98 60 42 8 32

100.0% 35.2% 14.0% 20.8% 12.7% 8.9% 1.7% 6.8%

484 171 69 109 54 47 8 26

100.0% 35.3% 14.3% 22.5% 11.2% 9.7% 1.7% 5.4%

274 127 42 47 24 16 2 16

100.0% 46.4% 15.3% 17.2% 8.8% 5.8% 0.7% 5.8%

57 33 3 6 2 5 1 7

100.0% 57.9% 5.3% 10.5% 3.5% 8.8% 1.8% 12.3%

11 4 2 1 0 1 1 2

100.0% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2%

236 86 31 47 30 20 4 18

100.0% 36.4% 13.1% 19.9% 12.7% 8.5% 1.7% 7.6%

335 129 47 69 30 27 7 26

100.0% 38.5% 14.0% 20.6% 9.0% 8.1% 2.1% 7.8%

330 130 54 55 42 27 5 17

100.0% 39.4% 16.4% 16.7% 12.7% 8.2% 1.5% 5.2%

183 61 32 40 19 14 3 14

100.0% 33.3% 17.5% 21.9% 10.4% 7.7% 1.6% 7.7%

176 63 22 33 23 15 4 16

100.0% 35.8% 12.5% 18.8% 13.1% 8.5% 2.3% 9.1%

485 195 60 97 56 47 6 24

100.0% 40.2% 12.4% 20.0% 11.5% 9.7% 1.2% 4.9%

116 37 16 25 17 7 2 12

100.0% 31.9% 13.8% 21.6% 14.7% 6.0% 1.7% 10.3%

422 160 56 93 38 39 2 34

100.0% 37.9% 13.3% 22.0% 9.0% 9.2% 0.5% 8.1%

392 145 55 87 45 33 3 24

100.0% 37.0% 14.0% 22.2% 11.5% 8.4% 0.8% 6.1%

383 148 54 77 52 28 4 20

100.0% 38.6% 14.1% 20.1% 13.6% 7.3% 1.0% 5.2%

295 120 49 51 32 23 7 13

100.0% 40.7% 16.6% 17.3% 10.8% 7.8% 2.4% 4.4%

149 49 21 27 21 13 4 14

100.0% 32.9% 14.1% 18.1% 14.1% 8.7% 2.7% 9.4%

92 27 12 13 13 9 4 14

100.0% 29.3% 13.0% 14.1% 14.1% 9.8% 4.3% 15.2%

73 27 7 9 12 8 7 3

100.0% 37.0% 9.6% 12.3% 16.4% 11.0% 9.6% 4.1%

738 270 110 154 79 62 12 51

100.0% 36.6% 14.9% 20.9% 10.7% 8.4% 1.6% 6.9%

10 7 2 0 1 0 0 0

100.0% 70.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

545 234 78 104 49 41 7 32

100.0% 42.9% 14.3% 19.1% 9.0% 7.5% 1.3% 5.9%

73 42 8 13 5 3 0 2

100.0% 57.5% 11.0% 17.8% 6.8% 4.1% 0.0% 2.7%

86 29 9 15 14 9 5 5

100.0% 33.7% 10.5% 17.4% 16.3% 10.5% 5.8% 5.8%

604 225 76 117 86 51 9 40

100.0% 37.3% 12.6% 19.4% 14.2% 8.4% 1.5% 6.6%

112 41 8 31 14 8 2 8

100.0% 36.6% 7.1% 27.7% 12.5% 7.1% 1.8% 7.1%

1127 424 180 229 130 88 14 62

100.0% 37.6% 16.0% 20.3% 11.5% 7.8% 1.2% 5.5%

298 118 36 57 30 28 4 25

100.0% 39.6% 12.1% 19.1% 10.1% 9.4% 1.3% 8.4%

155 60 20 32 19 14 0 10

100.0% 38.7% 12.9% 20.6% 12.3% 9.0% 0.0% 6.5%

148 52 17 16 23 16 11 13

100.0% 35.1% 11.5% 10.8% 15.5% 10.8% 7.4% 8.8%

164 62 20 30 17 18 3 14

100.0% 37.8% 12.2% 18.3% 10.4% 11.0% 1.8% 8.5%

107 46 13 23 10 8 1 6
100.0% 43.0% 12.1% 21.5% 9.3% 7.5% 0.9% 5.6%

問17　虐待や財産をねらった詐欺など高齢者の権利を侵害するものに対する不安がありますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

自
分
の
財
産
な
の
で
あ
く

ま
で
も
自
分
で
管
理
を
す

る 子
や
他
の
親
族
に
財
産
管

理
を
ゆ
だ
ね
る

弁
護
士
や
専
門
機
関
な
ど

の
第
三
者
に
財
産
管
理
を

ゆ
だ
ね
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 330 1047 53 214 89 142

100.0% 17.6% 55.8% 2.8% 11.4% 4.7% 7.6%

753 144 399 28 86 31 65

100.0% 19.1% 53.0% 3.7% 11.4% 4.1% 8.6%

1084 179 637 22 123 55 68

100.0% 16.5% 58.8% 2.0% 11.3% 5.1% 6.3%

97 17 36 8 14 8 14

100.0% 17.5% 37.1% 8.2% 14.4% 8.2% 14.4%

157 23 78 5 32 13 6

100.0% 14.6% 49.7% 3.2% 20.4% 8.3% 3.8%

305 59 149 8 42 22 25

100.0% 19.3% 48.9% 2.6% 13.8% 7.2% 8.2%

472 89 263 10 51 18 41

100.0% 18.9% 55.7% 2.1% 10.8% 3.8% 8.7%

484 81 302 10 50 15 26

100.0% 16.7% 62.4% 2.1% 10.3% 3.1% 5.4%

274 48 175 5 16 12 18

100.0% 17.5% 63.9% 1.8% 5.8% 4.4% 6.6%

57 8 35 3 6 1 4

100.0% 14.0% 61.4% 5.3% 10.5% 1.8% 7.0%

11 2 3 1 3 0 2

100.0% 18.2% 27.3% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2%

236 38 131 7 26 16 18

100.0% 16.1% 55.5% 3.0% 11.0% 6.8% 7.6%

335 62 168 7 49 18 31

100.0% 18.5% 50.1% 2.1% 14.6% 5.4% 9.3%

330 55 194 12 32 16 21

100.0% 16.7% 58.8% 3.6% 9.7% 4.8% 6.4%

183 24 113 4 17 13 12

100.0% 13.1% 61.7% 2.2% 9.3% 7.1% 6.6%

176 30 98 7 18 4 19

100.0% 17.0% 55.7% 4.0% 10.2% 2.3% 10.8%

485 102 279 12 49 16 27

100.0% 21.0% 57.5% 2.5% 10.1% 3.3% 5.6%

116 17 60 2 23 6 8

100.0% 14.7% 51.7% 1.7% 19.8% 5.2% 6.9%

422 110 205 7 49 14 37

100.0% 26.1% 48.6% 1.7% 11.6% 3.3% 8.8%

392 81 209 13 43 15 31

100.0% 20.7% 53.3% 3.3% 11.0% 3.8% 7.9%

383 57 236 11 40 18 21

100.0% 14.9% 61.6% 2.9% 10.4% 4.7% 5.5%

295 43 188 5 32 15 12

100.0% 14.6% 63.7% 1.7% 10.8% 5.1% 4.1%

149 12 94 6 18 6 13

100.0% 8.1% 63.1% 4.0% 12.1% 4.0% 8.7%

92 4 55 4 10 7 12

100.0% 4.3% 59.8% 4.3% 10.9% 7.6% 13.0%

73 8 38 3 12 9 3

100.0% 11.0% 52.1% 4.1% 16.4% 12.3% 4.1%

738 149 410 20 73 34 52

100.0% 20.2% 55.6% 2.7% 9.9% 4.6% 7.0%

10 2 2 1 3 1 1

100.0% 20.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0%

545 81 365 8 46 15 30

100.0% 14.9% 67.0% 1.5% 8.4% 2.8% 5.5%

73 7 59 0 5 1 1

100.0% 9.6% 80.8% 0.0% 6.8% 1.4% 1.4%

86 4 48 6 14 8 6

100.0% 4.7% 55.8% 7.0% 16.3% 9.3% 7.0%

604 110 303 18 86 37 50

100.0% 18.2% 50.2% 3.0% 14.2% 6.1% 8.3%

112 19 55 4 17 7 10

100.0% 17.0% 49.1% 3.6% 15.2% 6.3% 8.9%

1127 218 701 22 98 29 59

100.0% 19.3% 62.2% 2.0% 8.7% 2.6% 5.2%

298 48 122 9 55 25 39

100.0% 16.1% 40.9% 3.0% 18.5% 8.4% 13.1%

155 30 92 6 14 7 6

100.0% 19.4% 59.4% 3.9% 9.0% 4.5% 3.9%

148 8 70 10 29 20 11

100.0% 5.4% 47.3% 6.8% 19.6% 13.5% 7.4%

164 28 69 3 33 11 20

100.0% 17.1% 42.1% 1.8% 20.1% 6.7% 12.2%

107 14 44 6 18 11 14
100.0% 13.1% 41.1% 5.6% 16.8% 10.3% 13.1%

問18　財産管理などに不安が生じた場合、どのようにしようと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

1875 994 757 124

100.0% 53.0% 40.4% 6.6%

753 404 296 53

100.0% 53.7% 39.3% 7.0%

1084 575 448 61

100.0% 53.0% 41.3% 5.6%

97 56 31 10

100.0% 57.7% 32.0% 10.3%

157 87 67 3

100.0% 55.4% 42.7% 1.9%

305 171 118 16

100.0% 56.1% 38.7% 5.2%

472 274 164 34

100.0% 58.1% 34.7% 7.2%

484 232 225 27

100.0% 47.9% 46.5% 5.6%

274 134 118 22

100.0% 48.9% 43.1% 8.0%

57 23 29 5

100.0% 40.4% 50.9% 8.8%

11 7 3 1

100.0% 63.6% 27.3% 9.1%

236 112 110 14

100.0% 47.5% 46.6% 5.9%

335 146 166 23

100.0% 43.6% 49.6% 6.9%

330 198 118 14

100.0% 60.0% 35.8% 4.2%

183 91 80 12

100.0% 49.7% 43.7% 6.6%

176 97 60 19

100.0% 55.1% 34.1% 10.8%

485 281 176 28

100.0% 57.9% 36.3% 5.8%

116 63 45 8

100.0% 54.3% 38.8% 6.9%

422 258 133 31

100.0% 61.1% 31.5% 7.3%

392 252 117 23

100.0% 64.3% 29.8% 5.9%

383 183 185 15

100.0% 47.8% 48.3% 3.9%

295 133 147 15

100.0% 45.1% 49.8% 5.1%

149 64 75 10

100.0% 43.0% 50.3% 6.7%

92 46 34 12

100.0% 50.0% 37.0% 13.0%

73 37 32 4

100.0% 50.7% 43.8% 5.5%

738 418 272 48

100.0% 56.6% 36.9% 6.5%

10 7 3 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

545 265 248 32

100.0% 48.6% 45.5% 5.9%

73 34 36 3

100.0% 46.6% 49.3% 4.1%

86 44 40 2

100.0% 51.2% 46.5% 2.3%

604 325 241 38

100.0% 53.8% 39.9% 6.3%

112 58 48 6

100.0% 51.8% 42.9% 5.4%

1127 608 451 68

100.0% 53.9% 40.0% 6.0%

298 157 121 20

100.0% 52.7% 40.6% 6.7%

155 81 66 8

100.0% 52.3% 42.6% 5.2%

148 77 62 9

100.0% 52.0% 41.9% 6.1%

164 92 62 10

100.0% 56.1% 37.8% 6.1%

107 56 44 7
100.0% 52.3% 41.1% 6.5%

問19　「地域包括支援センター」を知っていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

介
護
保
険
の
申
請
や
サ
ー

ビ
ス
利
用
に
関
す
る
相
談

介
護
予
防
や
健
康
づ
く
り

に
関
す
る
相
談

市
が
行
っ

て
い
る
介
護
保

険
以
外
の
福
祉
サ
ー

ビ
ス

に
関
す
る
相
談

権
利
擁
護
や
虐
待
に
関
す

る
相
談

そ
の
他

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

1875 736 169 134 17 39 817 192

100.0% 39.3% 9.0% 7.1% 0.9% 2.1% 43.6% 10.2%

753 287 73 59 7 13 351 64

100.0% 38.1% 9.7% 7.8% 0.9% 1.7% 46.6% 8.5%

1084 437 89 69 8 25 458 116

100.0% 40.3% 8.2% 6.4% 0.7% 2.3% 42.3% 10.7%

97 34 2 9 1 3 45 12

100.0% 35.1% 2.1% 9.3% 1.0% 3.1% 46.4% 12.4%

157 59 15 14 2 7 72 13

100.0% 37.6% 9.6% 8.9% 1.3% 4.5% 45.9% 8.3%

305 125 29 21 3 7 130 24

100.0% 41.0% 9.5% 6.9% 1.0% 2.3% 42.6% 7.9%

472 203 47 30 6 9 183 53

100.0% 43.0% 10.0% 6.4% 1.3% 1.9% 38.8% 11.2%

484 193 46 37 3 7 218 44

100.0% 39.9% 9.5% 7.6% 0.6% 1.4% 45.0% 9.1%

274 92 22 15 0 5 136 33

100.0% 33.6% 8.0% 5.5% 0.0% 1.8% 49.6% 12.0%

57 18 2 5 1 1 28 7

100.0% 31.6% 3.5% 8.8% 1.8% 1.8% 49.1% 12.3%

11 4 0 1 0 0 4 2

100.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2%

236 88 18 12 1 5 113 20

100.0% 37.3% 7.6% 5.1% 0.4% 2.1% 47.9% 8.5%

335 110 20 24 4 8 159 43

100.0% 32.8% 6.0% 7.2% 1.2% 2.4% 47.5% 12.8%

330 142 30 21 3 8 136 33

100.0% 43.0% 9.1% 6.4% 0.9% 2.4% 41.2% 10.0%

183 67 16 6 1 3 94 12

100.0% 36.6% 8.7% 3.3% 0.5% 1.6% 51.4% 6.6%

176 65 13 11 3 2 76 21

100.0% 36.9% 7.4% 6.3% 1.7% 1.1% 43.2% 11.9%

485 209 51 45 5 10 196 45

100.0% 43.1% 10.5% 9.3% 1.0% 2.1% 40.4% 9.3%

116 49 18 14 0 3 42 13

100.0% 42.2% 15.5% 12.1% 0.0% 2.6% 36.2% 11.2%

422 201 53 26 5 7 143 47

100.0% 47.6% 12.6% 6.2% 1.2% 1.7% 33.9% 11.1%

392 187 46 36 2 8 139 35

100.0% 47.7% 11.7% 9.2% 0.5% 2.0% 35.5% 8.9%

383 140 27 27 4 8 184 33

100.0% 36.6% 7.0% 7.0% 1.0% 2.1% 48.0% 8.6%

295 87 21 14 2 10 164 22

100.0% 29.5% 7.1% 4.7% 0.7% 3.4% 55.6% 7.5%

149 45 8 17 2 1 74 18

100.0% 30.2% 5.4% 11.4% 1.3% 0.7% 49.7% 12.1%

92 36 4 9 1 1 41 12

100.0% 39.1% 4.3% 9.8% 1.1% 1.1% 44.6% 13.0%

73 22 3 2 0 2 41 7

100.0% 30.1% 4.1% 2.7% 0.0% 2.7% 56.2% 9.6%

738 297 75 55 7 18 320 71

100.0% 40.2% 10.2% 7.5% 0.9% 2.4% 43.4% 9.6%

10 3 1 0 0 0 6 1

100.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0%

545 201 39 33 2 7 268 49

100.0% 36.9% 7.2% 6.1% 0.4% 1.3% 49.2% 9.0%

73 31 7 4 0 1 35 4

100.0% 42.5% 9.6% 5.5% 0.0% 1.4% 47.9% 5.5%

86 30 4 5 2 2 42 6

100.0% 34.9% 4.7% 5.8% 2.3% 2.3% 48.8% 7.0%

604 250 61 47 7 13 250 60

100.0% 41.4% 10.1% 7.8% 1.2% 2.2% 41.4% 9.9%

112 39 13 11 2 3 46 15

100.0% 34.8% 11.6% 9.8% 1.8% 2.7% 41.1% 13.4%

1127 459 93 68 7 16 501 107

100.0% 40.7% 8.3% 6.0% 0.6% 1.4% 44.5% 9.5%

298 111 36 28 3 7 122 35

100.0% 37.2% 12.1% 9.4% 1.0% 2.3% 40.9% 11.7%

155 69 12 10 0 6 62 13

100.0% 44.5% 7.7% 6.5% 0.0% 3.9% 40.0% 8.4%

148 45 10 13 3 7 79 11

100.0% 30.4% 6.8% 8.8% 2.0% 4.7% 53.4% 7.4%

164 66 20 19 2 4 62 19

100.0% 40.2% 12.2% 11.6% 1.2% 2.4% 37.8% 11.6%

107 35 13 8 0 2 50 12
100.0% 32.7% 12.1% 7.5% 0.0% 1.9% 46.7% 11.2%

問20　「地域包括支援センター」を利用したことがありますか。その時の目的は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

は
い

い
い
え

ど
ち
ら
で
も
な
い

無
回
答

866 678 29 121 38

100.0% 78.3% 3.3% 14.0% 4.4%

338 264 17 44 13

100.0% 78.1% 5.0% 13.0% 3.8%

510 403 10 75 22

100.0% 79.0% 2.0% 14.7% 4.3%

40 29 4 6 1

100.0% 72.5% 10.0% 15.0% 2.5%

72 52 3 12 5

100.0% 72.2% 4.2% 16.7% 6.9%

151 112 6 27 6

100.0% 74.2% 4.0% 17.9% 4.0%

236 189 7 27 13

100.0% 80.1% 3.0% 11.4% 5.5%

222 178 7 28 9

100.0% 80.2% 3.2% 12.6% 4.1%

105 86 1 17 1

100.0% 81.9% 1.0% 16.2% 1.0%

22 19 0 2 1

100.0% 86.4% 0.0% 9.1% 4.5%

5 4 0 1 0

100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

103 82 3 13 5

100.0% 79.6% 2.9% 12.6% 4.9%

133 101 6 24 2

100.0% 75.9% 4.5% 18.0% 1.5%

161 127 6 20 8

100.0% 78.9% 3.7% 12.4% 5.0%

77 63 1 12 1

100.0% 81.8% 1.3% 15.6% 1.3%

79 55 7 10 7

100.0% 69.6% 8.9% 12.7% 8.9%

244 195 4 34 11

100.0% 79.9% 1.6% 13.9% 4.5%

61 49 2 8 2

100.0% 80.3% 3.3% 13.1% 3.3%

232 184 6 29 13

100.0% 79.3% 2.6% 12.5% 5.6%

218 171 6 30 11

100.0% 78.4% 2.8% 13.8% 5.0%

166 139 5 18 4

100.0% 83.7% 3.0% 10.8% 2.4%

109 83 6 16 4

100.0% 76.1% 5.5% 14.7% 3.7%

57 40 5 11 1

100.0% 70.2% 8.8% 19.3% 1.8%

39 27 1 10 1

100.0% 69.2% 2.6% 25.6% 2.6%

25 17 0 6 2

100.0% 68.0% 0.0% 24.0% 8.0%

347 281 11 44 11

100.0% 81.0% 3.2% 12.7% 3.2%

3 2 0 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

228 193 3 23 9

100.0% 84.6% 1.3% 10.1% 3.9%

34 32 0 2 0

100.0% 94.1% 0.0% 5.9% 0.0%

38 21 3 13 1

100.0% 55.3% 7.9% 34.2% 2.6%

294 219 15 45 15

100.0% 74.5% 5.1% 15.3% 5.1%

51 43 2 4 2

100.0% 84.3% 3.9% 7.8% 3.9%

519 414 13 70 22

100.0% 79.8% 2.5% 13.5% 4.2%

141 108 6 21 6

100.0% 76.6% 4.3% 14.9% 4.3%

80 65 3 11 1

100.0% 81.3% 3.8% 13.8% 1.3%

58 37 3 14 4

100.0% 63.8% 5.2% 24.1% 6.9%

83 64 1 14 4

100.0% 77.1% 1.2% 16.9% 4.8%

45 34 5 5 1
100.0% 75.6% 11.1% 11.1% 2.2%

問20-1 利用した際の職員の対応に満足しましたか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

介
護
保
険
の
サ
ー

ビ
ス
を

利
用
す
る
た
め

今
す
ぐ
に
サ
ー

ビ
ス
は
必

要
な
い
が
、

い
ざ
と
い
う

と
き
に
備
え
て

そ
の
他

無
回
答

1875 1338 285 69 183

100.0% 71.4% 15.2% 3.7% 9.8%

753 526 128 25 74

100.0% 69.9% 17.0% 3.3% 9.8%

1084 791 149 43 101

100.0% 73.0% 13.7% 4.0% 9.3%

97 67 14 5 11

100.0% 69.1% 14.4% 5.2% 11.3%

157 119 19 5 14

100.0% 75.8% 12.1% 3.2% 8.9%

305 208 55 15 27

100.0% 68.2% 18.0% 4.9% 8.9%

472 329 76 18 49

100.0% 69.7% 16.1% 3.8% 10.4%

484 351 82 15 36

100.0% 72.5% 16.9% 3.1% 7.4%

274 198 34 10 32

100.0% 72.3% 12.4% 3.6% 11.7%

57 48 3 1 5

100.0% 84.2% 5.3% 1.8% 8.8%

11 8 0 0 3

100.0% 72.7% 0.0% 0.0% 27.3%

236 168 36 13 19

100.0% 71.2% 15.3% 5.5% 8.1%

335 220 55 14 46

100.0% 65.7% 16.4% 4.2% 13.7%

330 247 43 10 30

100.0% 74.8% 13.0% 3.0% 9.1%

183 129 31 4 19

100.0% 70.5% 16.9% 2.2% 10.4%

176 131 26 6 13

100.0% 74.4% 14.8% 3.4% 7.4%

485 362 65 19 39

100.0% 74.6% 13.4% 3.9% 8.0%

116 74 27 3 12

100.0% 63.8% 23.3% 2.6% 10.3%

422 229 119 14 60

100.0% 54.3% 28.2% 3.3% 14.2%

392 272 70 13 37

100.0% 69.4% 17.9% 3.3% 9.4%

383 303 41 16 23

100.0% 79.1% 10.7% 4.2% 6.0%

295 245 21 14 15

100.0% 83.1% 7.1% 4.7% 5.1%

149 127 7 4 11

100.0% 85.2% 4.7% 2.7% 7.4%

92 77 4 1 10

100.0% 83.7% 4.3% 1.1% 10.9%

73 61 4 4 4

100.0% 83.6% 5.5% 5.5% 5.5%

738 504 141 29 64

100.0% 68.3% 19.1% 3.9% 8.7%

10 6 4 0 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

545 415 77 12 41

100.0% 76.1% 14.1% 2.2% 7.5%

73 58 9 2 4

100.0% 79.5% 12.3% 2.7% 5.5%

86 73 6 1 6

100.0% 84.9% 7.0% 1.2% 7.0%

604 423 83 29 69

100.0% 70.0% 13.7% 4.8% 11.4%

112 76 20 3 13

100.0% 67.9% 17.9% 2.7% 11.6%

1127 824 168 41 94

100.0% 73.1% 14.9% 3.6% 8.3%

298 192 56 13 37

100.0% 64.4% 18.8% 4.4% 12.4%

155 115 27 3 10

100.0% 74.2% 17.4% 1.9% 6.5%

148 117 9 6 16

100.0% 79.1% 6.1% 4.1% 10.8%

164 105 34 10 15

100.0% 64.0% 20.7% 6.1% 9.1%

107 67 20 3 17
100.0% 62.6% 18.7% 2.8% 15.9%

問21　介護保険の要介護認定の申請を行った理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

1875 1379 353 143

100.0% 73.5% 18.8% 7.6%

753 540 154 59

100.0% 71.7% 20.5% 7.8%

1084 819 190 75

100.0% 75.6% 17.5% 6.9%

97 71 17 9

100.0% 73.2% 17.5% 9.3%

157 116 31 10

100.0% 73.9% 19.7% 6.4%

305 203 82 20

100.0% 66.6% 26.9% 6.6%

472 346 92 34

100.0% 73.3% 19.5% 7.2%

484 363 84 37

100.0% 75.0% 17.4% 7.6%

274 212 41 21

100.0% 77.4% 15.0% 7.7%

57 50 3 4

100.0% 87.7% 5.3% 7.0%

11 8 0 3

100.0% 72.7% 0.0% 27.3%

236 175 45 16

100.0% 74.2% 19.1% 6.8%

335 244 59 32

100.0% 72.8% 17.6% 9.6%

330 249 54 27

100.0% 75.5% 16.4% 8.2%

183 128 43 12

100.0% 69.9% 23.5% 6.6%

176 130 32 14

100.0% 73.9% 18.2% 8.0%

485 369 90 26

100.0% 76.1% 18.6% 5.4%

116 77 28 11

100.0% 66.4% 24.1% 9.5%

422 244 145 33

100.0% 57.8% 34.4% 7.8%

392 282 78 32

100.0% 71.9% 19.9% 8.2%

383 317 46 20

100.0% 82.8% 12.0% 5.2%

295 248 27 20

100.0% 84.1% 9.2% 6.8%

149 129 9 11

100.0% 86.6% 6.0% 7.4%

92 73 10 9

100.0% 79.3% 10.9% 9.8%

73 60 9 4

100.0% 82.2% 12.3% 5.5%

738 510 176 52

100.0% 69.1% 23.8% 7.0%

10 5 4 1

100.0% 50.0% 40.0% 10.0%

545 414 92 39

100.0% 76.0% 16.9% 7.2%

73 57 13 3

100.0% 78.1% 17.8% 4.1%

86 78 6 2

100.0% 90.7% 7.0% 2.3%

604 454 105 45

100.0% 75.2% 17.4% 7.5%

112 80 22 10

100.0% 71.4% 19.6% 8.9%

1127 826 222 79

100.0% 73.3% 19.7% 7.0%

298 211 60 27

100.0% 70.8% 20.1% 9.1%

155 111 33 11

100.0% 71.6% 21.3% 7.1%

148 131 10 7

100.0% 88.5% 6.8% 4.7%

164 118 35 11

100.0% 72.0% 21.3% 6.7%

107 72 21 14
100.0% 67.3% 19.6% 13.1%

問22　現在、介護保険のサービスを利用していますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

無
回
答

1379 623 559 82 30 67 18

100.0% 45.2% 40.5% 5.9% 2.2% 4.9% 1.3%

540 245 224 28 16 21 6

100.0% 45.4% 41.5% 5.2% 3.0% 3.9% 1.1%

819 368 329 52 14 45 11

100.0% 44.9% 40.2% 6.3% 1.7% 5.5% 1.3%

71 35 23 1 2 9 1

100.0% 49.3% 32.4% 1.4% 2.8% 12.7% 1.4%

116 47 48 7 3 8 3

100.0% 40.5% 41.4% 6.0% 2.6% 6.9% 2.6%

203 95 71 19 4 12 2

100.0% 46.8% 35.0% 9.4% 2.0% 5.9% 1.0%

346 145 152 20 11 11 7

100.0% 41.9% 43.9% 5.8% 3.2% 3.2% 2.0%

363 163 158 21 6 14 1

100.0% 44.9% 43.5% 5.8% 1.7% 3.9% 0.3%

212 105 78 13 3 11 2

100.0% 49.5% 36.8% 6.1% 1.4% 5.2% 0.9%

50 25 20 0 1 2 2

100.0% 50.0% 40.0% 0.0% 2.0% 4.0% 4.0%

8 3 5 0 0 0 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

175 84 69 12 2 6 2

100.0% 48.0% 39.4% 6.9% 1.1% 3.4% 1.1%

244 110 94 18 3 14 5

100.0% 45.1% 38.5% 7.4% 1.2% 5.7% 2.0%

249 99 109 17 8 15 1

100.0% 39.8% 43.8% 6.8% 3.2% 6.0% 0.4%

128 59 56 5 2 2 4

100.0% 46.1% 43.8% 3.9% 1.6% 1.6% 3.1%

130 60 47 10 3 6 4

100.0% 46.2% 36.2% 7.7% 2.3% 4.6% 3.1%

369 171 150 14 11 21 2

100.0% 46.3% 40.7% 3.8% 3.0% 5.7% 0.5%

77 36 31 6 1 3 0

100.0% 46.8% 40.3% 7.8% 1.3% 3.9% 0.0%

244 123 87 17 3 9 5

100.0% 50.4% 35.7% 7.0% 1.2% 3.7% 2.0%

282 120 117 19 9 16 1

100.0% 42.6% 41.5% 6.7% 3.2% 5.7% 0.4%

317 138 133 17 9 17 3

100.0% 43.5% 42.0% 5.4% 2.8% 5.4% 0.9%

248 108 109 11 4 15 1

100.0% 43.5% 44.0% 4.4% 1.6% 6.0% 0.4%

129 59 47 9 2 7 5

100.0% 45.7% 36.4% 7.0% 1.6% 5.4% 3.9%

73 27 36 4 2 3 1

100.0% 37.0% 49.3% 5.5% 2.7% 4.1% 1.4%

60 33 21 5 1 0 0

100.0% 55.0% 35.0% 8.3% 1.7% 0.0% 0.0%

510 231 207 29 9 26 8

100.0% 45.3% 40.6% 5.7% 1.8% 5.1% 1.6%

5 1 4 0 0 0 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

414 203 165 14 7 17 8

100.0% 49.0% 39.9% 3.4% 1.7% 4.1% 1.9%

57 33 23 0 0 0 1

100.0% 57.9% 40.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

78 29 38 4 3 4 0

100.0% 37.2% 48.7% 5.1% 3.8% 5.1% 0.0%

454 199 182 36 10 21 6

100.0% 43.8% 40.1% 7.9% 2.2% 4.6% 1.3%

80 37 38 4 0 0 1

100.0% 46.3% 47.5% 5.0% 0.0% 0.0% 1.3%

826 383 341 46 18 30 8

100.0% 46.4% 41.3% 5.6% 2.2% 3.6% 1.0%

211 99 70 18 4 17 3

100.0% 46.9% 33.2% 8.5% 1.9% 8.1% 1.4%

111 45 54 3 3 5 1

100.0% 40.5% 48.6% 2.7% 2.7% 4.5% 0.9%

131 51 47 10 5 14 4

100.0% 38.9% 35.9% 7.6% 3.8% 10.7% 3.1%

118 53 39 9 3 13 1

100.0% 44.9% 33.1% 7.6% 2.5% 11.0% 0.8%

72 36 23 8 1 4 0
100.0% 50.0% 31.9% 11.1% 1.4% 5.6% 0.0%

問22-1 ご利用された介護保険サービスの内容に満足していますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

サ
ー

ビ
ス
事
業
者
の
手
際

が
悪
い
、

技
術
が
劣
っ

て

い
る

職
員
の
態
度
が
悪
い

サ
ー

ビ
ス
に
対
す
る
苦
情

や
要
望
な
ど
を
十
分
に
聞

い
て
も
ら
え
な
い

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

が
守
ら
れ

て
い
な
い

こ
れ
ま
で
利
用
し
て
い
た

サ
ー

ビ
ス
が
利
用
で
き
な

く
な
っ

た

も
っ

と
利
用
し
た
い
の
に

サ
ー

ビ
ス
の
量
を
増
や
せ

な
い

そ
の
他

無
回
答

112 20 12 25 5 17 43 21 12

100.0% 17.9% 10.7% 22.3% 4.5% 15.2% 38.4% 18.8% 10.7%

44 9 6 11 1 5 17 9 2

100.0% 20.5% 13.6% 25.0% 2.3% 11.4% 38.6% 20.5% 4.5%

66 11 5 13 4 12 25 12 10

100.0% 16.7% 7.6% 19.7% 6.1% 18.2% 37.9% 18.2% 15.2%

3 0 0 1 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

10 0 2 2 0 0 5 0 3

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 30.0%

23 5 5 5 1 4 12 4 2

100.0% 21.7% 21.7% 21.7% 4.3% 17.4% 52.2% 17.4% 8.7%

31 4 3 7 3 6 12 5 3

100.0% 12.9% 9.7% 22.6% 9.7% 19.4% 38.7% 16.1% 9.7%

27 6 0 4 1 3 8 9 2

100.0% 22.2% 0.0% 14.8% 3.7% 11.1% 29.6% 33.3% 7.4%

16 4 1 6 0 4 5 2 1

100.0% 25.0% 6.3% 37.5% 0.0% 25.0% 31.3% 12.5% 6.3%

1 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 4 1 3 1 1 7 2 1

100.0% 28.6% 7.1% 21.4% 7.1% 7.1% 50.0% 14.3% 7.1%

21 4 3 5 0 4 5 5 4

100.0% 19.0% 14.3% 23.8% 0.0% 19.0% 23.8% 23.8% 19.0%

25 4 1 6 2 4 11 6 2

100.0% 16.0% 4.0% 24.0% 8.0% 16.0% 44.0% 24.0% 8.0%

7 1 1 2 0 1 3 0 0

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0%

13 2 2 2 0 2 5 2 2

100.0% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 38.5% 15.4% 15.4%

25 3 3 7 1 4 9 5 2

100.0% 12.0% 12.0% 28.0% 4.0% 16.0% 36.0% 20.0% 8.0%

7 2 1 0 1 1 3 1 1

100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3%

20 1 1 5 1 2 7 7 2

100.0% 5.0% 5.0% 25.0% 5.0% 10.0% 35.0% 35.0% 10.0%

28 3 3 4 0 6 13 3 4

100.0% 10.7% 10.7% 14.3% 0.0% 21.4% 46.4% 10.7% 14.3%

26 5 2 6 2 4 9 5 1

100.0% 19.2% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4% 34.6% 19.2% 3.8%

15 3 0 4 1 3 5 2 1

100.0% 20.0% 0.0% 26.7% 6.7% 20.0% 33.3% 13.3% 6.7%

11 3 3 4 0 1 4 2 1

100.0% 27.3% 27.3% 36.4% 0.0% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1%

6 4 2 1 1 0 2 0 2

100.0% 66.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

6 1 1 1 0 1 3 2 1

100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7%

38 6 4 11 0 5 15 5 6

100.0% 15.8% 10.5% 28.9% 0.0% 13.2% 39.5% 13.2% 15.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 6 2 5 1 4 9 2 2

100.0% 28.6% 9.5% 23.8% 4.8% 19.0% 42.9% 9.5% 9.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 1 3 0 1 2 0 0

100.0% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

46 7 5 7 4 7 16 13 4

100.0% 15.2% 10.9% 15.2% 8.7% 15.2% 34.8% 28.3% 8.7%

4 0 0 2 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

64 12 4 14 2 11 29 11 5

100.0% 18.8% 6.3% 21.9% 3.1% 17.2% 45.3% 17.2% 7.8%

22 4 5 4 3 4 7 4 2

100.0% 18.2% 22.7% 18.2% 13.6% 18.2% 31.8% 18.2% 9.1%

6 1 2 2 0 1 3 1 1

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

15 2 1 3 0 1 3 5 3

100.0% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 20.0% 33.3% 20.0%

12 2 3 2 1 1 3 2 2

100.0% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 16.7%

9 1 1 2 2 3 3 2 0
100.0% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0%

問22-1-1 どのようなところが不満ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

利
用
回
数
が
増
え
た

利
用
回
数
は
変
わ
ら
な
い

利
用
回
数
が
減
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1379 242 876 70 69 122

100.0% 17.5% 63.5% 5.1% 5.0% 8.8%

540 100 332 23 27 58

100.0% 18.5% 61.5% 4.3% 5.0% 10.7%

819 140 533 44 42 60

100.0% 17.1% 65.1% 5.4% 5.1% 7.3%

71 11 49 2 4 5

100.0% 15.5% 69.0% 2.8% 5.6% 7.0%

116 16 80 4 5 11

100.0% 13.8% 69.0% 3.4% 4.3% 9.5%

203 31 127 14 11 20

100.0% 15.3% 62.6% 6.9% 5.4% 9.9%

346 58 217 19 20 32

100.0% 16.8% 62.7% 5.5% 5.8% 9.2%

363 73 230 14 17 29

100.0% 20.1% 63.4% 3.9% 4.7% 8.0%

212 35 135 14 11 17

100.0% 16.5% 63.7% 6.6% 5.2% 8.0%

50 14 28 2 1 5

100.0% 28.0% 56.0% 4.0% 2.0% 10.0%

8 2 4 0 0 2

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

175 34 106 10 10 15

100.0% 19.4% 60.6% 5.7% 5.7% 8.6%

244 47 149 16 8 24

100.0% 19.3% 61.1% 6.6% 3.3% 9.8%

249 36 160 15 18 20

100.0% 14.5% 64.3% 6.0% 7.2% 8.0%

128 20 86 5 8 9

100.0% 15.6% 67.2% 3.9% 6.3% 7.0%

130 28 81 4 4 13

100.0% 21.5% 62.3% 3.1% 3.1% 10.0%

369 58 240 17 19 35

100.0% 15.7% 65.0% 4.6% 5.1% 9.5%

77 17 51 2 2 5

100.0% 22.1% 66.2% 2.6% 2.6% 6.5%

244 13 173 20 7 31

100.0% 5.3% 70.9% 8.2% 2.9% 12.7%

282 27 198 18 15 24

100.0% 9.6% 70.2% 6.4% 5.3% 8.5%

317 69 190 16 13 29

100.0% 21.8% 59.9% 5.0% 4.1% 9.1%

248 59 154 8 12 15

100.0% 23.8% 62.1% 3.2% 4.8% 6.0%

129 34 74 4 9 8

100.0% 26.4% 57.4% 3.1% 7.0% 6.2%

73 23 35 2 6 7

100.0% 31.5% 47.9% 2.7% 8.2% 9.6%

60 12 38 1 6 3

100.0% 20.0% 63.3% 1.7% 10.0% 5.0%

510 85 339 19 25 42

100.0% 16.7% 66.5% 3.7% 4.9% 8.2%

5 1 4 0 0 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

414 86 267 18 14 29

100.0% 20.8% 64.5% 4.3% 3.4% 7.0%

57 15 36 0 0 6

100.0% 26.3% 63.2% 0.0% 0.0% 10.5%

78 17 41 3 11 6

100.0% 21.8% 52.6% 3.8% 14.1% 7.7%

454 75 287 29 19 44

100.0% 16.5% 63.2% 6.4% 4.2% 9.7%

80 12 50 5 4 9

100.0% 15.0% 62.5% 6.3% 5.0% 11.3%

826 157 536 42 33 58

100.0% 19.0% 64.9% 5.1% 4.0% 7.0%

211 29 139 12 11 20

100.0% 13.7% 65.9% 5.7% 5.2% 9.5%

111 20 70 4 4 13

100.0% 18.0% 63.1% 3.6% 3.6% 11.7%

131 21 72 6 16 16

100.0% 16.0% 55.0% 4.6% 12.2% 12.2%

118 14 79 5 7 13

100.0% 11.9% 66.9% 4.2% 5.9% 11.0%

72 13 45 6 4 4
100.0% 18.1% 62.5% 8.3% 5.6% 5.6%

問22-2 この１年間で介護保険サービスの利用回数に変化がありましたか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

家
族
が
介
護
す
る
よ
う
に

な
っ

た

要
介
護
度
が
改
善
し
た
、

身
体
状
況
が
改
善
し
た

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

等
の
ア

ド
バ
イ
ス
に
よ
り
変
更
し

た サ
ー

ビ
ス
の
質
や
事
業
者

の
対
応
が
満
足
い
く
も
の

で
な
か
っ

た

利
用
料
の
負
担
が
大
き
い

た
め
、

利
用
を
や
め
た

そ
の
他

無
回
答

70 4 23 5 10 8 26 4

100.0% 5.7% 32.9% 7.1% 14.3% 11.4% 37.1% 5.7%

23 2 8 1 3 5 9 1

100.0% 8.7% 34.8% 4.3% 13.0% 21.7% 39.1% 4.3%

44 2 15 4 7 3 16 1

100.0% 4.5% 34.1% 9.1% 15.9% 6.8% 36.4% 2.3%

2 1 1 0 0 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

4 1 1 0 2 0 0 1

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

14 0 7 0 1 1 5 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 7.1% 7.1% 35.7% 0.0%

19 0 6 2 5 1 7 2

100.0% 0.0% 31.6% 10.5% 26.3% 5.3% 36.8% 10.5%

14 0 5 1 2 2 5 0

100.0% 0.0% 35.7% 7.1% 14.3% 14.3% 35.7% 0.0%

14 1 3 2 0 3 7 0

100.0% 7.1% 21.4% 14.3% 0.0% 21.4% 50.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 3 1 2 1 2 0

100.0% 20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0%

16 0 1 1 2 3 8 2

100.0% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5% 18.8% 50.0% 12.5%

15 2 6 2 5 3 3 0

100.0% 13.3% 40.0% 13.3% 33.3% 20.0% 20.0% 0.0%

5 0 4 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

4 0 3 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

17 0 5 0 1 1 10 1

100.0% 0.0% 29.4% 0.0% 5.9% 5.9% 58.8% 5.9%

2 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20 1 10 1 2 1 7 1

100.0% 5.0% 50.0% 5.0% 10.0% 5.0% 35.0% 5.0%

18 0 5 1 2 3 7 1

100.0% 0.0% 27.8% 5.6% 11.1% 16.7% 38.9% 5.6%

16 2 4 2 4 1 6 1

100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 6.3% 37.5% 6.3%

8 1 3 0 1 3 2 0

100.0% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0%

4 0 1 1 1 0 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

19 2 9 1 3 3 3 2

100.0% 10.5% 47.4% 5.3% 15.8% 15.8% 15.8% 10.5%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 1 5 2 1 3 9 0

100.0% 5.6% 27.8% 11.1% 5.6% 16.7% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

29 1 7 2 6 2 13 1

100.0% 3.4% 24.1% 6.9% 20.7% 6.9% 44.8% 3.4%

5 0 2 0 2 0 1 0

100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

42 4 16 3 7 2 17 0

100.0% 9.5% 38.1% 7.1% 16.7% 4.8% 40.5% 0.0%

12 0 1 2 1 4 4 3

100.0% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 33.3% 33.3% 25.0%

4 0 2 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

6 0 2 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

5 0 0 0 1 2 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0%

6 0 1 2 0 2 2 0
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

問22-2-1 サービスの回数が減った理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

介
護
サ
ー

ビ
ス
が
な
く
て

も
自
分
で
生
活
で
き
る
か

ら 病
院
な
ど
に
入
院
し
て
い

る
か
ら

家
族
の
介
護
や
介
護
保
険

以
外
の
サ
ー

ビ
ス
で
間
に

合
う
か
ら

利
用
料
を
支
払
う
こ
と
が

困
難
だ
か
ら

手
続
き
方
法
な
ど
が
分
か

ら
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

353 173 30 89 18 30 17 53

100.0% 49.0% 8.5% 25.2% 5.1% 8.5% 4.8% 15.0%

154 70 16 38 5 12 5 24

100.0% 45.5% 10.4% 24.7% 3.2% 7.8% 3.2% 15.6%

190 100 14 50 13 15 10 25

100.0% 52.6% 7.4% 26.3% 6.8% 7.9% 5.3% 13.2%

17 10 0 6 2 1 0 2

100.0% 58.8% 0.0% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8%

31 16 4 5 3 3 0 6

100.0% 51.6% 12.9% 16.1% 9.7% 9.7% 0.0% 19.4%

82 41 5 18 5 14 5 6

100.0% 50.0% 6.1% 22.0% 6.1% 17.1% 6.1% 7.3%

92 50 9 15 6 5 4 13

100.0% 54.3% 9.8% 16.3% 6.5% 5.4% 4.3% 14.1%

84 36 9 32 1 4 2 15

100.0% 42.9% 10.7% 38.1% 1.2% 4.8% 2.4% 17.9%

41 18 2 13 0 3 6 7

100.0% 43.9% 4.9% 31.7% 0.0% 7.3% 14.6% 17.1%

3 2 1 0 1 0 0 1

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45 20 4 7 2 6 1 9

100.0% 44.4% 8.9% 15.6% 4.4% 13.3% 2.2% 20.0%

59 27 5 15 6 8 4 4

100.0% 45.8% 8.5% 25.4% 10.2% 13.6% 6.8% 6.8%

54 31 5 10 4 3 1 10

100.0% 57.4% 9.3% 18.5% 7.4% 5.6% 1.9% 18.5%

43 23 4 13 2 2 1 5

100.0% 53.5% 9.3% 30.2% 4.7% 4.7% 2.3% 11.6%

32 19 1 9 3 2 0 4

100.0% 59.4% 3.1% 28.1% 9.4% 6.3% 0.0% 12.5%

90 39 9 27 1 5 6 16

100.0% 43.3% 10.0% 30.0% 1.1% 5.6% 6.7% 17.8%

28 14 2 8 0 4 4 3

100.0% 50.0% 7.1% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 10.7%

145 90 3 29 7 17 7 15

100.0% 62.1% 2.1% 20.0% 4.8% 11.7% 4.8% 10.3%

78 36 2 25 3 5 4 16

100.0% 46.2% 2.6% 32.1% 3.8% 6.4% 5.1% 20.5%

46 21 2 19 3 3 2 6

100.0% 45.7% 4.3% 41.3% 6.5% 6.5% 4.3% 13.0%

27 6 3 12 2 3 2 3

100.0% 22.2% 11.1% 44.4% 7.4% 11.1% 7.4% 11.1%

9 1 4 3 1 0 0 1

100.0% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

10 1 7 0 1 1 0 1

100.0% 10.0% 70.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

9 1 7 0 0 0 0 1

100.0% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

176 81 17 46 6 15 5 28

100.0% 46.0% 9.7% 26.1% 3.4% 8.5% 2.8% 15.9%

4 2 0 1 1 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

92 38 14 35 4 3 4 14

100.0% 41.3% 15.2% 38.0% 4.3% 3.3% 4.3% 15.2%

13 5 0 5 0 2 0 3

100.0% 38.5% 0.0% 38.5% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1%

6 2 2 1 1 0 0 2

100.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

105 61 4 15 8 12 7 14

100.0% 58.1% 3.8% 14.3% 7.6% 11.4% 6.7% 13.3%

22 7 1 5 2 6 2 4

100.0% 31.8% 4.5% 22.7% 9.1% 27.3% 9.1% 18.2%

222 109 20 64 7 13 7 36

100.0% 49.1% 9.0% 28.8% 3.2% 5.9% 3.2% 16.2%

60 28 3 13 6 6 5 7

100.0% 46.7% 5.0% 21.7% 10.0% 10.0% 8.3% 11.7%

33 23 3 6 1 4 0 1

100.0% 69.7% 9.1% 18.2% 3.0% 12.1% 0.0% 3.0%

10 4 3 0 1 0 2 2

100.0% 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0%

35 14 2 8 4 3 4 5

100.0% 40.0% 5.7% 22.9% 11.4% 8.6% 11.4% 14.3%

21 13 1 4 2 2 1 0
100.0% 61.9% 4.8% 19.0% 9.5% 9.5% 4.8% 0.0%

問22-3 介護保険のサービスを利用していない理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

よ
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
く

な
い
と
思
う

よ
く
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1875 1220 317 16 19 149 154

100.0% 65.1% 16.9% 0.9% 1.0% 7.9% 8.2%

753 498 125 6 10 46 68

100.0% 66.1% 16.6% 0.8% 1.3% 6.1% 9.0%

1084 701 189 8 8 101 77

100.0% 64.7% 17.4% 0.7% 0.7% 9.3% 7.1%

97 59 18 0 2 11 7

100.0% 60.8% 18.6% 0.0% 2.1% 11.3% 7.2%

157 108 21 2 4 12 10

100.0% 68.8% 13.4% 1.3% 2.5% 7.6% 6.4%

305 190 48 4 3 38 22

100.0% 62.3% 15.7% 1.3% 1.0% 12.5% 7.2%

472 311 78 3 2 37 41

100.0% 65.9% 16.5% 0.6% 0.4% 7.8% 8.7%

484 315 97 4 4 29 35

100.0% 65.1% 20.0% 0.8% 0.8% 6.0% 7.2%

274 186 44 3 2 12 27

100.0% 67.9% 16.1% 1.1% 0.7% 4.4% 9.9%

57 33 10 0 1 8 5

100.0% 57.9% 17.5% 0.0% 1.8% 14.0% 8.8%

11 8 0 0 0 1 2

100.0% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2%

236 161 36 0 1 14 24

100.0% 68.2% 15.3% 0.0% 0.4% 5.9% 10.2%

335 201 58 6 5 41 24

100.0% 60.0% 17.3% 1.8% 1.5% 12.2% 7.2%

330 214 61 2 5 26 22

100.0% 64.8% 18.5% 0.6% 1.5% 7.9% 6.7%

183 124 25 0 3 16 15

100.0% 67.8% 13.7% 0.0% 1.6% 8.7% 8.2%

176 113 30 2 1 10 20

100.0% 64.2% 17.0% 1.1% 0.6% 5.7% 11.4%

485 326 89 3 2 28 37

100.0% 67.2% 18.4% 0.6% 0.4% 5.8% 7.6%

116 75 18 3 1 13 6

100.0% 64.7% 15.5% 2.6% 0.9% 11.2% 5.2%

422 278 65 1 3 38 37

100.0% 65.9% 15.4% 0.2% 0.7% 9.0% 8.8%

392 251 71 6 8 30 26

100.0% 64.0% 18.1% 1.5% 2.0% 7.7% 6.6%

383 244 78 1 5 28 27

100.0% 63.7% 20.4% 0.3% 1.3% 7.3% 7.0%

295 211 45 4 2 17 16

100.0% 71.5% 15.3% 1.4% 0.7% 5.8% 5.4%

149 99 20 1 0 12 17

100.0% 66.4% 13.4% 0.7% 0.0% 8.1% 11.4%

92 56 15 1 0 10 10

100.0% 60.9% 16.3% 1.1% 0.0% 10.9% 10.9%

73 48 13 1 0 7 4

100.0% 65.8% 17.8% 1.4% 0.0% 9.6% 5.5%

738 491 122 9 8 43 65

100.0% 66.5% 16.5% 1.2% 1.1% 5.8% 8.8%

10 5 3 0 0 2 0

100.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

545 357 104 2 3 43 36

100.0% 65.5% 19.1% 0.4% 0.6% 7.9% 6.6%

73 50 11 0 1 6 5

100.0% 68.5% 15.1% 0.0% 1.4% 8.2% 6.8%

86 53 17 2 3 7 4

100.0% 61.6% 19.8% 2.3% 3.5% 8.1% 4.7%

604 393 95 3 6 58 49

100.0% 65.1% 15.7% 0.5% 1.0% 9.6% 8.1%

112 75 16 2 1 9 9

100.0% 67.0% 14.3% 1.8% 0.9% 8.0% 8.0%

1127 768 188 6 5 79 81

100.0% 68.1% 16.7% 0.5% 0.4% 7.0% 7.2%

298 183 50 3 7 27 28

100.0% 61.4% 16.8% 1.0% 2.3% 9.1% 9.4%

155 103 28 2 1 12 9

100.0% 66.5% 18.1% 1.3% 0.6% 7.7% 5.8%

148 78 30 2 4 20 14

100.0% 52.7% 20.3% 1.4% 2.7% 13.5% 9.5%

164 101 29 2 3 15 14

100.0% 61.6% 17.7% 1.2% 1.8% 9.1% 8.5%

107 67 16 1 4 10 9
100.0% 62.6% 15.0% 0.9% 3.7% 9.3% 8.4%

問23　社会全体で支えることを目指してつくられた介護保険制度について、どのようにお考えですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
な
ど

を
利
用
し
な
が
ら
、

ず
っ

と
在
宅
で
生
活
し
た
い

安
否
確
認
な
ど
の
サ
ー

ビ

ス
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

る
高
齢
者
向
け
の
賃
貸
住

宅
等
で
生
活
し
た
い

入
浴
・
排
泄
・
食
事
・
日
常

生
活
の
介
助
等
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
る
特
別
養
護
老
人

ホ
ー

ム
な
ど
の
施
設
で
生
活

し
た
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 751 108 526 271 44 175

100.0% 40.1% 5.8% 28.1% 14.5% 2.3% 9.3%

753 307 47 203 100 20 76

100.0% 40.8% 6.2% 27.0% 13.3% 2.7% 10.1%

1084 436 58 314 166 23 87

100.0% 40.2% 5.4% 29.0% 15.3% 2.1% 8.0%

97 37 5 25 16 1 13

100.0% 38.1% 5.2% 25.8% 16.5% 1.0% 13.4%

157 72 13 41 15 4 12

100.0% 45.9% 8.3% 26.1% 9.6% 2.5% 7.6%

305 116 27 82 51 5 24

100.0% 38.0% 8.9% 26.9% 16.7% 1.6% 7.9%

472 181 23 126 82 10 50

100.0% 38.3% 4.9% 26.7% 17.4% 2.1% 10.6%

484 200 26 135 72 11 40

100.0% 41.3% 5.4% 27.9% 14.9% 2.3% 8.3%

274 116 11 84 31 9 23

100.0% 42.3% 4.0% 30.7% 11.3% 3.3% 8.4%

57 21 2 22 3 2 7

100.0% 36.8% 3.5% 38.6% 5.3% 3.5% 12.3%

11 2 1 5 1 1 1

100.0% 18.2% 9.1% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1%

236 92 13 66 32 8 25

100.0% 39.0% 5.5% 28.0% 13.6% 3.4% 10.6%

335 124 17 87 67 11 29

100.0% 37.0% 5.1% 26.0% 20.0% 3.3% 8.7%

330 134 19 98 39 6 34

100.0% 40.6% 5.8% 29.7% 11.8% 1.8% 10.3%

183 85 10 46 21 4 17

100.0% 46.4% 5.5% 25.1% 11.5% 2.2% 9.3%

176 62 12 58 22 5 17

100.0% 35.2% 6.8% 33.0% 12.5% 2.8% 9.7%

485 203 31 130 77 8 36

100.0% 41.9% 6.4% 26.8% 15.9% 1.6% 7.4%

116 48 6 35 13 2 12

100.0% 41.4% 5.2% 30.2% 11.2% 1.7% 10.3%

422 173 32 98 58 5 56

100.0% 41.0% 7.6% 23.2% 13.7% 1.2% 13.3%

392 158 27 111 60 7 29

100.0% 40.3% 6.9% 28.3% 15.3% 1.8% 7.4%

383 150 18 116 63 9 27

100.0% 39.2% 4.7% 30.3% 16.4% 2.3% 7.0%

295 135 9 85 42 7 17

100.0% 45.8% 3.1% 28.8% 14.2% 2.4% 5.8%

149 55 6 57 17 2 12

100.0% 36.9% 4.0% 38.3% 11.4% 1.3% 8.1%

92 31 6 29 9 6 11

100.0% 33.7% 6.5% 31.5% 9.8% 6.5% 12.0%

73 30 3 18 9 7 6

100.0% 41.1% 4.1% 24.7% 12.3% 9.6% 8.2%

738 350 43 177 98 6 64

100.0% 47.4% 5.8% 24.0% 13.3% 0.8% 8.7%

10 4 0 1 1 1 3

100.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0%

545 258 12 133 79 8 55

100.0% 47.3% 2.2% 24.4% 14.5% 1.5% 10.1%

73 38 2 14 16 0 3

100.0% 52.1% 2.7% 19.2% 21.9% 0.0% 4.1%

86 17 4 43 10 9 3

100.0% 19.8% 4.7% 50.0% 11.6% 10.5% 3.5%

604 189 52 189 103 21 50

100.0% 31.3% 8.6% 31.3% 17.1% 3.5% 8.3%

112 40 8 40 13 2 9

100.0% 35.7% 7.1% 35.7% 11.6% 1.8% 8.0%

1127 525 47 282 164 16 93

100.0% 46.6% 4.2% 25.0% 14.6% 1.4% 8.3%

298 108 26 76 51 5 32

100.0% 36.2% 8.7% 25.5% 17.1% 1.7% 10.7%

155 65 12 43 23 3 9

100.0% 41.9% 7.7% 27.7% 14.8% 1.9% 5.8%

148 5 13 73 19 18 20

100.0% 3.4% 8.8% 49.3% 12.8% 12.2% 13.5%

164 62 14 39 31 2 16

100.0% 37.8% 8.5% 23.8% 18.9% 1.2% 9.8%

107 37 10 32 14 3 11
100.0% 34.6% 9.3% 29.9% 13.1% 2.8% 10.3%

問24　現在よりも、さらに介護が必要な状態になったとき、どこで生活することを希望されますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

家
族
の
協
力

地
域
に
お
け
る
助
け
合
い

入
浴
や
食
事
な
ど
の
介
助

を
行
う
ヘ
ル
パ
ー

や
、

デ

イ
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
介
護

サ
ー

ビ
ス

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

な
ど
が
行
う
生
活
援
助

サ
ー

ビ
ス
（

見
守
り
、

買

い
物
、

家
事
援
助
、

配
食

な
ど
）

医
師
に
よ
る
往
診
や
緊
急

時
に
入
院
で
き
る
な
ど
の

医
療
体
制
が
整
っ

て
い
る

こ
と

自
宅
の
改
修
や
改
築
（

段

差
の
解
消
、

手
す
り
の
設

置
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

751 391 12 212 33 73 13 3 14

100.0% 52.1% 1.6% 28.2% 4.4% 9.7% 1.7% 0.4% 1.9%

307 160 4 84 18 23 9 1 8

100.0% 52.1% 1.3% 27.4% 5.9% 7.5% 2.9% 0.3% 2.6%

436 227 8 125 15 49 4 2 6

100.0% 52.1% 1.8% 28.7% 3.4% 11.2% 0.9% 0.5% 1.4%

37 19 0 13 0 3 2 0 0

100.0% 51.4% 0.0% 35.1% 0.0% 8.1% 5.4% 0.0% 0.0%

72 47 0 18 4 2 1 0 0

100.0% 65.3% 0.0% 25.0% 5.6% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0%

116 55 2 36 5 15 1 1 1

100.0% 47.4% 1.7% 31.0% 4.3% 12.9% 0.9% 0.9% 0.9%

181 82 4 55 8 22 5 1 4

100.0% 45.3% 2.2% 30.4% 4.4% 12.2% 2.8% 0.6% 2.2%

200 101 4 56 11 19 3 0 6

100.0% 50.5% 2.0% 28.0% 5.5% 9.5% 1.5% 0.0% 3.0%

116 72 2 25 4 9 1 1 2

100.0% 62.1% 1.7% 21.6% 3.4% 7.8% 0.9% 0.9% 1.7%

21 12 0 6 0 2 0 0 1

100.0% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8%

2 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

92 43 4 29 2 10 2 0 2

100.0% 46.7% 4.3% 31.5% 2.2% 10.9% 2.2% 0.0% 2.2%

124 62 1 39 5 9 2 2 4

100.0% 50.0% 0.8% 31.5% 4.0% 7.3% 1.6% 1.6% 3.2%

134 70 2 31 11 15 2 0 3

100.0% 52.2% 1.5% 23.1% 8.2% 11.2% 1.5% 0.0% 2.2%

85 50 1 17 4 11 1 1 0

100.0% 58.8% 1.2% 20.0% 4.7% 12.9% 1.2% 1.2% 0.0%

62 28 0 22 4 5 1 0 2

100.0% 45.2% 0.0% 35.5% 6.5% 8.1% 1.6% 0.0% 3.2%

203 114 1 58 5 17 5 0 3

100.0% 56.2% 0.5% 28.6% 2.5% 8.4% 2.5% 0.0% 1.5%

48 22 3 15 2 6 0 0 0

100.0% 45.8% 6.3% 31.3% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

173 81 4 47 12 19 4 0 6

100.0% 46.8% 2.3% 27.2% 6.9% 11.0% 2.3% 0.0% 3.5%

158 82 4 51 7 9 2 1 2

100.0% 51.9% 2.5% 32.3% 4.4% 5.7% 1.3% 0.6% 1.3%

150 84 1 38 4 17 3 2 1

100.0% 56.0% 0.7% 25.3% 2.7% 11.3% 2.0% 1.3% 0.7%

135 69 2 38 8 12 3 0 3

100.0% 51.1% 1.5% 28.1% 5.9% 8.9% 2.2% 0.0% 2.2%

55 33 0 13 1 8 0 0 0

100.0% 60.0% 0.0% 23.6% 1.8% 14.5% 0.0% 0.0% 0.0%

31 18 0 8 0 3 1 0 1

100.0% 58.1% 0.0% 25.8% 0.0% 9.7% 3.2% 0.0% 3.2%

30 14 1 12 0 2 0 0 1

100.0% 46.7% 3.3% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3%

350 192 2 94 19 30 8 2 3

100.0% 54.9% 0.6% 26.9% 5.4% 8.6% 2.3% 0.6% 0.9%

4 3 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

258 172 1 54 4 20 4 0 3

100.0% 66.7% 0.4% 20.9% 1.6% 7.8% 1.6% 0.0% 1.2%

38 27 0 9 0 2 0 0 0

100.0% 71.1% 0.0% 23.7% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

17 7 0 4 1 3 0 0 2

100.0% 41.2% 0.0% 23.5% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8%

189 59 9 74 10 28 2 1 6

100.0% 31.2% 4.8% 39.2% 5.3% 14.8% 1.1% 0.5% 3.2%

40 18 3 12 1 1 1 1 3

100.0% 45.0% 7.5% 30.0% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 7.5%

525 286 6 142 26 49 9 1 6

100.0% 54.5% 1.1% 27.0% 5.0% 9.3% 1.7% 0.2% 1.1%

108 48 2 37 2 13 1 1 4

100.0% 44.4% 1.9% 34.3% 1.9% 12.0% 0.9% 0.9% 3.7%

65 31 1 17 4 9 2 0 1

100.0% 47.7% 1.5% 26.2% 6.2% 13.8% 3.1% 0.0% 1.5%

5 4 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

62 28 2 20 1 8 0 1 2

100.0% 45.2% 3.2% 32.3% 1.6% 12.9% 0.0% 1.6% 3.2%

37 16 0 13 1 4 1 0 2
100.0% 43.2% 0.0% 35.1% 2.7% 10.8% 2.7% 0.0% 5.4%

問24-1 介護が必要な状態になったとき、自宅で暮らし続けるためには、どういったことが最も必要だと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

介
護
に
協
力
で
き
る
家
族

が
い
な
い
か
ら

家
族
は
い
る
が
仕
事
な
ど

の
た
め
介
護
に
協
力
で
き

そ
う
に
な
い
か
ら

家
族
に
迷
惑
を
か
け
た
く

な
い
か
ら

専
門
的
な
介
護
が
受
け
ら

れ
、

安
心
で
き
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

634 113 116 157 168 15 65

100.0% 17.8% 18.3% 24.8% 26.5% 2.4% 10.3%

250 44 37 57 78 9 25

100.0% 17.6% 14.8% 22.8% 31.2% 3.6% 10.0%

372 68 76 95 88 6 39

100.0% 18.3% 20.4% 25.5% 23.7% 1.6% 10.5%

30 5 5 9 9 0 2

100.0% 16.7% 16.7% 30.0% 30.0% 0.0% 6.7%

54 12 8 17 10 2 5

100.0% 22.2% 14.8% 31.5% 18.5% 3.7% 9.3%

109 19 19 25 31 3 12

100.0% 17.4% 17.4% 22.9% 28.4% 2.8% 11.0%

149 28 32 34 39 3 13

100.0% 18.8% 21.5% 22.8% 26.2% 2.0% 8.7%

161 34 24 41 41 2 19

100.0% 21.1% 14.9% 25.5% 25.5% 1.2% 11.8%

95 11 22 22 24 4 12

100.0% 11.6% 23.2% 23.2% 25.3% 4.2% 12.6%

24 3 2 7 10 1 1

100.0% 12.5% 8.3% 29.2% 41.7% 4.2% 4.2%

6 1 2 1 2 0 0

100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

79 16 20 19 18 1 5

100.0% 20.3% 25.3% 24.1% 22.8% 1.3% 6.3%

104 21 19 22 29 1 12

100.0% 20.2% 18.3% 21.2% 27.9% 1.0% 11.5%

117 19 18 29 33 6 12

100.0% 16.2% 15.4% 24.8% 28.2% 5.1% 10.3%

56 14 10 12 17 0 3

100.0% 25.0% 17.9% 21.4% 30.4% 0.0% 5.4%

70 10 13 17 21 2 7

100.0% 14.3% 18.6% 24.3% 30.0% 2.9% 10.0%

161 22 26 49 42 3 19

100.0% 13.7% 16.1% 30.4% 26.1% 1.9% 11.8%

41 11 8 8 6 2 6

100.0% 26.8% 19.5% 19.5% 14.6% 4.9% 14.6%

130 33 25 31 28 3 10

100.0% 25.4% 19.2% 23.8% 21.5% 2.3% 7.7%

138 34 25 35 27 4 13

100.0% 24.6% 18.1% 25.4% 19.6% 2.9% 9.4%

134 15 23 42 35 3 16

100.0% 11.2% 17.2% 31.3% 26.1% 2.2% 11.9%

94 12 16 22 33 2 9

100.0% 12.8% 17.0% 23.4% 35.1% 2.1% 9.6%

63 10 11 11 24 0 7

100.0% 15.9% 17.5% 17.5% 38.1% 0.0% 11.1%

35 4 6 7 13 2 3

100.0% 11.4% 17.1% 20.0% 37.1% 5.7% 8.6%

21 3 6 3 5 1 3

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 23.8% 4.8% 14.3%

220 20 27 67 70 11 25

100.0% 9.1% 12.3% 30.5% 31.8% 5.0% 11.4%

1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

145 5 42 45 38 3 12

100.0% 3.4% 29.0% 31.0% 26.2% 2.1% 8.3%

16 0 6 6 3 1 0

100.0% 0.0% 37.5% 37.5% 18.8% 6.3% 0.0%

47 2 10 11 20 0 4

100.0% 4.3% 21.3% 23.4% 42.6% 0.0% 8.5%

241 87 42 44 43 3 22

100.0% 36.1% 17.4% 18.3% 17.8% 1.2% 9.1%

48 7 4 18 11 0 8

100.0% 14.6% 8.3% 37.5% 22.9% 0.0% 16.7%

329 48 69 81 93 9 29

100.0% 14.6% 21.0% 24.6% 28.3% 2.7% 8.8%

102 30 17 27 15 3 10

100.0% 29.4% 16.7% 26.5% 14.7% 2.9% 9.8%

55 3 9 17 18 1 7

100.0% 5.5% 16.4% 30.9% 32.7% 1.8% 12.7%

86 24 13 12 27 2 8

100.0% 27.9% 15.1% 14.0% 31.4% 2.3% 9.3%

53 17 12 14 7 1 2

100.0% 32.1% 22.6% 26.4% 13.2% 1.9% 3.8%

42 13 5 11 6 1 6
100.0% 31.0% 11.9% 26.2% 14.3% 2.4% 14.3%

問24-2 その理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

す
で
に
申
し
込
み
し
て
い

る 検
討
し
て
い
る

検
討
し
て
い
な
い

無
回
答

1875 141 212 1145 377

100.0% 7.5% 11.3% 61.1% 20.1%

753 57 83 466 147

100.0% 7.6% 11.0% 61.9% 19.5%

1084 82 122 662 218

100.0% 7.6% 11.3% 61.1% 20.1%

97 3 7 70 17

100.0% 3.1% 7.2% 72.2% 17.5%

157 4 17 113 23

100.0% 2.5% 10.8% 72.0% 14.6%

305 13 39 196 57

100.0% 4.3% 12.8% 64.3% 18.7%

472 29 53 290 100

100.0% 6.1% 11.2% 61.4% 21.2%

484 44 55 293 92

100.0% 9.1% 11.4% 60.5% 19.0%

274 37 29 145 63

100.0% 13.5% 10.6% 52.9% 23.0%

57 10 6 25 16

100.0% 17.5% 10.5% 43.9% 28.1%

11 1 1 6 3

100.0% 9.1% 9.1% 54.5% 27.3%

236 7 30 151 48

100.0% 3.0% 12.7% 64.0% 20.3%

335 24 31 204 76

100.0% 7.2% 9.3% 60.9% 22.7%

330 25 40 202 63

100.0% 7.6% 12.1% 61.2% 19.1%

183 15 23 114 31

100.0% 8.2% 12.6% 62.3% 16.9%

176 18 21 99 38

100.0% 10.2% 11.9% 56.3% 21.6%

485 38 49 301 97

100.0% 7.8% 10.1% 62.1% 20.0%

116 14 14 69 19

100.0% 12.1% 12.1% 59.5% 16.4%

422 12 47 265 98

100.0% 2.8% 11.1% 62.8% 23.2%

392 7 46 276 63

100.0% 1.8% 11.7% 70.4% 16.1%

383 33 42 226 82

100.0% 8.6% 11.0% 59.0% 21.4%

295 27 36 187 45

100.0% 9.2% 12.2% 63.4% 15.3%

149 27 21 69 32

100.0% 18.1% 14.1% 46.3% 21.5%

92 22 4 44 22

100.0% 23.9% 4.3% 47.8% 23.9%

73 10 9 38 16

100.0% 13.7% 12.3% 52.1% 21.9%

738 32 85 496 125

100.0% 4.3% 11.5% 67.2% 16.9%

10 0 0 7 3

100.0% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0%

545 33 43 374 95

100.0% 6.1% 7.9% 68.6% 17.4%

73 8 4 46 15

100.0% 11.0% 5.5% 63.0% 20.5%

86 32 7 20 27

100.0% 37.2% 8.1% 23.3% 31.4%

604 49 85 341 129

100.0% 8.1% 14.1% 56.5% 21.4%

112 8 11 69 24

100.0% 7.1% 9.8% 61.6% 21.4%

1127 59 123 751 194

100.0% 5.2% 10.9% 66.6% 17.2%

298 15 44 180 59

100.0% 5.0% 14.8% 60.4% 19.8%

155 11 18 104 22

100.0% 7.1% 11.6% 67.1% 14.2%

148 47 11 31 59

100.0% 31.8% 7.4% 20.9% 39.9%

164 6 26 106 26

100.0% 3.7% 15.9% 64.6% 15.9%

107 9 14 60 24
100.0% 8.4% 13.1% 56.1% 22.4%

問25　施設への入所申し込みを検討されていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

施
設
で
生
活
し
た
い
か
ら

在
宅
生
活
が
不
自
由
だ
か

ら 家
族
の
心
身
の
負
担
が
軽

く
な
る
か
ら

家
族
の
経
済
的
な
負
担
が

軽
く
な
る
か
ら

今
は
入
所
し
な
く
て
も
良

い
が
、

い
ざ
と
い
う
と
き

に
入
所
で
き
な
い
と
困
る

か
ら

そ
の
他

無
回
答

353 34 65 89 7 129 16 13

100.0% 9.6% 18.4% 25.2% 2.0% 36.5% 4.5% 3.7%

140 11 29 39 2 48 6 5

100.0% 7.9% 20.7% 27.9% 1.4% 34.3% 4.3% 3.6%

204 23 36 49 4 75 10 7

100.0% 11.3% 17.6% 24.0% 2.0% 36.8% 4.9% 3.4%

10 3 0 3 0 3 0 1

100.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0%

21 2 1 6 0 9 0 3

100.0% 9.5% 4.8% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3%

52 5 8 11 3 22 2 1

100.0% 9.6% 15.4% 21.2% 5.8% 42.3% 3.8% 1.9%

82 4 17 18 1 35 4 3

100.0% 4.9% 20.7% 22.0% 1.2% 42.7% 4.9% 3.7%

99 11 24 24 2 31 5 2

100.0% 11.1% 24.2% 24.2% 2.0% 31.3% 5.1% 2.0%

66 8 10 20 1 22 4 1

100.0% 12.1% 15.2% 30.3% 1.5% 33.3% 6.1% 1.5%

16 1 3 7 0 3 1 1

100.0% 6.3% 18.8% 43.8% 0.0% 18.8% 6.3% 6.3%

2 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

37 3 3 12 1 16 1 1

100.0% 8.1% 8.1% 32.4% 2.7% 43.2% 2.7% 2.7%

55 9 11 11 1 14 5 4

100.0% 16.4% 20.0% 20.0% 1.8% 25.5% 9.1% 7.3%

65 6 14 17 1 22 4 1

100.0% 9.2% 21.5% 26.2% 1.5% 33.8% 6.2% 1.5%

38 3 6 8 1 15 3 2

100.0% 7.9% 15.8% 21.1% 2.6% 39.5% 7.9% 5.3%

39 4 9 8 1 16 0 1

100.0% 10.3% 23.1% 20.5% 2.6% 41.0% 0.0% 2.6%

87 6 16 28 2 30 3 2

100.0% 6.9% 18.4% 32.2% 2.3% 34.5% 3.4% 2.3%

28 3 6 5 0 13 0 1

100.0% 10.7% 21.4% 17.9% 0.0% 46.4% 0.0% 3.6%

59 3 9 12 1 32 0 2

100.0% 5.1% 15.3% 20.3% 1.7% 54.2% 0.0% 3.4%

53 3 5 9 2 28 2 4

100.0% 5.7% 9.4% 17.0% 3.8% 52.8% 3.8% 7.5%

75 7 12 24 1 23 4 4

100.0% 9.3% 16.0% 32.0% 1.3% 30.7% 5.3% 5.3%

63 10 13 19 0 18 2 1

100.0% 15.9% 20.6% 30.2% 0.0% 28.6% 3.2% 1.6%

48 5 12 14 2 12 2 1

100.0% 10.4% 25.0% 29.2% 4.2% 25.0% 4.2% 2.1%

26 3 7 7 1 5 3 0

100.0% 11.5% 26.9% 26.9% 3.8% 19.2% 11.5% 0.0%

19 3 7 3 0 4 2 0

100.0% 15.8% 36.8% 15.8% 0.0% 21.1% 10.5% 0.0%

117 4 18 39 2 47 4 3

100.0% 3.4% 15.4% 33.3% 1.7% 40.2% 3.4% 2.6%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

76 7 9 29 2 24 3 2

100.0% 9.2% 11.8% 38.2% 2.6% 31.6% 3.9% 2.6%

12 0 2 4 0 5 1 0

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 41.7% 8.3% 0.0%

39 7 12 13 1 2 3 1

100.0% 17.9% 30.8% 33.3% 2.6% 5.1% 7.7% 2.6%

134 15 26 18 2 58 9 6

100.0% 11.2% 19.4% 13.4% 1.5% 43.3% 6.7% 4.5%

19 1 3 5 1 7 0 2

100.0% 5.3% 15.8% 26.3% 5.3% 36.8% 0.0% 10.5%

182 7 34 47 3 80 7 4

100.0% 3.8% 18.7% 25.8% 1.6% 44.0% 3.8% 2.2%

59 9 7 12 0 27 0 4

100.0% 15.3% 11.9% 20.3% 0.0% 45.8% 0.0% 6.8%

29 3 6 13 1 6 0 0

100.0% 10.3% 20.7% 44.8% 3.4% 20.7% 0.0% 0.0%

58 13 15 11 2 6 9 2

100.0% 22.4% 25.9% 19.0% 3.4% 10.3% 15.5% 3.4%

32 5 2 4 0 17 0 4

100.0% 15.6% 6.3% 12.5% 0.0% 53.1% 0.0% 12.5%

23 3 4 6 0 10 0 0
100.0% 13.0% 17.4% 26.1% 0.0% 43.5% 0.0% 0.0%

問25-1　入所申込みをしている理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

保
険
料
の
負
担
が
増
え
て

も
、

も
っ

と
サ
ー

ビ
ス
を

充
実
し
て
ほ
し
い

真
に
必
要
な
サ
ー

ビ
ス
に

重
点
を
置
く
な
ど
し
て
、

で
き
る
だ
け
保
険
料
の
上

昇
を
抑
え
る
べ
き
で
あ
る

サ
ー

ビ
ス
を
減
ら
し
て
で

も
、

保
険
料
を
下
げ
る
べ

き
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1875 187 1088 81 329 190

100.0% 10.0% 58.0% 4.3% 17.5% 10.1%

753 79 453 44 103 74

100.0% 10.5% 60.2% 5.8% 13.7% 9.8%

1084 107 617 36 221 103

100.0% 9.9% 56.9% 3.3% 20.4% 9.5%

97 8 61 3 16 9

100.0% 8.2% 62.9% 3.1% 16.5% 9.3%

157 14 83 12 34 14

100.0% 8.9% 52.9% 7.6% 21.7% 8.9%

305 25 181 18 55 26

100.0% 8.2% 59.3% 5.9% 18.0% 8.5%

472 42 251 26 96 57

100.0% 8.9% 53.2% 5.5% 20.3% 12.1%

484 48 300 16 78 42

100.0% 9.9% 62.0% 3.3% 16.1% 8.7%

274 43 159 5 38 29

100.0% 15.7% 58.0% 1.8% 13.9% 10.6%

57 6 36 0 8 7

100.0% 10.5% 63.2% 0.0% 14.0% 12.3%

11 0 5 1 3 2

100.0% 0.0% 45.5% 9.1% 27.3% 18.2%

236 23 134 13 37 29

100.0% 9.7% 56.8% 5.5% 15.7% 12.3%

335 35 178 14 73 35

100.0% 10.4% 53.1% 4.2% 21.8% 10.4%

330 31 194 8 60 37

100.0% 9.4% 58.8% 2.4% 18.2% 11.2%

183 23 102 10 35 13

100.0% 12.6% 55.7% 5.5% 19.1% 7.1%

176 18 103 6 25 24

100.0% 10.2% 58.5% 3.4% 14.2% 13.6%

485 43 300 26 81 35

100.0% 8.9% 61.9% 5.4% 16.7% 7.2%

116 14 69 4 17 12

100.0% 12.1% 59.5% 3.4% 14.7% 10.3%

422 43 225 28 63 63

100.0% 10.2% 53.3% 6.6% 14.9% 14.9%

392 42 230 18 70 32

100.0% 10.7% 58.7% 4.6% 17.9% 8.2%

383 47 223 15 73 25

100.0% 12.3% 58.2% 3.9% 19.1% 6.5%

295 20 188 12 55 20

100.0% 6.8% 63.7% 4.1% 18.6% 6.8%

149 16 86 4 26 17

100.0% 10.7% 57.7% 2.7% 17.4% 11.4%

92 8 56 1 18 9

100.0% 8.7% 60.9% 1.1% 19.6% 9.8%

73 7 49 1 9 7

100.0% 9.6% 67.1% 1.4% 12.3% 9.6%

738 64 473 36 97 68

100.0% 8.7% 64.1% 4.9% 13.1% 9.2%

10 0 7 1 1 1

100.0% 0.0% 70.0% 10.0% 10.0% 10.0%

545 50 337 21 94 43

100.0% 9.2% 61.8% 3.9% 17.2% 7.9%

73 5 46 3 14 5

100.0% 6.8% 63.0% 4.1% 19.2% 6.8%

86 9 55 1 18 3

100.0% 10.5% 64.0% 1.2% 20.9% 3.5%

604 69 313 25 128 69

100.0% 11.4% 51.8% 4.1% 21.2% 11.4%

112 17 59 6 18 12

100.0% 15.2% 52.7% 5.4% 16.1% 10.7%

1127 116 687 51 175 98

100.0% 10.3% 61.0% 4.5% 15.5% 8.7%

298 23 145 15 78 37

100.0% 7.7% 48.7% 5.0% 26.2% 12.4%

155 11 101 5 25 13

100.0% 7.1% 65.2% 3.2% 16.1% 8.4%

148 18 80 3 31 16

100.0% 12.2% 54.1% 2.0% 20.9% 10.8%

164 12 79 12 42 19

100.0% 7.3% 48.2% 7.3% 25.6% 11.6%

107 8 56 2 31 10
100.0% 7.5% 52.3% 1.9% 29.0% 9.3%

問26　保険料と介護保険サービスとの関係について、あなたのお考えにもっとも近いものはどれですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

充
実
し
た
サ
ー

ビ
ス
を
受

け
る
た
め
、

利
用
料
が
増

え
て
も
や
む
を
得
な
い

サ
ー

ビ
ス
を
受
け
る
た

め
、

負
担
能
力
に
応
じ
た

利
用
料
の
負
担
は
や
む
を

得
な
い

サ
ー

ビ
ス
は
少
な
く
て
も

よ
い
か
ら
、

利
用
料
は
出

来
る
だ
け
少
な
い
方
が
良

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

1875 179 964 250 306 176

100.0% 9.5% 51.4% 13.3% 16.3% 9.4%

753 73 382 111 109 78

100.0% 9.7% 50.7% 14.7% 14.5% 10.4%

1084 102 570 133 192 87

100.0% 9.4% 52.6% 12.3% 17.7% 8.0%

97 10 44 14 18 11

100.0% 10.3% 45.4% 14.4% 18.6% 11.3%

157 12 75 26 32 12

100.0% 7.6% 47.8% 16.6% 20.4% 7.6%

305 27 146 55 53 24

100.0% 8.9% 47.9% 18.0% 17.4% 7.9%

472 46 221 69 86 50

100.0% 9.7% 46.8% 14.6% 18.2% 10.6%

484 43 273 59 71 38

100.0% 8.9% 56.4% 12.2% 14.7% 7.9%

274 31 160 21 34 28

100.0% 11.3% 58.4% 7.7% 12.4% 10.2%

57 6 33 2 10 6

100.0% 10.5% 57.9% 3.5% 17.5% 10.5%

11 0 5 1 2 3

100.0% 0.0% 45.5% 9.1% 18.2% 27.3%

236 22 121 30 34 29

100.0% 9.3% 51.3% 12.7% 14.4% 12.3%

335 37 154 50 65 29

100.0% 11.0% 46.0% 14.9% 19.4% 8.7%

330 28 176 39 55 32

100.0% 8.5% 53.3% 11.8% 16.7% 9.7%

183 19 102 20 30 12

100.0% 10.4% 55.7% 10.9% 16.4% 6.6%

176 20 87 22 26 21

100.0% 11.4% 49.4% 12.5% 14.8% 11.9%

485 45 252 73 79 36

100.0% 9.3% 52.0% 15.1% 16.3% 7.4%

116 6 67 14 17 12

100.0% 5.2% 57.8% 12.1% 14.7% 10.3%

422 36 203 67 62 54

100.0% 8.5% 48.1% 15.9% 14.7% 12.8%

392 44 193 60 65 30

100.0% 11.2% 49.2% 15.3% 16.6% 7.7%

383 48 213 48 50 24

100.0% 12.5% 55.6% 12.5% 13.1% 6.3%

295 22 163 35 56 19

100.0% 7.5% 55.3% 11.9% 19.0% 6.4%

149 11 79 14 31 14

100.0% 7.4% 53.0% 9.4% 20.8% 9.4%

92 7 53 5 17 10

100.0% 7.6% 57.6% 5.4% 18.5% 10.9%

73 8 37 9 12 7

100.0% 11.0% 50.7% 12.3% 16.4% 9.6%

738 65 394 113 102 64

100.0% 8.8% 53.4% 15.3% 13.8% 8.7%

10 0 6 2 1 1

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0%

545 47 299 67 92 40

100.0% 8.6% 54.9% 12.3% 16.9% 7.3%

73 4 40 12 13 4

100.0% 5.5% 54.8% 16.4% 17.8% 5.5%

86 5 55 8 14 4

100.0% 5.8% 64.0% 9.3% 16.3% 4.7%

604 70 286 74 113 61

100.0% 11.6% 47.4% 12.3% 18.7% 10.1%

112 16 49 21 15 11

100.0% 14.3% 43.8% 18.8% 13.4% 9.8%

1127 110 622 144 161 90

100.0% 9.8% 55.2% 12.8% 14.3% 8.0%

298 19 124 41 80 34

100.0% 6.4% 41.6% 13.8% 26.8% 11.4%

155 16 90 18 23 8

100.0% 10.3% 58.1% 11.6% 14.8% 5.2%

148 17 68 18 27 18

100.0% 11.5% 45.9% 12.2% 18.2% 12.2%

164 8 70 25 42 19

100.0% 4.9% 42.7% 15.2% 25.6% 11.6%

107 9 47 12 29 10
100.0% 8.4% 43.9% 11.2% 27.1% 9.3%

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援1

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

問27　介護保険サービスを利用する場合の利用料（自己負担）について、あなたのお考えにもっとも近いものはどれですか。

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

同居者の有無

住宅種類
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

住
宅
の
構
造
（

段
差
・
階

段
）

や
設
備
（

便
所
・
浴

室
）

が
高
齢
者
に
は
使
い

に
く
い

防
犯
設
備
や
防
災
設
備
が

不
十
分
で
あ
る

家
賃
、

税
金
、

住
宅
維
持

費
な
ど
の
経
済
的
負
担
が

重
い

そ
の
他

何
も
問
題
は
感
じ
て
い
な

い 無
回
答

1875 606 275 227 92 711 231

100.0% 32.3% 14.7% 12.1% 4.9% 37.9% 12.3%

753 240 105 92 38 283 91

100.0% 31.9% 13.9% 12.2% 5.0% 37.6% 12.1%

1084 354 167 132 52 423 125

100.0% 32.7% 15.4% 12.2% 4.8% 39.0% 11.5%

97 35 15 15 5 33 12

100.0% 36.1% 15.5% 15.5% 5.2% 34.0% 12.4%

157 60 15 22 10 57 16

100.0% 38.2% 9.6% 14.0% 6.4% 36.3% 10.2%

305 105 53 44 16 115 32

100.0% 34.4% 17.4% 14.4% 5.2% 37.7% 10.5%

472 160 71 63 23 155 64

100.0% 33.9% 15.0% 13.3% 4.9% 32.8% 13.6%

484 149 69 52 20 201 53

100.0% 30.8% 14.3% 10.7% 4.1% 41.5% 11.0%

274 74 40 26 14 115 36

100.0% 27.0% 14.6% 9.5% 5.1% 42.0% 13.1%

57 19 9 4 3 23 9

100.0% 33.3% 15.8% 7.0% 5.3% 40.4% 15.8%

11 1 0 0 1 7 2

100.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 63.6% 18.2%

236 74 36 24 14 88 33

100.0% 31.4% 15.3% 10.2% 5.9% 37.3% 14.0%

335 98 38 40 16 142 44

100.0% 29.3% 11.3% 11.9% 4.8% 42.4% 13.1%

330 104 51 32 20 134 35

100.0% 31.5% 15.5% 9.7% 6.1% 40.6% 10.6%

183 66 33 32 6 59 19

100.0% 36.1% 18.0% 17.5% 3.3% 32.2% 10.4%

176 48 23 21 8 73 23

100.0% 27.3% 13.1% 11.9% 4.5% 41.5% 13.1%

485 175 70 59 20 170 59

100.0% 36.1% 14.4% 12.2% 4.1% 35.1% 12.2%

116 38 22 18 8 44 10

100.0% 32.8% 19.0% 15.5% 6.9% 37.9% 8.6%

422 116 59 46 22 176 60

100.0% 27.5% 14.0% 10.9% 5.2% 41.7% 14.2%

392 123 65 51 21 148 42

100.0% 31.4% 16.6% 13.0% 5.4% 37.8% 10.7%

383 130 52 45 14 157 40

100.0% 33.9% 13.6% 11.7% 3.7% 41.0% 10.4%

295 105 46 38 21 106 27

100.0% 35.6% 15.6% 12.9% 7.1% 35.9% 9.2%

149 58 26 18 7 39 21

100.0% 38.9% 17.4% 12.1% 4.7% 26.2% 14.1%

92 35 13 12 4 28 16

100.0% 38.0% 14.1% 13.0% 4.3% 30.4% 17.4%

73 23 11 11 2 28 9

100.0% 31.5% 15.1% 15.1% 2.7% 38.4% 12.3%

738 262 117 105 39 245 83

100.0% 35.5% 15.9% 14.2% 5.3% 33.2% 11.2%

10 0 1 2 1 3 3

100.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 30.0%

545 215 86 58 16 208 48

100.0% 39.4% 15.8% 10.6% 2.9% 38.2% 8.8%

73 27 8 8 2 33 3

100.0% 37.0% 11.0% 11.0% 2.7% 45.2% 4.1%

86 17 6 9 10 39 13

100.0% 19.8% 7.0% 10.5% 11.6% 45.3% 15.1%

604 168 94 69 34 256 74

100.0% 27.8% 15.6% 11.4% 5.6% 42.4% 12.3%

112 40 26 23 5 33 13

100.0% 35.7% 23.2% 20.5% 4.5% 29.5% 11.6%

1127 399 205 123 42 422 115

100.0% 35.4% 18.2% 10.9% 3.7% 37.4% 10.2%

298 100 25 53 19 100 41

100.0% 33.6% 8.4% 17.8% 6.4% 33.6% 13.8%

155 47 12 16 5 72 15

100.0% 30.3% 7.7% 10.3% 3.2% 46.5% 9.7%

148 14 3 9 21 77 30

100.0% 9.5% 2.0% 6.1% 14.2% 52.0% 20.3%

164 62 10 24 15 53 21

100.0% 37.8% 6.1% 14.6% 9.1% 32.3% 12.8%

107 31 12 24 4 42 13
100.0% 29.0% 11.2% 22.4% 3.7% 39.3% 12.1%

問28　現在お住まいの住宅について、どのような問題を感じていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

住宅種類
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

駅
や
道
路
な
ど
に
段
差
や
階

段
が
多
く
不
便
で
あ
る

駅
や
路
上
の
案
内
表
示
な
ど

が
分
か
り
に
く
く
迷
う
こ
と

が
あ
る

公
共
交
通
機
関
が
近
く
に
な

く
、

不
便
で
あ
る

そ
の
他

特
に
困
っ

て
い
る
こ
と
は
な

い 無
回
答

1875 527 30 218 237 623 240

100.0% 28.1% 1.6% 11.6% 12.6% 33.2% 12.8%

753 206 16 94 82 257 98

100.0% 27.4% 2.1% 12.5% 10.9% 34.1% 13.0%

1084 310 13 118 154 363 126

100.0% 28.6% 1.2% 10.9% 14.2% 33.5% 11.6%

97 29 4 13 7 32 12

100.0% 29.9% 4.1% 13.4% 7.2% 33.0% 12.4%

157 51 1 22 19 49 15

100.0% 32.5% 0.6% 14.0% 12.1% 31.2% 9.6%

305 81 8 41 41 101 33

100.0% 26.6% 2.6% 13.4% 13.4% 33.1% 10.8%

472 138 8 64 52 148 62

100.0% 29.2% 1.7% 13.6% 11.0% 31.4% 13.1%

484 141 5 49 56 174 59

100.0% 29.1% 1.0% 10.1% 11.6% 36.0% 12.2%

274 70 3 24 44 96 37

100.0% 25.5% 1.1% 8.8% 16.1% 35.0% 13.5%

57 12 0 3 17 14 11

100.0% 21.1% 0.0% 5.3% 29.8% 24.6% 19.3%

11 1 0 0 1 6 3

100.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 54.5% 27.3%

236 66 2 19 33 85 31

100.0% 28.0% 0.8% 8.1% 14.0% 36.0% 13.1%

335 100 4 25 36 129 41

100.0% 29.9% 1.2% 7.5% 10.7% 38.5% 12.2%

330 84 4 46 47 111 38

100.0% 25.5% 1.2% 13.9% 14.2% 33.6% 11.5%

183 51 0 27 23 52 30

100.0% 27.9% 0.0% 14.8% 12.6% 28.4% 16.4%

176 50 5 24 17 53 27

100.0% 28.4% 2.8% 13.6% 9.7% 30.1% 15.3%

485 146 11 64 57 150 57

100.0% 30.1% 2.3% 13.2% 11.8% 30.9% 11.8%

116 27 4 11 24 42 8

100.0% 23.3% 3.4% 9.5% 20.7% 36.2% 6.9%

422 103 8 50 40 161 60

100.0% 24.4% 1.9% 11.8% 9.5% 38.2% 14.2%

392 136 6 53 44 111 42

100.0% 34.7% 1.5% 13.5% 11.2% 28.3% 10.7%

383 109 6 49 39 131 49

100.0% 28.5% 1.6% 12.8% 10.2% 34.2% 12.8%

295 82 5 30 49 101 28

100.0% 27.8% 1.7% 10.2% 16.6% 34.2% 9.5%

149 48 3 15 32 33 18

100.0% 32.2% 2.0% 10.1% 21.5% 22.1% 12.1%

92 21 0 9 21 26 15

100.0% 22.8% 0.0% 9.8% 22.8% 28.3% 16.3%

73 20 0 2 7 33 11

100.0% 27.4% 0.0% 2.7% 9.6% 45.2% 15.1%

738 222 14 102 94 225 81

100.0% 30.1% 1.9% 13.8% 12.7% 30.5% 11.0%

10 2 0 2 1 3 2

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0% 20.0%

545 170 4 49 77 187 58

100.0% 31.2% 0.7% 9.0% 14.1% 34.3% 10.6%

73 24 1 7 9 26 6

100.0% 32.9% 1.4% 9.6% 12.3% 35.6% 8.2%

86 18 1 8 17 33 9

100.0% 20.9% 1.2% 9.3% 19.8% 38.4% 10.5%

604 157 13 67 75 209 83

100.0% 26.0% 2.2% 11.1% 12.4% 34.6% 13.7%

112 35 2 14 14 33 14

100.0% 31.3% 1.8% 12.5% 12.5% 29.5% 12.5%

1127 334 15 151 140 359 128

100.0% 29.6% 1.3% 13.4% 12.4% 31.9% 11.4%

298 82 5 29 37 103 42

100.0% 27.5% 1.7% 9.7% 12.4% 34.6% 14.1%

155 47 4 7 21 64 12

100.0% 30.3% 2.6% 4.5% 13.5% 41.3% 7.7%

148 23 2 12 24 60 27

100.0% 15.5% 1.4% 8.1% 16.2% 40.5% 18.2%

164 49 3 19 24 52 17

100.0% 29.9% 1.8% 11.6% 14.6% 31.7% 10.4%

107 29 1 6 10 43 18
100.0% 27.1% 0.9% 5.6% 9.3% 40.2% 16.8%

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

全体

性別 男

女

問29　外出や移動のときに最も困っていることは何ですか。

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援1

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

自
分
も
し
く
は
、

同
居
家

族
が
運
転
す
る
自
動
車

別
居
の
家
族
や
知
人
が
運

転
す
る
自
動
車

J
R
、

バ
ス
な
ど
の
公
共

交
通
機
関

タ
ク
シ
ー

徒
歩
、

自
転
車

そ
の
他

無
回
答

1875 578 239 310 439 86 90 133

100.0% 30.8% 12.7% 16.5% 23.4% 4.6% 4.8% 7.1%

753 226 89 133 174 45 36 50

100.0% 30.0% 11.8% 17.7% 23.1% 6.0% 4.8% 6.6%

1084 346 149 169 256 40 53 71

100.0% 31.9% 13.7% 15.6% 23.6% 3.7% 4.9% 6.5%

97 40 8 12 15 7 4 11

100.0% 41.2% 8.2% 12.4% 15.5% 7.2% 4.1% 11.3%

157 66 12 24 33 12 4 6

100.0% 42.0% 7.6% 15.3% 21.0% 7.6% 2.5% 3.8%

305 110 28 67 51 13 17 19

100.0% 36.1% 9.2% 22.0% 16.7% 4.3% 5.6% 6.2%

472 119 60 99 121 22 22 29

100.0% 25.2% 12.7% 21.0% 25.6% 4.7% 4.7% 6.1%

484 142 74 78 125 21 17 27

100.0% 29.3% 15.3% 16.1% 25.8% 4.3% 3.5% 5.6%

274 75 50 23 78 8 15 25

100.0% 27.4% 18.2% 8.4% 28.5% 2.9% 5.5% 9.1%

57 20 7 2 12 1 9 6

100.0% 35.1% 12.3% 3.5% 21.1% 1.8% 15.8% 10.5%

11 2 0 0 3 1 2 3

100.0% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 18.2% 27.3%

236 55 36 58 43 10 18 16

100.0% 23.3% 15.3% 24.6% 18.2% 4.2% 7.6% 6.8%

335 79 31 59 92 18 25 31

100.0% 23.6% 9.3% 17.6% 27.5% 5.4% 7.5% 9.3%

330 117 41 45 79 12 11 25

100.0% 35.5% 12.4% 13.6% 23.9% 3.6% 3.3% 7.6%

183 69 31 24 27 10 10 12

100.0% 37.7% 16.9% 13.1% 14.8% 5.5% 5.5% 6.6%

176 35 26 37 50 8 6 14

100.0% 19.9% 14.8% 21.0% 28.4% 4.5% 3.4% 8.0%

485 183 62 65 115 18 17 25

100.0% 37.7% 12.8% 13.4% 23.7% 3.7% 3.5% 5.2%

116 38 12 19 32 10 3 2

100.0% 32.8% 10.3% 16.4% 27.6% 8.6% 2.6% 1.7%

422 93 45 136 81 32 6 29

100.0% 22.0% 10.7% 32.2% 19.2% 7.6% 1.4% 6.9%

392 109 56 64 130 13 3 17

100.0% 27.8% 14.3% 16.3% 33.2% 3.3% 0.8% 4.3%

383 122 60 53 89 25 16 18

100.0% 31.9% 15.7% 13.8% 23.2% 6.5% 4.2% 4.7%

295 124 39 27 61 8 19 17

100.0% 42.0% 13.2% 9.2% 20.7% 2.7% 6.4% 5.8%

149 52 18 4 43 5 12 15

100.0% 34.9% 12.1% 2.7% 28.9% 3.4% 8.1% 10.1%

92 34 10 2 17 0 14 15

100.0% 37.0% 10.9% 2.2% 18.5% 0.0% 15.2% 16.3%

73 24 8 3 7 0 19 12

100.0% 32.9% 11.0% 4.1% 9.6% 0.0% 26.0% 16.4%

738 279 82 123 167 26 19 42

100.0% 37.8% 11.1% 16.7% 22.6% 3.5% 2.6% 5.7%

10 4 1 1 2 0 1 1

100.0% 40.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0%

545 298 34 55 92 13 22 31

100.0% 54.7% 6.2% 10.1% 16.9% 2.4% 4.0% 5.7%

73 45 5 8 9 2 1 3

100.0% 61.6% 6.8% 11.0% 12.3% 2.7% 1.4% 4.1%

86 19 18 2 18 2 18 9

100.0% 22.1% 20.9% 2.3% 20.9% 2.3% 20.9% 10.5%

604 66 112 134 173 47 35 37

100.0% 10.9% 18.5% 22.2% 28.6% 7.8% 5.8% 6.1%

112 31 13 14 36 5 6 7

100.0% 27.7% 11.6% 12.5% 32.1% 4.5% 5.4% 6.3%

1127 434 148 169 248 37 34 57

100.0% 38.5% 13.1% 15.0% 22.0% 3.3% 3.0% 5.1%

298 50 33 73 84 26 9 23

100.0% 16.8% 11.1% 24.5% 28.2% 8.7% 3.0% 7.7%

155 42 20 35 38 7 5 8

100.0% 27.1% 12.9% 22.6% 24.5% 4.5% 3.2% 5.2%

148 19 24 10 29 9 35 22

100.0% 12.8% 16.2% 6.8% 19.6% 6.1% 23.6% 14.9%

164 32 18 49 42 12 3 8

100.0% 19.5% 11.0% 29.9% 25.6% 7.3% 1.8% 4.9%

107 17 12 18 35 12 4 9
100.0% 15.9% 11.2% 16.8% 32.7% 11.2% 3.7% 8.4%

問30　外出する際に最も多く使用する移動手段は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

家
計
に
ゆ
と
り
が
あ
り
、

ま
っ

た
く
心
配
せ
ず
に
暮

ら
し
て
い
る

家
計
に
あ
ま
り
ゆ
と
り
は

な
い
が
、

そ
れ
ほ
ど
心
配

せ
ず
に
暮
ら
し
て
い
る

家
計
に
ゆ
と
り
が
な
く
、

多
少
心
配
で
あ
る

家
計
が
苦
し
く
、

非
常
に

心
配
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

1875 190 981 420 140 30 114

100.0% 10.1% 52.3% 22.4% 7.5% 1.6% 6.1%

753 68 385 184 59 11 46

100.0% 9.0% 51.1% 24.4% 7.8% 1.5% 6.1%

1084 120 581 227 81 19 56

100.0% 11.1% 53.6% 20.9% 7.5% 1.8% 5.2%

97 5 34 32 16 1 9

100.0% 5.2% 35.1% 33.0% 16.5% 1.0% 9.3%

157 12 62 43 27 5 8

100.0% 7.6% 39.5% 27.4% 17.2% 3.2% 5.1%

305 17 142 92 35 6 13

100.0% 5.6% 46.6% 30.2% 11.5% 2.0% 4.3%

472 34 258 113 35 5 27

100.0% 7.2% 54.7% 23.9% 7.4% 1.1% 5.7%

484 65 299 74 19 5 22

100.0% 13.4% 61.8% 15.3% 3.9% 1.0% 4.5%

274 46 146 49 8 6 19

100.0% 16.8% 53.3% 17.9% 2.9% 2.2% 6.9%

57 9 27 13 0 1 7

100.0% 15.8% 47.4% 22.8% 0.0% 1.8% 12.3%

11 1 5 1 0 1 3

100.0% 9.1% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3%

236 18 132 52 12 9 13

100.0% 7.6% 55.9% 22.0% 5.1% 3.8% 5.5%

335 38 156 78 30 9 24

100.0% 11.3% 46.6% 23.3% 9.0% 2.7% 7.2%

330 40 168 76 24 4 18

100.0% 12.1% 50.9% 23.0% 7.3% 1.2% 5.5%

183 19 102 35 16 1 10

100.0% 10.4% 55.7% 19.1% 8.7% 0.5% 5.5%

176 23 87 39 9 2 16

100.0% 13.1% 49.4% 22.2% 5.1% 1.1% 9.1%

485 43 268 112 37 3 22

100.0% 8.9% 55.3% 23.1% 7.6% 0.6% 4.5%

116 8 63 27 12 2 4

100.0% 6.9% 54.3% 23.3% 10.3% 1.7% 3.4%

422 44 236 86 21 5 30

100.0% 10.4% 55.9% 20.4% 5.0% 1.2% 7.1%

392 37 223 82 34 2 14

100.0% 9.4% 56.9% 20.9% 8.7% 0.5% 3.6%

383 46 195 98 27 3 14

100.0% 12.0% 50.9% 25.6% 7.0% 0.8% 3.7%

295 29 156 60 25 9 16

100.0% 9.8% 52.9% 20.3% 8.5% 3.1% 5.4%

149 12 65 47 13 2 10

100.0% 8.1% 43.6% 31.5% 8.7% 1.3% 6.7%

92 6 42 19 9 6 10

100.0% 6.5% 45.7% 20.7% 9.8% 6.5% 10.9%

73 9 32 13 7 3 9

100.0% 12.3% 43.8% 17.8% 9.6% 4.1% 12.3%

738 63 380 202 51 8 34

100.0% 8.5% 51.5% 27.4% 6.9% 1.1% 4.6%

10 0 4 4 1 0 1

100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0%

545 56 302 114 36 8 29

100.0% 10.3% 55.4% 20.9% 6.6% 1.5% 5.3%

73 7 46 14 2 0 4

100.0% 9.6% 63.0% 19.2% 2.7% 0.0% 5.5%

86 11 46 15 5 5 4

100.0% 12.8% 53.5% 17.4% 5.8% 5.8% 4.7%

604 69 315 115 57 13 35

100.0% 11.4% 52.2% 19.0% 9.4% 2.2% 5.8%

112 8 40 43 15 0 6

100.0% 7.1% 35.7% 38.4% 13.4% 0.0% 5.4%

1127 129 656 229 50 11 52

100.0% 11.4% 58.2% 20.3% 4.4% 1.0% 4.6%

298 14 115 85 53 9 22

100.0% 4.7% 38.6% 28.5% 17.8% 3.0% 7.4%

155 19 89 33 10 0 4

100.0% 12.3% 57.4% 21.3% 6.5% 0.0% 2.6%

148 18 70 24 10 10 16

100.0% 12.2% 47.3% 16.2% 6.8% 6.8% 10.8%

164 7 55 52 34 5 11

100.0% 4.3% 33.5% 31.7% 20.7% 3.0% 6.7%

107 7 48 26 15 3 8
100.0% 6.5% 44.9% 24.3% 14.0% 2.8% 7.5%

問31　現在の暮らし向きは、どうですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

１
万
円
未
満

１
万
円
以
上
３
万
円
未
満

３
万
円
以
上
５
万
円
未
満

５
万
円
以
上
１
０
万
円
未

満 １
０
万
円
以
上

そ
の
他

無
回
答

1875 471 671 255 126 100 82 170

100.0% 25.1% 35.8% 13.6% 6.7% 5.3% 4.4% 9.1%

753 173 256 124 60 38 30 72

100.0% 23.0% 34.0% 16.5% 8.0% 5.0% 4.0% 9.6%

1084 290 402 131 65 62 50 84

100.0% 26.8% 37.1% 12.1% 6.0% 5.7% 4.6% 7.7%

97 25 32 16 3 2 6 13

100.0% 25.8% 33.0% 16.5% 3.1% 2.1% 6.2% 13.4%

157 48 52 22 9 3 9 14

100.0% 30.6% 33.1% 14.0% 5.7% 1.9% 5.7% 8.9%

305 96 98 37 18 12 17 27

100.0% 31.5% 32.1% 12.1% 5.9% 3.9% 5.6% 8.9%

472 126 178 53 27 23 19 46

100.0% 26.7% 37.7% 11.2% 5.7% 4.9% 4.0% 9.7%

484 108 189 71 42 28 16 30

100.0% 22.3% 39.0% 14.7% 8.7% 5.8% 3.3% 6.2%

274 57 88 45 21 24 13 26

100.0% 20.8% 32.1% 16.4% 7.7% 8.8% 4.7% 9.5%

57 4 23 10 6 7 1 6

100.0% 7.0% 40.4% 17.5% 10.5% 12.3% 1.8% 10.5%

11 4 3 1 0 1 1 1

100.0% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1%

236 66 84 32 12 12 10 20

100.0% 28.0% 35.6% 13.6% 5.1% 5.1% 4.2% 8.5%

335 88 96 38 30 15 23 45

100.0% 26.3% 28.7% 11.3% 9.0% 4.5% 6.9% 13.4%

330 77 116 51 16 24 13 33

100.0% 23.3% 35.2% 15.5% 4.8% 7.3% 3.9% 10.0%

183 33 77 33 14 10 3 13

100.0% 18.0% 42.1% 18.0% 7.7% 5.5% 1.6% 7.1%

176 37 69 24 11 14 6 15

100.0% 21.0% 39.2% 13.6% 6.3% 8.0% 3.4% 8.5%

485 127 193 65 37 18 18 27

100.0% 26.2% 39.8% 13.4% 7.6% 3.7% 3.7% 5.6%

116 41 31 12 6 7 9 10

100.0% 35.3% 26.7% 10.3% 5.2% 6.0% 7.8% 8.6%

422 159 130 44 16 7 18 48

100.0% 37.7% 30.8% 10.4% 3.8% 1.7% 4.3% 11.4%

392 127 156 37 14 7 15 36

100.0% 32.4% 39.8% 9.4% 3.6% 1.8% 3.8% 9.2%

383 93 176 36 22 20 15 21

100.0% 24.3% 46.0% 9.4% 5.7% 5.2% 3.9% 5.5%

295 46 109 66 20 13 17 24

100.0% 15.6% 36.9% 22.4% 6.8% 4.4% 5.8% 8.1%

149 9 49 30 20 24 8 9

100.0% 6.0% 32.9% 20.1% 13.4% 16.1% 5.4% 6.0%

92 5 18 24 15 17 4 9

100.0% 5.4% 19.6% 26.1% 16.3% 18.5% 4.3% 9.8%

73 6 15 13 17 11 3 8

100.0% 8.2% 20.5% 17.8% 23.3% 15.1% 4.1% 11.0%

738 185 289 113 43 26 20 62

100.0% 25.1% 39.2% 15.3% 5.8% 3.5% 2.7% 8.4%

10 4 2 3 0 0 0 1

100.0% 40.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

545 121 223 97 43 15 9 37

100.0% 22.2% 40.9% 17.8% 7.9% 2.8% 1.7% 6.8%

73 17 33 13 8 0 0 2

100.0% 23.3% 45.2% 17.8% 11.0% 0.0% 0.0% 2.7%

86 10 18 11 13 26 4 4

100.0% 11.6% 20.9% 12.8% 15.1% 30.2% 4.7% 4.7%

604 175 185 67 37 32 50 58

100.0% 29.0% 30.6% 11.1% 6.1% 5.3% 8.3% 9.6%

112 30 34 18 8 4 6 12

100.0% 26.8% 30.4% 16.1% 7.1% 3.6% 5.4% 10.7%

1127 278 443 185 76 39 24 82

100.0% 24.7% 39.3% 16.4% 6.7% 3.5% 2.1% 7.3%

298 99 89 20 12 9 26 43

100.0% 33.2% 29.9% 6.7% 4.0% 3.0% 8.7% 14.4%

155 44 65 14 10 7 7 8

100.0% 28.4% 41.9% 9.0% 6.5% 4.5% 4.5% 5.2%

148 13 32 15 18 39 18 13

100.0% 8.8% 21.6% 10.1% 12.2% 26.4% 12.2% 8.8%

164 61 51 7 8 2 13 22

100.0% 37.2% 31.1% 4.3% 4.9% 1.2% 7.9% 13.4%

107 32 29 8 4 6 11 17
100.0% 29.9% 27.1% 7.5% 3.7% 5.6% 10.3% 15.9%

全体

性別 男

女

問32　保健・医療・福祉関係（医療費・介護サービス費等）のサービスに対して支払っている、おおよその金額（月額）はどのくらいですか。

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

６
０
歳
以
上

６
５
歳
以
上

７
０
歳
以
上

７
５
歳
以
上

８
０
歳
以
上

８
５
歳
以
上

年
齢
で
は
判
断
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1875 22 159 579 449 343 47 132 56 88

100.0% 1.2% 8.5% 30.9% 23.9% 18.3% 2.5% 7.0% 3.0% 4.7%

753 7 77 230 190 137 15 38 21 38

100.0% 0.9% 10.2% 30.5% 25.2% 18.2% 2.0% 5.0% 2.8% 5.0%

1084 14 81 340 247 202 30 92 35 43

100.0% 1.3% 7.5% 31.4% 22.8% 18.6% 2.8% 8.5% 3.2% 4.0%

97 3 27 38 10 4 0 6 4 5

100.0% 3.1% 27.8% 39.2% 10.3% 4.1% 0.0% 6.2% 4.1% 5.2%

157 4 20 81 25 8 1 7 3 8

100.0% 2.5% 12.7% 51.6% 15.9% 5.1% 0.6% 4.5% 1.9% 5.1%

305 6 35 113 94 26 0 15 7 9

100.0% 2.0% 11.5% 37.0% 30.8% 8.5% 0.0% 4.9% 2.3% 3.0%

472 3 34 132 130 93 10 36 10 24

100.0% 0.6% 7.2% 28.0% 27.5% 19.7% 2.1% 7.6% 2.1% 5.1%

484 4 29 133 113 126 16 34 16 13

100.0% 0.8% 6.0% 27.5% 23.3% 26.0% 3.3% 7.0% 3.3% 2.7%

274 0 12 63 59 70 18 26 9 17

100.0% 0.0% 4.4% 23.0% 21.5% 25.5% 6.6% 9.5% 3.3% 6.2%

57 1 2 12 12 14 0 6 6 4

100.0% 1.8% 3.5% 21.1% 21.1% 24.6% 0.0% 10.5% 10.5% 7.0%

11 0 0 3 2 2 1 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2%

236 3 19 69 53 49 9 17 8 9

100.0% 1.3% 8.1% 29.2% 22.5% 20.8% 3.8% 7.2% 3.4% 3.8%

335 5 27 105 74 58 12 24 11 19

100.0% 1.5% 8.1% 31.3% 22.1% 17.3% 3.6% 7.2% 3.3% 5.7%

330 3 30 97 80 62 6 24 11 17

100.0% 0.9% 9.1% 29.4% 24.2% 18.8% 1.8% 7.3% 3.3% 5.2%

183 3 15 59 52 26 1 16 5 6

100.0% 1.6% 8.2% 32.2% 28.4% 14.2% 0.5% 8.7% 2.7% 3.3%

176 2 14 55 36 33 8 12 5 11

100.0% 1.1% 8.0% 31.3% 20.5% 18.8% 4.5% 6.8% 2.8% 6.3%

485 5 42 146 128 94 10 32 13 15

100.0% 1.0% 8.7% 30.1% 26.4% 19.4% 2.1% 6.6% 2.7% 3.1%

116 0 12 45 24 21 1 6 3 4

100.0% 0.0% 10.3% 38.8% 20.7% 18.1% 0.9% 5.2% 2.6% 3.4%

422 1 28 118 124 82 13 32 3 21

100.0% 0.2% 6.6% 28.0% 29.4% 19.4% 3.1% 7.6% 0.7% 5.0%

392 5 37 121 86 78 10 35 6 14

100.0% 1.3% 9.4% 30.9% 21.9% 19.9% 2.6% 8.9% 1.5% 3.6%

383 4 30 124 85 79 10 24 11 16

100.0% 1.0% 7.8% 32.4% 22.2% 20.6% 2.6% 6.3% 2.9% 4.2%

295 2 33 88 74 45 6 22 15 10

100.0% 0.7% 11.2% 29.8% 25.1% 15.3% 2.0% 7.5% 5.1% 3.4%

149 2 6 52 32 31 5 8 7 6

100.0% 1.3% 4.0% 34.9% 21.5% 20.8% 3.4% 5.4% 4.7% 4.0%

92 1 8 34 21 11 1 4 6 6

100.0% 1.1% 8.7% 37.0% 22.8% 12.0% 1.1% 4.3% 6.5% 6.5%

73 3 12 23 15 5 0 4 6 5

100.0% 4.1% 16.4% 31.5% 20.5% 6.8% 0.0% 5.5% 8.2% 6.8%

738 8 67 249 203 119 12 38 15 27

100.0% 1.1% 9.1% 33.7% 27.5% 16.1% 1.6% 5.1% 2.0% 3.7%

10 0 0 6 1 1 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%

545 6 43 164 136 104 11 39 24 18

100.0% 1.1% 7.9% 30.1% 25.0% 19.1% 2.0% 7.2% 4.4% 3.3%

73 1 7 25 15 15 1 5 2 2

100.0% 1.4% 9.6% 34.2% 20.5% 20.5% 1.4% 6.8% 2.7% 2.7%

86 0 12 27 23 10 2 5 5 2

100.0% 0.0% 14.0% 31.4% 26.7% 11.6% 2.3% 5.8% 5.8% 2.3%

604 8 54 176 113 129 23 52 16 33

100.0% 1.3% 8.9% 29.1% 18.7% 21.4% 3.8% 8.6% 2.6% 5.5%

112 3 13 34 29 18 4 3 4 4

100.0% 2.7% 11.6% 30.4% 25.9% 16.1% 3.6% 2.7% 3.6% 3.6%

1127 9 81 338 291 216 26 86 34 46

100.0% 0.8% 7.2% 30.0% 25.8% 19.2% 2.3% 7.6% 3.0% 4.1%

298 7 33 105 55 52 5 20 4 17

100.0% 2.3% 11.1% 35.2% 18.5% 17.4% 1.7% 6.7% 1.3% 5.7%

155 1 11 49 34 35 6 12 4 3

100.0% 0.6% 7.1% 31.6% 21.9% 22.6% 3.9% 7.7% 2.6% 1.9%

148 1 20 46 29 18 5 10 10 9

100.0% 0.7% 13.5% 31.1% 19.6% 12.2% 3.4% 6.8% 6.8% 6.1%

164 4 21 61 31 22 1 14 2 8

100.0% 2.4% 12.8% 37.2% 18.9% 13.4% 0.6% 8.5% 1.2% 4.9%

107 2 8 38 19 24 4 5 1 6
100.0% 1.9% 7.5% 35.5% 17.8% 22.4% 3.7% 4.7% 0.9% 5.6%

問33　あなたは、一般的に何歳頃から「高齢者」だと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

健
康
づ
く
り
や
介
護
予
防

に
関
連
し
た
事
業
の
充
実

高
齢
者
の
生
き
が
い
づ
く

り
や
仲
間
づ
く
り
の
支

援
・
社
会
参
加
の
促
進

認
知
症
高
齢
者
対
策
の
充

実 財
産
管
理
や
成
年
後
見
な

ど
の
権
利
擁
護
の
充
実

虐
待
を
防
止
す
る
制
度
や

取
組
の
充
実

高
齢
者
の
就
業
や
起
業
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動
な
ど
へ
の
支

援
の
充
実

介
護
に
関
す
る
相
談
窓
口

や
相
談
体
制
の
整
備

在
宅
介
護
の
た
め
の
ヘ
ル

パ
ー

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ

な
ど
の
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
や

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

な
ど
の
介
護
施
設
の
整
備

高
齢
者
に
配
慮
し
た
優
良

賃
貸
住
宅
な
ど
の
住
宅
整

備
の
促
進

1875 622 525 732 213 238 154 550 751 713 317

100.0% 33.2% 28.0% 39.0% 11.4% 12.7% 8.2% 29.3% 40.1% 38.0% 16.9%

753 256 213 284 86 94 66 223 295 279 109

100.0% 34.0% 28.3% 37.7% 11.4% 12.5% 8.8% 29.6% 39.2% 37.1% 14.5%

1084 354 304 439 124 143 88 318 446 428 202

100.0% 32.7% 28.0% 40.5% 11.4% 13.2% 8.1% 29.3% 41.1% 39.5% 18.6%

97 37 39 41 13 23 15 26 39 31 19

100.0% 38.1% 40.2% 42.3% 13.4% 23.7% 15.5% 26.8% 40.2% 32.0% 19.6%

157 59 39 61 13 24 13 40 66 53 28

100.0% 37.6% 24.8% 38.9% 8.3% 15.3% 8.3% 25.5% 42.0% 33.8% 17.8%

305 97 80 117 28 43 22 86 128 117 45

100.0% 31.8% 26.2% 38.4% 9.2% 14.1% 7.2% 28.2% 42.0% 38.4% 14.8%

472 154 116 179 44 55 33 134 180 174 78

100.0% 32.6% 24.6% 37.9% 9.3% 11.7% 7.0% 28.4% 38.1% 36.9% 16.5%

484 175 148 199 69 63 40 157 206 192 80

100.0% 36.2% 30.6% 41.1% 14.3% 13.0% 8.3% 32.4% 42.6% 39.7% 16.5%

274 78 83 108 35 26 27 83 103 113 54

100.0% 28.5% 30.3% 39.4% 12.8% 9.5% 9.9% 30.3% 37.6% 41.2% 19.7%

57 16 11 20 6 2 3 17 21 26 11

100.0% 28.1% 19.3% 35.1% 10.5% 3.5% 5.3% 29.8% 36.8% 45.6% 19.3%

11 1 3 3 1 1 0 3 0 3 0

100.0% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0%

236 72 65 91 22 28 17 73 92 98 38

100.0% 30.5% 27.5% 38.6% 9.3% 11.9% 7.2% 30.9% 39.0% 41.5% 16.1%

335 99 77 127 36 50 20 90 113 105 64

100.0% 29.6% 23.0% 37.9% 10.7% 14.9% 6.0% 26.9% 33.7% 31.3% 19.1%

330 109 89 133 36 36 33 101 133 128 48

100.0% 33.0% 27.0% 40.3% 10.9% 10.9% 10.0% 30.6% 40.3% 38.8% 14.5%

183 66 55 79 20 25 22 56 82 77 28

100.0% 36.1% 30.1% 43.2% 10.9% 13.7% 12.0% 30.6% 44.8% 42.1% 15.3%

176 56 46 62 28 23 11 44 72 76 32

100.0% 31.8% 26.1% 35.2% 15.9% 13.1% 6.3% 25.0% 40.9% 43.2% 18.2%

485 179 154 192 59 60 41 148 206 174 85

100.0% 36.9% 31.8% 39.6% 12.2% 12.4% 8.5% 30.5% 42.5% 35.9% 17.5%

116 38 36 46 11 16 10 35 49 52 20

100.0% 32.8% 31.0% 39.7% 9.5% 13.8% 8.6% 30.2% 42.2% 44.8% 17.2%

422 154 120 154 49 48 39 127 155 136 75

100.0% 36.5% 28.4% 36.5% 11.6% 11.4% 9.2% 30.1% 36.7% 32.2% 17.8%

392 140 121 152 42 55 35 127 154 123 66

100.0% 35.7% 30.9% 38.8% 10.7% 14.0% 8.9% 32.4% 39.3% 31.4% 16.8%

383 120 104 171 44 50 28 121 159 167 63

100.0% 31.3% 27.2% 44.6% 11.5% 13.1% 7.3% 31.6% 41.5% 43.6% 16.4%

295 89 77 117 34 36 25 75 129 123 47

100.0% 30.2% 26.1% 39.7% 11.5% 12.2% 8.5% 25.4% 43.7% 41.7% 15.9%

149 41 36 53 16 21 8 38 62 72 26

100.0% 27.5% 24.2% 35.6% 10.7% 14.1% 5.4% 25.5% 41.6% 48.3% 17.4%

92 32 27 36 16 14 7 26 40 48 13

100.0% 34.8% 29.3% 39.1% 17.4% 15.2% 7.6% 28.3% 43.5% 52.2% 14.1%

73 25 22 32 7 10 6 16 32 28 12

100.0% 34.2% 30.1% 43.8% 9.6% 13.7% 8.2% 21.9% 43.8% 38.4% 16.4%

738 262 208 308 80 91 54 231 315 265 112

100.0% 35.5% 28.2% 41.7% 10.8% 12.3% 7.3% 31.3% 42.7% 35.9% 15.2%

10 2 2 2 0 1 1 2 4 3 1

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 40.0% 30.0% 10.0%

545 182 163 224 64 72 52 162 225 208 90

100.0% 33.4% 29.9% 41.1% 11.7% 13.2% 9.5% 29.7% 41.3% 38.2% 16.5%

73 21 28 36 7 13 6 19 33 28 8

100.0% 28.8% 38.4% 49.3% 9.6% 17.8% 8.2% 26.0% 45.2% 38.4% 11.0%

86 24 22 42 16 20 8 30 29 45 17

100.0% 27.9% 25.6% 48.8% 18.6% 23.3% 9.3% 34.9% 33.7% 52.3% 19.8%

604 191 170 213 67 83 51 165 241 235 111

100.0% 31.6% 28.1% 35.3% 11.1% 13.7% 8.4% 27.3% 39.9% 38.9% 18.4%

112 46 33 42 9 19 7 29 48 48 28

100.0% 41.1% 29.5% 37.5% 8.0% 17.0% 6.3% 25.9% 42.9% 42.9% 25.0%

1127 386 338 447 133 138 102 349 499 421 141

100.0% 34.3% 30.0% 39.7% 11.8% 12.2% 9.1% 31.0% 44.3% 37.4% 12.5%

298 84 72 114 27 46 20 85 95 100 87

100.0% 28.2% 24.2% 38.3% 9.1% 15.4% 6.7% 28.5% 31.9% 33.6% 29.2%

155 54 42 63 17 13 14 41 59 65 23

100.0% 34.8% 27.1% 40.6% 11.0% 8.4% 9.0% 26.5% 38.1% 41.9% 14.8%

148 41 32 57 25 20 9 40 41 71 34

100.0% 27.7% 21.6% 38.5% 16.9% 13.5% 6.1% 27.0% 27.7% 48.0% 23.0%

164 48 44 71 18 28 12 51 63 63 50

100.0% 29.3% 26.8% 43.3% 11.0% 17.1% 7.3% 31.1% 38.4% 38.4% 30.5%

107 31 25 38 9 17 7 31 30 33 32
100.0% 29.0% 23.4% 35.5% 8.4% 15.9% 6.5% 29.0% 28.0% 30.8% 29.9%

問34  今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

在
宅
で
介
護
す
る
家
族
に

対
す
る
支
援
の
充
実

利
用
者
が
介
護
サ
ー

ビ
ス

を
適
切
に
選
択
す
る
こ
と

が
で
き
る
情
報
の
提
供

病
院
や
診
療
所
な
ど
の
医

療
機
関
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1875 755 581 573 54 183

100.0% 40.3% 31.0% 30.6% 2.9% 9.8%

753 303 218 236 16 77

100.0% 40.2% 29.0% 31.3% 2.1% 10.2%

1084 442 356 332 38 92

100.0% 40.8% 32.8% 30.6% 3.5% 8.5%

97 46 33 30 3 9

100.0% 47.4% 34.0% 30.9% 3.1% 9.3%

157 70 44 46 8 12

100.0% 44.6% 28.0% 29.3% 5.1% 7.6%

305 122 98 93 5 28

100.0% 40.0% 32.1% 30.5% 1.6% 9.2%

472 184 143 146 13 51

100.0% 39.0% 30.3% 30.9% 2.8% 10.8%

484 189 154 159 12 39

100.0% 39.0% 31.8% 32.9% 2.5% 8.1%

274 113 83 85 8 28

100.0% 41.2% 30.3% 31.0% 2.9% 10.2%

57 20 20 13 4 7

100.0% 35.1% 35.1% 22.8% 7.0% 12.3%

11 5 3 0 1 3

100.0% 45.5% 27.3% 0.0% 9.1% 27.3%

236 87 76 75 8 29

100.0% 36.9% 32.2% 31.8% 3.4% 12.3%

335 131 100 100 10 39

100.0% 39.1% 29.9% 29.9% 3.0% 11.6%

330 140 106 107 10 34

100.0% 42.4% 32.1% 32.4% 3.0% 10.3%

183 82 62 64 1 14

100.0% 44.8% 33.9% 35.0% 0.5% 7.7%

176 52 54 49 4 19

100.0% 29.5% 30.7% 27.8% 2.3% 10.8%

485 206 148 139 14 33

100.0% 42.5% 30.5% 28.7% 2.9% 6.8%

116 54 33 39 7 8

100.0% 46.6% 28.4% 33.6% 6.0% 6.9%

422 133 129 119 8 51

100.0% 31.5% 30.6% 28.2% 1.9% 12.1%

392 149 133 126 9 37

100.0% 38.0% 33.9% 32.1% 2.3% 9.4%

383 170 128 126 11 28

100.0% 44.4% 33.4% 32.9% 2.9% 7.3%

295 142 85 85 14 17

100.0% 48.1% 28.8% 28.8% 4.7% 5.8%

149 68 47 50 4 15

100.0% 45.6% 31.5% 33.6% 2.7% 10.1%

92 39 26 29 4 10

100.0% 42.4% 28.3% 31.5% 4.3% 10.9%

73 36 20 23 3 8

100.0% 49.3% 27.4% 31.5% 4.1% 11.0%

738 352 221 244 18 67

100.0% 47.7% 29.9% 33.1% 2.4% 9.1%

10 6 3 3 0 2

100.0% 60.0% 30.0% 30.0% 0.0% 20.0%

545 268 157 178 18 43

100.0% 49.2% 28.8% 32.7% 3.3% 7.9%

73 43 20 22 2 8

100.0% 58.9% 27.4% 30.1% 2.7% 11.0%

86 32 36 23 1 6

100.0% 37.2% 41.9% 26.7% 1.2% 7.0%

604 170 202 171 23 58

100.0% 28.1% 33.4% 28.3% 3.8% 9.6%

112 49 31 47 2 11

100.0% 43.8% 27.7% 42.0% 1.8% 9.8%

1127 505 366 347 31 92

100.0% 44.8% 32.5% 30.8% 2.8% 8.2%

298 95 83 84 9 37

100.0% 31.9% 27.9% 28.2% 3.0% 12.4%

155 61 49 51 1 9

100.0% 39.4% 31.6% 32.9% 0.6% 5.8%

148 41 46 42 11 18

100.0% 27.7% 31.1% 28.4% 7.4% 12.2%

164 59 52 49 7 18

100.0% 36.0% 31.7% 29.9% 4.3% 11.0%

107 31 29 29 1 11
100.0% 29.0% 27.1% 27.1% 0.9% 10.3%

全体

性別 男

女

問34  今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

夫 妻 子 子
の
配
偶
者

孫 兄
弟
・
姉
妹

そ
の
他
の
親
族

親
族
以
外
の
者

無
回
答

1875 209 266 501 77 4 20 27 21 750

100.0% 11.1% 14.2% 26.7% 4.1% 0.2% 1.1% 1.4% 1.1% 40.0%

753 67 250 128 16 0 6 8 8 270

100.0% 8.9% 33.2% 17.0% 2.1% 0.0% 0.8% 1.1% 1.1% 35.9%

1084 136 14 369 60 4 14 16 12 459

100.0% 12.5% 1.3% 34.0% 5.5% 0.4% 1.3% 1.5% 1.1% 42.3%

97 14 26 8 0 0 1 1 4 43

100.0% 14.4% 26.8% 8.2% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 4.1% 44.3%

157 36 33 13 1 1 4 1 0 68

100.0% 22.9% 21.0% 8.3% 0.6% 0.6% 2.5% 0.6% 0.0% 43.3%

305 59 55 45 4 0 3 4 3 132

100.0% 19.3% 18.0% 14.8% 1.3% 0.0% 1.0% 1.3% 1.0% 43.3%

472 64 75 102 14 1 5 5 3 203

100.0% 13.6% 15.9% 21.6% 3.0% 0.2% 1.1% 1.1% 0.6% 43.0%

484 27 59 176 27 0 4 8 8 175

100.0% 5.6% 12.2% 36.4% 5.6% 0.0% 0.8% 1.7% 1.7% 36.2%

274 8 14 118 23 1 3 4 3 100

100.0% 2.9% 5.1% 43.1% 8.4% 0.4% 1.1% 1.5% 1.1% 36.5%

57 1 2 30 6 0 0 1 0 17

100.0% 1.8% 3.5% 52.6% 10.5% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 29.8%

11 0 0 5 1 1 0 1 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3%

236 28 27 55 10 1 3 5 4 103

100.0% 11.9% 11.4% 23.3% 4.2% 0.4% 1.3% 2.1% 1.7% 43.6%

335 34 49 75 8 0 5 4 7 153

100.0% 10.1% 14.6% 22.4% 2.4% 0.0% 1.5% 1.2% 2.1% 45.7%

330 41 44 81 14 1 3 4 6 136

100.0% 12.4% 13.3% 24.5% 4.2% 0.3% 0.9% 1.2% 1.8% 41.2%

183 15 25 73 7 0 0 1 2 60

100.0% 8.2% 13.7% 39.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 32.8%

176 26 15 50 10 0 1 2 2 70

100.0% 14.8% 8.5% 28.4% 5.7% 0.0% 0.6% 1.1% 1.1% 39.8%

485 55 83 134 23 2 6 9 0 173

100.0% 11.3% 17.1% 27.6% 4.7% 0.4% 1.2% 1.9% 0.0% 35.7%

116 10 22 30 4 0 2 1 0 47

100.0% 8.6% 19.0% 25.9% 3.4% 0.0% 1.7% 0.9% 0.0% 40.5%

422 34 38 70 8 0 2 3 3 264

100.0% 8.1% 9.0% 16.6% 1.9% 0.0% 0.5% 0.7% 0.7% 62.6%

392 38 40 84 7 1 2 5 3 212

100.0% 9.7% 10.2% 21.4% 1.8% 0.3% 0.5% 1.3% 0.8% 54.1%

383 39 66 133 31 0 6 5 2 101

100.0% 10.2% 17.2% 34.7% 8.1% 0.0% 1.6% 1.3% 0.5% 26.4%

295 52 52 95 17 0 4 3 4 68

100.0% 17.6% 17.6% 32.2% 5.8% 0.0% 1.4% 1.0% 1.4% 23.1%

149 26 29 47 7 2 3 3 5 27

100.0% 17.4% 19.5% 31.5% 4.7% 1.3% 2.0% 2.0% 3.4% 18.1%

92 8 23 33 3 0 1 2 2 20

100.0% 8.7% 25.0% 35.9% 3.3% 0.0% 1.1% 2.2% 2.2% 21.7%

73 8 13 26 2 1 2 4 2 15

100.0% 11.0% 17.8% 35.6% 2.7% 1.4% 2.7% 5.5% 2.7% 20.5%

738 199 250 76 7 0 1 3 0 202

100.0% 27.0% 33.9% 10.3% 0.9% 0.0% 0.1% 0.4% 0.0% 27.4%

10 2 3 1 0 0 0 0 0 4

100.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

545 38 53 287 49 1 1 6 1 109

100.0% 7.0% 9.7% 52.7% 9.0% 0.2% 0.2% 1.1% 0.2% 20.0%

73 2 11 35 10 1 0 1 0 13

100.0% 2.7% 15.1% 47.9% 13.7% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 17.8%

86 0 4 25 9 1 15 2 7 23

100.0% 0.0% 4.7% 29.1% 10.5% 1.2% 17.4% 2.3% 8.1% 26.7%

604 2 2 143 14 2 3 15 12 411

100.0% 0.3% 0.3% 23.7% 2.3% 0.3% 0.5% 2.5% 2.0% 68.0%

112 15 13 26 6 0 1 2 2 47

100.0% 13.4% 11.6% 23.2% 5.4% 0.0% 0.9% 1.8% 1.8% 42.0%

1127 137 185 338 52 2 11 7 5 390

100.0% 12.2% 16.4% 30.0% 4.6% 0.2% 1.0% 0.6% 0.4% 34.6%

298 27 39 61 6 1 6 5 4 149

100.0% 9.1% 13.1% 20.5% 2.0% 0.3% 2.0% 1.7% 1.3% 50.0%

155 20 24 37 4 0 0 2 0 68

100.0% 12.9% 15.5% 23.9% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 43.9%

148 8 3 33 8 1 2 9 9 75

100.0% 5.4% 2.0% 22.3% 5.4% 0.7% 1.4% 6.1% 6.1% 50.7%

164 18 24 30 4 1 4 2 0 81

100.0% 11.0% 14.6% 18.3% 2.4% 0.6% 2.4% 1.2% 0.0% 49.4%

107 5 11 30 2 0 1 3 2 53
100.0% 4.7% 10.3% 28.0% 1.9% 0.0% 0.9% 2.8% 1.9% 49.5%

問35　介護されている高齢者からみた、主に介護をしている人の続柄は、どれにあたりますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

男 女 無
回
答

1875 399 720 756

100.0% 21.3% 38.4% 40.3%

753 140 335 278

100.0% 18.6% 44.5% 36.9%

1084 251 376 457

100.0% 23.2% 34.7% 42.2%

97 20 29 48

100.0% 20.6% 29.9% 49.5%

157 46 46 65

100.0% 29.3% 29.3% 41.4%

305 69 104 132

100.0% 22.6% 34.1% 43.3%

472 104 165 203

100.0% 22.0% 35.0% 43.0%

484 97 209 178

100.0% 20.0% 43.2% 36.8%

274 50 123 101

100.0% 18.2% 44.9% 36.9%

57 8 32 17

100.0% 14.0% 56.1% 29.8%

11 2 6 3

100.0% 18.2% 54.5% 27.3%

236 45 90 101

100.0% 19.1% 38.1% 42.8%

335 71 114 150

100.0% 21.2% 34.0% 44.8%

330 74 118 138

100.0% 22.4% 35.8% 41.8%

183 44 76 63

100.0% 24.0% 41.5% 34.4%

176 36 65 75

100.0% 20.5% 36.9% 42.6%

485 104 204 177

100.0% 21.4% 42.1% 36.5%

116 23 49 44

100.0% 19.8% 42.2% 37.9%

422 52 108 262

100.0% 12.3% 25.6% 62.1%

392 58 118 216

100.0% 14.8% 30.1% 55.1%

383 96 185 102

100.0% 25.1% 48.3% 26.6%

295 94 134 67

100.0% 31.9% 45.4% 22.7%

149 41 78 30

100.0% 27.5% 52.3% 20.1%

92 25 45 22

100.0% 27.2% 48.9% 23.9%

73 20 38 15

100.0% 27.4% 52.1% 20.5%

738 222 308 208

100.0% 30.1% 41.7% 28.2%

10 3 3 4

100.0% 30.0% 30.0% 40.0%

545 151 280 114

100.0% 27.7% 51.4% 20.9%

73 8 52 13

100.0% 11.0% 71.2% 17.8%

86 16 48 22

100.0% 18.6% 55.8% 25.6%

604 53 145 406

100.0% 8.8% 24.0% 67.2%

112 21 45 46

100.0% 18.8% 40.2% 41.1%

1127 266 468 393

100.0% 23.6% 41.5% 34.9%

298 51 96 151

100.0% 17.1% 32.2% 50.7%

155 32 56 67

100.0% 20.6% 36.1% 43.2%

148 25 47 76

100.0% 16.9% 31.8% 51.4%

164 28 51 85

100.0% 17.1% 31.1% 51.8%

107 20 35 52
100.0% 18.7% 32.7% 48.6%

問36　主な介護者の性別はどちらですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

２
０
歳
未
満

２
０
～

２
９
歳

３
０
～

３
９
歳

４
０
～

４
９
歳

５
０
～

５
９
歳

６
０
～

６
９
歳

７
０
～

７
９
歳

８
０
歳
以
上

無
回
答

1875 0 2 13 59 236 319 259 252 735

100.0% 0.0% 0.1% 0.7% 3.1% 12.6% 17.0% 13.8% 13.4% 39.2%

753 0 1 5 21 69 102 145 143 267

100.0% 0.0% 0.1% 0.7% 2.8% 9.2% 13.5% 19.3% 19.0% 35.5%

1084 0 1 8 37 162 213 108 103 452

100.0% 0.0% 0.1% 0.7% 3.4% 14.9% 19.6% 10.0% 9.5% 41.7%

97 0 0 0 6 0 33 10 1 47

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 34.0% 10.3% 1.0% 48.5%

157 0 1 2 8 4 20 54 3 65

100.0% 0.0% 0.6% 1.3% 5.1% 2.5% 12.7% 34.4% 1.9% 41.4%

305 0 0 5 19 24 13 98 16 130

100.0% 0.0% 0.0% 1.6% 6.2% 7.9% 4.3% 32.1% 5.2% 42.6%

472 0 0 1 17 80 25 49 108 192

100.0% 0.0% 0.0% 0.2% 3.6% 16.9% 5.3% 10.4% 22.9% 40.7%

484 0 1 2 7 101 95 18 86 174

100.0% 0.0% 0.2% 0.4% 1.4% 20.9% 19.6% 3.7% 17.8% 36.0%

274 0 0 3 1 23 107 11 31 98

100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.4% 8.4% 39.1% 4.0% 11.3% 35.8%

57 0 0 0 0 2 23 9 6 17

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 40.4% 15.8% 10.5% 29.8%

11 0 0 0 1 0 2 5 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 45.5% 0.0% 27.3%

236 0 1 3 2 23 45 31 31 100

100.0% 0.0% 0.4% 1.3% 0.8% 9.7% 19.1% 13.1% 13.1% 42.4%

335 0 1 3 7 35 54 52 36 147

100.0% 0.0% 0.3% 0.9% 2.1% 10.4% 16.1% 15.5% 10.7% 43.9%

330 0 0 4 19 36 50 38 49 134

100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 5.8% 10.9% 15.2% 11.5% 14.8% 40.6%

183 0 0 0 6 41 39 12 24 61

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 22.4% 21.3% 6.6% 13.1% 33.3%

176 0 0 0 2 26 29 23 25 71

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 14.8% 16.5% 13.1% 14.2% 40.3%

485 0 0 3 20 61 78 79 74 170

100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 4.1% 12.6% 16.1% 16.3% 15.3% 35.1%

116 0 0 0 3 12 23 22 12 44

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 10.3% 19.8% 19.0% 10.3% 37.9%

422 0 0 1 9 51 30 32 46 253

100.0% 0.0% 0.0% 0.2% 2.1% 12.1% 7.1% 7.6% 10.9% 60.0%

392 0 1 3 12 39 40 37 48 212

100.0% 0.0% 0.3% 0.8% 3.1% 9.9% 10.2% 9.4% 12.2% 54.1%

383 0 1 2 12 62 85 59 63 99

100.0% 0.0% 0.3% 0.5% 3.1% 16.2% 22.2% 15.4% 16.4% 25.8%

295 0 0 3 11 35 76 68 37 65

100.0% 0.0% 0.0% 1.0% 3.7% 11.9% 25.8% 23.1% 12.5% 22.0%

149 0 0 1 5 21 40 31 24 27

100.0% 0.0% 0.0% 0.7% 3.4% 14.1% 26.8% 20.8% 16.1% 18.1%

92 0 0 1 4 14 22 13 17 21

100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.3% 15.2% 23.9% 14.1% 18.5% 22.8%

73 0 0 1 5 8 19 13 10 17

100.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.8% 11.0% 26.0% 17.8% 13.7% 23.3%

738 0 0 4 15 48 83 200 190 198

100.0% 0.0% 0.0% 0.5% 2.0% 6.5% 11.2% 27.1% 25.7% 26.8%

10 0 0 0 0 0 3 3 1 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 30.0% 10.0% 30.0%

545 0 0 5 30 116 166 59 63 106

100.0% 0.0% 0.0% 0.9% 5.5% 21.3% 30.5% 10.8% 11.6% 19.4%

73 0 0 1 4 21 22 8 6 11

100.0% 0.0% 0.0% 1.4% 5.5% 28.8% 30.1% 11.0% 8.2% 15.1%

86 0 0 1 6 11 23 12 10 23

100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 7.0% 12.8% 26.7% 14.0% 11.6% 26.7%

604 0 2 4 14 82 65 20 16 401

100.0% 0.0% 0.3% 0.7% 2.3% 13.6% 10.8% 3.3% 2.6% 66.4%

112 0 0 1 3 8 28 17 11 44

100.0% 0.0% 0.0% 0.9% 2.7% 7.1% 25.0% 15.2% 9.8% 39.3%

1127 0 0 4 30 156 214 158 185 380

100.0% 0.0% 0.0% 0.4% 2.7% 13.8% 19.0% 14.0% 16.4% 33.7%

298 0 2 3 11 30 38 39 27 148

100.0% 0.0% 0.7% 1.0% 3.7% 10.1% 12.8% 13.1% 9.1% 49.7%

155 0 0 1 6 18 20 22 22 66

100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 3.9% 11.6% 12.9% 14.2% 14.2% 42.6%

148 0 0 3 9 20 16 18 6 76

100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 6.1% 13.5% 10.8% 12.2% 4.1% 51.4%

164 0 2 2 4 14 21 26 14 81

100.0% 0.0% 1.2% 1.2% 2.4% 8.5% 12.8% 15.9% 8.5% 49.4%

107 0 0 1 7 14 16 10 7 52
100.0% 0.0% 0.0% 0.9% 6.5% 13.1% 15.0% 9.3% 6.5% 48.6%

問37　主な介護者の年齢は、どれにあたりますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

同
居
し
て
い
る

同
居
し
て
い
な
い

無
回
答

1875 785 340 750

100.0% 41.9% 18.1% 40.0%

753 368 108 277

100.0% 48.9% 14.3% 36.8%

1084 408 221 455

100.0% 37.6% 20.4% 42.0%

97 43 7 47

100.0% 44.3% 7.2% 48.5%

157 77 14 66

100.0% 49.0% 8.9% 42.0%

305 137 37 131

100.0% 44.9% 12.1% 43.0%

472 177 96 199

100.0% 37.5% 20.3% 42.2%

484 211 96 177

100.0% 43.6% 19.8% 36.6%

274 105 68 101

100.0% 38.3% 24.8% 36.9%

57 27 13 17

100.0% 47.4% 22.8% 29.8%

11 5 3 3

100.0% 45.5% 27.3% 27.3%

236 88 49 99

100.0% 37.3% 20.8% 41.9%

335 127 56 152

100.0% 37.9% 16.7% 45.4%

330 142 49 139

100.0% 43.0% 14.8% 42.1%

183 81 40 62

100.0% 44.3% 21.9% 33.9%

176 73 32 71

100.0% 41.5% 18.2% 40.3%

485 222 90 173

100.0% 45.8% 18.6% 35.7%

116 51 19 46

100.0% 44.0% 16.4% 39.7%

422 99 65 258

100.0% 23.5% 15.4% 61.1%

392 123 54 215

100.0% 31.4% 13.8% 54.8%

383 195 86 102

100.0% 50.9% 22.5% 26.6%

295 181 47 67

100.0% 61.4% 15.9% 22.7%

149 85 33 31

100.0% 57.0% 22.1% 20.8%

92 47 24 21

100.0% 51.1% 26.1% 22.8%

73 38 20 15

100.0% 52.1% 27.4% 20.5%

738 469 64 205

100.0% 63.6% 8.7% 27.8%

10 6 1 3

100.0% 60.0% 10.0% 30.0%

545 403 31 111

100.0% 73.9% 5.7% 20.4%

73 55 6 12

100.0% 75.3% 8.2% 16.4%

86 25 39 22

100.0% 29.1% 45.3% 25.6%

604 3 197 404

100.0% 0.5% 32.6% 66.9%

112 48 19 45

100.0% 42.9% 17.0% 40.2%

1127 557 181 389

100.0% 49.4% 16.1% 34.5%

298 95 52 151

100.0% 31.9% 17.4% 50.7%

155 69 19 67

100.0% 44.5% 12.3% 43.2%

148 12 58 78

100.0% 8.1% 39.2% 52.7%

164 56 25 83

100.0% 34.1% 15.2% 50.6%

107 30 23 54
100.0% 28.0% 21.5% 50.5%

問38　主な介護者は、要介護者と同居していますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 180 -



北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

未
就
学
児
の
子
育
て
を
し

て
い
る

小
学
生
の
子
育
て
を
し
て

い
る

中
高
生
の
子
育
て
を
し
て

い
る

子
育
て
は
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 12 13 42 864 126 827

100.0% 0.6% 0.7% 2.2% 46.1% 6.7% 44.1%

753 3 3 11 372 47 320

100.0% 0.4% 0.4% 1.5% 49.4% 6.2% 42.5%

1084 9 10 30 482 75 484

100.0% 0.8% 0.9% 2.8% 44.5% 6.9% 44.6%

97 0 0 1 45 3 48

100.0% 0.0% 0.0% 1.0% 46.4% 3.1% 49.5%

157 3 4 4 74 6 69

100.0% 1.9% 2.5% 2.5% 47.1% 3.8% 43.9%

305 2 4 13 128 22 139

100.0% 0.7% 1.3% 4.3% 42.0% 7.2% 45.6%

472 3 3 12 179 37 239

100.0% 0.6% 0.6% 2.5% 37.9% 7.8% 50.6%

484 1 2 6 251 33 193

100.0% 0.2% 0.4% 1.2% 51.9% 6.8% 39.9%

274 3 0 4 141 20 106

100.0% 1.1% 0.0% 1.5% 51.5% 7.3% 38.7%

57 0 0 0 34 4 19

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.6% 7.0% 33.3%

11 0 0 1 5 1 4

100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 9.1% 36.4%

236 2 1 5 107 15 107

100.0% 0.8% 0.4% 2.1% 45.3% 6.4% 45.3%

335 2 3 5 140 19 167

100.0% 0.6% 0.9% 1.5% 41.8% 5.7% 49.9%

330 1 0 7 152 28 142

100.0% 0.3% 0.0% 2.1% 46.1% 8.5% 43.0%

183 0 0 8 94 11 70

100.0% 0.0% 0.0% 4.4% 51.4% 6.0% 38.3%

176 0 1 2 85 8 80

100.0% 0.0% 0.6% 1.1% 48.3% 4.5% 45.5%

485 6 7 14 225 41 198

100.0% 1.2% 1.4% 2.9% 46.4% 8.5% 40.8%

116 1 1 1 56 4 54

100.0% 0.9% 0.9% 0.9% 48.3% 3.4% 46.6%

422 0 1 12 116 23 271

100.0% 0.0% 0.2% 2.8% 27.5% 5.5% 64.2%

392 4 5 8 124 22 234

100.0% 1.0% 1.3% 2.0% 31.6% 5.6% 59.7%

383 1 4 12 206 40 120

100.0% 0.3% 1.0% 3.1% 53.8% 10.4% 31.3%

295 1 2 5 187 21 81

100.0% 0.3% 0.7% 1.7% 63.4% 7.1% 27.5%

149 4 0 1 102 8 34

100.0% 2.7% 0.0% 0.7% 68.5% 5.4% 22.8%

92 1 0 0 57 8 26

100.0% 1.1% 0.0% 0.0% 62.0% 8.7% 28.3%

73 1 1 3 48 3 18

100.0% 1.4% 1.4% 4.1% 65.8% 4.1% 24.7%

738 2 3 16 397 53 269

100.0% 0.3% 0.4% 2.2% 53.8% 7.2% 36.4%

10 0 0 0 5 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

545 3 3 16 353 51 122

100.0% 0.6% 0.6% 2.9% 64.8% 9.4% 22.4%

73 1 0 8 41 9 14

100.0% 1.4% 0.0% 11.0% 56.2% 12.3% 19.2%

86 1 0 0 49 12 24

100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 57.0% 14.0% 27.9%

604 6 6 14 147 26 409

100.0% 1.0% 1.0% 2.3% 24.3% 4.3% 67.7%

112 1 0 4 52 6 49

100.0% 0.9% 0.0% 3.6% 46.4% 5.4% 43.8%

1127 6 7 27 582 79 432

100.0% 0.5% 0.6% 2.4% 51.6% 7.0% 38.3%

298 2 3 7 101 21 165

100.0% 0.7% 1.0% 2.3% 33.9% 7.0% 55.4%

155 0 1 1 67 10 77

100.0% 0.0% 0.6% 0.6% 43.2% 6.5% 49.7%

148 3 2 2 52 9 81

100.0% 2.0% 1.4% 1.4% 35.1% 6.1% 54.7%

164 2 1 4 52 12 93

100.0% 1.2% 0.6% 2.4% 31.7% 7.3% 56.7%

107 0 2 3 41 6 56
100.0% 0.0% 1.9% 2.8% 38.3% 5.6% 52.3%

問39　主な介護者は現在、子育てをしていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い
て
い

る パ
ー

ト
タ
イ
ム
で
働
い
て

い
る

働
い
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1875 228 141 647 19 840

100.0% 12.2% 7.5% 34.5% 1.0% 44.8%

753 77 50 297 7 322

100.0% 10.2% 6.6% 39.4% 0.9% 42.8%

1084 149 89 343 9 494

100.0% 13.7% 8.2% 31.6% 0.8% 45.6%

97 5 8 30 2 52

100.0% 5.2% 8.2% 30.9% 2.1% 53.6%

157 14 8 64 1 70

100.0% 8.9% 5.1% 40.8% 0.6% 44.6%

305 24 22 116 4 139

100.0% 7.9% 7.2% 38.0% 1.3% 45.6%

472 57 41 144 1 229

100.0% 12.1% 8.7% 30.5% 0.2% 48.5%

484 90 28 153 6 207

100.0% 18.6% 5.8% 31.6% 1.2% 42.8%

274 28 30 104 2 110

100.0% 10.2% 10.9% 38.0% 0.7% 40.1%

57 5 2 29 1 20

100.0% 8.8% 3.5% 50.9% 1.8% 35.1%

11 2 1 5 0 3

100.0% 18.2% 9.1% 45.5% 0.0% 27.3%

236 23 20 80 4 109

100.0% 9.7% 8.5% 33.9% 1.7% 46.2%

335 34 25 106 4 166

100.0% 10.1% 7.5% 31.6% 1.2% 49.6%

330 34 17 123 7 149

100.0% 10.3% 5.2% 37.3% 2.1% 45.2%

183 36 15 63 0 69

100.0% 19.7% 8.2% 34.4% 0.0% 37.7%

176 20 20 56 0 80

100.0% 11.4% 11.4% 31.8% 0.0% 45.5%

485 65 38 176 1 205

100.0% 13.4% 7.8% 36.3% 0.2% 42.3%

116 14 5 42 1 54

100.0% 12.1% 4.3% 36.2% 0.9% 46.6%

422 33 28 83 3 275

100.0% 7.8% 6.6% 19.7% 0.7% 65.2%

392 39 21 92 2 238

100.0% 9.9% 5.4% 23.5% 0.5% 60.7%

383 69 24 159 1 130

100.0% 18.0% 6.3% 41.5% 0.3% 33.9%

295 36 32 144 6 77

100.0% 12.2% 10.8% 48.8% 2.0% 26.1%

149 25 18 69 1 36

100.0% 16.8% 12.1% 46.3% 0.7% 24.2%

92 9 10 47 2 24

100.0% 9.8% 10.9% 51.1% 2.2% 26.1%

73 10 5 40 2 16

100.0% 13.7% 6.8% 54.8% 2.7% 21.9%

738 53 41 380 4 260

100.0% 7.2% 5.6% 51.5% 0.5% 35.2%

10 0 0 6 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0%

545 117 56 231 3 138

100.0% 21.5% 10.3% 42.4% 0.6% 25.3%

73 15 13 31 1 13

100.0% 20.5% 17.8% 42.5% 1.4% 17.8%

86 13 8 37 3 25

100.0% 15.1% 9.3% 43.0% 3.5% 29.1%

604 64 41 71 8 420

100.0% 10.6% 6.8% 11.8% 1.3% 69.5%

112 8 11 43 0 50

100.0% 7.1% 9.8% 38.4% 0.0% 44.6%

1127 141 86 444 7 449

100.0% 12.5% 7.6% 39.4% 0.6% 39.8%

298 32 20 78 4 164

100.0% 10.7% 6.7% 26.2% 1.3% 55.0%

155 22 11 48 0 74

100.0% 14.2% 7.1% 31.0% 0.0% 47.7%

148 22 9 29 6 82

100.0% 14.9% 6.1% 19.6% 4.1% 55.4%

164 17 12 44 0 91

100.0% 10.4% 7.3% 26.8% 0.0% 55.5%

107 14 8 26 2 57
100.0% 13.1% 7.5% 24.3% 1.9% 53.3%

問40　主な介護者の現在の勤務形態はどれにあたりますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

特
に
行
っ

て
い
な
い

介
護
の
た
め
に
、

｢

労
働
時

間
を
調
整

(

残
業
免
除
、

短

時
間
勤
務
、

遅
出
・
早
帰
・

中
抜
け
等

)
｣

し
な
が
ら
働

い
て
い
る

介
護
の
た
め
に
、
「

休
暇

（

年
休
や
介
護
休
暇
等
）
」

を
取
り
な
が
ら
、

働
い
て
い

る 介
護
の
た
め
に
、
「

在
宅
勤

務
」

を
利
用
し
な
が
ら
、

働

い
て
い
る

介
護
の
た
め
に
、

２
～

４
以

外
の
調
整
を
し
な
が
ら
、

働

い
て
い
る

無
回
答

369 186 79 46 10 59 20

100.0% 50.4% 21.4% 12.5% 2.7% 16.0% 5.4%

127 65 27 20 3 24 4

100.0% 51.2% 21.3% 15.7% 2.4% 18.9% 3.1%

238 119 52 26 7 35 14

100.0% 50.0% 21.8% 10.9% 2.9% 14.7% 5.9%

13 6 2 2 0 4 0

100.0% 46.2% 15.4% 15.4% 0.0% 30.8% 0.0%

22 11 7 0 0 4 2

100.0% 50.0% 31.8% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1%

46 18 11 7 2 9 5

100.0% 39.1% 23.9% 15.2% 4.3% 19.6% 10.9%

98 55 16 13 2 13 5

100.0% 56.1% 16.3% 13.3% 2.0% 13.3% 5.1%

118 66 27 18 1 12 2

100.0% 55.9% 22.9% 15.3% 0.8% 10.2% 1.7%

58 24 12 5 4 13 5

100.0% 41.4% 20.7% 8.6% 6.9% 22.4% 8.6%

7 3 2 1 1 3 0

100.0% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0%

3 1 1 0 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

43 24 10 4 1 5 1

100.0% 55.8% 23.3% 9.3% 2.3% 11.6% 2.3%

59 30 13 6 3 8 3

100.0% 50.8% 22.0% 10.2% 5.1% 13.6% 5.1%

51 23 12 8 2 8 1

100.0% 45.1% 23.5% 15.7% 3.9% 15.7% 2.0%

51 35 8 5 2 9 0

100.0% 68.6% 15.7% 9.8% 3.9% 17.6% 0.0%

40 17 9 3 1 5 6

100.0% 42.5% 22.5% 7.5% 2.5% 12.5% 15.0%

103 48 19 15 0 20 7

100.0% 46.6% 18.4% 14.6% 0.0% 19.4% 6.8%

19 7 8 5 1 4 1

100.0% 36.8% 42.1% 26.3% 5.3% 21.1% 5.3%

61 31 11 9 3 10 5

100.0% 50.8% 18.0% 14.8% 4.9% 16.4% 8.2%

60 29 12 6 2 10 5

100.0% 48.3% 20.0% 10.0% 3.3% 16.7% 8.3%

93 54 15 15 1 9 3

100.0% 58.1% 16.1% 16.1% 1.1% 9.7% 3.2%

68 29 20 6 3 14 2

100.0% 42.6% 29.4% 8.8% 4.4% 20.6% 2.9%

43 25 10 5 0 7 2

100.0% 58.1% 23.3% 11.6% 0.0% 16.3% 4.7%

19 6 5 5 1 4 1

100.0% 31.6% 26.3% 26.3% 5.3% 21.1% 5.3%

15 6 4 0 0 4 1

100.0% 40.0% 26.7% 0.0% 0.0% 26.7% 6.7%

94 45 18 15 2 18 5

100.0% 47.9% 19.1% 16.0% 2.1% 19.1% 5.3%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

173 87 44 24 6 26 3

100.0% 50.3% 25.4% 13.9% 3.5% 15.0% 1.7%

28 12 8 2 1 4 2

100.0% 42.9% 28.6% 7.1% 3.6% 14.3% 7.1%

21 11 3 1 0 3 3

100.0% 52.4% 14.3% 4.8% 0.0% 14.3% 14.3%

105 56 20 9 3 18 6

100.0% 53.3% 19.0% 8.6% 2.9% 17.1% 5.7%

19 13 2 3 0 1 1

100.0% 68.4% 10.5% 15.8% 0.0% 5.3% 5.3%

227 115 43 33 7 40 11

100.0% 50.7% 18.9% 14.5% 3.1% 17.6% 4.8%

52 23 15 4 2 8 2

100.0% 44.2% 28.8% 7.7% 3.8% 15.4% 3.8%

33 18 9 3 0 4 1

100.0% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 12.1% 3.0%

31 15 10 1 0 5 2

100.0% 48.4% 32.3% 3.2% 0.0% 16.1% 6.5%

29 14 7 3 1 5 1

100.0% 48.3% 24.1% 10.3% 3.4% 17.2% 3.4%

22 9 7 1 1 3 1
100.0% 40.9% 31.8% 4.5% 4.5% 13.6% 4.5%

問40-1 主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等をしていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

自
営
業
・
フ
リ
ー

ラ
ン
ス

等
の
た
め
、

勤
め
先
は
な

い 介
護
休
業
・
介
護
休
暇
等

の
制
度
の
充
実

制
度
を
利
用
し
や
す
い
職

場
づ
く
り

仕
事
と
介
護
の
両
立
に
関

す
る
情
報
の
提
供

介
護
に
関
す
る
相
談
窓

口
・
相
談
担
当
者
の
設
置

介
護
を
し
て
い
る
従
業
員

へ
の
経
済
的
な
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

369 54 121 119 61 53 107 13 50 18 22

100.0% 14.6% 32.8% 32.2% 16.5% 14.4% 29.0% 3.5% 13.6% 4.9% 6.0%

127 19 43 42 21 24 30 3 17 5 5

100.0% 15.0% 33.9% 33.1% 16.5% 18.9% 23.6% 2.4% 13.4% 3.9% 3.9%

238 35 77 76 40 29 76 10 32 13 15

100.0% 14.7% 32.4% 31.9% 16.8% 12.2% 31.9% 4.2% 13.4% 5.5% 6.3%

13 1 5 7 3 1 5 1 1 1 0

100.0% 7.7% 38.5% 53.8% 23.1% 7.7% 38.5% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%

22 2 6 9 7 3 6 0 3 0 1

100.0% 9.1% 27.3% 40.9% 31.8% 13.6% 27.3% 0.0% 13.6% 0.0% 4.5%

46 6 11 10 4 8 13 0 6 6 5

100.0% 13.0% 23.9% 21.7% 8.7% 17.4% 28.3% 0.0% 13.0% 13.0% 10.9%

98 8 33 29 17 18 33 7 17 4 6

100.0% 8.2% 33.7% 29.6% 17.3% 18.4% 33.7% 7.1% 17.3% 4.1% 6.1%

118 16 50 45 20 13 37 2 16 5 4

100.0% 13.6% 42.4% 38.1% 16.9% 11.0% 31.4% 1.7% 13.6% 4.2% 3.4%

58 17 10 15 10 8 11 1 6 2 5

100.0% 29.3% 17.2% 25.9% 17.2% 13.8% 19.0% 1.7% 10.3% 3.4% 8.6%

7 2 4 2 0 1 1 1 0 0 0

100.0% 28.6% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

43 6 14 11 9 5 13 0 9 2 0

100.0% 14.0% 32.6% 25.6% 20.9% 11.6% 30.2% 0.0% 20.9% 4.7% 0.0%

59 7 17 19 10 9 17 2 8 2 6

100.0% 11.9% 28.8% 32.2% 16.9% 15.3% 28.8% 3.4% 13.6% 3.4% 10.2%

51 6 20 17 11 10 17 3 5 3 1

100.0% 11.8% 39.2% 33.3% 21.6% 19.6% 33.3% 5.9% 9.8% 5.9% 2.0%

51 7 21 16 7 7 16 2 3 1 4

100.0% 13.7% 41.2% 31.4% 13.7% 13.7% 31.4% 3.9% 5.9% 2.0% 7.8%

40 7 10 16 6 6 10 0 5 4 4

100.0% 17.5% 25.0% 40.0% 15.0% 15.0% 25.0% 0.0% 12.5% 10.0% 10.0%

103 19 30 30 17 12 25 4 17 6 6

100.0% 18.4% 29.1% 29.1% 16.5% 11.7% 24.3% 3.9% 16.5% 5.8% 5.8%

19 2 8 9 1 4 8 2 2 0 0

100.0% 10.5% 42.1% 47.4% 5.3% 21.1% 42.1% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0%

61 5 19 14 10 6 11 1 9 7 6

100.0% 8.2% 31.1% 23.0% 16.4% 9.8% 18.0% 1.6% 14.8% 11.5% 9.8%

60 8 18 16 11 8 18 2 10 2 4

100.0% 13.3% 30.0% 26.7% 18.3% 13.3% 30.0% 3.3% 16.7% 3.3% 6.7%

93 15 37 38 16 21 33 3 10 4 2

100.0% 16.1% 39.8% 40.9% 17.2% 22.6% 35.5% 3.2% 10.8% 4.3% 2.2%

68 13 21 24 11 9 17 3 12 3 1

100.0% 19.1% 30.9% 35.3% 16.2% 13.2% 25.0% 4.4% 17.6% 4.4% 1.5%

43 8 14 16 6 5 15 3 2 2 3

100.0% 18.6% 32.6% 37.2% 14.0% 11.6% 34.9% 7.0% 4.7% 4.7% 7.0%

19 3 6 6 4 2 8 0 2 0 1

100.0% 15.8% 31.6% 31.6% 21.1% 10.5% 42.1% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3%

15 2 3 3 2 1 4 1 2 0 3

100.0% 13.3% 20.0% 20.0% 13.3% 6.7% 26.7% 6.7% 13.3% 0.0% 20.0%

94 10 30 33 15 20 27 4 14 3 7

100.0% 10.6% 31.9% 35.1% 16.0% 21.3% 28.7% 4.3% 14.9% 3.2% 7.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

173 29 60 62 30 25 57 7 22 9 6

100.0% 16.8% 34.7% 35.8% 17.3% 14.5% 32.9% 4.0% 12.7% 5.2% 3.5%

28 7 9 8 3 3 9 1 2 2 1

100.0% 25.0% 32.1% 28.6% 10.7% 10.7% 32.1% 3.6% 7.1% 7.1% 3.6%

21 3 5 5 4 1 4 0 4 1 1

100.0% 14.3% 23.8% 23.8% 19.0% 4.8% 19.0% 0.0% 19.0% 4.8% 4.8%

105 16 36 29 15 10 26 2 14 5 8

100.0% 15.2% 34.3% 27.6% 14.3% 9.5% 24.8% 1.9% 13.3% 4.8% 7.6%

19 3 2 3 2 2 7 2 0 2 3

100.0% 15.8% 10.5% 15.8% 10.5% 10.5% 36.8% 10.5% 0.0% 10.5% 15.8%

227 33 78 76 35 33 62 8 32 10 10

100.0% 14.5% 34.4% 33.5% 15.4% 14.5% 27.3% 3.5% 14.1% 4.4% 4.4%

52 9 21 14 11 6 16 0 5 5 3

100.0% 17.3% 40.4% 26.9% 21.2% 11.5% 30.8% 0.0% 9.6% 9.6% 5.8%

33 4 8 14 9 10 13 1 5 1 3

100.0% 12.1% 24.2% 42.4% 27.3% 30.3% 39.4% 3.0% 15.2% 3.0% 9.1%

31 5 10 10 2 1 6 2 7 0 1

100.0% 16.1% 32.3% 32.3% 6.5% 3.2% 19.4% 6.5% 22.6% 0.0% 3.2%

29 5 12 6 8 4 7 0 1 4 2

100.0% 17.2% 41.4% 20.7% 27.6% 13.8% 24.1% 0.0% 3.4% 13.8% 6.9%

22 4 8 7 3 2 8 0 4 1 1
100.0% 18.2% 36.4% 31.8% 13.6% 9.1% 36.4% 0.0% 18.2% 4.5% 4.5%

問40-2 主な介護者の方は、勤め先からどのような支援があれば、仕事と介護の両立に効果があると思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

問
題
な
く
、

続
け
て
い
け

る 問
題
は
あ
る
が
、

何
と
か

続
け
て
い
け
る

続
け
て
い
く
の
は
、

や
や

難
し
い

続
け
て
い
く
の
は
、

か
な

り
難
し
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

369 66 211 42 21 17 12

100.0% 17.9% 57.2% 11.4% 5.7% 4.6% 3.3%

127 23 77 13 8 2 4

100.0% 18.1% 60.6% 10.2% 6.3% 1.6% 3.1%

238 43 131 29 13 14 8

100.0% 18.1% 55.0% 12.2% 5.5% 5.9% 3.4%

13 2 9 0 1 1 0

100.0% 15.4% 69.2% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0%

22 5 14 1 0 1 1

100.0% 22.7% 63.6% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5%

46 10 19 11 4 1 1

100.0% 21.7% 41.3% 23.9% 8.7% 2.2% 2.2%

98 19 55 12 3 5 4

100.0% 19.4% 56.1% 12.2% 3.1% 5.1% 4.1%

118 19 70 13 9 4 3

100.0% 16.1% 59.3% 11.0% 7.6% 3.4% 2.5%

58 10 37 4 2 2 3

100.0% 17.2% 63.8% 6.9% 3.4% 3.4% 5.2%

7 0 3 0 2 2 0

100.0% 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

3 0 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

43 10 25 5 1 2 0

100.0% 23.3% 58.1% 11.6% 2.3% 4.7% 0.0%

59 11 32 6 3 3 4

100.0% 18.6% 54.2% 10.2% 5.1% 5.1% 6.8%

51 8 27 9 2 3 2

100.0% 15.7% 52.9% 17.6% 3.9% 5.9% 3.9%

51 10 29 4 6 1 1

100.0% 19.6% 56.9% 7.8% 11.8% 2.0% 2.0%

40 2 27 4 2 2 3

100.0% 5.0% 67.5% 10.0% 5.0% 5.0% 7.5%

103 21 60 12 5 4 1

100.0% 20.4% 58.3% 11.7% 4.9% 3.9% 1.0%

19 4 9 2 2 1 1

100.0% 21.1% 47.4% 10.5% 10.5% 5.3% 5.3%

61 18 26 6 4 3 4

100.0% 29.5% 42.6% 9.8% 6.6% 4.9% 6.6%

60 8 37 7 2 3 3

100.0% 13.3% 61.7% 11.7% 3.3% 5.0% 5.0%

93 18 54 12 6 2 1

100.0% 19.4% 58.1% 12.9% 6.5% 2.2% 1.1%

68 9 40 10 4 5 0

100.0% 13.2% 58.8% 14.7% 5.9% 7.4% 0.0%

43 7 23 4 5 3 1

100.0% 16.3% 53.5% 9.3% 11.6% 7.0% 2.3%

19 1 16 1 0 0 1

100.0% 5.3% 84.2% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3%

15 1 11 1 0 0 2

100.0% 6.7% 73.3% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3%

94 17 55 12 4 2 4

100.0% 18.1% 58.5% 12.8% 4.3% 2.1% 4.3%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

173 30 98 21 9 11 4

100.0% 17.3% 56.6% 12.1% 5.2% 6.4% 2.3%

28 4 18 3 2 1 0

100.0% 14.3% 64.3% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0%

21 3 11 2 2 1 2

100.0% 14.3% 52.4% 9.5% 9.5% 4.8% 9.5%

105 23 60 10 7 2 3

100.0% 21.9% 57.1% 9.5% 6.7% 1.9% 2.9%

19 3 10 1 2 3 0

100.0% 15.8% 52.6% 5.3% 10.5% 15.8% 0.0%

227 40 131 23 13 11 9

100.0% 17.6% 57.7% 10.1% 5.7% 4.8% 4.0%

52 7 27 11 4 2 1

100.0% 13.5% 51.9% 21.2% 7.7% 3.8% 1.9%

33 8 20 4 1 0 0

100.0% 24.2% 60.6% 12.1% 3.0% 0.0% 0.0%

31 7 20 2 1 0 1

100.0% 22.6% 64.5% 6.5% 3.2% 0.0% 3.2%

29 2 15 7 2 2 1

100.0% 6.9% 51.7% 24.1% 6.9% 6.9% 3.4%

22 5 11 4 2 0 0
100.0% 22.7% 50.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

問40-3 主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけそうですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

正
規
雇
用
で
働
き
た
い

非
正
規
雇
用
（

契
約
社

員
・
派
遣
社
員
、

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
）

で

働
き
た
い

正
規
雇
用
を
希
望
し
て
い

る
が
、

当
面
は
非
正
規
雇

用
で
働
き
た
い

仕
事
を
し
た
い
と
は
思
わ

な
い

そ
の
他

無
回
答

647 13 58 12 331 168 65

100.0% 2.0% 9.0% 1.9% 51.2% 26.0% 10.0%

297 3 16 4 153 82 39

100.0% 1.0% 5.4% 1.3% 51.5% 27.6% 13.1%

343 10 42 8 174 85 24

100.0% 2.9% 12.2% 2.3% 50.7% 24.8% 7.0%

30 1 6 0 12 8 3

100.0% 3.3% 20.0% 0.0% 40.0% 26.7% 10.0%

64 1 6 1 33 19 4

100.0% 1.6% 9.4% 1.6% 51.6% 29.7% 6.3%

116 4 7 2 63 34 6

100.0% 3.4% 6.0% 1.7% 54.3% 29.3% 5.2%

144 2 7 5 69 32 29

100.0% 1.4% 4.9% 3.5% 47.9% 22.2% 20.1%

153 4 15 2 78 36 18

100.0% 2.6% 9.8% 1.3% 51.0% 23.5% 11.8%

104 1 12 2 55 30 4

100.0% 1.0% 11.5% 1.9% 52.9% 28.8% 3.8%

29 0 3 0 18 7 1

100.0% 0.0% 10.3% 0.0% 62.1% 24.1% 3.4%

5 0 2 0 1 2 0

100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

80 2 8 0 34 28 8

100.0% 2.5% 10.0% 0.0% 42.5% 35.0% 10.0%

106 2 7 3 50 32 12

100.0% 1.9% 6.6% 2.8% 47.2% 30.2% 11.3%

123 2 11 1 63 34 12

100.0% 1.6% 8.9% 0.8% 51.2% 27.6% 9.8%

63 3 9 4 28 15 4

100.0% 4.8% 14.3% 6.3% 44.4% 23.8% 6.3%

56 0 5 2 32 9 8

100.0% 0.0% 8.9% 3.6% 57.1% 16.1% 14.3%

176 4 17 1 96 39 19

100.0% 2.3% 9.7% 0.6% 54.5% 22.2% 10.8%

42 0 1 1 27 11 2

100.0% 0.0% 2.4% 2.4% 64.3% 26.2% 4.8%

83 1 6 0 39 20 17

100.0% 1.2% 7.2% 0.0% 47.0% 24.1% 20.5%

92 2 7 1 51 18 13

100.0% 2.2% 7.6% 1.1% 55.4% 19.6% 14.1%

159 4 18 6 84 33 14

100.0% 2.5% 11.3% 3.8% 52.8% 20.8% 8.8%

144 1 13 4 73 46 7

100.0% 0.7% 9.0% 2.8% 50.7% 31.9% 4.9%

69 1 4 1 36 21 6

100.0% 1.4% 5.8% 1.4% 52.2% 30.4% 8.7%

47 1 3 0 27 13 3

100.0% 2.1% 6.4% 0.0% 57.4% 27.7% 6.4%

40 3 6 0 15 13 3

100.0% 7.5% 15.0% 0.0% 37.5% 32.5% 7.5%

380 3 17 3 203 105 49

100.0% 0.8% 4.5% 0.8% 53.4% 27.6% 12.9%

6 1 0 0 2 2 1

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7%

231 7 34 9 116 54 11

100.0% 3.0% 14.7% 3.9% 50.2% 23.4% 4.8%

31 2 4 0 20 2 3

100.0% 6.5% 12.9% 0.0% 64.5% 6.5% 9.7%

37 0 7 0 17 10 3

100.0% 0.0% 18.9% 0.0% 45.9% 27.0% 8.1%

71 3 8 3 33 15 9

100.0% 4.2% 11.3% 4.2% 46.5% 21.1% 12.7%

43 1 4 1 18 15 4

100.0% 2.3% 9.3% 2.3% 41.9% 34.9% 9.3%

444 11 37 9 229 115 43

100.0% 2.5% 8.3% 2.0% 51.6% 25.9% 9.7%

78 1 11 0 32 23 11

100.0% 1.3% 14.1% 0.0% 41.0% 29.5% 14.1%

48 0 2 1 34 8 3

100.0% 0.0% 4.2% 2.1% 70.8% 16.7% 6.3%

29 0 4 1 14 7 3

100.0% 0.0% 13.8% 3.4% 48.3% 24.1% 10.3%

44 1 8 0 16 14 5

100.0% 2.3% 18.2% 0.0% 36.4% 31.8% 11.4%

26 0 3 0 14 8 1
100.0% 0.0% 11.5% 0.0% 53.8% 30.8% 3.8%

問40-4 今後、仕事をしたいと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

１
年
未
満

１
年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
～

１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

無
回
答

1875 111 279 228 234 185 838

100.0% 5.9% 14.9% 12.2% 12.5% 9.9% 44.7%

753 53 130 110 78 67 315

100.0% 7.0% 17.3% 14.6% 10.4% 8.9% 41.8%

1084 58 147 114 152 117 496

100.0% 5.4% 13.6% 10.5% 14.0% 10.8% 45.8%

97 3 14 4 15 10 51

100.0% 3.1% 14.4% 4.1% 15.5% 10.3% 52.6%

157 9 29 18 14 19 68

100.0% 5.7% 18.5% 11.5% 8.9% 12.1% 43.3%

305 28 44 31 30 28 144

100.0% 9.2% 14.4% 10.2% 9.8% 9.2% 47.2%

472 35 67 54 40 41 235

100.0% 7.4% 14.2% 11.4% 8.5% 8.7% 49.8%

484 30 81 70 67 38 198

100.0% 6.2% 16.7% 14.5% 13.8% 7.9% 40.9%

274 6 38 39 45 36 110

100.0% 2.2% 13.9% 14.2% 16.4% 13.1% 40.1%

57 0 5 10 15 9 18

100.0% 0.0% 8.8% 17.5% 26.3% 15.8% 31.6%

11 0 1 0 4 3 3

100.0% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 27.3% 27.3%

236 14 33 26 34 17 112

100.0% 5.9% 14.0% 11.0% 14.4% 7.2% 47.5%

335 19 44 35 34 37 166

100.0% 5.7% 13.1% 10.4% 10.1% 11.0% 49.6%

330 18 52 39 39 29 153

100.0% 5.5% 15.8% 11.8% 11.8% 8.8% 46.4%

183 12 34 25 27 14 71

100.0% 6.6% 18.6% 13.7% 14.8% 7.7% 38.8%

176 6 18 26 23 18 85

100.0% 3.4% 10.2% 14.8% 13.1% 10.2% 48.3%

485 36 82 62 58 56 191

100.0% 7.4% 16.9% 12.8% 12.0% 11.5% 39.4%

116 6 16 13 17 13 51

100.0% 5.2% 13.8% 11.2% 14.7% 11.2% 44.0%

422 29 42 32 19 17 283

100.0% 6.9% 10.0% 7.6% 4.5% 4.0% 67.1%

392 14 49 38 26 21 244

100.0% 3.6% 12.5% 9.7% 6.6% 5.4% 62.2%

383 33 74 62 57 37 120

100.0% 8.6% 19.3% 16.2% 14.9% 9.7% 31.3%

295 18 57 55 53 40 72

100.0% 6.1% 19.3% 18.6% 18.0% 13.6% 24.4%

149 6 27 20 32 30 34

100.0% 4.0% 18.1% 13.4% 21.5% 20.1% 22.8%

92 5 11 12 23 19 22

100.0% 5.4% 12.0% 13.0% 25.0% 20.7% 23.9%

73 3 13 5 18 18 16

100.0% 4.1% 17.8% 6.8% 24.7% 24.7% 21.9%

738 57 161 105 73 89 253

100.0% 7.7% 21.8% 14.2% 9.9% 12.1% 34.3%

10 1 0 1 1 3 4

100.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 40.0%

545 34 108 98 98 75 132

100.0% 6.2% 19.8% 18.0% 18.0% 13.8% 24.2%

73 8 16 11 15 10 13

100.0% 11.0% 21.9% 15.1% 20.5% 13.7% 17.8%

86 5 8 12 25 9 27

100.0% 5.8% 9.3% 14.0% 29.1% 10.5% 31.4%

604 26 40 33 51 27 427

100.0% 4.3% 6.6% 5.5% 8.4% 4.5% 70.7%

112 7 11 20 11 13 50

100.0% 6.3% 9.8% 17.9% 9.8% 11.6% 44.6%

1127 74 192 152 150 110 449

100.0% 6.6% 17.0% 13.5% 13.3% 9.8% 39.8%

298 13 34 23 28 35 165

100.0% 4.4% 11.4% 7.7% 9.4% 11.7% 55.4%

155 9 31 21 11 14 69

100.0% 5.8% 20.0% 13.5% 7.1% 9.0% 44.5%

148 8 10 9 28 12 81

100.0% 5.4% 6.8% 6.1% 18.9% 8.1% 54.7%

164 5 19 16 11 22 91

100.0% 3.0% 11.6% 9.8% 6.7% 13.4% 55.5%

107 6 11 7 13 13 57
100.0% 5.6% 10.3% 6.5% 12.1% 12.1% 53.3%

問41　主な介護者がこれまで介護をしてきた期間は、どのくらいですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 187 -



北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

日
中
の
排
泄

夜
間
の
排
泄

食
事
の
介
助
（

食
べ
る

時
）

入
浴
・
洗
身

身
だ
し
な
み
（

洗
顔
・
歯

磨
き
等
）

衣
服
の
着
脱

屋
内
の
移
乗
・
移
動

外
出
の
付
き
添
い
、

送
迎

等 服
薬

認
知
症
状
へ
の
対
応

1875 255 320 210 384 189 217 228 539 297 371

100.0% 13.6% 17.1% 11.2% 20.5% 10.1% 11.6% 12.2% 28.7% 15.8% 19.8%

753 109 139 96 175 99 111 109 240 130 166

100.0% 14.5% 18.5% 12.7% 23.2% 13.1% 14.7% 14.5% 31.9% 17.3% 22.0%

1084 143 179 112 205 88 103 116 291 162 203

100.0% 13.2% 16.5% 10.3% 18.9% 8.1% 9.5% 10.7% 26.8% 14.9% 18.7%

97 11 13 8 21 9 11 7 25 10 15

100.0% 11.3% 13.4% 8.2% 21.6% 9.3% 11.3% 7.2% 25.8% 10.3% 15.5%

157 18 26 20 32 12 21 27 48 25 23

100.0% 11.5% 16.6% 12.7% 20.4% 7.6% 13.4% 17.2% 30.6% 15.9% 14.6%

305 40 52 34 62 36 42 41 90 45 59

100.0% 13.1% 17.0% 11.1% 20.3% 11.8% 13.8% 13.4% 29.5% 14.8% 19.3%

472 48 59 49 87 40 48 46 130 80 80

100.0% 10.2% 12.5% 10.4% 18.4% 8.5% 10.2% 9.7% 27.5% 16.9% 16.9%

484 82 98 52 99 54 54 57 141 77 110

100.0% 16.9% 20.2% 10.7% 20.5% 11.2% 11.2% 11.8% 29.1% 15.9% 22.7%

274 36 49 33 62 24 27 38 81 43 63

100.0% 13.1% 17.9% 12.0% 22.6% 8.8% 9.9% 13.9% 29.6% 15.7% 23.0%

57 15 17 13 17 10 12 10 16 13 18

100.0% 26.3% 29.8% 22.8% 29.8% 17.5% 21.1% 17.5% 28.1% 22.8% 31.6%

11 3 4 0 2 1 0 1 3 1 1

100.0% 27.3% 36.4% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1%

236 24 34 23 41 24 23 37 66 42 40

100.0% 10.2% 14.4% 9.7% 17.4% 10.2% 9.7% 15.7% 28.0% 17.8% 16.9%

335 40 47 38 64 33 42 33 87 47 58

100.0% 11.9% 14.0% 11.3% 19.1% 9.9% 12.5% 9.9% 26.0% 14.0% 17.3%

330 45 56 32 70 26 31 35 88 59 71

100.0% 13.6% 17.0% 9.7% 21.2% 7.9% 9.4% 10.6% 26.7% 17.9% 21.5%

183 30 41 21 43 22 26 26 60 28 39

100.0% 16.4% 22.4% 11.5% 23.5% 12.0% 14.2% 14.2% 32.8% 15.3% 21.3%

176 25 26 23 27 19 18 23 51 29 41

100.0% 14.2% 14.8% 13.1% 15.3% 10.8% 10.2% 13.1% 29.0% 16.5% 23.3%

485 68 89 56 109 52 62 58 148 77 96

100.0% 14.0% 18.4% 11.5% 22.5% 10.7% 12.8% 12.0% 30.5% 15.9% 19.8%

116 21 25 16 28 11 13 15 36 13 24

100.0% 18.1% 21.6% 13.8% 24.1% 9.5% 11.2% 12.9% 31.0% 11.2% 20.7%

422 13 26 15 35 18 15 16 67 30 37

100.0% 3.1% 6.2% 3.6% 8.3% 4.3% 3.6% 3.8% 15.9% 7.1% 8.8%

392 32 35 32 57 20 25 31 84 28 38

100.0% 8.2% 8.9% 8.2% 14.5% 5.1% 6.4% 7.9% 21.4% 7.1% 9.7%

383 42 66 49 77 40 41 46 143 96 117

100.0% 11.0% 17.2% 12.8% 20.1% 10.4% 10.7% 12.0% 37.3% 25.1% 30.5%

295 61 80 43 100 45 64 49 129 69 80

100.0% 20.7% 27.1% 14.6% 33.9% 15.3% 21.7% 16.6% 43.7% 23.4% 27.1%

149 56 63 31 58 28 39 40 61 41 50

100.0% 37.6% 42.3% 20.8% 38.9% 18.8% 26.2% 26.8% 40.9% 27.5% 33.6%

92 27 26 22 30 21 17 30 31 19 22

100.0% 29.3% 28.3% 23.9% 32.6% 22.8% 18.5% 32.6% 33.7% 20.7% 23.9%

73 21 21 16 20 14 13 15 14 9 16

100.0% 28.8% 28.8% 21.9% 27.4% 19.2% 17.8% 20.5% 19.2% 12.3% 21.9%

738 116 152 105 190 99 130 123 278 154 167

100.0% 15.7% 20.6% 14.2% 25.7% 13.4% 17.6% 16.7% 37.7% 20.9% 22.6%

10 2 2 1 2 0 0 1 5 1 2

100.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 10.0% 20.0%

545 127 147 90 162 84 86 95 215 113 157

100.0% 23.3% 27.0% 16.5% 29.7% 15.4% 15.8% 17.4% 39.4% 20.7% 28.8%

73 18 22 13 24 13 14 13 26 17 22

100.0% 24.7% 30.1% 17.8% 32.9% 17.8% 19.2% 17.8% 35.6% 23.3% 30.1%

86 17 18 8 17 8 9 8 25 17 25

100.0% 19.8% 20.9% 9.3% 19.8% 9.3% 10.5% 9.3% 29.1% 19.8% 29.1%

604 27 44 25 56 21 12 28 77 42 59

100.0% 4.5% 7.3% 4.1% 9.3% 3.5% 2.0% 4.6% 12.7% 7.0% 9.8%

112 19 20 17 26 13 13 14 35 21 25

100.0% 17.0% 17.9% 15.2% 23.2% 11.6% 11.6% 12.5% 31.3% 18.8% 22.3%

1127 169 213 134 253 126 141 153 362 196 238

100.0% 15.0% 18.9% 11.9% 22.4% 11.2% 12.5% 13.6% 32.1% 17.4% 21.1%

298 35 46 36 55 22 33 36 72 43 47

100.0% 11.7% 15.4% 12.1% 18.5% 7.4% 11.1% 12.1% 24.2% 14.4% 15.8%

155 13 19 16 29 17 17 16 40 18 27

100.0% 8.4% 12.3% 10.3% 18.7% 11.0% 11.0% 10.3% 25.8% 11.6% 17.4%

148 16 20 6 18 8 11 7 25 17 29

100.0% 10.8% 13.5% 4.1% 12.2% 5.4% 7.4% 4.7% 16.9% 11.5% 19.6%

164 15 22 16 32 12 19 18 44 28 27

100.0% 9.1% 13.4% 9.8% 19.5% 7.3% 11.6% 11.0% 26.8% 17.1% 16.5%

107 17 22 18 19 9 10 16 25 11 19
100.0% 15.9% 20.6% 16.8% 17.8% 8.4% 9.3% 15.0% 23.4% 10.3% 17.8%

問42　現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者が不安に感じる介護は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

医
療
面
で
の
対
応
（

経
管

栄
養
、

ス
ト
ー

マ
 
等
）

食
事
の
準
備
（

調
理
等
）

そ
の
他
の
家
事
（

掃
除
、

洗
濯
、

買
い
物
等
）

金
銭
管
理
や
生
活
面
に
必

要
な
諸
手
続
き

そ
の
他

不
安
に
感
じ
て
い
る
こ
と

は
、

特
に
な
い

無
回
答

1875 111 418 408 322 80 77 821

100.0% 5.9% 22.3% 21.8% 17.2% 4.3% 4.1% 43.8%

753 60 168 163 130 36 30 305

100.0% 8.0% 22.3% 21.6% 17.3% 4.8% 4.0% 40.5%

1084 49 246 238 188 43 46 491

100.0% 4.5% 22.7% 22.0% 17.3% 4.0% 4.2% 45.3%

97 5 14 19 13 1 6 51

100.0% 5.2% 14.4% 19.6% 13.4% 1.0% 6.2% 52.6%

157 8 43 35 28 8 11 70

100.0% 5.1% 27.4% 22.3% 17.8% 5.1% 7.0% 44.6%

305 22 58 65 50 11 11 142

100.0% 7.2% 19.0% 21.3% 16.4% 3.6% 3.6% 46.6%

472 26 109 110 69 25 12 225

100.0% 5.5% 23.1% 23.3% 14.6% 5.3% 2.5% 47.7%

484 31 104 98 87 20 21 191

100.0% 6.4% 21.5% 20.2% 18.0% 4.1% 4.3% 39.5%

274 12 71 64 58 12 11 108

100.0% 4.4% 25.9% 23.4% 21.2% 4.4% 4.0% 39.4%

57 5 14 11 10 1 3 19

100.0% 8.8% 24.6% 19.3% 17.5% 1.8% 5.3% 33.3%

11 0 2 2 3 1 1 4

100.0% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3% 9.1% 9.1% 36.4%

236 11 50 51 39 7 10 110

100.0% 4.7% 21.2% 21.6% 16.5% 3.0% 4.2% 46.6%

335 18 75 62 49 13 17 159

100.0% 5.4% 22.4% 18.5% 14.6% 3.9% 5.1% 47.5%

330 18 74 68 60 14 15 152

100.0% 5.5% 22.4% 20.6% 18.2% 4.2% 4.5% 46.1%

183 17 41 49 31 12 9 70

100.0% 9.3% 22.4% 26.8% 16.9% 6.6% 4.9% 38.3%

176 9 30 34 34 5 9 78

100.0% 5.1% 17.0% 19.3% 19.3% 2.8% 5.1% 44.3%

485 30 118 113 82 23 13 192

100.0% 6.2% 24.3% 23.3% 16.9% 4.7% 2.7% 39.6%

116 6 28 29 25 5 3 51

100.0% 5.2% 24.1% 25.0% 21.6% 4.3% 2.6% 44.0%

422 15 51 60 35 9 16 279

100.0% 3.6% 12.1% 14.2% 8.3% 2.1% 3.8% 66.1%

392 15 60 68 41 4 17 231

100.0% 3.8% 15.3% 17.3% 10.5% 1.0% 4.3% 58.9%

383 25 111 103 91 20 14 116

100.0% 6.5% 29.0% 26.9% 23.8% 5.2% 3.7% 30.3%

295 15 101 89 73 17 14 75

100.0% 5.1% 34.2% 30.2% 24.7% 5.8% 4.7% 25.4%

149 9 41 38 39 14 6 32

100.0% 6.0% 27.5% 25.5% 26.2% 9.4% 4.0% 21.5%

92 15 25 25 26 7 3 24

100.0% 16.3% 27.2% 27.2% 28.3% 7.6% 3.3% 26.1%

73 14 22 17 11 7 3 21

100.0% 19.2% 30.1% 23.3% 15.1% 9.6% 4.1% 28.8%

738 58 209 206 139 49 29 246

100.0% 7.9% 28.3% 27.9% 18.8% 6.6% 3.9% 33.3%

10 1 3 4 0 0 0 4

100.0% 10.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

545 40 168 152 119 24 27 128

100.0% 7.3% 30.8% 27.9% 21.8% 4.4% 5.0% 23.5%

73 8 19 19 20 3 4 13

100.0% 11.0% 26.0% 26.0% 27.4% 4.1% 5.5% 17.8%

86 4 26 19 29 4 6 31

100.0% 4.7% 30.2% 22.1% 33.7% 4.7% 7.0% 36.0%

604 20 53 65 57 10 21 414

100.0% 3.3% 8.8% 10.8% 9.4% 1.7% 3.5% 68.5%

112 14 31 28 25 1 2 48

100.0% 12.5% 27.7% 25.0% 22.3% 0.9% 1.8% 42.9%

1127 66 279 275 198 61 47 438

100.0% 5.9% 24.8% 24.4% 17.6% 5.4% 4.2% 38.9%

298 14 55 48 36 4 13 158

100.0% 4.7% 18.5% 16.1% 12.1% 1.3% 4.4% 53.0%

155 6 37 39 25 7 6 69

100.0% 3.9% 23.9% 25.2% 16.1% 4.5% 3.9% 44.5%

148 9 14 15 36 5 8 83

100.0% 6.1% 9.5% 10.1% 24.3% 3.4% 5.4% 56.1%

164 8 39 31 20 1 5 87

100.0% 4.9% 23.8% 18.9% 12.2% 0.6% 3.0% 53.0%

107 5 14 16 14 3 5 53
100.0% 4.7% 13.1% 15.0% 13.1% 2.8% 4.7% 49.5%

問42　現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者が不安に感じる介護は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

あ
る

な
い

無
回
答

1875 529 386 960

100.0% 28.2% 20.6% 51.2%

753 221 164 368

100.0% 29.3% 21.8% 48.9%

1084 304 218 562

100.0% 28.0% 20.1% 51.8%

97 22 15 60

100.0% 22.7% 15.5% 61.9%

157 48 33 76

100.0% 30.6% 21.0% 48.4%

305 87 51 167

100.0% 28.5% 16.7% 54.8%

472 115 89 268

100.0% 24.4% 18.9% 56.8%

484 147 111 226

100.0% 30.4% 22.9% 46.7%

274 86 63 125

100.0% 31.4% 23.0% 45.6%

57 17 18 22

100.0% 29.8% 31.6% 38.6%

11 3 3 5

100.0% 27.3% 27.3% 45.5%

236 55 59 122

100.0% 23.3% 25.0% 51.7%

335 83 67 185

100.0% 24.8% 20.0% 55.2%

330 97 58 175

100.0% 29.4% 17.6% 53.0%

183 62 40 81

100.0% 33.9% 21.9% 44.3%

176 46 39 91

100.0% 26.1% 22.2% 51.7%

485 142 100 243

100.0% 29.3% 20.6% 50.1%

116 40 22 54

100.0% 34.5% 19.0% 46.6%

422 48 69 305

100.0% 11.4% 16.4% 72.3%

392 57 70 265

100.0% 14.5% 17.9% 67.6%

383 136 96 151

100.0% 35.5% 25.1% 39.4%

295 130 68 97

100.0% 44.1% 23.1% 32.9%

149 76 33 40

100.0% 51.0% 22.1% 26.8%

92 38 22 32

100.0% 41.3% 23.9% 34.8%

73 33 17 23

100.0% 45.2% 23.3% 31.5%

738 253 164 321

100.0% 34.3% 22.2% 43.5%

10 5 2 3

100.0% 50.0% 20.0% 30.0%

545 219 153 173

100.0% 40.2% 28.1% 31.7%

73 33 23 17

100.0% 45.2% 31.5% 23.3%

86 29 24 33

100.0% 33.7% 27.9% 38.4%

604 76 80 448

100.0% 12.6% 13.2% 74.2%

112 31 23 58

100.0% 27.7% 20.5% 51.8%

1127 358 246 523

100.0% 31.8% 21.8% 46.4%

298 62 52 184

100.0% 20.8% 17.4% 61.7%

155 45 28 82

100.0% 29.0% 18.1% 52.9%

148 27 35 86

100.0% 18.2% 23.6% 58.1%

164 35 29 100

100.0% 21.3% 17.7% 61.0%

107 25 18 64
100.0% 23.4% 16.8% 59.8%

問43　主な介護者が現在介護をするうえで困っていることはありますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

精
神
的
な
負
担
感
が
あ
る

（

将
来
に
不
安
を
感
じ

る
、

相
談
相
手
が
い
な
い

等
）

身
体
的
な
負
担
感
が
あ
る

（

疲
労
が
蓄
積
し
て
い

る
、

睡
眠
不
足
等
）

経
済
的
な
負
担
感
が
あ
る

（

家
計
を
圧
迫
し
て
い

る
、

貯
金
を
切
り
崩
し
て

い
る
等
）

介
護
を
手
伝
っ

て
く
れ
る

身
近
な
存
在
が
い
な
い

利
用
で
き
る
社
会
資
源
が

わ
か
ら
な
い

仕
事
や
子
育
て
等
と
介
護

の
両
立
が
困
難
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

529 316 331 186 174 47 45 32 2

100.0% 59.7% 62.6% 35.2% 32.9% 8.9% 8.5% 6.0% 0.4%

221 122 150 81 71 19 16 16 1

100.0% 55.2% 67.9% 36.7% 32.1% 8.6% 7.2% 7.2% 0.5%

304 190 178 105 103 28 29 15 1

100.0% 62.5% 58.6% 34.5% 33.9% 9.2% 9.5% 4.9% 0.3%

22 12 15 14 5 1 0 1 0

100.0% 54.5% 68.2% 63.6% 22.7% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0%

48 29 27 20 13 5 2 4 0

100.0% 60.4% 56.3% 41.7% 27.1% 10.4% 4.2% 8.3% 0.0%

87 56 62 32 33 7 13 5 0

100.0% 64.4% 71.3% 36.8% 37.9% 8.0% 14.9% 5.7% 0.0%

115 61 74 33 40 9 9 8 1

100.0% 53.0% 64.3% 28.7% 34.8% 7.8% 7.8% 7.0% 0.9%

147 86 86 53 49 16 15 7 0

100.0% 58.5% 58.5% 36.1% 33.3% 10.9% 10.2% 4.8% 0.0%

86 59 49 28 28 7 5 6 1

100.0% 68.6% 57.0% 32.6% 32.6% 8.1% 5.8% 7.0% 1.2%

17 8 12 6 6 2 1 0 0

100.0% 47.1% 70.6% 35.3% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

3 1 3 0 0 0 0 0 0

100.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55 35 38 14 17 4 4 4 0

100.0% 63.6% 69.1% 25.5% 30.9% 7.3% 7.3% 7.3% 0.0%

83 43 51 35 24 9 5 9 0

100.0% 51.8% 61.4% 42.2% 28.9% 10.8% 6.0% 10.8% 0.0%

97 62 59 26 41 7 4 6 0

100.0% 63.9% 60.8% 26.8% 42.3% 7.2% 4.1% 6.2% 0.0%

62 34 39 31 22 3 10 3 0

100.0% 54.8% 62.9% 50.0% 35.5% 4.8% 16.1% 4.8% 0.0%

46 31 28 13 17 5 4 0 0

100.0% 67.4% 60.9% 28.3% 37.0% 10.9% 8.7% 0.0% 0.0%

142 81 89 50 44 15 16 6 2

100.0% 57.0% 62.7% 35.2% 31.0% 10.6% 11.3% 4.2% 1.4%

40 26 24 17 9 4 2 3 0

100.0% 65.0% 60.0% 42.5% 22.5% 10.0% 5.0% 7.5% 0.0%

48 29 22 14 17 6 5 4 0

100.0% 60.4% 45.8% 29.2% 35.4% 12.5% 10.4% 8.3% 0.0%

57 30 35 17 19 4 9 3 0

100.0% 52.6% 61.4% 29.8% 33.3% 7.0% 15.8% 5.3% 0.0%

136 87 77 50 46 12 15 11 0

100.0% 64.0% 56.6% 36.8% 33.8% 8.8% 11.0% 8.1% 0.0%

130 87 84 39 38 11 6 6 1

100.0% 66.9% 64.6% 30.0% 29.2% 8.5% 4.6% 4.6% 0.8%

76 43 57 30 29 7 6 2 0

100.0% 56.6% 75.0% 39.5% 38.2% 9.2% 7.9% 2.6% 0.0%

38 24 26 23 13 4 2 2 0

100.0% 63.2% 68.4% 60.5% 34.2% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0%

33 10 26 12 10 2 2 2 0

100.0% 30.3% 78.8% 36.4% 30.3% 6.1% 6.1% 6.1% 0.0%

253 142 181 90 78 21 8 15 1

100.0% 56.1% 71.5% 35.6% 30.8% 8.3% 3.2% 5.9% 0.4%

5 4 3 1 0 1 0 0 1

100.0% 80.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

219 141 132 84 68 21 24 5 2

100.0% 64.4% 60.3% 38.4% 31.1% 9.6% 11.0% 2.3% 0.9%

33 18 25 11 4 3 4 0 1

100.0% 54.5% 75.8% 33.3% 12.1% 9.1% 12.1% 0.0% 3.0%

29 19 17 12 12 5 4 2 0

100.0% 65.5% 58.6% 41.4% 41.4% 17.2% 13.8% 6.9% 0.0%

76 43 38 18 28 5 13 9 0

100.0% 56.6% 50.0% 23.7% 36.8% 6.6% 17.1% 11.8% 0.0%

31 21 16 12 6 4 4 2 0

100.0% 67.7% 51.6% 38.7% 19.4% 12.9% 12.9% 6.5% 0.0%

358 209 225 113 120 29 24 19 2

100.0% 58.4% 62.8% 31.6% 33.5% 8.1% 6.7% 5.3% 0.6%

62 35 40 29 17 4 9 2 0

100.0% 56.5% 64.5% 46.8% 27.4% 6.5% 14.5% 3.2% 0.0%

45 27 34 17 23 5 3 5 0

100.0% 60.0% 75.6% 37.8% 51.1% 11.1% 6.7% 11.1% 0.0%

27 19 13 15 8 5 5 2 0

100.0% 70.4% 48.1% 55.6% 29.6% 18.5% 18.5% 7.4% 0.0%

35 18 22 15 10 3 6 1 0

100.0% 51.4% 62.9% 42.9% 28.6% 8.6% 17.1% 2.9% 0.0%

25 17 17 13 7 1 3 1 0
100.0% 68.0% 68.0% 52.0% 28.0% 4.0% 12.0% 4.0% 0.0%

問43-1 困っていることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

家
族
や
友
人
・
知
人

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー

な
ど
の

介
護
関
係
者
や
か
か
り
つ

け
医
な
ど
の
医
療
関
係
者

区
役
所
や
地
域
包
括
支
援

セ
ン
タ
ー

な
ど
の
行
政
関

係
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員
や

福
祉
協
力
員
な
ど
の
地
域

の
役
員

勤
務
先

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

無
回
答

1875 690 772 151 42 13 25 23 840

100.0% 36.8% 41.2% 8.1% 2.2% 0.7% 1.3% 1.2% 44.8%

753 302 325 71 21 5 13 11 312

100.0% 40.1% 43.2% 9.4% 2.8% 0.7% 1.7% 1.5% 41.4%

1084 380 439 78 19 8 9 11 504

100.0% 35.1% 40.5% 7.2% 1.8% 0.7% 0.8% 1.0% 46.5%

97 33 37 7 2 0 3 1 50

100.0% 34.0% 38.1% 7.2% 2.1% 0.0% 3.1% 1.0% 51.5%

157 53 62 11 3 1 3 4 71

100.0% 33.8% 39.5% 7.0% 1.9% 0.6% 1.9% 2.5% 45.2%

305 107 105 29 6 0 6 6 150

100.0% 35.1% 34.4% 9.5% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 49.2%

472 167 179 39 9 3 4 7 227

100.0% 35.4% 37.9% 8.3% 1.9% 0.6% 0.8% 1.5% 48.1%

484 191 224 34 15 6 6 4 199

100.0% 39.5% 46.3% 7.0% 3.1% 1.2% 1.2% 0.8% 41.1%

274 102 122 21 3 2 3 0 110

100.0% 37.2% 44.5% 7.7% 1.1% 0.7% 1.1% 0.0% 40.1%

57 25 29 6 1 1 0 0 20

100.0% 43.9% 50.9% 10.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 35.1%

11 5 7 1 2 0 0 0 4

100.0% 45.5% 63.6% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4%

236 87 90 20 2 2 4 2 110

100.0% 36.9% 38.1% 8.5% 0.8% 0.8% 1.7% 0.8% 46.6%

335 113 129 27 7 0 4 4 163

100.0% 33.7% 38.5% 8.1% 2.1% 0.0% 1.2% 1.2% 48.7%

330 91 125 22 5 4 2 4 165

100.0% 27.6% 37.9% 6.7% 1.5% 1.2% 0.6% 1.2% 50.0%

183 79 87 16 5 3 1 4 71

100.0% 43.2% 47.5% 8.7% 2.7% 1.6% 0.5% 2.2% 38.8%

176 66 80 6 5 0 2 1 82

100.0% 37.5% 45.5% 3.4% 2.8% 0.0% 1.1% 0.6% 46.6%

485 202 207 46 16 4 7 7 194

100.0% 41.6% 42.7% 9.5% 3.3% 0.8% 1.4% 1.4% 40.0%

116 47 49 13 1 0 5 0 48

100.0% 40.5% 42.2% 11.2% 0.9% 0.0% 4.3% 0.0% 41.4%

422 94 84 27 14 3 0 4 286

100.0% 22.3% 19.9% 6.4% 3.3% 0.7% 0.0% 0.9% 67.8%

392 110 100 41 9 2 5 5 235

100.0% 28.1% 25.5% 10.5% 2.3% 0.5% 1.3% 1.3% 59.9%

383 180 205 28 5 3 6 4 120

100.0% 47.0% 53.5% 7.3% 1.3% 0.8% 1.6% 1.0% 31.3%

295 146 175 19 6 3 7 4 77

100.0% 49.5% 59.3% 6.4% 2.0% 1.0% 2.4% 1.4% 26.1%

149 68 90 17 3 1 3 3 35

100.0% 45.6% 60.4% 11.4% 2.0% 0.7% 2.0% 2.0% 23.5%

92 40 59 8 0 0 2 0 26

100.0% 43.5% 64.1% 8.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 28.3%

73 32 47 8 3 1 1 1 18

100.0% 43.8% 64.4% 11.0% 4.1% 1.4% 1.4% 1.4% 24.7%

738 339 354 86 26 1 13 12 249

100.0% 45.9% 48.0% 11.7% 3.5% 0.1% 1.8% 1.6% 33.7%

10 3 4 0 0 0 0 1 3

100.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0%

545 270 318 46 13 4 10 6 138

100.0% 49.5% 58.3% 8.4% 2.4% 0.7% 1.8% 1.1% 25.3%

73 50 50 6 1 0 0 0 12

100.0% 68.5% 68.5% 8.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 16.4%

86 36 46 8 1 3 0 1 28

100.0% 41.9% 53.5% 9.3% 1.2% 3.5% 0.0% 1.2% 32.6%

604 118 133 27 5 4 3 4 425

100.0% 19.5% 22.0% 4.5% 0.8% 0.7% 0.5% 0.7% 70.4%

112 33 45 11 3 0 1 2 53

100.0% 29.5% 40.2% 9.8% 2.7% 0.0% 0.9% 1.8% 47.3%

1127 471 514 92 23 7 14 13 447

100.0% 41.8% 45.6% 8.2% 2.0% 0.6% 1.2% 1.2% 39.7%

298 78 95 30 8 3 2 5 167

100.0% 26.2% 31.9% 10.1% 2.7% 1.0% 0.7% 1.7% 56.0%

155 58 60 11 4 0 4 2 72

100.0% 37.4% 38.7% 7.1% 2.6% 0.0% 2.6% 1.3% 46.5%

148 42 50 6 2 2 4 0 80

100.0% 28.4% 33.8% 4.1% 1.4% 1.4% 2.7% 0.0% 54.1%

164 47 50 15 2 3 1 3 90

100.0% 28.7% 30.5% 9.1% 1.2% 1.8% 0.6% 1.8% 54.9%

107 28 39 12 6 0 1 2 59
100.0% 26.2% 36.4% 11.2% 5.6% 0.0% 0.9% 1.9% 55.1%

問44　主な介護者が、介護のことで困ったときに相談する相手は、どんな方ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
な
ど

を
利
用
し
な
が
ら
、

ず
っ

と
在
宅
で
生
活
さ
せ
た
い

安
否
確
認
な
ど
の
サ
ー

ビ

ス
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

る
高
齢
者
向
け
の
賃
貸
住

宅
等
で
生
活
さ
せ
た
い

入
浴
・
排
泄
・
食
事
・
日
常

生
活
の
介
助
等
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
る
特
別
養
護
老
人

ホ
ー

ム
な
ど
の
施
設
に
入
所

さ
せ
た
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 560 36 251 123 46 859

100.0% 29.9% 1.9% 13.4% 6.6% 2.5% 45.8%

753 225 18 105 51 22 332

100.0% 29.9% 2.4% 13.9% 6.8% 2.9% 44.1%

1084 332 18 142 70 24 498

100.0% 30.6% 1.7% 13.1% 6.5% 2.2% 45.9%

97 28 0 8 8 1 52

100.0% 28.9% 0.0% 8.2% 8.2% 1.0% 53.6%

157 50 4 14 12 5 72

100.0% 31.8% 2.5% 8.9% 7.6% 3.2% 45.9%

305 83 2 35 26 8 151

100.0% 27.2% 0.7% 11.5% 8.5% 2.6% 49.5%

472 130 8 53 28 17 236

100.0% 27.5% 1.7% 11.2% 5.9% 3.6% 50.0%

484 156 15 76 32 5 200

100.0% 32.2% 3.1% 15.7% 6.6% 1.0% 41.3%

274 88 6 54 11 5 110

100.0% 32.1% 2.2% 19.7% 4.0% 1.8% 40.1%

57 20 1 7 5 3 21

100.0% 35.1% 1.8% 12.3% 8.8% 5.3% 36.8%

11 3 0 1 0 2 5

100.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 45.5%

236 66 5 32 14 9 110

100.0% 28.0% 2.1% 13.6% 5.9% 3.8% 46.6%

335 88 5 41 23 12 166

100.0% 26.3% 1.5% 12.2% 6.9% 3.6% 49.6%

330 94 3 53 19 5 156

100.0% 28.5% 0.9% 16.1% 5.8% 1.5% 47.3%

183 65 8 20 15 5 70

100.0% 35.5% 4.4% 10.9% 8.2% 2.7% 38.3%

176 49 5 23 8 3 88

100.0% 27.8% 2.8% 13.1% 4.5% 1.7% 50.0%

485 171 9 57 37 10 201

100.0% 35.3% 1.9% 11.8% 7.6% 2.1% 41.4%

116 27 1 22 6 2 58

100.0% 23.3% 0.9% 19.0% 5.2% 1.7% 50.0%

422 88 12 22 16 1 283

100.0% 20.9% 2.8% 5.2% 3.8% 0.2% 67.1%

392 82 6 37 29 5 233

100.0% 20.9% 1.5% 9.4% 7.4% 1.3% 59.4%

383 145 13 58 28 11 128

100.0% 37.9% 3.4% 15.1% 7.3% 2.9% 33.4%

295 124 1 60 23 10 77

100.0% 42.0% 0.3% 20.3% 7.8% 3.4% 26.1%

149 51 4 36 10 7 41

100.0% 34.2% 2.7% 24.2% 6.7% 4.7% 27.5%

92 27 0 25 8 4 28

100.0% 29.3% 0.0% 27.2% 8.7% 4.3% 30.4%

73 30 0 7 7 7 22

100.0% 41.1% 0.0% 9.6% 9.6% 9.6% 30.1%

738 278 13 104 61 13 269

100.0% 37.7% 1.8% 14.1% 8.3% 1.8% 36.4%

10 4 0 0 1 0 5

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 50.0%

545 242 7 95 53 14 134

100.0% 44.4% 1.3% 17.4% 9.7% 2.6% 24.6%

73 34 2 12 8 1 16

100.0% 46.6% 2.7% 16.4% 11.0% 1.4% 21.9%

86 12 2 20 7 9 36

100.0% 14.0% 2.3% 23.3% 8.1% 10.5% 41.9%

604 92 15 51 18 11 417

100.0% 15.2% 2.5% 8.4% 3.0% 1.8% 69.0%

112 33 3 17 4 1 54

100.0% 29.5% 2.7% 15.2% 3.6% 0.9% 48.2%

1127 399 20 151 86 24 447

100.0% 35.4% 1.8% 13.4% 7.6% 2.1% 39.7%

298 71 8 32 17 3 167

100.0% 23.8% 2.7% 10.7% 5.7% 1.0% 56.0%

155 49 2 24 5 2 73

100.0% 31.6% 1.3% 15.5% 3.2% 1.3% 47.1%

148 6 3 23 9 16 91

100.0% 4.1% 2.0% 15.5% 6.1% 10.8% 61.5%

164 40 6 16 9 0 93

100.0% 24.4% 3.7% 9.8% 5.5% 0.0% 56.7%

107 27 2 14 6 2 56
100.0% 25.2% 1.9% 13.1% 5.6% 1.9% 52.3%

問45　今後の介護のあり方について、どのような希望を持っていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

介
護
に
疲
れ
た
か
ら

在
宅
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
だ

け
で
は
介
護
で
き
な
い
か

ら 本
人
の
意
向
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
く

な
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

287 93 153 63 39 28 19

100.0% 32.4% 53.3% 22.0% 13.6% 9.8% 6.6%

123 43 58 29 16 11 12

100.0% 35.0% 47.2% 23.6% 13.0% 8.9% 9.8%

160 48 93 33 22 16 7

100.0% 30.0% 58.1% 20.6% 13.8% 10.0% 4.4%

8 4 4 3 0 0 1

100.0% 50.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5%

18 6 11 0 5 2 0

100.0% 33.3% 61.1% 0.0% 27.8% 11.1% 0.0%

37 11 23 8 3 4 3

100.0% 29.7% 62.2% 21.6% 8.1% 10.8% 8.1%

61 19 31 12 10 4 8

100.0% 31.1% 50.8% 19.7% 16.4% 6.6% 13.1%

91 25 44 23 13 10 6

100.0% 27.5% 48.4% 25.3% 14.3% 11.0% 6.6%

60 22 32 14 6 6 1

100.0% 36.7% 53.3% 23.3% 10.0% 10.0% 1.7%

8 3 6 3 1 0 0

100.0% 37.5% 75.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

37 12 18 9 4 4 7

100.0% 32.4% 48.6% 24.3% 10.8% 10.8% 18.9%

46 15 18 6 10 4 5

100.0% 32.6% 39.1% 13.0% 21.7% 8.7% 10.9%

56 18 35 10 5 9 0

100.0% 32.1% 62.5% 17.9% 8.9% 16.1% 0.0%

28 7 19 6 3 2 0

100.0% 25.0% 67.9% 21.4% 10.7% 7.1% 0.0%

28 10 14 8 2 2 1

100.0% 35.7% 50.0% 28.6% 7.1% 7.1% 3.6%

66 24 35 18 13 3 3

100.0% 36.4% 53.0% 27.3% 19.7% 4.5% 4.5%

23 5 12 6 1 3 3

100.0% 21.7% 52.2% 26.1% 4.3% 13.0% 13.0%

34 2 19 12 4 2 5

100.0% 5.9% 55.9% 35.3% 11.8% 5.9% 14.7%

43 9 22 13 2 4 4

100.0% 20.9% 51.2% 30.2% 4.7% 9.3% 9.3%

71 22 33 13 14 9 4

100.0% 31.0% 46.5% 18.3% 19.7% 12.7% 5.6%

61 27 34 12 8 8 2

100.0% 44.3% 55.7% 19.7% 13.1% 13.1% 3.3%

40 19 22 10 4 4 1

100.0% 47.5% 55.0% 25.0% 10.0% 10.0% 2.5%

25 8 15 2 6 0 2

100.0% 32.0% 60.0% 8.0% 24.0% 0.0% 8.0%

7 2 5 1 0 0 0

100.0% 28.6% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

117 43 58 23 16 10 13

100.0% 36.8% 49.6% 19.7% 13.7% 8.5% 11.1%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

102 39 50 20 17 10 6

100.0% 38.2% 49.0% 19.6% 16.7% 9.8% 5.9%

14 8 4 1 2 2 1

100.0% 57.1% 28.6% 7.1% 14.3% 14.3% 7.1%

22 8 16 4 4 3 0

100.0% 36.4% 72.7% 18.2% 18.2% 13.6% 0.0%

66 10 37 18 6 6 4

100.0% 15.2% 56.1% 27.3% 9.1% 9.1% 6.1%

20 5 9 5 4 0 1

100.0% 25.0% 45.0% 25.0% 20.0% 0.0% 5.0%

171 61 94 34 18 15 10

100.0% 35.7% 55.0% 19.9% 10.5% 8.8% 5.8%

40 13 19 10 10 4 3

100.0% 32.5% 47.5% 25.0% 25.0% 10.0% 7.5%

26 6 12 8 3 4 4

100.0% 23.1% 46.2% 30.8% 11.5% 15.4% 15.4%

26 6 16 6 3 4 1

100.0% 23.1% 61.5% 23.1% 11.5% 15.4% 3.8%

22 6 11 3 6 2 2

100.0% 27.3% 50.0% 13.6% 27.3% 9.1% 9.1%

16 7 8 7 3 1 1
100.0% 43.8% 50.0% 43.8% 18.8% 6.3% 6.3%

問45-1 入所させたい理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
や
デ
イ

サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
介
護
保

険
の
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し

て
い
る

他
の
家
族
に
一
時
的
に
み

て
も
ら
っ

て
い
る

近
所
の
人
や
友
人
に
一
時

的
に
み
て
も
ら
っ

て
い
る

自
分
が
無
理
を
し
て
で
も

介
護
を
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

1875 476 251 25 307 100 927

100.0% 25.4% 13.4% 1.3% 16.4% 5.3% 49.4%

753 193 88 6 136 46 360

100.0% 25.6% 11.7% 0.8% 18.1% 6.1% 47.8%

1084 280 159 19 170 51 538

100.0% 25.8% 14.7% 1.8% 15.7% 4.7% 49.6%

97 17 5 2 18 7 55

100.0% 17.5% 5.2% 2.1% 18.6% 7.2% 56.7%

157 37 18 2 32 10 77

100.0% 23.6% 11.5% 1.3% 20.4% 6.4% 49.0%

305 65 39 3 56 23 155

100.0% 21.3% 12.8% 1.0% 18.4% 7.5% 50.8%

472 107 55 6 69 16 259

100.0% 22.7% 11.7% 1.3% 14.6% 3.4% 54.9%

484 140 75 7 73 27 218

100.0% 28.9% 15.5% 1.4% 15.1% 5.6% 45.0%

274 84 45 5 44 13 125

100.0% 30.7% 16.4% 1.8% 16.1% 4.7% 45.6%

57 22 9 0 11 2 21

100.0% 38.6% 15.8% 0.0% 19.3% 3.5% 36.8%

11 2 2 0 3 0 5

100.0% 18.2% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 45.5%

236 51 31 2 40 12 123

100.0% 21.6% 13.1% 0.8% 16.9% 5.1% 52.1%

335 78 33 5 50 21 176

100.0% 23.3% 9.9% 1.5% 14.9% 6.3% 52.5%

330 78 42 1 59 18 171

100.0% 23.6% 12.7% 0.3% 17.9% 5.5% 51.8%

183 52 29 6 33 7 79

100.0% 28.4% 15.8% 3.3% 18.0% 3.8% 43.2%

176 56 21 2 25 4 88

100.0% 31.8% 11.9% 1.1% 14.2% 2.3% 50.0%

485 133 77 8 83 27 217

100.0% 27.4% 15.9% 1.6% 17.1% 5.6% 44.7%

116 27 16 1 16 9 63

100.0% 23.3% 13.8% 0.9% 13.8% 7.8% 54.3%

422 47 33 5 35 16 301

100.0% 11.1% 7.8% 1.2% 8.3% 3.8% 71.3%

392 60 39 6 44 9 252

100.0% 15.3% 9.9% 1.5% 11.2% 2.3% 64.3%

383 121 65 7 71 26 143

100.0% 31.6% 17.0% 1.8% 18.5% 6.8% 37.3%

295 105 53 4 72 25 86

100.0% 35.6% 18.0% 1.4% 24.4% 8.5% 29.2%

149 71 24 2 43 10 42

100.0% 47.7% 16.1% 1.3% 28.9% 6.7% 28.2%

92 36 20 0 21 7 31

100.0% 39.1% 21.7% 0.0% 22.8% 7.6% 33.7%

73 29 11 1 16 4 21

100.0% 39.7% 15.1% 1.4% 21.9% 5.5% 28.8%

738 201 103 13 163 52 307

100.0% 27.2% 14.0% 1.8% 22.1% 7.0% 41.6%

10 1 0 0 5 0 5

100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

545 218 117 5 115 26 160

100.0% 40.0% 21.5% 0.9% 21.1% 4.8% 29.4%

73 32 23 0 11 1 20

100.0% 43.8% 31.5% 0.0% 15.1% 1.4% 27.4%

86 23 12 0 14 10 36

100.0% 26.7% 14.0% 0.0% 16.3% 11.6% 41.9%

604 78 49 10 50 19 430

100.0% 12.9% 8.1% 1.7% 8.3% 3.1% 71.2%

112 31 14 2 16 5 52

100.0% 27.7% 12.5% 1.8% 14.3% 4.5% 46.4%

1127 314 190 16 207 52 503

100.0% 27.9% 16.9% 1.4% 18.4% 4.6% 44.6%

298 71 24 4 47 8 175

100.0% 23.8% 8.1% 1.3% 15.8% 2.7% 58.7%

155 39 13 2 22 12 79

100.0% 25.2% 8.4% 1.3% 14.2% 7.7% 51.0%

148 18 7 1 13 21 91

100.0% 12.2% 4.7% 0.7% 8.8% 14.2% 61.5%

164 36 13 3 27 5 95

100.0% 22.0% 7.9% 1.8% 16.5% 3.0% 57.9%

107 29 10 1 19 2 61
100.0% 27.1% 9.3% 0.9% 17.8% 1.9% 57.0%

問46　主な介護者が、介護をすることが困難な時、どのように対処されていますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

か
な
り
負
担
で
あ
る

や
や
負
担
で
あ
る

そ
れ
ほ
ど
負
担
で
は
な
い

負
担
で
は
な
い

無
回
答

1875 233 482 233 71 856

100.0% 12.4% 25.7% 12.4% 3.8% 45.7%

753 111 189 103 22 328

100.0% 14.7% 25.1% 13.7% 2.9% 43.6%

1084 120 290 127 49 498

100.0% 11.1% 26.8% 11.7% 4.5% 45.9%

97 12 18 12 4 51

100.0% 12.4% 18.6% 12.4% 4.1% 52.6%

157 23 38 19 6 71

100.0% 14.6% 24.2% 12.1% 3.8% 45.2%

305 43 66 29 17 150

100.0% 14.1% 21.6% 9.5% 5.6% 49.2%

472 48 122 52 15 235

100.0% 10.2% 25.8% 11.0% 3.2% 49.8%

484 56 133 73 16 206

100.0% 11.6% 27.5% 15.1% 3.3% 42.6%

274 43 77 37 10 107

100.0% 15.7% 28.1% 13.5% 3.6% 39.1%

57 6 19 9 3 20

100.0% 10.5% 33.3% 15.8% 5.3% 35.1%

11 0 6 1 0 4

100.0% 0.0% 54.5% 9.1% 0.0% 36.4%

236 25 54 37 8 112

100.0% 10.6% 22.9% 15.7% 3.4% 47.5%

335 38 84 38 8 167

100.0% 11.3% 25.1% 11.3% 2.4% 49.9%

330 44 82 31 18 155

100.0% 13.3% 24.8% 9.4% 5.5% 47.0%

183 26 46 27 10 74

100.0% 14.2% 25.1% 14.8% 5.5% 40.4%

176 23 40 25 5 83

100.0% 13.1% 22.7% 14.2% 2.8% 47.2%

485 59 148 62 19 197

100.0% 12.2% 30.5% 12.8% 3.9% 40.6%

116 16 26 13 3 58

100.0% 13.8% 22.4% 11.2% 2.6% 50.0%

422 21 56 39 21 285

100.0% 5.0% 13.3% 9.2% 5.0% 67.5%

392 21 65 54 14 238

100.0% 5.4% 16.6% 13.8% 3.6% 60.7%

383 48 144 53 16 122

100.0% 12.5% 37.6% 13.8% 4.2% 31.9%

295 54 104 49 8 80

100.0% 18.3% 35.3% 16.6% 2.7% 27.1%

149 43 50 18 2 36

100.0% 28.9% 33.6% 12.1% 1.3% 24.2%

92 23 30 8 5 26

100.0% 25.0% 32.6% 8.7% 5.4% 28.3%

73 20 24 8 1 20

100.0% 27.4% 32.9% 11.0% 1.4% 27.4%

738 126 229 90 25 268

100.0% 17.1% 31.0% 12.2% 3.4% 36.3%

10 3 2 1 0 4

100.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 40.0%

545 84 201 98 27 135

100.0% 15.4% 36.9% 18.0% 5.0% 24.8%

73 13 27 16 3 14

100.0% 17.8% 37.0% 21.9% 4.1% 19.2%

86 14 26 9 6 31

100.0% 16.3% 30.2% 10.5% 7.0% 36.0%

604 29 75 61 17 422

100.0% 4.8% 12.4% 10.1% 2.8% 69.9%

112 15 32 11 2 52

100.0% 13.4% 28.6% 9.8% 1.8% 46.4%

1127 151 329 151 44 452

100.0% 13.4% 29.2% 13.4% 3.9% 40.1%

298 34 61 27 8 168

100.0% 11.4% 20.5% 9.1% 2.7% 56.4%

155 16 28 30 8 73

100.0% 10.3% 18.1% 19.4% 5.2% 47.1%

148 14 28 14 7 85

100.0% 9.5% 18.9% 9.5% 4.7% 57.4%

164 18 30 17 5 94

100.0% 11.0% 18.3% 10.4% 3.0% 57.3%

107 13 26 8 3 57
100.0% 12.1% 24.3% 7.5% 2.8% 53.3%

問47　主な介護者が感じている介護の負担感はどの程度ですか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

全
く
不
安
は
な
い

将
来
的
な
こ
と
と
し
て
不
安

を
感
じ
る
こ
と
が
あ
る
が
、

現
在
は
不
安
を
感
じ
な
い

日
常
生
活
に
支
障
は
な
い

が
、

も
の
忘
れ
が
多
く
な
っ

た
な
ど
、

多
少
不
安
を
感
じ

る
こ
と
が
あ
る

医
師
の
診
断
は
受
け
て
い
な

い
が
、

認
知
症
で
は
な
い
か

と
思
わ
れ
る
症
状
が
あ
り
、

生
活
に
何
ら
か
の
支
障
が
で

て
い
る

医
師
か
ら
認
知
症
で
あ
る
と

の
診
断
を
受
け
て
い
る

無
回
答

1875 71 363 319 68 198 856

100.0% 3.8% 19.4% 17.0% 3.6% 10.6% 45.7%

753 31 162 127 31 75 327

100.0% 4.1% 21.5% 16.9% 4.1% 10.0% 43.4%

1084 39 199 189 36 120 501

100.0% 3.6% 18.4% 17.4% 3.3% 11.1% 46.2%

97 4 23 12 1 6 51

100.0% 4.1% 23.7% 12.4% 1.0% 6.2% 52.6%

157 6 38 26 6 9 72

100.0% 3.8% 24.2% 16.6% 3.8% 5.7% 45.9%

305 10 63 38 15 30 149

100.0% 3.3% 20.7% 12.5% 4.9% 9.8% 48.9%

472 18 81 71 17 45 240

100.0% 3.8% 17.2% 15.0% 3.6% 9.5% 50.8%

484 21 102 91 19 56 195

100.0% 4.3% 21.1% 18.8% 3.9% 11.6% 40.3%

274 8 41 64 7 41 113

100.0% 2.9% 15.0% 23.4% 2.6% 15.0% 41.2%

57 2 12 15 0 8 20

100.0% 3.5% 21.1% 26.3% 0.0% 14.0% 35.1%

11 1 2 1 2 0 5

100.0% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 45.5%

236 6 51 38 9 20 112

100.0% 2.5% 21.6% 16.1% 3.8% 8.5% 47.5%

335 14 58 47 13 34 169

100.0% 4.2% 17.3% 14.0% 3.9% 10.1% 50.4%

330 15 58 51 12 42 152

100.0% 4.5% 17.6% 15.5% 3.6% 12.7% 46.1%

183 4 43 33 9 19 75

100.0% 2.2% 23.5% 18.0% 4.9% 10.4% 41.0%

176 9 35 23 6 18 85

100.0% 5.1% 19.9% 13.1% 3.4% 10.2% 48.3%

485 20 96 107 17 48 197

100.0% 4.1% 19.8% 22.1% 3.5% 9.9% 40.6%

116 3 21 20 1 14 57

100.0% 2.6% 18.1% 17.2% 0.9% 12.1% 49.1%

422 11 64 42 10 9 286

100.0% 2.6% 15.2% 10.0% 2.4% 2.1% 67.8%

392 19 69 61 4 5 234

100.0% 4.8% 17.6% 15.6% 1.0% 1.3% 59.7%

383 8 79 90 22 61 123

100.0% 2.1% 20.6% 23.5% 5.7% 15.9% 32.1%

295 17 75 58 13 54 78

100.0% 5.8% 25.4% 19.7% 4.4% 18.3% 26.4%

149 6 31 32 11 28 41

100.0% 4.0% 20.8% 21.5% 7.4% 18.8% 27.5%

92 5 19 19 3 21 25

100.0% 5.4% 20.7% 20.7% 3.3% 22.8% 27.2%

73 4 17 10 3 16 23

100.0% 5.5% 23.3% 13.7% 4.1% 21.9% 31.5%

738 33 178 146 32 84 265

100.0% 4.5% 24.1% 19.8% 4.3% 11.4% 35.9%

10 0 2 1 1 2 4

100.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 40.0%

545 34 123 140 26 86 136

100.0% 6.2% 22.6% 25.7% 4.8% 15.8% 25.0%

73 4 17 18 4 15 15

100.0% 5.5% 23.3% 24.7% 5.5% 20.5% 20.5%

86 5 17 13 2 17 32

100.0% 5.8% 19.8% 15.1% 2.3% 19.8% 37.2%

604 9 75 58 12 28 422

100.0% 1.5% 12.4% 9.6% 2.0% 4.6% 69.9%

112 2 23 19 7 9 52

100.0% 1.8% 20.5% 17.0% 6.3% 8.0% 46.4%

1127 51 248 211 41 127 449

100.0% 4.5% 22.0% 18.7% 3.6% 11.3% 39.8%

298 8 44 47 11 19 169

100.0% 2.7% 14.8% 15.8% 3.7% 6.4% 56.7%

155 4 29 24 3 20 75

100.0% 2.6% 18.7% 15.5% 1.9% 12.9% 48.4%

148 5 18 16 5 18 86

100.0% 3.4% 12.2% 10.8% 3.4% 12.2% 58.1%

164 2 22 30 6 10 94

100.0% 1.2% 13.4% 18.3% 3.7% 6.1% 57.3%

107 4 17 14 5 8 59
100.0% 3.7% 15.9% 13.1% 4.7% 7.5% 55.1%

問48　主な介護者が普段の生活で、要介護者の認知症に関して不安を感じることはありますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 197 -



北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

認
知
症
を
早
期
に
発
見
し
、

予
防

活
動
や
専
門
医
療
に
つ
な
げ
る
体

制
づ
く
り

医
師
や
介
護
サ
ー

ビ
ス
事
業
者
な

ど
の
専
門
性
の
向
上

認
知
症
の
人
の
権
利
や
財
産
を
守

る
制
度
の
充
実

認
知
症
の
人
の
在
宅
で
の
生
活
を

支
え
る
取
組

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
（

認
知

症
の
人
が
共
同
生
活
を
営
み
な
が

ら
介
護
を
受
け
る
入
居
施
設
）

の

整
備

認
知
症
へ
の
正
し
い
理
解
を
広
め

る
取
組

介
護
す
る
家
族
同
士
の
交
流
な

ど
、

家
族
の
精
神
的
な
負
担
を
軽

減
す
る
取
組

そ
の
他

無
回
答

266 123 127 51 123 125 75 75 10 13

100.0% 46.2% 47.7% 19.2% 46.2% 47.0% 28.2% 28.2% 3.8% 4.9%

106 49 54 21 54 48 31 37 3 3

100.0% 46.2% 50.9% 19.8% 50.9% 45.3% 29.2% 34.9% 2.8% 2.8%

156 71 69 28 68 74 43 37 7 10

100.0% 45.5% 44.2% 17.9% 43.6% 47.4% 27.6% 23.7% 4.5% 6.4%

7 4 5 1 5 3 4 3 1 0

100.0% 57.1% 71.4% 14.3% 71.4% 42.9% 57.1% 42.9% 14.3% 0.0%

15 7 7 5 8 7 5 8 0 0

100.0% 46.7% 46.7% 33.3% 53.3% 46.7% 33.3% 53.3% 0.0% 0.0%

45 19 22 8 25 22 14 17 3 0

100.0% 42.2% 48.9% 17.8% 55.6% 48.9% 31.1% 37.8% 6.7% 0.0%

62 31 30 10 27 30 16 14 0 5

100.0% 50.0% 48.4% 16.1% 43.5% 48.4% 25.8% 22.6% 0.0% 8.1%

75 35 38 14 32 34 20 23 5 5

100.0% 46.7% 50.7% 18.7% 42.7% 45.3% 26.7% 30.7% 6.7% 6.7%

48 19 18 9 23 23 12 9 1 1

100.0% 39.6% 37.5% 18.8% 47.9% 47.9% 25.0% 18.8% 2.1% 2.1%

8 3 2 1 2 3 2 0 0 2

100.0% 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

2 2 1 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 16 15 6 15 10 11 11 2 1

100.0% 55.2% 51.7% 20.7% 51.7% 34.5% 37.9% 37.9% 6.9% 3.4%

47 16 23 10 21 21 12 10 1 5

100.0% 34.0% 48.9% 21.3% 44.7% 44.7% 25.5% 21.3% 2.1% 10.6%

54 28 26 13 27 27 14 13 4 2

100.0% 51.9% 48.1% 24.1% 50.0% 50.0% 25.9% 24.1% 7.4% 3.7%

28 14 12 4 15 16 8 5 1 0

100.0% 50.0% 42.9% 14.3% 53.6% 57.1% 28.6% 17.9% 3.6% 0.0%

24 6 13 2 7 9 6 7 0 1

100.0% 25.0% 54.2% 8.3% 29.2% 37.5% 25.0% 29.2% 0.0% 4.2%

65 33 27 8 31 29 19 22 2 4

100.0% 50.8% 41.5% 12.3% 47.7% 44.6% 29.2% 33.8% 3.1% 6.2%

15 7 7 6 6 10 4 6 0 0

100.0% 46.7% 46.7% 40.0% 40.0% 66.7% 26.7% 40.0% 0.0% 0.0%

19 9 8 7 8 7 3 5 1 2

100.0% 47.4% 42.1% 36.8% 42.1% 36.8% 15.8% 26.3% 5.3% 10.5%

9 7 4 3 6 3 5 2 0 1

100.0% 77.8% 44.4% 33.3% 66.7% 33.3% 55.6% 22.2% 0.0% 11.1%

83 35 40 14 39 44 25 26 4 2

100.0% 42.2% 48.2% 16.9% 47.0% 53.0% 30.1% 31.3% 4.8% 2.4%

67 32 29 12 28 32 21 22 3 5

100.0% 47.8% 43.3% 17.9% 41.8% 47.8% 31.3% 32.8% 4.5% 7.5%

39 20 20 5 18 19 10 9 1 2

100.0% 51.3% 51.3% 12.8% 46.2% 48.7% 25.6% 23.1% 2.6% 5.1%

24 9 11 6 13 13 5 6 1 1

100.0% 37.5% 45.8% 25.0% 54.2% 54.2% 20.8% 25.0% 4.2% 4.2%

19 7 10 1 9 2 4 4 0 0

100.0% 36.8% 52.6% 5.3% 47.4% 10.5% 21.1% 21.1% 0.0% 0.0%

116 60 59 26 62 51 41 45 3 4

100.0% 51.7% 50.9% 22.4% 53.4% 44.0% 35.3% 38.8% 2.6% 3.4%

3 1 1 0 2 0 1 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

112 50 60 16 57 53 25 30 6 5

100.0% 44.6% 53.6% 14.3% 50.9% 47.3% 22.3% 26.8% 5.4% 4.5%

19 9 10 4 8 9 3 2 1 1

100.0% 47.4% 52.6% 21.1% 42.1% 47.4% 15.8% 10.5% 5.3% 5.3%

19 10 10 3 4 11 5 3 1 0

100.0% 52.6% 52.6% 15.8% 21.1% 57.9% 26.3% 15.8% 5.3% 0.0%

40 15 13 8 16 20 11 4 2 4

100.0% 37.5% 32.5% 20.0% 40.0% 50.0% 27.5% 10.0% 5.0% 10.0%

16 7 6 2 8 10 4 6 1 1

100.0% 43.8% 37.5% 12.5% 50.0% 62.5% 25.0% 37.5% 6.3% 6.3%

168 73 78 30 78 76 47 47 6 8

100.0% 43.5% 46.4% 17.9% 46.4% 45.2% 28.0% 28.0% 3.6% 4.8%

30 16 16 9 15 11 10 10 2 1

100.0% 53.3% 53.3% 30.0% 50.0% 36.7% 33.3% 33.3% 6.7% 3.3%

23 12 11 3 14 9 7 8 0 3

100.0% 52.2% 47.8% 13.0% 60.9% 39.1% 30.4% 34.8% 0.0% 13.0%

23 12 10 5 7 15 6 3 1 0

100.0% 52.2% 43.5% 21.7% 30.4% 65.2% 26.1% 13.0% 4.3% 0.0%

16 8 9 5 8 6 5 6 1 0

100.0% 50.0% 56.3% 31.3% 50.0% 37.5% 31.3% 37.5% 6.3% 0.0%

13 8 6 4 7 5 5 4 1 1
100.0% 61.5% 46.2% 30.8% 53.8% 38.5% 38.5% 30.8% 7.7% 7.7%

問48-1 認知症への取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

す
で
に
虐
待
に
あ
た
る
行

為
を
し
て
い
る
の
で
は
な

い
か
と
思
う

今
後
、

介
護
が
続
け
ば
、

虐
待
な
ど
に
至
る
危
険
性

が
あ
る
と
思
う

虐
待
な
ど
に
至
る
危
険
性

は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 25 119 580 249 37 865

100.0% 1.3% 6.3% 30.9% 13.3% 2.0% 46.1%

753 10 50 233 112 17 331

100.0% 1.3% 6.6% 30.9% 14.9% 2.3% 44.0%

1084 14 68 339 135 20 508

100.0% 1.3% 6.3% 31.3% 12.5% 1.8% 46.9%

97 1 6 26 11 1 52

100.0% 1.0% 6.2% 26.8% 11.3% 1.0% 53.6%

157 3 14 47 18 5 70

100.0% 1.9% 8.9% 29.9% 11.5% 3.2% 44.6%

305 6 19 79 39 9 153

100.0% 2.0% 6.2% 25.9% 12.8% 3.0% 50.2%

472 6 21 132 67 7 239

100.0% 1.3% 4.4% 28.0% 14.2% 1.5% 50.6%

484 8 37 155 67 8 209

100.0% 1.7% 7.6% 32.0% 13.8% 1.7% 43.2%

274 1 17 110 33 5 108

100.0% 0.4% 6.2% 40.1% 12.0% 1.8% 39.4%

57 0 3 22 11 1 20

100.0% 0.0% 5.3% 38.6% 19.3% 1.8% 35.1%

11 0 1 4 1 1 4

100.0% 0.0% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 36.4%

236 4 6 71 32 7 116

100.0% 1.7% 2.5% 30.1% 13.6% 3.0% 49.2%

335 6 24 91 37 8 169

100.0% 1.8% 7.2% 27.2% 11.0% 2.4% 50.4%

330 4 23 100 40 5 158

100.0% 1.2% 7.0% 30.3% 12.1% 1.5% 47.9%

183 2 9 65 27 8 72

100.0% 1.1% 4.9% 35.5% 14.8% 4.4% 39.3%

176 1 14 51 21 1 88

100.0% 0.6% 8.0% 29.0% 11.9% 0.6% 50.0%

485 7 32 164 75 5 202

100.0% 1.4% 6.6% 33.8% 15.5% 1.0% 41.6%

116 1 10 34 16 3 52

100.0% 0.9% 8.6% 29.3% 13.8% 2.6% 44.8%

422 1 10 77 37 4 293

100.0% 0.2% 2.4% 18.2% 8.8% 0.9% 69.4%

392 3 7 95 37 5 245

100.0% 0.8% 1.8% 24.2% 9.4% 1.3% 62.5%

383 8 28 143 75 8 121

100.0% 2.1% 7.3% 37.3% 19.6% 2.1% 31.6%

295 9 26 126 50 8 76

100.0% 3.1% 8.8% 42.7% 16.9% 2.7% 25.8%

149 4 23 53 21 7 41

100.0% 2.7% 15.4% 35.6% 14.1% 4.7% 27.5%

92 0 15 34 16 2 25

100.0% 0.0% 16.3% 37.0% 17.4% 2.2% 27.2%

73 0 8 37 6 3 19

100.0% 0.0% 11.0% 50.7% 8.2% 4.1% 26.0%

738 13 53 256 124 18 274

100.0% 1.8% 7.2% 34.7% 16.8% 2.4% 37.1%

10 1 0 5 0 0 4

100.0% 10.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 40.0%

545 10 52 244 84 12 143

100.0% 1.8% 9.5% 44.8% 15.4% 2.2% 26.2%

73 0 6 40 14 1 12

100.0% 0.0% 8.2% 54.8% 19.2% 1.4% 16.4%

86 0 11 28 16 4 27

100.0% 0.0% 12.8% 32.6% 18.6% 4.7% 31.4%

604 3 15 108 48 8 422

100.0% 0.5% 2.5% 17.9% 7.9% 1.3% 69.9%

112 2 7 34 11 4 54

100.0% 1.8% 6.3% 30.4% 9.8% 3.6% 48.2%

1127 15 73 384 171 19 465

100.0% 1.3% 6.5% 34.1% 15.2% 1.7% 41.3%

298 4 14 78 33 4 165

100.0% 1.3% 4.7% 26.2% 11.1% 1.3% 55.4%

155 2 9 44 18 5 77

100.0% 1.3% 5.8% 28.4% 11.6% 3.2% 49.7%

148 2 11 35 15 5 80

100.0% 1.4% 7.4% 23.6% 10.1% 3.4% 54.1%

164 3 7 42 21 1 90

100.0% 1.8% 4.3% 25.6% 12.8% 0.6% 54.9%

107 1 7 31 8 2 58
100.0% 0.9% 6.5% 29.0% 7.5% 1.9% 54.2%

問49　主な介護者が、要介護者への虐待に至る危険性を感じたことはありますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

高
齢
者
本
人
に
認
知
症
に
よ
る

徘
徊
、

幻
覚
、

妄
想
、

不
潔
行

為
な
ど
の
症
状
が
あ
る
た
め

高
齢
者
本
人
の
身
体
的
な
介
助

に
手
間
が
か
か
る
た
め

高
齢
者
本
人
の
性
格
や
人
格
に

問
題
が
あ
る
た
め

介
護
者
の
介
護
疲
れ
や
精
神
的

な
ス
ト
レ
ス
が
あ
る
た
め

介
護
者
の
家
族
や
親
族
な
ど
の

協
力
が
な
く
、

一
人
で
抱
え
込

ん
で
し
ま
っ

て
い
る
た
め

介
護
者
に
認
知
症
や
介
護
に
対

す
る
理
解
や
知
識
が
不
足
し
て

い
る
た
め

家
庭
内
の
人
間
関
係
に
過
去
か

ら
問
題
が
あ
っ

た
た
め

介
護
者
自
身
が
経
済
的
に
自
立

し
て
お
ら
ず
、

高
齢
者
本
人
の

収
入
で
生
計
を
た
て
て
い
る
た

め わ
か
ら
な
い

そ
の
他

1875 431 319 313 661 373 198 109 82 139 19

100.0% 23.0% 17.0% 16.7% 35.3% 19.9% 10.6% 5.8% 4.4% 7.4% 1.0%

753 183 131 125 270 158 78 47 27 66 8

100.0% 24.3% 17.4% 16.6% 35.9% 21.0% 10.4% 6.2% 3.6% 8.8% 1.1%

1084 245 186 186 385 211 116 61 55 72 11

100.0% 22.6% 17.2% 17.2% 35.5% 19.5% 10.7% 5.6% 5.1% 6.6% 1.0%

97 15 18 10 27 15 8 2 2 11 1

100.0% 15.5% 18.6% 10.3% 27.8% 15.5% 8.2% 2.1% 2.1% 11.3% 1.0%

157 39 27 34 58 28 17 9 7 9 3

100.0% 24.8% 17.2% 21.7% 36.9% 17.8% 10.8% 5.7% 4.5% 5.7% 1.9%

305 64 55 53 102 57 39 23 20 19 3

100.0% 21.0% 18.0% 17.4% 33.4% 18.7% 12.8% 7.5% 6.6% 6.2% 1.0%

472 87 63 63 142 78 39 20 15 36 4

100.0% 18.4% 13.3% 13.3% 30.1% 16.5% 8.3% 4.2% 3.2% 7.6% 0.8%

484 127 81 95 190 107 56 28 25 35 1

100.0% 26.2% 16.7% 19.6% 39.3% 22.1% 11.6% 5.8% 5.2% 7.2% 0.2%

274 72 53 46 108 67 31 24 9 22 7

100.0% 26.3% 19.3% 16.8% 39.4% 24.5% 11.3% 8.8% 3.3% 8.0% 2.6%

57 19 16 10 24 15 3 2 2 6 0

100.0% 33.3% 28.1% 17.5% 42.1% 26.3% 5.3% 3.5% 3.5% 10.5% 0.0%

11 5 3 1 4 3 1 0 1 0 0

100.0% 45.5% 27.3% 9.1% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

236 48 29 32 85 50 26 12 8 23 2

100.0% 20.3% 12.3% 13.6% 36.0% 21.2% 11.0% 5.1% 3.4% 9.7% 0.8%

335 60 49 46 96 50 33 13 8 24 6

100.0% 17.9% 14.6% 13.7% 28.7% 14.9% 9.9% 3.9% 2.4% 7.2% 1.8%

330 84 67 53 115 65 33 20 14 19 3

100.0% 25.5% 20.3% 16.1% 34.8% 19.7% 10.0% 6.1% 4.2% 5.8% 0.9%

183 53 38 37 73 49 24 15 13 14 0

100.0% 29.0% 20.8% 20.2% 39.9% 26.8% 13.1% 8.2% 7.1% 7.7% 0.0%

176 48 25 25 62 37 14 8 7 10 3

100.0% 27.3% 14.2% 14.2% 35.2% 21.0% 8.0% 4.5% 4.0% 5.7% 1.7%

485 108 88 97 182 97 51 36 24 43 4

100.0% 22.3% 18.1% 20.0% 37.5% 20.0% 10.5% 7.4% 4.9% 8.9% 0.8%

116 27 21 22 43 22 14 4 8 6 1

100.0% 23.3% 18.1% 19.0% 37.1% 19.0% 12.1% 3.4% 6.9% 5.2% 0.9%

422 39 30 38 76 39 24 9 8 26 2

100.0% 9.2% 7.1% 9.0% 18.0% 9.2% 5.7% 2.1% 1.9% 6.2% 0.5%

392 60 40 39 85 60 29 18 9 29 3

100.0% 15.3% 10.2% 9.9% 21.7% 15.3% 7.4% 4.6% 2.3% 7.4% 0.8%

383 113 77 81 180 99 55 35 25 30 4

100.0% 29.5% 20.1% 21.1% 47.0% 25.8% 14.4% 9.1% 6.5% 7.8% 1.0%

295 94 66 69 144 83 42 20 15 31 7

100.0% 31.9% 22.4% 23.4% 48.8% 28.1% 14.2% 6.8% 5.1% 10.5% 2.4%

149 59 50 42 79 40 18 13 9 7 1

100.0% 39.6% 33.6% 28.2% 53.0% 26.8% 12.1% 8.7% 6.0% 4.7% 0.7%

92 30 28 20 46 23 10 7 7 7 1

100.0% 32.6% 30.4% 21.7% 50.0% 25.0% 10.9% 7.6% 7.6% 7.6% 1.1%

73 24 20 17 38 20 11 2 7 6 1

100.0% 32.9% 27.4% 23.3% 52.1% 27.4% 15.1% 2.7% 9.6% 8.2% 1.4%

738 168 134 141 283 136 104 40 33 76 8

100.0% 22.8% 18.2% 19.1% 38.3% 18.4% 14.1% 5.4% 4.5% 10.3% 1.1%

10 1 2 2 5 1 1 0 1 0 0

100.0% 10.0% 20.0% 20.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

545 197 138 140 276 167 76 48 34 47 8

100.0% 36.1% 25.3% 25.7% 50.6% 30.6% 13.9% 8.8% 6.2% 8.6% 1.5%

73 34 24 27 43 26 11 8 5 4 1

100.0% 46.6% 32.9% 37.0% 58.9% 35.6% 15.1% 11.0% 6.8% 5.5% 1.4%

86 32 17 14 43 25 6 6 5 5 0

100.0% 37.2% 19.8% 16.3% 50.0% 29.1% 7.0% 7.0% 5.8% 5.8% 0.0%

604 78 57 56 121 81 34 23 20 25 3

100.0% 12.9% 9.4% 9.3% 20.0% 13.4% 5.6% 3.8% 3.3% 4.1% 0.5%

112 24 19 21 34 19 7 4 6 10 1

100.0% 21.4% 17.0% 18.8% 30.4% 17.0% 6.3% 3.6% 5.4% 8.9% 0.9%

1127 286 208 196 445 245 127 74 51 91 14

100.0% 25.4% 18.5% 17.4% 39.5% 21.7% 11.3% 6.6% 4.5% 8.1% 1.2%

298 53 42 48 76 49 26 17 14 18 2

100.0% 17.8% 14.1% 16.1% 25.5% 16.4% 8.7% 5.7% 4.7% 6.0% 0.7%

155 30 23 24 50 31 21 4 4 12 1

100.0% 19.4% 14.8% 15.5% 32.3% 20.0% 13.5% 2.6% 2.6% 7.7% 0.6%

148 33 24 22 50 25 13 8 6 8 1

100.0% 22.3% 16.2% 14.9% 33.8% 16.9% 8.8% 5.4% 4.1% 5.4% 0.7%

164 33 21 25 44 31 12 9 12 11 2

100.0% 20.1% 12.8% 15.2% 26.8% 18.9% 7.3% 5.5% 7.3% 6.7% 1.2%

107 18 18 21 30 17 11 8 2 4 0
100.0% 16.8% 16.8% 19.6% 28.0% 15.9% 10.3% 7.5% 1.9% 3.7% 0.0%

問50　高齢者への虐待は、どのようなことが要因で起こると思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

無
回
答

1875 881

100.0% 47.0%

753 339

100.0% 45.0%

1084 516

100.0% 47.6%

97 53

100.0% 54.6%

157 72

100.0% 45.9%

305 150

100.0% 49.2%

472 247

100.0% 52.3%

484 210

100.0% 43.4%

274 115

100.0% 42.0%

57 21

100.0% 36.8%

11 5

100.0% 45.5%

236 110

100.0% 46.6%

335 172

100.0% 51.3%

330 160

100.0% 48.5%

183 75

100.0% 41.0%

176 90

100.0% 51.1%

485 211

100.0% 43.5%

116 57

100.0% 49.1%

422 295

100.0% 69.9%

392 249

100.0% 63.5%

383 128

100.0% 33.4%

295 73

100.0% 24.7%

149 41

100.0% 27.5%

92 29

100.0% 31.5%

73 21

100.0% 28.8%

738 291

100.0% 39.4%

10 4

100.0% 40.0%

545 148

100.0% 27.2%

73 14

100.0% 19.2%

86 30

100.0% 34.9%

604 418

100.0% 69.2%

112 57

100.0% 50.9%

1127 474

100.0% 42.1%

298 169

100.0% 56.7%

155 77

100.0% 49.7%

148 82

100.0% 55.4%

164 93

100.0% 56.7%

107 58
100.0% 54.2%

全体

性別 男

女

問50　高齢者への虐待は、どのようなことが要因で起こると思いますか。

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

子
育
て
や
介
護
の
た
め
に

一
定
期
間
休
め
る
仕
組
み

出
社
・
退
社
時
間
を
自
分

の
都
合
で
変
え
ら
れ
る
柔

軟
な
労
働
制
度
（

フ
レ
ッ

ク
ス
タ
イ
ム
制
）

テ
レ
ワ
ー

ク
や
在
宅
勤
務

等
の
導
入

保
育
施
設
等
の
整
備

介
護
施
設
等
の
整
備

子
育
て
・
介
護
に
関
す
る

相
談
窓
口
の
一
本
化

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1875 310 367 133 162 548 143 147 41 951

100.0% 16.5% 19.6% 7.1% 8.6% 29.2% 7.6% 7.8% 2.2% 50.7%

753 125 142 47 58 221 48 59 17 379

100.0% 16.6% 18.9% 6.2% 7.7% 29.3% 6.4% 7.8% 2.3% 50.3%

1084 182 224 86 101 321 94 86 21 545

100.0% 16.8% 20.7% 7.9% 9.3% 29.6% 8.7% 7.9% 1.9% 50.3%

97 13 13 3 7 25 7 6 0 56

100.0% 13.4% 13.4% 3.1% 7.2% 25.8% 7.2% 6.2% 0.0% 57.7%

157 25 27 9 11 43 8 14 4 81

100.0% 15.9% 17.2% 5.7% 7.0% 27.4% 5.1% 8.9% 2.5% 51.6%

305 48 57 26 26 75 26 27 10 161

100.0% 15.7% 18.7% 8.5% 8.5% 24.6% 8.5% 8.9% 3.3% 52.8%

472 63 77 23 26 118 22 43 8 265

100.0% 13.3% 16.3% 4.9% 5.5% 25.0% 4.7% 9.1% 1.7% 56.1%

484 99 118 43 48 157 38 27 13 228

100.0% 20.5% 24.4% 8.9% 9.9% 32.4% 7.9% 5.6% 2.7% 47.1%

274 47 55 22 31 98 34 25 2 120

100.0% 17.2% 20.1% 8.0% 11.3% 35.8% 12.4% 9.1% 0.7% 43.8%

57 12 17 6 9 22 5 3 2 26

100.0% 21.1% 29.8% 10.5% 15.8% 38.6% 8.8% 5.3% 3.5% 45.6%

11 1 2 1 1 4 2 1 0 5

100.0% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 45.5%

236 36 43 13 23 60 19 26 6 122

100.0% 15.3% 18.2% 5.5% 9.7% 25.4% 8.1% 11.0% 2.5% 51.7%

335 50 51 15 21 88 14 25 9 187

100.0% 14.9% 15.2% 4.5% 6.3% 26.3% 4.2% 7.5% 2.7% 55.8%

330 48 60 23 26 111 21 19 5 169

100.0% 14.5% 18.2% 7.0% 7.9% 33.6% 6.4% 5.8% 1.5% 51.2%

183 38 51 20 21 64 15 11 2 83

100.0% 20.8% 27.9% 10.9% 11.5% 35.0% 8.2% 6.0% 1.1% 45.4%

176 27 31 14 13 47 17 13 5 98

100.0% 15.3% 17.6% 8.0% 7.4% 26.7% 9.7% 7.4% 2.8% 55.7%

485 92 110 41 43 140 43 41 10 227

100.0% 19.0% 22.7% 8.5% 8.9% 28.9% 8.9% 8.5% 2.1% 46.8%

116 17 20 7 12 35 13 11 2 57

100.0% 14.7% 17.2% 6.0% 10.3% 30.2% 11.2% 9.5% 1.7% 49.1%

422 40 41 17 22 62 20 23 5 298

100.0% 9.5% 9.7% 4.0% 5.2% 14.7% 4.7% 5.5% 1.2% 70.6%

392 52 58 18 20 81 15 19 7 257

100.0% 13.3% 14.8% 4.6% 5.1% 20.7% 3.8% 4.8% 1.8% 65.6%

383 76 97 34 45 149 42 32 9 145

100.0% 19.8% 25.3% 8.9% 11.7% 38.9% 11.0% 8.4% 2.3% 37.9%

295 64 82 23 29 112 27 34 9 99

100.0% 21.7% 27.8% 7.8% 9.8% 38.0% 9.2% 11.5% 3.1% 33.6%

149 31 38 14 18 63 15 17 6 49

100.0% 20.8% 25.5% 9.4% 12.1% 42.3% 10.1% 11.4% 4.0% 32.9%

92 25 23 15 14 45 12 8 1 31

100.0% 27.2% 25.0% 16.3% 15.2% 48.9% 13.0% 8.7% 1.1% 33.7%

73 15 21 9 8 27 7 9 1 23

100.0% 20.5% 28.8% 12.3% 11.0% 37.0% 9.6% 12.3% 1.4% 31.5%

738 124 136 53 60 219 52 85 16 335

100.0% 16.8% 18.4% 7.2% 8.1% 29.7% 7.0% 11.5% 2.2% 45.4%

10 2 0 1 0 2 0 2 0 5

100.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0%

545 144 168 62 65 235 64 49 15 165

100.0% 26.4% 30.8% 11.4% 11.9% 43.1% 11.7% 9.0% 2.8% 30.3%

73 28 27 10 11 32 12 7 0 16

100.0% 38.4% 37.0% 13.7% 15.1% 43.8% 16.4% 9.6% 0.0% 21.9%

86 15 23 4 9 30 7 10 1 36

100.0% 17.4% 26.7% 4.7% 10.5% 34.9% 8.1% 11.6% 1.2% 41.9%

604 61 76 29 41 115 32 18 8 425

100.0% 10.1% 12.6% 4.8% 6.8% 19.0% 5.3% 3.0% 1.3% 70.4%

112 16 15 7 6 32 6 10 4 57

100.0% 14.3% 13.4% 6.3% 5.4% 28.6% 5.4% 8.9% 3.6% 50.9%

1127 216 249 92 107 360 97 96 24 518

100.0% 19.2% 22.1% 8.2% 9.5% 31.9% 8.6% 8.5% 2.1% 46.0%

298 36 37 12 19 64 19 20 5 180

100.0% 12.1% 12.4% 4.0% 6.4% 21.5% 6.4% 6.7% 1.7% 60.4%

155 22 33 14 11 48 9 10 4 85

100.0% 14.2% 21.3% 9.0% 7.1% 31.0% 5.8% 6.5% 2.6% 54.8%

148 18 31 7 15 39 11 10 2 85

100.0% 12.2% 20.9% 4.7% 10.1% 26.4% 7.4% 6.8% 1.4% 57.4%

164 20 21 4 10 34 9 10 2 100

100.0% 12.2% 12.8% 2.4% 6.1% 20.7% 5.5% 6.1% 1.2% 61.0%

107 13 14 7 7 26 8 8 2 61
100.0% 12.1% 13.1% 6.5% 6.5% 24.3% 7.5% 7.5% 1.9% 57.0%

問51　介護者の負担を軽くするために、どのような支援が必要だと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

市
役
所
・
区
役
所

市
民
セ
ン
タ
ー

駅
ビ
ル
の
中
な
ど
、

通
勤

途
中
に
立
ち
寄
れ
る
交
通

の
便
が
良
い
場
所

勤
務
先

子
育
て
関
連
施
設

介
護
関
連
施
設

そ
の
他

無
回
答

1875 626 411 195 61 27 379 40 865

100.0% 33.4% 21.9% 10.4% 3.3% 1.4% 20.2% 2.1% 46.1%

753 268 186 73 18 8 166 20 324

100.0% 35.6% 24.7% 9.7% 2.4% 1.1% 22.0% 2.7% 43.0%

1084 352 222 119 43 19 210 20 513

100.0% 32.5% 20.5% 11.0% 4.0% 1.8% 19.4% 1.8% 47.3%

97 33 16 8 1 1 24 3 50

100.0% 34.0% 16.5% 8.2% 1.0% 1.0% 24.7% 3.1% 51.5%

157 60 33 14 6 1 25 5 70

100.0% 38.2% 21.0% 8.9% 3.8% 0.6% 15.9% 3.2% 44.6%

305 99 69 34 11 3 54 6 148

100.0% 32.5% 22.6% 11.1% 3.6% 1.0% 17.7% 2.0% 48.5%

472 150 98 41 10 6 91 14 235

100.0% 31.8% 20.8% 8.7% 2.1% 1.3% 19.3% 3.0% 49.8%

484 163 122 57 24 12 94 7 209

100.0% 33.7% 25.2% 11.8% 5.0% 2.5% 19.4% 1.4% 43.2%

274 89 55 29 8 3 69 4 117

100.0% 32.5% 20.1% 10.6% 2.9% 1.1% 25.2% 1.5% 42.7%

57 22 13 7 1 0 14 1 22

100.0% 38.6% 22.8% 12.3% 1.8% 0.0% 24.6% 1.8% 38.6%

11 5 2 2 0 1 4 0 4

100.0% 45.5% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 36.4% 0.0% 36.4%

236 74 53 27 5 1 44 4 114

100.0% 31.4% 22.5% 11.4% 2.1% 0.4% 18.6% 1.7% 48.3%

335 105 59 29 9 5 72 6 162

100.0% 31.3% 17.6% 8.7% 2.7% 1.5% 21.5% 1.8% 48.4%

330 108 78 21 11 7 53 10 166

100.0% 32.7% 23.6% 6.4% 3.3% 2.1% 16.1% 3.0% 50.3%

183 77 37 28 6 2 41 3 72

100.0% 42.1% 20.2% 15.3% 3.3% 1.1% 22.4% 1.6% 39.3%

176 50 38 17 4 2 29 3 86

100.0% 28.4% 21.6% 9.7% 2.3% 1.1% 16.5% 1.7% 48.9%

485 163 126 59 22 10 114 14 203

100.0% 33.6% 26.0% 12.2% 4.5% 2.1% 23.5% 2.9% 41.9%

116 47 19 11 4 0 23 0 53

100.0% 40.5% 16.4% 9.5% 3.4% 0.0% 19.8% 0.0% 45.7%

422 80 61 25 7 3 41 2 288

100.0% 19.0% 14.5% 5.9% 1.7% 0.7% 9.7% 0.5% 68.2%

392 100 65 28 9 5 63 4 243

100.0% 25.5% 16.6% 7.1% 2.3% 1.3% 16.1% 1.0% 62.0%

383 158 111 50 17 7 102 13 120

100.0% 41.3% 29.0% 13.1% 4.4% 1.8% 26.6% 3.4% 31.3%

295 129 79 32 15 4 85 10 83

100.0% 43.7% 26.8% 10.8% 5.1% 1.4% 28.8% 3.4% 28.1%

149 68 42 28 6 4 42 5 40

100.0% 45.6% 28.2% 18.8% 4.0% 2.7% 28.2% 3.4% 26.8%

92 40 25 14 1 2 25 4 23

100.0% 43.5% 27.2% 15.2% 1.1% 2.2% 27.2% 4.3% 25.0%

73 32 18 10 3 2 15 1 25

100.0% 43.8% 24.7% 13.7% 4.1% 2.7% 20.5% 1.4% 34.2%

738 307 197 64 17 9 183 25 269

100.0% 41.6% 26.7% 8.7% 2.3% 1.2% 24.8% 3.4% 36.4%

10 4 3 1 0 0 1 0 4

100.0% 40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0%

545 252 162 90 35 7 149 8 147

100.0% 46.2% 29.7% 16.5% 6.4% 1.3% 27.3% 1.5% 27.0%

73 37 26 14 3 2 25 2 16

100.0% 50.7% 35.6% 19.2% 4.1% 2.7% 34.2% 2.7% 21.9%

86 31 28 12 5 5 21 3 30

100.0% 36.0% 32.6% 14.0% 5.8% 5.8% 24.4% 3.5% 34.9%

604 107 69 49 12 8 64 6 420

100.0% 17.7% 11.4% 8.1% 2.0% 1.3% 10.6% 1.0% 69.5%

112 35 22 7 2 0 23 1 51

100.0% 31.3% 19.6% 6.3% 1.8% 0.0% 20.5% 0.9% 45.5%

1127 405 294 116 39 16 247 23 469

100.0% 35.9% 26.1% 10.3% 3.5% 1.4% 21.9% 2.0% 41.6%

298 90 41 34 6 2 49 7 166

100.0% 30.2% 13.8% 11.4% 2.0% 0.7% 16.4% 2.3% 55.7%

155 56 31 18 4 1 32 2 73

100.0% 36.1% 20.0% 11.6% 2.6% 0.6% 20.6% 1.3% 47.1%

148 34 22 16 9 8 25 6 81

100.0% 23.0% 14.9% 10.8% 6.1% 5.4% 16.9% 4.1% 54.7%

164 48 23 21 5 1 25 4 92

100.0% 29.3% 14.0% 12.8% 3.0% 0.6% 15.2% 2.4% 56.1%

107 36 14 12 1 1 20 3 57
100.0% 33.6% 13.1% 11.2% 0.9% 0.9% 18.7% 2.8% 53.3%

問52　福祉に関する相談窓口がどこにあれば、気軽に立ち寄れますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 203 -



北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

健
康
づ
く
り
や
介
護
予
防

に
関
連
し
た
事
業
の
充
実

高
齢
者
の
生
き
が
い
づ
く

り
や
仲
間
づ
く
り
の
支

援
・
社
会
参
加
の
促
進

高
齢
者
の
就
業
や
起
業
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動
な
ど
へ
の
支

援
の
充
実

認
知
症
高
齢
者
対
策
の
充

実 財
産
管
理
や
成
年
後
見
な

ど
の
権
利
擁
護
の
充
実

虐
待
を
防
止
す
る
制
度
や

取
組
の
充
実

介
護
に
関
す
る
相
談
窓
口

や
相
談
体
制
の
整
備

在
宅
介
護
の
た
め
の
ヘ
ル

パ
ー

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ

な
ど
の
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
や

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

な
ど
の
介
護
施
設
の
整
備

高
齢
者
に
配
慮
し
た
優
良

賃
貸
住
宅
な
ど
の
住
宅
整

備
の
促
進

1875 379 317 118 500 142 153 465 547 503 222

100.0% 20.2% 16.9% 6.3% 26.7% 7.6% 8.2% 24.8% 29.2% 26.8% 11.8%

753 160 136 47 220 63 69 189 227 207 95

100.0% 21.2% 18.1% 6.2% 29.2% 8.4% 9.2% 25.1% 30.1% 27.5% 12.6%

1084 217 179 71 274 77 82 271 315 289 126

100.0% 20.0% 16.5% 6.5% 25.3% 7.1% 7.6% 25.0% 29.1% 26.7% 11.6%

97 15 17 9 19 8 10 24 30 27 10

100.0% 15.5% 17.5% 9.3% 19.6% 8.2% 10.3% 24.7% 30.9% 27.8% 10.3%

157 29 26 7 44 6 12 37 56 34 19

100.0% 18.5% 16.6% 4.5% 28.0% 3.8% 7.6% 23.6% 35.7% 21.7% 12.1%

305 55 53 18 78 26 24 76 81 66 34

100.0% 18.0% 17.4% 5.9% 25.6% 8.5% 7.9% 24.9% 26.6% 21.6% 11.1%

472 90 75 24 113 29 34 98 112 105 40

100.0% 19.1% 15.9% 5.1% 23.9% 6.1% 7.2% 20.8% 23.7% 22.2% 8.5%

484 116 76 37 140 46 45 138 146 154 56

100.0% 24.0% 15.7% 7.6% 28.9% 9.5% 9.3% 28.5% 30.2% 31.8% 11.6%

274 57 53 19 81 20 26 65 90 85 48

100.0% 20.8% 19.3% 6.9% 29.6% 7.3% 9.5% 23.7% 32.8% 31.0% 17.5%

57 14 10 3 17 3 1 18 25 23 14

100.0% 24.6% 17.5% 5.3% 29.8% 5.3% 1.8% 31.6% 43.9% 40.4% 24.6%

11 1 4 1 1 1 0 4 2 3 0

100.0% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 18.2% 27.3% 0.0%

236 45 40 17 60 20 21 55 67 59 25

100.0% 19.1% 16.9% 7.2% 25.4% 8.5% 8.9% 23.3% 28.4% 25.0% 10.6%

335 55 47 15 70 17 24 83 83 79 26

100.0% 16.4% 14.0% 4.5% 20.9% 5.1% 7.2% 24.8% 24.8% 23.6% 7.8%

330 58 51 13 88 22 29 79 101 85 31

100.0% 17.6% 15.5% 3.9% 26.7% 6.7% 8.8% 23.9% 30.6% 25.8% 9.4%

183 43 37 19 63 15 18 56 64 63 31

100.0% 23.5% 20.2% 10.4% 34.4% 8.2% 9.8% 30.6% 35.0% 34.4% 16.9%

176 32 32 17 42 20 18 36 50 48 24

100.0% 18.2% 18.2% 9.7% 23.9% 11.4% 10.2% 20.5% 28.4% 27.3% 13.6%

485 123 89 30 137 38 33 123 141 128 67

100.0% 25.4% 18.4% 6.2% 28.2% 7.8% 6.8% 25.4% 29.1% 26.4% 13.8%

116 22 20 7 35 8 9 29 38 35 18

100.0% 19.0% 17.2% 6.0% 30.2% 6.9% 7.8% 25.0% 32.8% 30.2% 15.5%

422 53 47 16 68 15 17 54 66 53 30

100.0% 12.6% 11.1% 3.8% 16.1% 3.6% 4.0% 12.8% 15.6% 12.6% 7.1%

392 59 52 19 79 22 24 80 83 70 36

100.0% 15.1% 13.3% 4.8% 20.2% 5.6% 6.1% 20.4% 21.2% 17.9% 9.2%

383 93 79 27 138 35 33 122 133 131 58

100.0% 24.3% 20.6% 7.0% 36.0% 9.1% 8.6% 31.9% 34.7% 34.2% 15.1%

295 84 58 19 104 30 35 96 121 105 44

100.0% 28.5% 19.7% 6.4% 35.3% 10.2% 11.9% 32.5% 41.0% 35.6% 14.9%

149 39 35 19 50 13 18 44 62 60 23

100.0% 26.2% 23.5% 12.8% 33.6% 8.7% 12.1% 29.5% 41.6% 40.3% 15.4%

92 26 20 8 32 15 10 33 41 45 16

100.0% 28.3% 21.7% 8.7% 34.8% 16.3% 10.9% 35.9% 44.6% 48.9% 17.4%

73 17 18 9 17 8 12 24 30 28 12

100.0% 23.3% 24.7% 12.3% 23.3% 11.0% 16.4% 32.9% 41.1% 38.4% 16.4%

738 185 143 51 238 54 74 219 255 210 103

100.0% 25.1% 19.4% 6.9% 32.2% 7.3% 10.0% 29.7% 34.6% 28.5% 14.0%

10 1 2 1 3 0 1 1 5 2 0

100.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 50.0% 20.0% 0.0%

545 150 130 49 197 49 61 185 234 214 94

100.0% 27.5% 23.9% 9.0% 36.1% 9.0% 11.2% 33.9% 42.9% 39.3% 17.2%

73 23 25 10 37 7 9 27 36 34 13

100.0% 31.5% 34.2% 13.7% 50.7% 9.6% 12.3% 37.0% 49.3% 46.6% 17.8%

86 18 16 7 26 10 9 26 23 36 13

100.0% 20.9% 18.6% 8.1% 30.2% 11.6% 10.5% 30.2% 26.7% 41.9% 15.1%

604 66 61 21 87 39 30 82 97 93 33

100.0% 10.9% 10.1% 3.5% 14.4% 6.5% 5.0% 13.6% 16.1% 15.4% 5.5%

112 23 14 5 28 4 7 26 36 26 11

100.0% 20.5% 12.5% 4.5% 25.0% 3.6% 6.3% 23.2% 32.1% 23.2% 9.8%

1127 274 224 84 320 87 110 300 373 317 131

100.0% 24.3% 19.9% 7.5% 28.4% 7.7% 9.8% 26.6% 33.1% 28.1% 11.6%

298 30 34 11 62 13 15 64 68 60 43

100.0% 10.1% 11.4% 3.7% 20.8% 4.4% 5.0% 21.5% 22.8% 20.1% 14.4%

155 29 26 12 48 15 11 38 48 43 17

100.0% 18.7% 16.8% 7.7% 31.0% 9.7% 7.1% 24.5% 31.0% 27.7% 11.0%

148 21 17 5 34 21 8 31 19 48 18

100.0% 14.2% 11.5% 3.4% 23.0% 14.2% 5.4% 20.9% 12.8% 32.4% 12.2%

164 18 22 6 39 7 8 35 40 36 24

100.0% 11.0% 13.4% 3.7% 23.8% 4.3% 4.9% 21.3% 24.4% 22.0% 14.6%

107 10 11 5 20 6 6 24 24 20 17
100.0% 9.3% 10.3% 4.7% 18.7% 5.6% 5.6% 22.4% 22.4% 18.7% 15.9%

問53　今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（在宅高齢者)

合
計

在
宅
で
介
護
す
る
家
族
に

対
す
る
支
援
の
充
実

利
用
者
が
介
護
サ
ー

ビ
ス

を
適
切
に
選
択
す
る
こ
と

が
で
き
る
情
報
の
提
供

病
院
や
診
療
所
な
ど
の
医

療
機
関
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1875 587 402 386 14 831

100.0% 31.3% 21.4% 20.6% 0.7% 44.3%

753 261 175 173 5 309

100.0% 34.7% 23.2% 23.0% 0.7% 41.0%

1084 318 226 209 8 496

100.0% 29.3% 20.8% 19.3% 0.7% 45.8%

97 32 23 24 0 51

100.0% 33.0% 23.7% 24.7% 0.0% 52.6%

157 52 28 27 3 69

100.0% 33.1% 17.8% 17.2% 1.9% 43.9%

305 93 66 51 2 145

100.0% 30.5% 21.6% 16.7% 0.7% 47.5%

472 125 78 97 3 229

100.0% 26.5% 16.5% 20.6% 0.6% 48.5%

484 160 119 113 2 201

100.0% 33.1% 24.6% 23.3% 0.4% 41.5%

274 92 70 57 3 104

100.0% 33.6% 25.5% 20.8% 1.1% 38.0%

57 22 15 12 0 20

100.0% 38.6% 26.3% 21.1% 0.0% 35.1%

11 5 2 1 0 4

100.0% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 36.4%

236 72 52 53 2 111

100.0% 30.5% 22.0% 22.5% 0.8% 47.0%

335 94 59 60 2 163

100.0% 28.1% 17.6% 17.9% 0.6% 48.7%

330 104 63 66 2 156

100.0% 31.5% 19.1% 20.0% 0.6% 47.3%

183 65 52 45 3 70

100.0% 35.5% 28.4% 24.6% 1.6% 38.3%

176 50 37 32 2 82

100.0% 28.4% 21.0% 18.2% 1.1% 46.6%

485 162 112 101 1 193

100.0% 33.4% 23.1% 20.8% 0.2% 39.8%

116 35 27 26 1 49

100.0% 30.2% 23.3% 22.4% 0.9% 42.2%

422 73 53 42 1 277

100.0% 17.3% 12.6% 10.0% 0.2% 65.6%

392 90 64 61 1 237

100.0% 23.0% 16.3% 15.6% 0.3% 60.5%

383 150 115 101 5 119

100.0% 39.2% 30.0% 26.4% 1.3% 31.1%

295 132 81 70 3 75

100.0% 44.7% 27.5% 23.7% 1.0% 25.4%

149 60 37 50 2 37

100.0% 40.3% 24.8% 33.6% 1.3% 24.8%

92 39 24 24 0 24

100.0% 42.4% 26.1% 26.1% 0.0% 26.1%

73 32 22 27 0 21

100.0% 43.8% 30.1% 37.0% 0.0% 28.8%

738 286 182 188 4 252

100.0% 38.8% 24.7% 25.5% 0.5% 34.1%

10 6 1 1 0 4

100.0% 60.0% 10.0% 10.0% 0.0% 40.0%

545 258 181 158 7 137

100.0% 47.3% 33.2% 29.0% 1.3% 25.1%

73 46 35 22 1 12

100.0% 63.0% 47.9% 30.1% 1.4% 16.4%

86 28 21 21 0 28

100.0% 32.6% 24.4% 24.4% 0.0% 32.6%

604 87 76 65 3 414

100.0% 14.4% 12.6% 10.8% 0.5% 68.5%

112 37 14 23 1 52

100.0% 33.0% 12.5% 20.5% 0.9% 46.4%

1127 391 276 259 8 441

100.0% 34.7% 24.5% 23.0% 0.7% 39.1%

298 74 54 48 1 163

100.0% 24.8% 18.1% 16.1% 0.3% 54.7%

155 47 36 33 2 72

100.0% 30.3% 23.2% 21.3% 1.3% 46.5%

148 31 22 18 1 79

100.0% 20.9% 14.9% 12.2% 0.7% 53.4%

164 48 31 30 0 88

100.0% 29.3% 18.9% 18.3% 0.0% 53.7%

107 23 21 16 1 57
100.0% 21.5% 19.6% 15.0% 0.9% 53.3%

全体

性別 男

女

問53　今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

年齢 65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

95～99歳

100歳以上

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

要介護度 要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

- 205 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

よ
い

ま
あ
よ
い

普
通

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

現
在
は
健
康
で
あ
る
が
、

将
来
的
な
健
康
状
態
に
不

安
を
感
じ
て
い
る

無
回
答

1337 336 187 472 228 58 31 25

100.0% 25.1% 14.0% 35.3% 17.1% 4.3% 2.3% 1.9%

556 138 79 192 98 27 13 9

100.0% 24.8% 14.2% 34.5% 17.6% 4.9% 2.3% 1.6%

772 196 107 277 128 31 18 15

100.0% 25.4% 13.9% 35.9% 16.6% 4.0% 2.3% 1.9%

229 82 29 70 28 11 6 3

100.0% 35.8% 12.7% 30.6% 12.2% 4.8% 2.6% 1.3%

269 74 41 105 39 5 2 3

100.0% 27.5% 15.2% 39.0% 14.5% 1.9% 0.7% 1.1%

250 66 31 87 43 16 6 1

100.0% 26.4% 12.4% 34.8% 17.2% 6.4% 2.4% 0.4%

253 51 46 81 55 13 2 5

100.0% 20.2% 18.2% 32.0% 21.7% 5.1% 0.8% 2.0%

327 60 39 127 61 13 15 12

100.0% 18.3% 11.9% 38.8% 18.7% 4.0% 4.6% 3.7%

133 33 20 38 28 5 5 4

100.0% 24.8% 15.0% 28.6% 21.1% 3.8% 3.8% 3.0%

230 51 27 89 45 9 5 4

100.0% 22.2% 11.7% 38.7% 19.6% 3.9% 2.2% 1.7%

305 81 35 105 55 17 6 6

100.0% 26.6% 11.5% 34.4% 18.0% 5.6% 2.0% 2.0%

130 28 22 46 20 8 3 3

100.0% 21.5% 16.9% 35.4% 15.4% 6.2% 2.3% 2.3%

98 26 12 38 17 0 4 1

100.0% 26.5% 12.2% 38.8% 17.3% 0.0% 4.1% 1.0%

340 95 53 116 47 15 8 6

100.0% 27.9% 15.6% 34.1% 13.8% 4.4% 2.4% 1.8%

91 20 16 37 14 4 0 0

100.0% 22.0% 17.6% 40.7% 15.4% 4.4% 0.0% 0.0%

920 249 137 331 137 31 17 18

100.0% 27.1% 14.9% 36.0% 14.9% 3.4% 1.8% 2.0%

265 68 36 93 41 15 9 3

100.0% 25.7% 13.6% 35.1% 15.5% 5.7% 3.4% 1.1%

642 188 89 221 96 25 11 12

100.0% 29.3% 13.9% 34.4% 15.0% 3.9% 1.7% 1.9%

20 4 2 6 2 1 3 2

100.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 5.0% 15.0% 10.0%

53 10 3 24 10 3 1 2

100.0% 18.9% 5.7% 45.3% 18.9% 5.7% 1.9% 3.8%

128 18 18 48 33 8 2 1

100.0% 14.1% 14.1% 37.5% 25.8% 6.3% 1.6% 0.8%

79 17 13 31 10 4 1 3

100.0% 21.5% 16.5% 39.2% 12.7% 5.1% 1.3% 3.8%

668 169 103 238 104 28 15 11

100.0% 25.3% 15.4% 35.6% 15.6% 4.2% 2.2% 1.6%

294 69 35 95 69 12 7 7

100.0% 23.5% 11.9% 32.3% 23.5% 4.1% 2.4% 2.4%

265 76 32 100 37 10 8 2

100.0% 28.7% 12.1% 37.7% 14.0% 3.8% 3.0% 0.8%

22 3 2 6 7 3 0 1

100.0% 13.6% 9.1% 27.3% 31.8% 13.6% 0.0% 4.5%

94 17 9 30 26 6 3 3

100.0% 18.1% 9.6% 31.9% 27.7% 6.4% 3.2% 3.2%

185 51 23 59 40 6 4 2
100.0% 27.6% 12.4% 31.9% 21.6% 3.2% 2.2% 1.1%

問６　あなたの健康状態は､いかがですか｡

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

生
活
習
慣
病
な
ど
の
慢
性

疾
患
や
不
調

腰
痛
や
関
節
痛
な
ど
の
整

形
外
科
系
の
疾
患
や
不
調

う
つ
や
原
因
不
明
の
心
身

の
不
調
な
ど
の
精
神
科
系

の
疾
患
や
不
調

歯
や
歯
ぐ
き
な
ど
の
歯
周

疾
患
や
不
調

目
の
疾
患
や
不
調

耳
の
疾
患
や
不
調

そ
の
他

無
回
答

286 133 160 55 70 62 22 37 0

100.0% 46.5% 55.9% 19.2% 24.5% 21.7% 7.7% 12.9% 0.0%

125 68 70 21 33 26 10 13 0

100.0% 54.4% 56.0% 16.8% 26.4% 20.8% 8.0% 10.4% 0.0%

159 64 89 33 36 36 12 24 0

100.0% 40.3% 56.0% 20.8% 22.6% 22.6% 7.5% 15.1% 0.0%

39 14 16 17 9 4 1 5 0

100.0% 35.9% 41.0% 43.6% 23.1% 10.3% 2.6% 12.8% 0.0%

44 17 25 8 9 9 1 6 0

100.0% 38.6% 56.8% 18.2% 20.5% 20.5% 2.3% 13.6% 0.0%

59 25 33 7 14 13 4 11 0

100.0% 42.4% 55.9% 11.9% 23.7% 22.0% 6.8% 18.6% 0.0%

68 38 40 15 20 14 7 6 0

100.0% 55.9% 58.8% 22.1% 29.4% 20.6% 10.3% 8.8% 0.0%

74 39 45 7 17 21 9 9 0

100.0% 52.7% 60.8% 9.5% 23.0% 28.4% 12.2% 12.2% 0.0%

33 15 22 6 4 8 2 2 0

100.0% 45.5% 66.7% 18.2% 12.1% 24.2% 6.1% 6.1% 0.0%

54 25 33 14 15 14 5 5 0

100.0% 46.3% 61.1% 25.9% 27.8% 25.9% 9.3% 9.3% 0.0%

72 32 37 14 15 14 5 12 0

100.0% 44.4% 51.4% 19.4% 20.8% 19.4% 6.9% 16.7% 0.0%

28 14 14 2 6 7 2 5 0

100.0% 50.0% 50.0% 7.1% 21.4% 25.0% 7.1% 17.9% 0.0%

17 10 10 5 6 7 3 1 0

100.0% 58.8% 58.8% 29.4% 35.3% 41.2% 17.6% 5.9% 0.0%

62 31 35 10 20 11 4 8 0

100.0% 50.0% 56.5% 16.1% 32.3% 17.7% 6.5% 12.9% 0.0%

18 5 9 3 3 1 1 4 0

100.0% 27.8% 50.0% 16.7% 16.7% 5.6% 5.6% 22.2% 0.0%

168 81 95 23 44 38 14 24 0

100.0% 48.2% 56.5% 13.7% 26.2% 22.6% 8.3% 14.3% 0.0%

56 24 29 17 11 10 1 9 0

100.0% 42.9% 51.8% 30.4% 19.6% 17.9% 1.8% 16.1% 0.0%

121 51 71 18 31 28 12 16 0

100.0% 42.1% 58.7% 14.9% 25.6% 23.1% 9.9% 13.2% 0.0%

3 2 2 0 1 1 0 1 0

100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

13 7 6 4 2 4 2 2 0

100.0% 53.8% 46.2% 30.8% 15.4% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0%

41 23 26 10 10 7 3 4 0

100.0% 56.1% 63.4% 24.4% 24.4% 17.1% 7.3% 9.8% 0.0%

14 7 8 4 7 7 3 1 0

100.0% 50.0% 57.1% 28.6% 50.0% 50.0% 21.4% 7.1% 0.0%

132 54 72 25 32 30 8 21 0

100.0% 40.9% 54.5% 18.9% 24.2% 22.7% 6.1% 15.9% 0.0%

81 46 47 19 16 13 4 9 0

100.0% 56.8% 58.0% 23.5% 19.8% 16.0% 4.9% 11.1% 0.0%

47 20 27 4 12 8 5 6 0

100.0% 42.6% 57.4% 8.5% 25.5% 17.0% 10.6% 12.8% 0.0%

10 6 5 2 1 4 1 0 0

100.0% 60.0% 50.0% 20.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

32 19 14 6 3 5 2 4 0

100.0% 59.4% 43.8% 18.8% 9.4% 15.6% 6.3% 12.5% 0.0%

46 26 32 12 13 7 2 4 0
100.0% 56.5% 69.6% 26.1% 28.3% 15.2% 4.3% 8.7% 0.0%

問６-1 どのような症状がありますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1337 830 456 51

100.0% 62.1% 34.1% 3.8%

556 333 201 22

100.0% 59.9% 36.2% 4.0%

772 494 250 28

100.0% 64.0% 32.4% 3.6%

229 120 101 8

100.0% 52.4% 44.1% 3.5%

269 149 113 7

100.0% 55.4% 42.0% 2.6%

250 157 90 3

100.0% 62.8% 36.0% 1.2%

253 168 73 12

100.0% 66.4% 28.9% 4.7%

327 231 76 20

100.0% 70.6% 23.2% 6.1%

133 75 51 7

100.0% 56.4% 38.3% 5.3%

230 148 71 11

100.0% 64.3% 30.9% 4.8%

305 199 94 12

100.0% 65.2% 30.8% 3.9%

130 82 43 5

100.0% 63.1% 33.1% 3.8%

98 61 34 3

100.0% 62.2% 34.7% 3.1%

340 206 123 11

100.0% 60.6% 36.2% 3.2%

91 53 37 1

100.0% 58.2% 40.7% 1.1%

920 578 309 33

100.0% 62.8% 33.6% 3.6%

265 160 94 11

100.0% 60.4% 35.5% 4.2%

642 393 230 19

100.0% 61.2% 35.8% 3.0%

20 11 7 2

100.0% 55.0% 35.0% 10.0%

53 33 16 4

100.0% 62.3% 30.2% 7.5%

128 75 48 5

100.0% 58.6% 37.5% 3.9%

79 44 28 7

100.0% 55.7% 35.4% 8.9%

668 421 223 24

100.0% 63.0% 33.4% 3.6%

294 171 110 13

100.0% 58.2% 37.4% 4.4%

265 171 89 5

100.0% 64.5% 33.6% 1.9%

22 18 3 1

100.0% 81.8% 13.6% 4.5%

94 66 24 4

100.0% 70.2% 25.5% 4.3%

185 96 84 5
100.0% 51.9% 45.4% 2.7%

問７　「かかりつけ医」を決めていますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

「

か
か
り
つ
け
医
」

に

な
っ

て
く
れ
そ
う
な
医
師

が
い
な
い
か
ら

「

か
か
り
つ
け
医
」

の
意

味
や
制
度
を
知
ら
な
い
か

ら 複
数
の
診
療
科
を
持
つ
医

療
機
関
に
か
か
っ

て
い
る

の
で
必
要
な
い
か
ら

病
状
以
外
の
こ
と
を
医
師

（

他
人
）

に
知
ら
れ
た
く

な
い
か
ら

必
要
と
思
わ
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

456 69 56 38 3 141 138 11

100.0% 15.1% 12.3% 8.3% 0.7% 30.9% 30.3% 2.4%

201 26 25 18 0 88 39 5

100.0% 12.9% 12.4% 9.0% 0.0% 43.8% 19.4% 2.5%

250 43 29 20 3 52 97 6

100.0% 17.2% 11.6% 8.0% 1.2% 20.8% 38.8% 2.4%

101 18 16 7 1 30 28 1

100.0% 17.8% 15.8% 6.9% 1.0% 29.7% 27.7% 1.0%

113 15 17 7 1 31 39 3

100.0% 13.3% 15.0% 6.2% 0.9% 27.4% 34.5% 2.7%

90 14 6 7 1 35 25 2

100.0% 15.6% 6.7% 7.8% 1.1% 38.9% 27.8% 2.2%

73 15 7 8 0 21 20 2

100.0% 20.5% 9.6% 11.0% 0.0% 28.8% 27.4% 2.7%

76 7 9 9 0 24 24 3

100.0% 9.2% 11.8% 11.8% 0.0% 31.6% 31.6% 3.9%

51 3 7 4 1 16 19 1

100.0% 5.9% 13.7% 7.8% 2.0% 31.4% 37.3% 2.0%

71 8 12 6 1 21 22 1

100.0% 11.3% 16.9% 8.5% 1.4% 29.6% 31.0% 1.4%

94 21 9 10 0 26 25 3

100.0% 22.3% 9.6% 10.6% 0.0% 27.7% 26.6% 3.2%

43 4 5 5 0 18 9 2

100.0% 9.3% 11.6% 11.6% 0.0% 41.9% 20.9% 4.7%

34 9 0 3 0 6 15 1

100.0% 26.5% 0.0% 8.8% 0.0% 17.6% 44.1% 2.9%

123 18 19 6 1 45 31 3

100.0% 14.6% 15.4% 4.9% 0.8% 36.6% 25.2% 2.4%

37 6 3 4 0 9 15 0

100.0% 16.2% 8.1% 10.8% 0.0% 24.3% 40.5% 0.0%

309 48 33 32 0 96 90 10

100.0% 15.5% 10.7% 10.4% 0.0% 31.1% 29.1% 3.2%

94 11 9 6 3 38 27 0

100.0% 11.7% 9.6% 6.4% 3.2% 40.4% 28.7% 0.0%

230 33 30 18 0 70 72 7

100.0% 14.3% 13.0% 7.8% 0.0% 30.4% 31.3% 3.0%

7 3 0 0 0 1 3 0

100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0%

16 2 3 1 0 4 6 0

100.0% 12.5% 18.8% 6.3% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0%

48 8 10 4 0 11 15 0

100.0% 16.7% 20.8% 8.3% 0.0% 22.9% 31.3% 0.0%

28 1 2 0 0 13 9 3

100.0% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 46.4% 32.1% 10.7%

223 37 26 25 2 65 63 5

100.0% 16.6% 11.7% 11.2% 0.9% 29.1% 28.3% 2.2%

110 16 11 7 1 36 39 0

100.0% 14.5% 10.0% 6.4% 0.9% 32.7% 35.5% 0.0%

89 15 16 6 0 27 22 3

100.0% 16.9% 18.0% 6.7% 0.0% 30.3% 24.7% 3.4%

3 0 0 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

24 4 3 1 0 9 7 0

100.0% 16.7% 12.5% 4.2% 0.0% 37.5% 29.2% 0.0%

84 12 8 6 1 25 32 0
100.0% 14.3% 9.5% 7.1% 1.2% 29.8% 38.1% 0.0%

問７-1 ｢かかりつけ医｣がいない理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1337 839 450 48

100.0% 62.8% 33.7% 3.6%

556 306 232 18

100.0% 55.0% 41.7% 3.2%

772 528 216 28

100.0% 68.4% 28.0% 3.6%

229 135 85 9

100.0% 59.0% 37.1% 3.9%

269 166 97 6

100.0% 61.7% 36.1% 2.2%

250 155 90 5

100.0% 62.0% 36.0% 2.0%

253 169 71 13

100.0% 66.8% 28.1% 5.1%

327 208 106 13

100.0% 63.6% 32.4% 4.0%

133 87 39 7

100.0% 65.4% 29.3% 5.3%

230 153 69 8

100.0% 66.5% 30.0% 3.5%

305 183 112 10

100.0% 60.0% 36.7% 3.3%

130 80 46 4

100.0% 61.5% 35.4% 3.1%

98 53 43 2

100.0% 54.1% 43.9% 2.0%

340 218 108 14

100.0% 64.1% 31.8% 4.1%

91 59 31 1

100.0% 64.8% 34.1% 1.1%

920 605 285 30

100.0% 65.8% 31.0% 3.3%

265 167 88 10

100.0% 63.0% 33.2% 3.8%

642 406 212 24

100.0% 63.2% 33.0% 3.7%

20 11 7 2

100.0% 55.0% 35.0% 10.0%

53 29 22 2

100.0% 54.7% 41.5% 3.8%

128 64 60 4

100.0% 50.0% 46.9% 3.1%

79 38 35 6

100.0% 48.1% 44.3% 7.6%

668 446 198 24

100.0% 66.8% 29.6% 3.6%

294 158 126 10

100.0% 53.7% 42.9% 3.4%

265 178 82 5

100.0% 67.2% 30.9% 1.9%

22 14 7 1

100.0% 63.6% 31.8% 4.5%

94 56 35 3

100.0% 59.6% 37.2% 3.2%

185 93 88 4
100.0% 50.3% 47.6% 2.2%

問８　「かかりつけ歯科医｣を決めていますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

む
し
歯
や
歯
周
病
、

入
れ

歯
等
の
治
療
を
受
け
る
と

き 歯
石
除
去
や
歯
の
ク
リ
ー

ニ
ン
グ
を
受
け
る
と
き

定
期
的
な
チ
ェ
ッ

ク
や
健

診
を
受
け
る
と
き

お
口
の
働
き
（

食
べ
物
を

噛
む
、

飲
み
込
む
等
）

に

つ
い
て
相
談
す
る
と
き

訪
問
に
よ
る
歯
科
診
療

（

往
診
）

を
受
け
る
と
き

そ
の
他

無
回
答

839 738 454 336 14 5 7 9

100.0% 88.0% 54.1% 40.0% 1.7% 0.6% 0.8% 1.1%

306 269 145 87 6 3 3 4

100.0% 87.9% 47.4% 28.4% 2.0% 1.0% 1.0% 1.3%

528 466 308 249 8 2 4 4

100.0% 88.3% 58.3% 47.2% 1.5% 0.4% 0.8% 0.8%

135 125 72 59 3 1 1 3

100.0% 92.6% 53.3% 43.7% 2.2% 0.7% 0.7% 2.2%

166 150 91 74 4 1 2 0

100.0% 90.4% 54.8% 44.6% 2.4% 0.6% 1.2% 0.0%

155 130 81 64 3 3 0 2

100.0% 83.9% 52.3% 41.3% 1.9% 1.9% 0.0% 1.3%

169 146 101 67 2 0 2 3

100.0% 86.4% 59.8% 39.6% 1.2% 0.0% 1.2% 1.8%

208 183 106 71 2 0 2 0

100.0% 88.0% 51.0% 34.1% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0%

87 83 44 34 3 0 1 0

100.0% 95.4% 50.6% 39.1% 3.4% 0.0% 1.1% 0.0%

153 141 84 57 2 0 0 4

100.0% 92.2% 54.9% 37.3% 1.3% 0.0% 0.0% 2.6%

183 165 87 66 3 1 0 0

100.0% 90.2% 47.5% 36.1% 1.6% 0.5% 0.0% 0.0%

80 64 40 30 0 3 1 2

100.0% 80.0% 50.0% 37.5% 0.0% 3.8% 1.3% 2.5%

53 44 26 23 2 0 2 2

100.0% 83.0% 49.1% 43.4% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8%

218 187 133 96 2 1 3 0

100.0% 85.8% 61.0% 44.0% 0.9% 0.5% 1.4% 0.0%

59 51 37 29 2 0 0 0

100.0% 86.4% 62.7% 49.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

605 542 324 238 9 1 7 6

100.0% 89.6% 53.6% 39.3% 1.5% 0.2% 1.2% 1.0%

167 143 100 78 4 1 0 2

100.0% 85.6% 59.9% 46.7% 2.4% 0.6% 0.0% 1.2%

406 371 211 152 7 1 4 5

100.0% 91.4% 52.0% 37.4% 1.7% 0.2% 1.0% 1.2%

11 9 8 6 0 0 0 0

100.0% 81.8% 72.7% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 23 17 11 0 3 0 0

100.0% 79.3% 58.6% 37.9% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0%

64 57 35 23 0 0 0 0

100.0% 89.1% 54.7% 35.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38 38 17 16 1 0 1 0

100.0% 100.0% 44.7% 42.1% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0%

446 391 237 176 6 1 5 4

100.0% 87.7% 53.1% 39.5% 1.3% 0.2% 1.1% 0.9%

158 143 78 58 1 1 0 0

100.0% 90.5% 49.4% 36.7% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0%

178 154 112 80 6 0 1 4

100.0% 86.5% 62.9% 44.9% 3.4% 0.0% 0.6% 2.2%

14 9 9 6 0 3 0 0

100.0% 64.3% 64.3% 42.9% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%

56 53 28 24 0 0 0 0

100.0% 94.6% 50.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

93 81 47 33 1 1 0 0
100.0% 87.1% 50.5% 35.5% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0%

問８-1 どんなときに「かかりつけ歯科医」を利用しますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

最
期
ま
で
自
宅
で
療
養
し

た
い

で
き
る
だ
け
自
宅
で
過
ご

し
て
、

最
期
は
医
療
機
関

に
入
院
し
た
い

な
る
べ
く
早
く
医
療
機
関

に
入
院
し
た
い

老
人
ホ
ー

ム
な
ど
介
護
施

設
で
療
養
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

1337 192 790 262 22 38 33

100.0% 14.4% 59.1% 19.6% 1.6% 2.8% 2.5%

556 110 283 125 10 17 11

100.0% 19.8% 50.9% 22.5% 1.8% 3.1% 2.0%

772 80 503 135 12 21 21

100.0% 10.4% 65.2% 17.5% 1.6% 2.7% 2.7%

229 40 123 49 1 10 6

100.0% 17.5% 53.7% 21.4% 0.4% 4.4% 2.6%

269 44 165 41 6 7 6

100.0% 16.4% 61.3% 15.2% 2.2% 2.6% 2.2%

250 42 146 47 6 7 2

100.0% 16.8% 58.4% 18.8% 2.4% 2.8% 0.8%

253 32 161 44 3 7 6

100.0% 12.6% 63.6% 17.4% 1.2% 2.8% 2.4%

327 32 192 78 6 7 12

100.0% 9.8% 58.7% 23.9% 1.8% 2.1% 3.7%

133 24 80 16 1 7 5

100.0% 18.0% 60.2% 12.0% 0.8% 5.3% 3.8%

230 31 128 53 6 5 7

100.0% 13.5% 55.7% 23.0% 2.6% 2.2% 3.0%

305 49 173 68 2 6 7

100.0% 16.1% 56.7% 22.3% 0.7% 2.0% 2.3%

130 18 76 22 2 8 4

100.0% 13.8% 58.5% 16.9% 1.5% 6.2% 3.1%

98 10 65 19 1 1 2

100.0% 10.2% 66.3% 19.4% 1.0% 1.0% 2.0%

340 46 206 65 7 9 7

100.0% 13.5% 60.6% 19.1% 2.1% 2.6% 2.1%

91 12 58 16 3 2 0

100.0% 13.2% 63.7% 17.6% 3.3% 2.2% 0.0%

920 115 574 179 7 24 21

100.0% 12.5% 62.4% 19.5% 0.8% 2.6% 2.3%

265 48 147 50 4 9 7

100.0% 18.1% 55.5% 18.9% 1.5% 3.4% 2.6%

642 93 411 99 8 17 14

100.0% 14.5% 64.0% 15.4% 1.2% 2.6% 2.2%

20 2 14 2 1 0 1

100.0% 10.0% 70.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0%

53 10 24 11 2 3 3

100.0% 18.9% 45.3% 20.8% 3.8% 5.7% 5.7%

128 25 56 30 8 6 3

100.0% 19.5% 43.8% 23.4% 6.3% 4.7% 2.3%

79 17 46 7 1 5 3

100.0% 21.5% 58.2% 8.9% 1.3% 6.3% 3.8%

668 96 418 120 6 14 14

100.0% 14.4% 62.6% 18.0% 0.9% 2.1% 2.1%

294 40 157 64 8 14 11

100.0% 13.6% 53.4% 21.8% 2.7% 4.8% 3.7%

265 35 158 62 4 4 2

100.0% 13.2% 59.6% 23.4% 1.5% 1.5% 0.8%

22 3 7 6 3 1 2

100.0% 13.6% 31.8% 27.3% 13.6% 4.5% 9.1%

94 11 50 21 2 7 3

100.0% 11.7% 53.2% 22.3% 2.1% 7.4% 3.2%

185 28 104 38 5 5 5
100.0% 15.1% 56.2% 20.5% 2.7% 2.7% 2.7%

全体

性別 男

女

問９　仮に、あなたが末期がんや進行性の疾患など治る見込みがない病気と診断され、余命６か月（もしくはそれより短い期間）と告げられ
たとした場合、どこで治療することを希望されますか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 212 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

自
宅
で
は
家
族
に
介
護
の

負
担
が
か
か
る
と
思
う
か

ら 自
宅
で
は
必
要
な
医
療
や

介
護
が
受
け
ら
れ
な
い
か

ら 自
宅
で
最
期
を
迎
え
る
こ

と
が
で
き
る
と
い
う
想
像

が
で
き
な
い
（

イ
メ
ー

ジ

が
わ
か
な
い
）

か
ら

自
宅
で
療
養
す
る
と
、

費

用
が
か
か
る
と
思
う
か
ら

病
院
等
の
専
門
機
関
で
治

療
を
受
け
た
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1074 812 410 195 102 221 43 9

100.0% 75.6% 38.2% 18.2% 9.5% 20.6% 4.0% 0.8%

418 290 176 72 39 106 15 2

100.0% 69.4% 42.1% 17.2% 9.3% 25.4% 3.6% 0.5%

650 518 229 122 62 113 28 7

100.0% 79.7% 35.2% 18.8% 9.5% 17.4% 4.3% 1.1%

173 130 68 36 12 34 2 1

100.0% 75.1% 39.3% 20.8% 6.9% 19.7% 1.2% 0.6%

212 165 73 45 28 29 12 3

100.0% 77.8% 34.4% 21.2% 13.2% 13.7% 5.7% 1.4%

199 152 71 34 23 35 8 3

100.0% 76.4% 35.7% 17.1% 11.6% 17.6% 4.0% 1.5%

208 163 79 34 18 52 11 1

100.0% 78.4% 38.0% 16.3% 8.7% 25.0% 5.3% 0.5%

276 199 115 44 21 68 10 1

100.0% 72.1% 41.7% 15.9% 7.6% 24.6% 3.6% 0.4%

97 74 42 20 9 21 6 1

100.0% 76.3% 43.3% 20.6% 9.3% 21.6% 6.2% 1.0%

187 133 87 40 20 46 5 2

100.0% 71.1% 46.5% 21.4% 10.7% 24.6% 2.7% 1.1%

243 184 89 46 21 58 10 1

100.0% 75.7% 36.6% 18.9% 8.6% 23.9% 4.1% 0.4%

100 81 35 17 7 21 1 0

100.0% 81.0% 35.0% 17.0% 7.0% 21.0% 1.0% 0.0%

85 61 33 15 3 14 5 2

100.0% 71.8% 38.8% 17.6% 3.5% 16.5% 5.9% 2.4%

278 216 93 47 32 44 14 2

100.0% 77.7% 33.5% 16.9% 11.5% 15.8% 5.0% 0.7%

77 58 27 9 10 15 2 1

100.0% 75.3% 35.1% 11.7% 13.0% 19.5% 2.6% 1.3%

760 633 294 128 73 149 14 4

100.0% 83.3% 38.7% 16.8% 9.6% 19.6% 1.8% 0.5%

201 146 78 27 19 44 8 3

100.0% 72.6% 38.8% 13.4% 9.5% 21.9% 4.0% 1.5%

518 435 192 87 53 93 10 5

100.0% 84.0% 37.1% 16.8% 10.2% 18.0% 1.9% 1.0%

17 16 5 5 0 4 0 0

100.0% 94.1% 29.4% 29.4% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0%

37 31 13 8 4 11 4 0

100.0% 83.8% 35.1% 21.6% 10.8% 29.7% 10.8% 0.0%

94 29 36 24 6 21 17 1

100.0% 30.9% 38.3% 25.5% 6.4% 22.3% 18.1% 1.1%

54 46 20 8 4 8 2 0

100.0% 85.2% 37.0% 14.8% 7.4% 14.8% 3.7% 0.0%

544 429 212 89 47 100 20 1

100.0% 78.9% 39.0% 16.4% 8.6% 18.4% 3.7% 0.2%

229 155 85 46 22 46 14 3

100.0% 67.7% 37.1% 20.1% 9.6% 20.1% 6.1% 1.3%

224 172 82 49 26 54 5 4

100.0% 76.8% 36.6% 21.9% 11.6% 24.1% 2.2% 1.8%

16 6 5 1 2 10 2 1

100.0% 37.5% 31.3% 6.3% 12.5% 62.5% 12.5% 6.3%

73 54 23 14 7 15 5 1

100.0% 74.0% 31.5% 19.2% 9.6% 20.5% 6.8% 1.4%

147 94 58 31 14 30 9 2
100.0% 63.9% 39.5% 21.1% 9.5% 20.4% 6.1% 1.4%

問９-1 「自宅」以外を選択した理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 213 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

意
味
や
意
義
を
理
解
し
て

い
る

意
味
を
十
分
に
理
解
し
て

い
る
わ
け
で
は
な
い
が
、

「

介
護
予
防
」

と
い
う
言

葉
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

聞
い
た
こ
と
も
な
い
し
、

意
味
も
分
か
ら
な
い

無
回
答

1337 360 618 319 40

100.0% 26.9% 46.2% 23.9% 3.0%

556 112 264 159 21

100.0% 20.1% 47.5% 28.6% 3.8%

772 245 351 157 19

100.0% 31.7% 45.5% 20.3% 2.5%

229 43 107 76 3

100.0% 18.8% 46.7% 33.2% 1.3%

269 59 124 77 9

100.0% 21.9% 46.1% 28.6% 3.3%

250 74 120 49 7

100.0% 29.6% 48.0% 19.6% 2.8%

253 83 113 50 7

100.0% 32.8% 44.7% 19.8% 2.8%

327 98 150 65 14

100.0% 30.0% 45.9% 19.9% 4.3%

133 29 68 34 2

100.0% 21.8% 51.1% 25.6% 1.5%

230 56 120 51 3

100.0% 24.3% 52.2% 22.2% 1.3%

305 89 125 80 11

100.0% 29.2% 41.0% 26.2% 3.6%

130 26 68 33 3

100.0% 20.0% 52.3% 25.4% 2.3%

98 31 31 32 4

100.0% 31.6% 31.6% 32.7% 4.1%

340 99 159 67 15

100.0% 29.1% 46.8% 19.7% 4.4%

91 26 43 20 2

100.0% 28.6% 47.3% 22.0% 2.2%

920 242 432 216 30

100.0% 26.3% 47.0% 23.5% 3.3%

265 74 127 61 3

100.0% 27.9% 47.9% 23.0% 1.1%

642 173 295 163 11

100.0% 26.9% 46.0% 25.4% 1.7%

20 6 7 7 0

100.0% 30.0% 35.0% 35.0% 0.0%

53 15 21 13 4

100.0% 28.3% 39.6% 24.5% 7.5%

128 37 58 30 3

100.0% 28.9% 45.3% 23.4% 2.3%

79 22 30 26 1

100.0% 27.8% 38.0% 32.9% 1.3%

668 184 320 140 24

100.0% 27.5% 47.9% 21.0% 3.6%

294 72 132 84 6

100.0% 24.5% 44.9% 28.6% 2.0%

265 73 123 62 7

100.0% 27.5% 46.4% 23.4% 2.6%

22 6 10 4 2

100.0% 27.3% 45.5% 18.2% 9.1%

94 19 45 27 3

100.0% 20.2% 47.9% 28.7% 3.2%

185 50 78 54 3
100.0% 27.0% 42.2% 29.2% 1.6%

問10　「介護予防」 という言葉やその意味・意義を知っていますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 214 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

あ
る

特
に
な
い

無
回
答

1337 712 573 52

100.0% 53.3% 42.9% 3.9%

556 256 280 20

100.0% 46.0% 50.4% 3.6%

772 452 288 32

100.0% 58.5% 37.3% 4.1%

229 91 132 6

100.0% 39.7% 57.6% 2.6%

269 135 125 9

100.0% 50.2% 46.5% 3.3%

250 136 105 9

100.0% 54.4% 42.0% 3.6%

253 152 93 8

100.0% 60.1% 36.8% 3.2%

327 192 115 20

100.0% 58.7% 35.2% 6.1%

133 68 60 5

100.0% 51.1% 45.1% 3.8%

230 128 97 5

100.0% 55.7% 42.2% 2.2%

305 154 140 11

100.0% 50.5% 45.9% 3.6%

130 76 50 4

100.0% 58.5% 38.5% 3.1%

98 49 43 6

100.0% 50.0% 43.9% 6.1%

340 184 137 19

100.0% 54.1% 40.3% 5.6%

91 47 42 2

100.0% 51.6% 46.2% 2.2%

920 529 358 33

100.0% 57.5% 38.9% 3.6%

265 140 119 6

100.0% 52.8% 44.9% 2.3%

642 347 278 17

100.0% 54.0% 43.3% 2.6%

20 11 8 1

100.0% 55.0% 40.0% 5.0%

53 22 26 5

100.0% 41.5% 49.1% 9.4%

128 56 67 5

100.0% 43.8% 52.3% 3.9%

79 37 39 3

100.0% 46.8% 49.4% 3.8%

668 373 270 25

100.0% 55.8% 40.4% 3.7%

294 142 144 8

100.0% 48.3% 49.0% 2.7%

265 148 104 13

100.0% 55.8% 39.2% 4.9%

22 7 13 2

100.0% 31.8% 59.1% 9.1%

94 45 44 5

100.0% 47.9% 46.8% 5.3%

185 86 96 3
100.0% 46.5% 51.9% 1.6%

全体

性別 男

女

問11  健康づくりや、介護が必要な状態になることを防ぐ（介護予防）ために、日ごろから取り組んでいることはありますか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 215 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

休
養
や
睡
眠
を
十
分
に
と

る 規
則
正
し
い
生
活
を
送
る

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
取
れ
た

食
事
を
と
る

定
期
的
に
健
康
診
断
を
う

け
る

酒
や
た
ば
こ
を
控
え
る

散
歩
や
体
操
な
ど
定
期
的

な
運
動
を
続
け
る

口
や
歯
の
手
入
れ
を
こ
ま

め
に
行
う

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る

712 402 378 429 410 186 401 217 104

100.0% 56.5% 53.1% 60.3% 57.6% 26.1% 56.3% 30.5% 14.6%

256 128 115 123 147 70 164 57 24

100.0% 50.0% 44.9% 48.0% 57.4% 27.3% 64.1% 22.3% 9.4%

452 271 259 304 261 116 235 160 80

100.0% 60.0% 57.3% 67.3% 57.7% 25.7% 52.0% 35.4% 17.7%

91 61 36 52 46 35 45 23 13

100.0% 67.0% 39.6% 57.1% 50.5% 38.5% 49.5% 25.3% 14.3%

135 72 74 80 84 29 73 33 19

100.0% 53.3% 54.8% 59.3% 62.2% 21.5% 54.1% 24.4% 14.1%

136 75 67 87 68 38 81 40 21

100.0% 55.1% 49.3% 64.0% 50.0% 27.9% 59.6% 29.4% 15.4%

152 79 87 93 99 35 88 54 19

100.0% 52.0% 57.2% 61.2% 65.1% 23.0% 57.9% 35.5% 12.5%

192 111 109 114 110 49 111 66 32

100.0% 57.8% 56.8% 59.4% 57.3% 25.5% 57.8% 34.4% 16.7%

68 35 41 45 42 13 38 18 13

100.0% 51.5% 60.3% 66.2% 61.8% 19.1% 55.9% 26.5% 19.1%

128 75 65 81 84 33 72 44 16

100.0% 58.6% 50.8% 63.3% 65.6% 25.8% 56.3% 34.4% 12.5%

154 94 85 90 81 47 87 44 24

100.0% 61.0% 55.2% 58.4% 52.6% 30.5% 56.5% 28.6% 15.6%

76 47 39 43 44 18 48 20 13

100.0% 61.8% 51.3% 56.6% 57.9% 23.7% 63.2% 26.3% 17.1%

49 22 26 33 25 19 28 10 8

100.0% 44.9% 53.1% 67.3% 51.0% 38.8% 57.1% 20.4% 16.3%

184 102 95 110 106 44 103 65 24

100.0% 55.4% 51.6% 59.8% 57.6% 23.9% 56.0% 35.3% 13.0%

47 24 22 24 24 11 23 16 6

100.0% 51.1% 46.8% 51.1% 51.1% 23.4% 48.9% 34.0% 12.8%

529 299 291 324 321 134 300 164 78

100.0% 56.5% 55.0% 61.2% 60.7% 25.3% 56.7% 31.0% 14.7%

140 74 72 83 78 33 73 44 21

100.0% 52.9% 51.4% 59.3% 55.7% 23.6% 52.1% 31.4% 15.0%

347 183 187 206 202 93 189 92 47

100.0% 52.7% 53.9% 59.4% 58.2% 26.8% 54.5% 26.5% 13.5%

11 7 10 5 9 4 5 5 1

100.0% 63.6% 90.9% 45.5% 81.8% 36.4% 45.5% 45.5% 9.1%

22 12 12 13 13 7 14 8 5

100.0% 54.5% 54.5% 59.1% 59.1% 31.8% 63.6% 36.4% 22.7%

56 33 23 36 30 22 38 18 7

100.0% 58.9% 41.1% 64.3% 53.6% 39.3% 67.9% 32.1% 12.5%

37 17 18 17 16 16 20 12 4

100.0% 45.9% 48.6% 45.9% 43.2% 43.2% 54.1% 32.4% 10.8%

373 213 205 224 223 95 217 115 60

100.0% 57.1% 55.0% 60.1% 59.8% 25.5% 58.2% 30.8% 16.1%

142 82 75 89 76 37 71 41 18

100.0% 57.7% 52.8% 62.7% 53.5% 26.1% 50.0% 28.9% 12.7%

148 83 71 92 87 37 89 48 22

100.0% 56.1% 48.0% 62.2% 58.8% 25.0% 60.1% 32.4% 14.9%

7 4 5 4 6 1 2 1 0

100.0% 57.1% 71.4% 57.1% 85.7% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0%

45 26 22 33 22 13 20 12 7

100.0% 57.8% 48.9% 73.3% 48.9% 28.9% 44.4% 26.7% 15.6%

86 49 48 48 48 20 42 24 9
100.0% 57.0% 55.8% 55.8% 55.8% 23.3% 48.8% 27.9% 10.5%

問11-1 健康づくりや、介護が必要な状態になることを防ぐ（介護予防）ために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

で
き
る
だ
け
外
出
を
す
る

気
持
ち
を
な
る
べ
く
明
る

く
も
つ

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
の
社

会
活
動
に
積
極
的
に
参
加

す
る

そ
の
他

無
回
答

712 206 324 47 25 0

100.0% 28.9% 45.5% 6.6% 3.5% 0.0%

256 60 87 10 9 0

100.0% 23.4% 34.0% 3.9% 3.5% 0.0%

452 144 235 35 16 0

100.0% 31.9% 52.0% 7.7% 3.5% 0.0%

91 23 32 4 1 0

100.0% 25.3% 35.2% 4.4% 1.1% 0.0%

135 28 54 7 6 0

100.0% 20.7% 40.0% 5.2% 4.4% 0.0%

136 46 66 11 5 0

100.0% 33.8% 48.5% 8.1% 3.7% 0.0%

152 45 78 13 4 0

100.0% 29.6% 51.3% 8.6% 2.6% 0.0%

192 61 90 10 9 0

100.0% 31.8% 46.9% 5.2% 4.7% 0.0%

68 24 35 5 5 0

100.0% 35.3% 51.5% 7.4% 7.4% 0.0%

128 41 58 8 3 0

100.0% 32.0% 45.3% 6.3% 2.3% 0.0%

154 52 75 12 4 0

100.0% 33.8% 48.7% 7.8% 2.6% 0.0%

76 17 37 1 2 0

100.0% 22.4% 48.7% 1.3% 2.6% 0.0%

49 12 18 3 2 0

100.0% 24.5% 36.7% 6.1% 4.1% 0.0%

184 43 78 13 7 0

100.0% 23.4% 42.4% 7.1% 3.8% 0.0%

47 14 21 3 2 0

100.0% 29.8% 44.7% 6.4% 4.3% 0.0%

529 157 242 40 17 0

100.0% 29.7% 45.7% 7.6% 3.2% 0.0%

140 37 57 13 4 0

100.0% 26.4% 40.7% 9.3% 2.9% 0.0%

347 95 168 29 8 0

100.0% 27.4% 48.4% 8.4% 2.3% 0.0%

11 4 9 1 0 0

100.0% 36.4% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0%

22 5 9 1 4 0

100.0% 22.7% 40.9% 4.5% 18.2% 0.0%

56 13 24 4 3 0

100.0% 23.2% 42.9% 7.1% 5.4% 0.0%

37 13 18 3 2 0

100.0% 35.1% 48.6% 8.1% 5.4% 0.0%

373 115 173 26 16 0

100.0% 30.8% 46.4% 7.0% 4.3% 0.0%

142 35 58 8 2 0

100.0% 24.6% 40.8% 5.6% 1.4% 0.0%

148 38 70 8 4 0

100.0% 25.7% 47.3% 5.4% 2.7% 0.0%

7 2 2 0 1 0

100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

45 14 19 2 1 0

100.0% 31.1% 42.2% 4.4% 2.2% 0.0%

86 17 32 3 1 0
100.0% 19.8% 37.2% 3.5% 1.2% 0.0%

全体

性別 男

女

問11-1 健康づくりや、介護が必要な状態になることを防ぐ（介護予防）ために、日ごろから取り組んでいることは何ですか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 217 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

興
味
・
関
心
が
な
い

体
力
や
気
力
が
な
い

ど
の
よ
う
な
こ
と
に
取
り

組
ん
で
よ
い
か
わ
か
ら
な

い 時
間
的
な
余
裕
が
な
い

金
銭
的
な
余
裕
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

573 95 96 232 256 157 35 7

100.0% 16.6% 16.8% 40.5% 44.7% 27.4% 6.1% 1.2%

280 62 37 111 115 76 9 4

100.0% 22.1% 13.2% 39.6% 41.1% 27.1% 3.2% 1.4%

288 33 59 119 138 80 26 3

100.0% 11.5% 20.5% 41.3% 47.9% 27.8% 9.0% 1.0%

132 25 19 54 56 25 9 1

100.0% 18.9% 14.4% 40.9% 42.4% 18.9% 6.8% 0.8%

125 25 16 52 62 28 5 2

100.0% 20.0% 12.8% 41.6% 49.6% 22.4% 4.0% 1.6%

105 11 20 41 57 35 6 0

100.0% 10.5% 19.0% 39.0% 54.3% 33.3% 5.7% 0.0%

93 10 19 33 42 29 10 2

100.0% 10.8% 20.4% 35.5% 45.2% 31.2% 10.8% 2.2%

115 24 22 50 38 39 5 2

100.0% 20.9% 19.1% 43.5% 33.0% 33.9% 4.3% 1.7%

60 9 10 26 23 16 8 1

100.0% 15.0% 16.7% 43.3% 38.3% 26.7% 13.3% 1.7%

97 17 15 40 39 34 7 0

100.0% 17.5% 15.5% 41.2% 40.2% 35.1% 7.2% 0.0%

140 24 29 54 62 43 10 3

100.0% 17.1% 20.7% 38.6% 44.3% 30.7% 7.1% 2.1%

50 10 7 19 19 8 2 1

100.0% 20.0% 14.0% 38.0% 38.0% 16.0% 4.0% 2.0%

43 12 7 14 20 7 2 0

100.0% 27.9% 16.3% 32.6% 46.5% 16.3% 4.7% 0.0%

137 19 20 60 65 37 5 2

100.0% 13.9% 14.6% 43.8% 47.4% 27.0% 3.6% 1.5%

42 4 8 17 26 11 1 0

100.0% 9.5% 19.0% 40.5% 61.9% 26.2% 2.4% 0.0%

358 61 52 152 170 86 26 4

100.0% 17.0% 14.5% 42.5% 47.5% 24.0% 7.3% 1.1%

119 21 20 44 54 28 4 1

100.0% 17.6% 16.8% 37.0% 45.4% 23.5% 3.4% 0.8%

278 47 45 115 137 71 18 1

100.0% 16.9% 16.2% 41.4% 49.3% 25.5% 6.5% 0.4%

8 1 2 2 4 3 0 0

100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

26 5 4 10 9 5 1 0

100.0% 19.2% 15.4% 38.5% 34.6% 19.2% 3.8% 0.0%

67 13 13 24 24 25 5 1

100.0% 19.4% 19.4% 35.8% 35.8% 37.3% 7.5% 1.5%

39 3 6 12 17 12 3 1

100.0% 7.7% 15.4% 30.8% 43.6% 30.8% 7.7% 2.6%

270 42 48 115 133 68 12 3

100.0% 15.6% 17.8% 42.6% 49.3% 25.2% 4.4% 1.1%

144 22 28 56 59 52 10 2

100.0% 15.3% 19.4% 38.9% 41.0% 36.1% 6.9% 1.4%

104 24 14 45 41 21 8 1

100.0% 23.1% 13.5% 43.3% 39.4% 20.2% 7.7% 1.0%

13 4 0 2 5 3 2 0

100.0% 30.8% 0.0% 15.4% 38.5% 23.1% 15.4% 0.0%

44 3 9 22 19 17 2 0

100.0% 6.8% 20.5% 50.0% 43.2% 38.6% 4.5% 0.0%

96 19 18 33 38 34 8 2
100.0% 19.8% 18.8% 34.4% 39.6% 35.4% 8.3% 2.1%

問11-2 それはなぜですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

４
０
歳
未
満

４
０
～

４
４
歳

4
5
～

4
9
歳

５
０
～

５
４
歳

5
5
～

5
9
歳

６
０
～

６
４
歳

６
５
歳
以
上

無
回
答

1337 301 157 145 321 166 147 42 58

100.0% 22.5% 11.7% 10.8% 24.0% 12.4% 11.0% 3.1% 4.3%

556 136 69 41 117 66 77 25 25

100.0% 24.5% 12.4% 7.4% 21.0% 11.9% 13.8% 4.5% 4.5%

772 165 88 100 202 99 68 17 33

100.0% 21.4% 11.4% 13.0% 26.2% 12.8% 8.8% 2.2% 4.3%

229 81 56 13 52 10 10 2 5

100.0% 35.4% 24.5% 5.7% 22.7% 4.4% 4.4% 0.9% 2.2%

269 85 44 45 41 21 17 3 13

100.0% 31.6% 16.4% 16.7% 15.2% 7.8% 6.3% 1.1% 4.8%

250 47 21 39 79 29 17 4 14

100.0% 18.8% 8.4% 15.6% 31.6% 11.6% 6.8% 1.6% 5.6%

253 40 13 21 72 55 36 7 9

100.0% 15.8% 5.1% 8.3% 28.5% 21.7% 14.2% 2.8% 3.6%

327 47 23 25 74 50 65 26 17

100.0% 14.4% 7.0% 7.6% 22.6% 15.3% 19.9% 8.0% 5.2%

133 33 15 10 41 16 11 5 2

100.0% 24.8% 11.3% 7.5% 30.8% 12.0% 8.3% 3.8% 1.5%

230 55 27 27 55 23 24 8 11

100.0% 23.9% 11.7% 11.7% 23.9% 10.0% 10.4% 3.5% 4.8%

305 67 33 37 75 37 33 12 11

100.0% 22.0% 10.8% 12.1% 24.6% 12.1% 10.8% 3.9% 3.6%

130 29 17 12 27 19 16 6 4

100.0% 22.3% 13.1% 9.2% 20.8% 14.6% 12.3% 4.6% 3.1%

98 23 10 13 22 11 11 2 6

100.0% 23.5% 10.2% 13.3% 22.4% 11.2% 11.2% 2.0% 6.1%

340 77 44 37 73 45 40 5 19

100.0% 22.6% 12.9% 10.9% 21.5% 13.2% 11.8% 1.5% 5.6%

91 16 11 7 25 14 9 4 5

100.0% 17.6% 12.1% 7.7% 27.5% 15.4% 9.9% 4.4% 5.5%

920 188 114 94 235 119 108 27 35

100.0% 20.4% 12.4% 10.2% 25.5% 12.9% 11.7% 2.9% 3.8%

265 87 31 27 65 24 18 4 9

100.0% 32.8% 11.7% 10.2% 24.5% 9.1% 6.8% 1.5% 3.4%

642 143 84 69 168 81 67 14 16

100.0% 22.3% 13.1% 10.7% 26.2% 12.6% 10.4% 2.2% 2.5%

20 2 1 1 5 5 4 2 0

100.0% 10.0% 5.0% 5.0% 25.0% 25.0% 20.0% 10.0% 0.0%

53 15 5 6 14 1 4 2 6

100.0% 28.3% 9.4% 11.3% 26.4% 1.9% 7.5% 3.8% 11.3%

128 28 17 16 19 19 14 8 7

100.0% 21.9% 13.3% 12.5% 14.8% 14.8% 10.9% 6.3% 5.5%

79 18 13 6 14 12 9 4 3

100.0% 22.8% 16.5% 7.6% 17.7% 15.2% 11.4% 5.1% 3.8%

668 154 76 73 165 85 68 20 27

100.0% 23.1% 11.4% 10.9% 24.7% 12.7% 10.2% 3.0% 4.0%

294 73 28 34 65 33 38 11 12

100.0% 24.8% 9.5% 11.6% 22.1% 11.2% 12.9% 3.7% 4.1%

265 46 39 28 71 34 28 6 13

100.0% 17.4% 14.7% 10.6% 26.8% 12.8% 10.6% 2.3% 4.9%

22 9 1 2 4 1 2 1 2

100.0% 40.9% 4.5% 9.1% 18.2% 4.5% 9.1% 4.5% 9.1%

94 23 10 7 25 10 13 2 4

100.0% 24.5% 10.6% 7.4% 26.6% 10.6% 13.8% 2.1% 4.3%

185 49 17 23 36 19 24 9 8
100.0% 26.5% 9.2% 12.4% 19.5% 10.3% 13.0% 4.9% 4.3%

問12　あなたは、ご自身の老後に向けての準備(健康づくり、趣味、貯蓄など)を何歳から始めましたか。または、何歳から始めたらよいと思
いますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

積
極
的
に
社
会
貢
献
し
た

い 自
分
の
で
き
る
範
囲
で
社

会
貢
献
し
た
い

高
齢
者
に
負
担
を
も
と
め

る
べ
き
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1337 87 949 55 192 19 35

100.0% 6.5% 71.0% 4.1% 14.4% 1.4% 2.6%

556 35 378 31 88 8 16

100.0% 6.3% 68.0% 5.6% 15.8% 1.4% 2.9%

772 51 566 24 101 11 19

100.0% 6.6% 73.3% 3.1% 13.1% 1.4% 2.5%

229 12 176 6 28 4 3

100.0% 5.2% 76.9% 2.6% 12.2% 1.7% 1.3%

269 22 194 7 36 1 9

100.0% 8.2% 72.1% 2.6% 13.4% 0.4% 3.3%

250 22 172 10 35 5 6

100.0% 8.8% 68.8% 4.0% 14.0% 2.0% 2.4%

253 22 176 10 35 4 6

100.0% 8.7% 69.6% 4.0% 13.8% 1.6% 2.4%

327 8 227 21 55 5 11

100.0% 2.4% 69.4% 6.4% 16.8% 1.5% 3.4%

133 11 100 4 16 1 1

100.0% 8.3% 75.2% 3.0% 12.0% 0.8% 0.8%

230 19 150 12 41 4 4

100.0% 8.3% 65.2% 5.2% 17.8% 1.7% 1.7%

305 20 218 14 44 2 7

100.0% 6.6% 71.5% 4.6% 14.4% 0.7% 2.3%

130 5 91 5 22 4 3

100.0% 3.8% 70.0% 3.8% 16.9% 3.1% 2.3%

98 4 75 4 10 1 4

100.0% 4.1% 76.5% 4.1% 10.2% 1.0% 4.1%

340 23 243 14 41 5 14

100.0% 6.8% 71.5% 4.1% 12.1% 1.5% 4.1%

91 4 66 2 15 2 2

100.0% 4.4% 72.5% 2.2% 16.5% 2.2% 2.2%

920 65 671 33 114 12 25

100.0% 7.1% 72.9% 3.6% 12.4% 1.3% 2.7%

265 18 190 10 41 4 2

100.0% 6.8% 71.7% 3.8% 15.5% 1.5% 0.8%

642 59 470 30 69 5 9

100.0% 9.2% 73.2% 4.7% 10.7% 0.8% 1.4%

20 0 16 1 3 0 0

100.0% 0.0% 80.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0%

53 3 27 3 15 1 4

100.0% 5.7% 50.9% 5.7% 28.3% 1.9% 7.5%

128 3 92 3 25 1 4

100.0% 2.3% 71.9% 2.3% 19.5% 0.8% 3.1%

79 8 52 4 11 3 1

100.0% 10.1% 65.8% 5.1% 13.9% 3.8% 1.3%

668 42 483 24 93 7 19

100.0% 6.3% 72.3% 3.6% 13.9% 1.0% 2.8%

294 19 207 12 43 6 7

100.0% 6.5% 70.4% 4.1% 14.6% 2.0% 2.4%

265 15 192 12 37 2 7

100.0% 5.7% 72.5% 4.5% 14.0% 0.8% 2.6%

22 2 11 3 4 1 1

100.0% 9.1% 50.0% 13.6% 18.2% 4.5% 4.5%

94 4 65 7 15 0 3

100.0% 4.3% 69.1% 7.4% 16.0% 0.0% 3.2%

185 14 131 4 27 5 4
100.0% 7.6% 70.8% 2.2% 14.6% 2.7% 2.2%

問13  あなたが高齢者になった時の社会貢献についてどのように考えますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

何
か
困
っ

た
と
き
に
も
助

け
合
え
る
親
し
い
人
が
い

る お
互
い
訪
問
し
合
う
程
度

の
人
が
い
る

立
ち
話
を
す
る
程
度
の
人

が
い
る

あ
い
さ
つ
を
か
わ
す
程
度

の
人
が
い
る

ほ
と
ん
ど
付
き
合
い
は
な

い そ
の
他

無
回
答

1337 207 90 327 447 220 11 35

100.0% 15.5% 6.7% 24.5% 33.4% 16.5% 0.8% 2.6%

556 53 25 111 224 124 4 15

100.0% 9.5% 4.5% 20.0% 40.3% 22.3% 0.7% 2.7%

772 153 64 214 219 96 6 20

100.0% 19.8% 8.3% 27.7% 28.4% 12.4% 0.8% 2.6%

229 36 8 51 79 51 1 3

100.0% 15.7% 3.5% 22.3% 34.5% 22.3% 0.4% 1.3%

269 44 18 59 87 51 2 8

100.0% 16.4% 6.7% 21.9% 32.3% 19.0% 0.7% 3.0%

250 37 15 59 91 39 3 6

100.0% 14.8% 6.0% 23.6% 36.4% 15.6% 1.2% 2.4%

253 34 16 67 92 36 1 7

100.0% 13.4% 6.3% 26.5% 36.4% 14.2% 0.4% 2.8%

327 55 32 89 94 43 3 11

100.0% 16.8% 9.8% 27.2% 28.7% 13.1% 0.9% 3.4%

133 27 10 36 44 15 0 1

100.0% 20.3% 7.5% 27.1% 33.1% 11.3% 0.0% 0.8%

230 29 14 54 70 56 4 3

100.0% 12.6% 6.1% 23.5% 30.4% 24.3% 1.7% 1.3%

305 52 20 73 100 51 2 7

100.0% 17.0% 6.6% 23.9% 32.8% 16.7% 0.7% 2.3%

130 20 4 35 53 13 2 3

100.0% 15.4% 3.1% 26.9% 40.8% 10.0% 1.5% 2.3%

98 10 8 24 32 20 0 4

100.0% 10.2% 8.2% 24.5% 32.7% 20.4% 0.0% 4.1%

340 47 27 78 122 49 2 15

100.0% 13.8% 7.9% 22.9% 35.9% 14.4% 0.6% 4.4%

91 21 5 25 22 16 0 2

100.0% 23.1% 5.5% 27.5% 24.2% 17.6% 0.0% 2.2%

920 158 73 248 297 115 4 25

100.0% 17.2% 7.9% 27.0% 32.3% 12.5% 0.4% 2.7%

265 36 16 50 113 45 2 3

100.0% 13.6% 6.0% 18.9% 42.6% 17.0% 0.8% 1.1%

642 120 40 185 208 76 3 10

100.0% 18.7% 6.2% 28.8% 32.4% 11.8% 0.5% 1.6%

20 6 0 4 9 1 0 0

100.0% 30.0% 0.0% 20.0% 45.0% 5.0% 0.0% 0.0%

53 5 2 11 20 8 3 4

100.0% 9.4% 3.8% 20.8% 37.7% 15.1% 5.7% 7.5%

128 15 5 23 36 45 1 3

100.0% 11.7% 3.9% 18.0% 28.1% 35.2% 0.8% 2.3%

79 17 3 23 20 15 0 1

100.0% 21.5% 3.8% 29.1% 25.3% 19.0% 0.0% 1.3%

668 109 49 182 237 69 2 20

100.0% 16.3% 7.3% 27.2% 35.5% 10.3% 0.3% 3.0%

294 40 18 47 97 83 3 6

100.0% 13.6% 6.1% 16.0% 33.0% 28.2% 1.0% 2.0%

265 38 16 70 84 48 2 7

100.0% 14.3% 6.0% 26.4% 31.7% 18.1% 0.8% 2.6%

22 2 2 4 6 4 3 1

100.0% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 13.6% 4.5%

94 13 9 21 37 11 0 3

100.0% 13.8% 9.6% 22.3% 39.4% 11.7% 0.0% 3.2%

185 21 9 23 56 70 3 3
100.0% 11.4% 4.9% 12.4% 30.3% 37.8% 1.6% 1.6%

問14　ふだん、近所のどなたかと親しく付き合っていますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

地
域
に
お
け
る
支
え
合
い

は
必
要
で
あ
り
、

今
後
も

充
実
さ
せ
る
べ
き
だ
と
思

う 地
域
の
支
え
合
い
で
対
応

で
き
な
い
課
題
は
、

ボ
ラ

ン
テ
ィ

ア
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
を
活

用
す
べ
き
だ
と
思
う

地
域
の
支
え
合
い
に
頼
ら

ず
に
、

公
的
な
福
祉
サ
ー

ビ
ス
で
対
応
す
べ
き
だ
と

思
う

そ
の
他

無
回
答

1337 529 360 342 62 44

100.0% 39.6% 26.9% 25.6% 4.6% 3.3%

556 231 138 148 20 19

100.0% 41.5% 24.8% 26.6% 3.6% 3.4%

772 295 220 190 42 25

100.0% 38.2% 28.5% 24.6% 5.4% 3.2%

229 82 79 56 9 3

100.0% 35.8% 34.5% 24.5% 3.9% 1.3%

269 100 80 72 6 11

100.0% 37.2% 29.7% 26.8% 2.2% 4.1%

250 98 74 58 13 7

100.0% 39.2% 29.6% 23.2% 5.2% 2.8%

253 108 68 50 19 8

100.0% 42.7% 26.9% 19.8% 7.5% 3.2%

327 138 57 102 15 15

100.0% 42.2% 17.4% 31.2% 4.6% 4.6%

133 57 37 30 7 2

100.0% 42.9% 27.8% 22.6% 5.3% 1.5%

230 85 63 63 14 5

100.0% 37.0% 27.4% 27.4% 6.1% 2.2%

305 126 83 78 10 8

100.0% 41.3% 27.2% 25.6% 3.3% 2.6%

130 62 33 28 4 3

100.0% 47.7% 25.4% 21.5% 3.1% 2.3%

98 35 31 22 6 4

100.0% 35.7% 31.6% 22.4% 6.1% 4.1%

340 128 90 87 16 19

100.0% 37.6% 26.5% 25.6% 4.7% 5.6%

91 34 19 30 5 3

100.0% 37.4% 20.9% 33.0% 5.5% 3.3%

920 390 236 230 35 29

100.0% 42.4% 25.7% 25.0% 3.8% 3.2%

265 100 77 70 14 4

100.0% 37.7% 29.1% 26.4% 5.3% 1.5%

642 264 187 157 22 12

100.0% 41.1% 29.1% 24.5% 3.4% 1.9%

20 11 3 6 0 0

100.0% 55.0% 15.0% 30.0% 0.0% 0.0%

53 16 12 16 5 4

100.0% 30.2% 22.6% 30.2% 9.4% 7.5%

128 44 42 28 8 6

100.0% 34.4% 32.8% 21.9% 6.3% 4.7%

79 33 20 19 5 2

100.0% 41.8% 25.3% 24.1% 6.3% 2.5%

668 284 169 162 30 23

100.0% 42.5% 25.3% 24.3% 4.5% 3.4%

294 121 85 63 17 8

100.0% 41.2% 28.9% 21.4% 5.8% 2.7%

265 83 78 86 9 9

100.0% 31.3% 29.4% 32.5% 3.4% 3.4%

22 6 5 9 1 1

100.0% 27.3% 22.7% 40.9% 4.5% 4.5%

94 38 27 20 4 5

100.0% 40.4% 28.7% 21.3% 4.3% 5.3%

185 77 55 38 12 3
100.0% 41.6% 29.7% 20.5% 6.5% 1.6%

全体

性別 男

女

問15　地域における支え合い（日頃の付き合いとともに、近隣の人々と協力しあったり支援しあったりすること）について、どのようにお考
えですか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 222 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

「

も
の
忘
れ
」

と
「

認
知

症
」

の
違
い
が
わ
か
ら
な

い ど
こ
に
相
談
に
行
っ

た
ら

よ
い
か
わ
か
ら
な
い

ど
の
よ
う
な
生
活
を
心
が

け
て
い
れ
ば
、

予
防
で
き

る
の
か
わ
か
ら
な
い

家
族
に
迷
惑
を
か
け
そ
う

で
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
対
応
し
た

介
護
が
受
け
ら
れ
る
か
ど

う
か
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
な
っ

て

も
、

自
宅
で
生
活
を
続
け

ら
れ
る
か
不
安
で
あ
る

「

認
知
症
」

に
な
っ

て

も
、

自
分
の
財
産
な
ど
を

管
理
で
き
る
か
不
安
で
あ

る 「

認
知
症
」

の
こ
と
に
つ

い
て
、

あ
ま
り
よ
く
知
ら

な
い
（

正
し
く
理
解
で
き

て
い
な
い
）

1337 166 235 471 882 387 625 316 120

100.0% 12.4% 17.6% 35.2% 66.0% 28.9% 46.7% 23.6% 9.0%

556 77 106 217 321 141 242 112 72

100.0% 13.8% 19.1% 39.0% 57.7% 25.4% 43.5% 20.1% 12.9%

772 88 126 251 557 243 379 202 48

100.0% 11.4% 16.3% 32.5% 72.2% 31.5% 49.1% 26.2% 6.2%

229 20 45 90 174 59 104 56 21

100.0% 8.7% 19.7% 39.3% 76.0% 25.8% 45.4% 24.5% 9.2%

269 41 49 106 184 84 132 78 28

100.0% 15.2% 18.2% 39.4% 68.4% 31.2% 49.1% 29.0% 10.4%

250 30 39 89 160 76 123 63 28

100.0% 12.0% 15.6% 35.6% 64.0% 30.4% 49.2% 25.2% 11.2%

253 24 45 90 161 73 121 58 16

100.0% 9.5% 17.8% 35.6% 63.6% 28.9% 47.8% 22.9% 6.3%

327 51 55 94 198 93 141 59 27

100.0% 15.6% 16.8% 28.7% 60.6% 28.4% 43.1% 18.0% 8.3%

133 21 22 58 97 41 67 34 10

100.0% 15.8% 16.5% 43.6% 72.9% 30.8% 50.4% 25.6% 7.5%

230 28 43 76 146 72 114 51 18

100.0% 12.2% 18.7% 33.0% 63.5% 31.3% 49.6% 22.2% 7.8%

305 38 55 107 199 87 134 82 23

100.0% 12.5% 18.0% 35.1% 65.2% 28.5% 43.9% 26.9% 7.5%

130 20 26 51 84 37 57 29 10

100.0% 15.4% 20.0% 39.2% 64.6% 28.5% 43.8% 22.3% 7.7%

98 14 18 31 59 27 46 25 13

100.0% 14.3% 18.4% 31.6% 60.2% 27.6% 46.9% 25.5% 13.3%

340 37 52 114 224 90 160 74 40

100.0% 10.9% 15.3% 33.5% 65.9% 26.5% 47.1% 21.8% 11.8%

91 7 15 30 68 30 43 19 5

100.0% 7.7% 16.5% 33.0% 74.7% 33.0% 47.3% 20.9% 5.5%

920 110 167 327 665 267 406 197 71

100.0% 12.0% 18.2% 35.5% 72.3% 29.0% 44.1% 21.4% 7.7%

265 32 38 89 161 83 146 78 28

100.0% 12.1% 14.3% 33.6% 60.8% 31.3% 55.1% 29.4% 10.6%

642 74 111 236 478 158 290 125 55

100.0% 11.5% 17.3% 36.8% 74.5% 24.6% 45.2% 19.5% 8.6%

20 2 2 6 12 4 10 2 2

100.0% 10.0% 10.0% 30.0% 60.0% 20.0% 50.0% 10.0% 10.0%

53 10 11 16 32 15 27 19 9

100.0% 18.9% 20.8% 30.2% 60.4% 28.3% 50.9% 35.8% 17.0%

128 14 24 40 52 42 69 39 17

100.0% 10.9% 18.8% 31.3% 40.6% 32.8% 53.9% 30.5% 13.3%

79 12 18 23 48 22 37 13 8

100.0% 15.2% 22.8% 29.1% 60.8% 27.8% 46.8% 16.5% 10.1%

668 79 101 233 437 189 305 169 54

100.0% 11.8% 15.1% 34.9% 65.4% 28.3% 45.7% 25.3% 8.1%

294 48 64 104 183 84 141 61 36

100.0% 16.3% 21.8% 35.4% 62.2% 28.6% 48.0% 20.7% 12.2%

265 23 41 99 201 81 130 67 19

100.0% 8.7% 15.5% 37.4% 75.8% 30.6% 49.1% 25.3% 7.2%

22 3 8 9 9 8 8 4 2

100.0% 13.6% 36.4% 40.9% 40.9% 36.4% 36.4% 18.2% 9.1%

94 24 25 39 67 27 45 22 14

100.0% 25.5% 26.6% 41.5% 71.3% 28.7% 47.9% 23.4% 14.9%

185 23 36 62 110 53 93 38 21
100.0% 12.4% 19.5% 33.5% 59.5% 28.6% 50.3% 20.5% 11.4%

問16　｢認知症｣と聞いて、不安に感じることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

無
回
答

1337 31 122 21

100.0% 2.3% 9.1% 1.6%

556 12 59 11

100.0% 2.2% 10.6% 2.0%

772 19 61 10

100.0% 2.5% 7.9% 1.3%

229 2 16 3

100.0% 0.9% 7.0% 1.3%

269 6 24 3

100.0% 2.2% 8.9% 1.1%

250 10 15 6

100.0% 4.0% 6.0% 2.4%

253 6 32 3

100.0% 2.4% 12.6% 1.2%

327 7 32 6

100.0% 2.1% 9.8% 1.8%

133 2 11 0

100.0% 1.5% 8.3% 0.0%

230 7 18 3

100.0% 3.0% 7.8% 1.3%

305 3 30 9

100.0% 1.0% 9.8% 3.0%

130 3 13 1

100.0% 2.3% 10.0% 0.8%

98 2 7 2

100.0% 2.0% 7.1% 2.0%

340 11 35 6

100.0% 3.2% 10.3% 1.8%

91 3 6 0

100.0% 3.3% 6.6% 0.0%

920 16 80 13

100.0% 1.7% 8.7% 1.4%

265 8 25 5

100.0% 3.0% 9.4% 1.9%

642 10 48 9

100.0% 1.6% 7.5% 1.4%

20 0 3 1

100.0% 0.0% 15.0% 5.0%

53 2 5 2

100.0% 3.8% 9.4% 3.8%

128 4 17 0

100.0% 3.1% 13.3% 0.0%

79 1 9 2

100.0% 1.3% 11.4% 2.5%

668 14 68 14

100.0% 2.1% 10.2% 2.1%

294 11 24 3

100.0% 3.7% 8.2% 1.0%

265 4 15 1

100.0% 1.5% 5.7% 0.4%

22 0 4 1

100.0% 0.0% 18.2% 4.5%

94 3 5 0

100.0% 3.2% 5.3% 0.0%

185 7 17 3
100.0% 3.8% 9.2% 1.6%

問16　｢認知症｣と聞いて、不安に感じることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ

た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1337 155 589 311 97 158 9 18

100.0% 11.6% 44.1% 23.3% 7.3% 11.8% 0.7% 1.3%

556 51 214 140 63 74 4 10

100.0% 9.2% 38.5% 25.2% 11.3% 13.3% 0.7% 1.8%

772 102 372 168 34 83 5 8

100.0% 13.2% 48.2% 21.8% 4.4% 10.8% 0.6% 1.0%

229 23 100 45 19 39 0 3

100.0% 10.0% 43.7% 19.7% 8.3% 17.0% 0.0% 1.3%

269 41 115 56 21 32 1 3

100.0% 15.2% 42.8% 20.8% 7.8% 11.9% 0.4% 1.1%

250 32 125 42 15 30 2 4

100.0% 12.8% 50.0% 16.8% 6.0% 12.0% 0.8% 1.6%

253 26 107 65 23 28 2 2

100.0% 10.3% 42.3% 25.7% 9.1% 11.1% 0.8% 0.8%

327 32 139 100 19 27 4 6

100.0% 9.8% 42.5% 30.6% 5.8% 8.3% 1.2% 1.8%

133 18 59 30 9 17 0 0

100.0% 13.5% 44.4% 22.6% 6.8% 12.8% 0.0% 0.0%

230 22 105 59 15 26 1 2

100.0% 9.6% 45.7% 25.7% 6.5% 11.3% 0.4% 0.9%

305 34 131 71 22 36 3 8

100.0% 11.1% 43.0% 23.3% 7.2% 11.8% 1.0% 2.6%

130 11 57 30 14 15 2 1

100.0% 8.5% 43.8% 23.1% 10.8% 11.5% 1.5% 0.8%

98 17 46 22 8 4 0 1

100.0% 17.3% 46.9% 22.4% 8.2% 4.1% 0.0% 1.0%

340 40 144 78 24 46 2 6

100.0% 11.8% 42.4% 22.9% 7.1% 13.5% 0.6% 1.8%

91 12 43 18 4 13 1 0

100.0% 13.2% 47.3% 19.8% 4.4% 14.3% 1.1% 0.0%

920 105 416 218 56 107 6 12

100.0% 11.4% 45.2% 23.7% 6.1% 11.6% 0.7% 1.3%

265 30 105 70 27 29 1 3

100.0% 11.3% 39.6% 26.4% 10.2% 10.9% 0.4% 1.1%

642 79 301 138 38 73 5 8

100.0% 12.3% 46.9% 21.5% 5.9% 11.4% 0.8% 1.2%

20 2 6 7 1 3 0 1

100.0% 10.0% 30.0% 35.0% 5.0% 15.0% 0.0% 5.0%

53 6 21 16 2 6 1 1

100.0% 11.3% 39.6% 30.2% 3.8% 11.3% 1.9% 1.9%

128 12 54 34 12 15 1 0

100.0% 9.4% 42.2% 26.6% 9.4% 11.7% 0.8% 0.0%

79 8 32 19 7 9 2 2

100.0% 10.1% 40.5% 24.1% 8.9% 11.4% 2.5% 2.5%

668 71 302 156 50 72 4 13

100.0% 10.6% 45.2% 23.4% 7.5% 10.8% 0.6% 1.9%

294 31 128 65 22 44 2 2

100.0% 10.5% 43.5% 22.1% 7.5% 15.0% 0.7% 0.7%

265 41 118 64 14 27 0 1

100.0% 15.5% 44.5% 24.2% 5.3% 10.2% 0.0% 0.4%

22 3 6 3 4 5 1 0

100.0% 13.6% 27.3% 13.6% 18.2% 22.7% 4.5% 0.0%

94 10 42 22 3 16 1 0

100.0% 10.6% 44.7% 23.4% 3.2% 17.0% 1.1% 0.0%

185 21 80 35 18 28 1 2
100.0% 11.4% 43.2% 18.9% 9.7% 15.1% 0.5% 1.1%

問17　あなたご自身が老後に認知症になるかもしれないと、不安に思うことがありますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ

た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1337 222 595 244 77 126 53 20

100.0% 16.6% 44.5% 18.2% 5.8% 9.4% 4.0% 1.5%

556 68 235 112 45 65 20 11

100.0% 12.2% 42.3% 20.1% 8.1% 11.7% 3.6% 2.0%

772 153 357 128 32 61 32 9

100.0% 19.8% 46.2% 16.6% 4.1% 7.9% 4.1% 1.2%

229 36 113 33 12 28 4 3

100.0% 15.7% 49.3% 14.4% 5.2% 12.2% 1.7% 1.3%

269 56 127 39 10 29 5 3

100.0% 20.8% 47.2% 14.5% 3.7% 10.8% 1.9% 1.1%

250 51 116 34 13 20 11 5

100.0% 20.4% 46.4% 13.6% 5.2% 8.0% 4.4% 2.0%

253 41 101 64 19 16 10 2

100.0% 16.2% 39.9% 25.3% 7.5% 6.3% 4.0% 0.8%

327 38 135 69 23 33 22 7

100.0% 11.6% 41.3% 21.1% 7.0% 10.1% 6.7% 2.1%

133 25 55 25 8 14 6 0

100.0% 18.8% 41.4% 18.8% 6.0% 10.5% 4.5% 0.0%

230 32 108 44 9 26 9 2

100.0% 13.9% 47.0% 19.1% 3.9% 11.3% 3.9% 0.9%

305 47 139 54 14 33 10 8

100.0% 15.4% 45.6% 17.7% 4.6% 10.8% 3.3% 2.6%

130 15 66 20 15 9 4 1

100.0% 11.5% 50.8% 15.4% 11.5% 6.9% 3.1% 0.8%

98 19 48 14 7 3 6 1

100.0% 19.4% 49.0% 14.3% 7.1% 3.1% 6.1% 1.0%

340 64 132 66 22 33 15 8

100.0% 18.8% 38.8% 19.4% 6.5% 9.7% 4.4% 2.4%

91 19 44 16 2 8 2 0

100.0% 20.9% 48.4% 17.6% 2.2% 8.8% 2.2% 0.0%

920 140 441 172 43 90 20 14

100.0% 15.2% 47.9% 18.7% 4.7% 9.8% 2.2% 1.5%

265 62 113 47 12 16 12 3

100.0% 23.4% 42.6% 17.7% 4.5% 6.0% 4.5% 1.1%

642 107 301 113 32 63 18 8

100.0% 16.7% 46.9% 17.6% 5.0% 9.8% 2.8% 1.2%

20 3 7 5 1 3 0 1

100.0% 15.0% 35.0% 25.0% 5.0% 15.0% 0.0% 5.0%

53 11 21 9 2 3 6 1

100.0% 20.8% 39.6% 17.0% 3.8% 5.7% 11.3% 1.9%

128 18 42 24 14 15 15 0

100.0% 14.1% 32.8% 18.8% 10.9% 11.7% 11.7% 0.0%

79 13 30 19 6 7 2 2

100.0% 16.5% 38.0% 24.1% 7.6% 8.9% 2.5% 2.5%

668 101 310 119 40 57 27 14

100.0% 15.1% 46.4% 17.8% 6.0% 8.5% 4.0% 2.1%

294 52 120 52 18 35 15 2

100.0% 17.7% 40.8% 17.7% 6.1% 11.9% 5.1% 0.7%

265 53 125 46 11 24 5 1

100.0% 20.0% 47.2% 17.4% 4.2% 9.1% 1.9% 0.4%

22 3 7 4 2 2 3 1

100.0% 13.6% 31.8% 18.2% 9.1% 9.1% 13.6% 4.5%

94 17 41 15 3 13 5 0

100.0% 18.1% 43.6% 16.0% 3.2% 13.8% 5.3% 0.0%

185 33 72 35 13 21 9 2
100.0% 17.8% 38.9% 18.9% 7.0% 11.4% 4.9% 1.1%

問18　あなたご自身ではなく、あなたのご家族が老後に認知症になるかもしれない、と不安に思うことがありますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

家
族
に
身
体
的
・
精
神
的

負
担
を
か
け
る
の
で
は
な

い
か

経
済
的
に
苦
し
く
な
る
の

で
は
な
い
か

家
族
以
外
の
周
り
の
人
に

迷
惑
を
か
け
て
し
ま
う
の

で
は
な
い
か

家
族
や
大
切
な
思
い
出
を

忘
れ
て
し
ま
う
の
で
は
な

い
か

病
院
や
診
療
所
で
治
療
し

て
も
、

症
状
は
改
善
し
な

い
の
で
は
な
い
か

不
要
な
も
の
を
大
量
に
購

入
さ
せ
ら
れ
た
り
、

詐
欺

的
な
勧
誘
の
被
害
に
遭
っ

た
り
す
る
の
で
は
な
い
か

買
い
物
や
料
理
、

車
の
運

転
な
ど
、

こ
れ
ま
で
で
き

て
い
た
こ
と
が
で
き
な
く

な
っ

て
し
ま
う
の
で
は
な

い
か

そ
の
他

1337 1145 635 770 504 361 273 787 34

100.0% 85.6% 47.5% 57.6% 37.7% 27.0% 20.4% 58.9% 2.5%

556 453 276 306 175 154 97 286 10

100.0% 81.5% 49.6% 55.0% 31.5% 27.7% 17.4% 51.4% 1.8%

772 684 355 458 326 205 176 499 24

100.0% 88.6% 46.0% 59.3% 42.2% 26.6% 22.8% 64.6% 3.1%

229 209 109 132 94 56 54 136 4

100.0% 91.3% 47.6% 57.6% 41.0% 24.5% 23.6% 59.4% 1.7%

269 235 150 170 116 78 65 163 6

100.0% 87.4% 55.8% 63.2% 43.1% 29.0% 24.2% 60.6% 2.2%

250 214 123 163 85 71 62 152 8

100.0% 85.6% 49.2% 65.2% 34.0% 28.4% 24.8% 60.8% 3.2%

253 210 109 132 102 66 42 144 10

100.0% 83.0% 43.1% 52.2% 40.3% 26.1% 16.6% 56.9% 4.0%

327 269 142 168 105 87 50 189 6

100.0% 82.3% 43.4% 51.4% 32.1% 26.6% 15.3% 57.8% 1.8%

133 117 58 78 48 41 27 83 2

100.0% 88.0% 43.6% 58.6% 36.1% 30.8% 20.3% 62.4% 1.5%

230 186 115 124 91 63 45 142 8

100.0% 80.9% 50.0% 53.9% 39.6% 27.4% 19.6% 61.7% 3.5%

305 256 135 173 120 82 65 177 7

100.0% 83.9% 44.3% 56.7% 39.3% 26.9% 21.3% 58.0% 2.3%

130 109 63 72 52 38 24 78 5

100.0% 83.8% 48.5% 55.4% 40.0% 29.2% 18.5% 60.0% 3.8%

98 82 43 49 31 26 22 54 2

100.0% 83.7% 43.9% 50.0% 31.6% 26.5% 22.4% 55.1% 2.0%

340 304 168 208 122 84 69 193 9

100.0% 89.4% 49.4% 61.2% 35.9% 24.7% 20.3% 56.8% 2.6%

91 82 50 60 38 24 20 58 1

100.0% 90.1% 54.9% 65.9% 41.8% 26.4% 22.0% 63.7% 1.1%

920 848 420 539 367 239 174 552 16

100.0% 92.2% 45.7% 58.6% 39.9% 26.0% 18.9% 60.0% 1.7%

265 208 135 157 88 74 64 156 9

100.0% 78.5% 50.9% 59.2% 33.2% 27.9% 24.2% 58.9% 3.4%

642 595 295 375 278 165 127 377 9

100.0% 92.7% 46.0% 58.4% 43.3% 25.7% 19.8% 58.7% 1.4%

20 18 8 11 8 3 0 12 0

100.0% 90.0% 40.0% 55.0% 40.0% 15.0% 0.0% 60.0% 0.0%

53 39 23 28 19 22 14 28 3

100.0% 73.6% 43.4% 52.8% 35.8% 41.5% 26.4% 52.8% 5.7%

128 76 72 72 37 38 27 74 8

100.0% 59.4% 56.3% 56.3% 28.9% 29.7% 21.1% 57.8% 6.3%

79 63 41 43 28 17 12 43 1

100.0% 79.7% 51.9% 54.4% 35.4% 21.5% 15.2% 54.4% 1.3%

668 579 294 384 245 193 147 405 17

100.0% 86.7% 44.0% 57.5% 36.7% 28.9% 22.0% 60.6% 2.5%

294 245 165 171 105 73 51 166 12

100.0% 83.3% 56.1% 58.2% 35.7% 24.8% 17.3% 56.5% 4.1%

265 238 119 157 119 65 59 163 3

100.0% 89.8% 44.9% 59.2% 44.9% 24.5% 22.3% 61.5% 1.1%

22 13 12 10 5 9 3 7 1

100.0% 59.1% 54.5% 45.5% 22.7% 40.9% 13.6% 31.8% 4.5%

94 81 56 60 36 21 12 50 3

100.0% 86.2% 59.6% 63.8% 38.3% 22.3% 12.8% 53.2% 3.2%

185 153 104 104 64 48 36 106 9
100.0% 82.7% 56.2% 56.2% 34.6% 25.9% 19.5% 57.3% 4.9%

問19　仮にあなたご自身が、認知症になった場合、どのようなことに不安を感じると思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

無
回
答

1337 17

100.0% 1.3%

556 10

100.0% 1.8%

772 7

100.0% 0.9%

229 3

100.0% 1.3%

269 3

100.0% 1.1%

250 4

100.0% 1.6%

253 2

100.0% 0.8%

327 5

100.0% 1.5%

133 0

100.0% 0.0%

230 2

100.0% 0.9%

305 7

100.0% 2.3%

130 1

100.0% 0.8%

98 1

100.0% 1.0%

340 6

100.0% 1.8%

91 0

100.0% 0.0%

920 11

100.0% 1.2%

265 3

100.0% 1.1%

642 8

100.0% 1.2%

20 1

100.0% 5.0%

53 1

100.0% 1.9%

128 0

100.0% 0.0%

79 2

100.0% 2.5%

668 12

100.0% 1.8%

294 2

100.0% 0.7%

265 1

100.0% 0.4%

22 0

100.0% 0.0%

94 0

100.0% 0.0%

185 2
100.0% 1.1%

全体

性別 男

女

問19　仮にあなたご自身が、認知症になった場合、どのようなことに不安を感じると思いますか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 228 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

身
体
的
・
精
神
的
な
負
担
が
大
き

い
の
で
な
い
か

経
済
的
に
苦
し
く
な
る
の
で
は
な

い
か

家
族
以
外
の
周
り
の
人
に
迷
惑
を

か
け
て
し
ま
う
の
で
は
な
い
か

自
分
（

あ
な
た
）

や
大
切
な
思
い

出
を
忘
れ
て
し
ま
う
の
で
は
な
い

か 病
院
や
診
療
所
で
治
療
し
て
も
、

症
状
は
改
善
し
な
い
の
で
は
な
い

か 不
要
な
も
の
を
大
量
に
購
入
さ
せ

ら
れ
た
り
、

詐
欺
的
な
勧
誘
の
被

害
に
遭
っ

た
り
す
る
の
で
は
な
い

か 買
い
物
や
料
理
、

車
の
運
転
な

ど
、

こ
れ
ま
で
で
き
て
い
た
こ
と

が
で
き
な
く
な
っ

て
し
ま
う
の
で

は
な
い
か

そ
の
他

1337 1083 658 851 467 428 320 551 65

100.0% 81.0% 49.2% 63.6% 34.9% 32.0% 23.9% 41.2% 4.9%

556 420 246 340 179 186 113 213 26

100.0% 75.5% 44.2% 61.2% 32.2% 33.5% 20.3% 38.3% 4.7%

772 654 406 504 284 241 207 335 39

100.0% 84.7% 52.6% 65.3% 36.8% 31.2% 26.8% 43.4% 5.1%

229 189 119 142 91 68 59 101 6

100.0% 82.5% 52.0% 62.0% 39.7% 29.7% 25.8% 44.1% 2.6%

269 218 157 191 101 85 85 122 9

100.0% 81.0% 58.4% 71.0% 37.5% 31.6% 31.6% 45.4% 3.3%

250 204 129 175 86 91 71 106 15

100.0% 81.6% 51.6% 70.0% 34.4% 36.4% 28.4% 42.4% 6.0%

253 206 110 159 88 85 46 99 14

100.0% 81.4% 43.5% 62.8% 34.8% 33.6% 18.2% 39.1% 5.5%

327 257 139 178 98 97 59 121 21

100.0% 78.6% 42.5% 54.4% 30.0% 29.7% 18.0% 37.0% 6.4%

133 108 66 85 42 45 30 55 5

100.0% 81.2% 49.6% 63.9% 31.6% 33.8% 22.6% 41.4% 3.8%

230 179 118 140 84 70 62 106 12

100.0% 77.8% 51.3% 60.9% 36.5% 30.4% 27.0% 46.1% 5.2%

305 244 147 189 112 100 68 128 14

100.0% 80.0% 48.2% 62.0% 36.7% 32.8% 22.3% 42.0% 4.6%

130 109 56 75 48 45 36 52 8

100.0% 83.8% 43.1% 57.7% 36.9% 34.6% 27.7% 40.0% 6.2%

98 72 45 59 25 34 25 33 7

100.0% 73.5% 45.9% 60.2% 25.5% 34.7% 25.5% 33.7% 7.1%

340 281 173 232 120 100 79 139 17

100.0% 82.6% 50.9% 68.2% 35.3% 29.4% 23.2% 40.9% 5.0%

91 80 48 64 32 32 19 35 2

100.0% 87.9% 52.7% 70.3% 35.2% 35.2% 20.9% 38.5% 2.2%

920 775 456 616 338 297 213 398 32

100.0% 84.2% 49.6% 67.0% 36.7% 32.3% 23.2% 43.3% 3.5%

265 212 126 169 80 95 62 103 8

100.0% 80.0% 47.5% 63.8% 30.2% 35.8% 23.4% 38.9% 3.0%

642 530 320 422 239 202 153 260 20

100.0% 82.6% 49.8% 65.7% 37.2% 31.5% 23.8% 40.5% 3.1%

20 16 7 14 5 6 1 3 1

100.0% 80.0% 35.0% 70.0% 25.0% 30.0% 5.0% 15.0% 5.0%

53 39 19 24 23 17 13 24 3

100.0% 73.6% 35.8% 45.3% 43.4% 32.1% 24.5% 45.3% 5.7%

128 87 62 66 29 34 37 47 21

100.0% 68.0% 48.4% 51.6% 22.7% 26.6% 28.9% 36.7% 16.4%

79 55 42 47 29 24 16 35 4

100.0% 69.6% 53.2% 59.5% 36.7% 30.4% 20.3% 44.3% 5.1%

668 551 312 419 229 229 158 267 33

100.0% 82.5% 46.7% 62.7% 34.3% 34.3% 23.7% 40.0% 4.9%

294 232 158 181 101 94 67 125 19

100.0% 78.9% 53.7% 61.6% 34.4% 32.0% 22.8% 42.5% 6.5%

265 222 128 189 97 72 74 115 6

100.0% 83.8% 48.3% 71.3% 36.6% 27.2% 27.9% 43.4% 2.3%

22 15 13 9 9 7 5 5 3

100.0% 68.2% 59.1% 40.9% 40.9% 31.8% 22.7% 22.7% 13.6%

94 80 55 60 33 34 17 38 5

100.0% 85.1% 58.5% 63.8% 35.1% 36.2% 18.1% 40.4% 5.3%

185 142 97 112 64 56 45 83 13
100.0% 76.8% 52.4% 60.5% 34.6% 30.3% 24.3% 44.9% 7.0%

問20　仮に、あなたのご家族が、認知症になった場合に、あなたはどのようなことに不安を感じると思いますか。また、現在、認知症のご家
族がいる方はどんなことに不安を感じていますか。

共同住宅の種類 市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

アパート、マンショ
ン等の共同住宅（借
家）アパート、マンショ
ン等の共同住宅（持
ち家）その他

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

男

女

年齢 ４０～４４歳

４５歳～４９歳

５０～５４歳

５５歳～５９歳

６０～６４歳

全体

性別
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

無
回
答

1337 22

100.0% 1.6%

556 13

100.0% 2.3%

772 9

100.0% 1.2%

229 5

100.0% 2.2%

269 3

100.0% 1.1%

250 5

100.0% 2.0%

253 3

100.0% 1.2%

327 6

100.0% 1.8%

133 1

100.0% 0.8%

230 2

100.0% 0.9%

305 8

100.0% 2.6%

130 2

100.0% 1.5%

98 1

100.0% 1.0%

340 7

100.0% 2.1%

91 1

100.0% 1.1%

920 13

100.0% 1.4%

265 6

100.0% 2.3%

642 9

100.0% 1.4%

20 1

100.0% 5.0%

53 2

100.0% 3.8%

128 0

100.0% 0.0%

79 2

100.0% 2.5%

668 15

100.0% 2.2%

294 4

100.0% 1.4%

265 1

100.0% 0.4%

22 0

100.0% 0.0%

94 2

100.0% 2.1%

185 2
100.0% 1.1%

共同住宅の種類 市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

問20　仮に、あなたのご家族が、認知症になった場合に、あなたはどのようなことに不安を感じると思いますか。また、現在、認知症のご家
族がいる方はどんなことに不安を感じていますか。

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

アパート、マンショ
ン等の共同住宅（借
家）アパート、マンショ
ン等の共同住宅（持
ち家）その他

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

年齢 ４０～４４歳

４５歳～４９歳

５０～５４歳

５５歳～５９歳

６０～６４歳

全体

性別 男

女
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

認
知
症
を
早
期
に
発
見
し
、

予
防

活
動
や
専
門
医
療
に
つ
な
げ
る
体

制
づ
く
り

医
師
や
介
護
サ
ー

ビ
ス
事
業
者
な

ど
の
専
門
性
の
向
上

認
知
症
の
人
の
権
利
や
財
産
を
守

る
制
度
の
充
実

認
知
症
の
人
の
在
宅
で
の
生
活
を

支
え
る
取
組

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
（

認
知

症
の
人
が
共
同
生
活
を
営
み
な
が

ら
介
護
を
受
け
る
入
居
施
設
）

の

整
備

認
知
症
へ
の
正
し
い
理
解
を
広
め

る
取
組

介
護
す
る
家
族
同
士
の
交
流
な

ど
、

家
族
の
精
神
的
な
負
担
を
軽

減
す
る
取
組

そ
の
他

1337 837 725 429 625 685 430 488 32

100.0% 62.6% 54.2% 32.1% 46.7% 51.2% 32.2% 36.5% 2.4%

556 344 273 172 248 251 165 163 16

100.0% 61.9% 49.1% 30.9% 44.6% 45.1% 29.7% 29.3% 2.9%

772 486 447 253 374 431 263 323 16

100.0% 63.0% 57.9% 32.8% 48.4% 55.8% 34.1% 41.8% 2.1%

229 132 129 80 100 124 79 82 7

100.0% 57.6% 56.3% 34.9% 43.7% 54.1% 34.5% 35.8% 3.1%

269 163 151 92 136 147 79 111 6

100.0% 60.6% 56.1% 34.2% 50.6% 54.6% 29.4% 41.3% 2.2%

250 167 137 85 103 126 95 93 8

100.0% 66.8% 54.8% 34.0% 41.2% 50.4% 38.0% 37.2% 3.2%

253 161 149 83 130 130 83 95 3

100.0% 63.6% 58.9% 32.8% 51.4% 51.4% 32.8% 37.5% 1.2%

327 208 155 84 154 155 91 104 8

100.0% 63.6% 47.4% 25.7% 47.1% 47.4% 27.8% 31.8% 2.4%

133 90 71 30 64 58 46 60 2

100.0% 67.7% 53.4% 22.6% 48.1% 43.6% 34.6% 45.1% 1.5%

230 141 114 72 114 126 68 76 7

100.0% 61.3% 49.6% 31.3% 49.6% 54.8% 29.6% 33.0% 3.0%

305 196 161 96 137 170 99 113 6

100.0% 64.3% 52.8% 31.5% 44.9% 55.7% 32.5% 37.0% 2.0%

130 90 72 43 66 71 52 52 1

100.0% 69.2% 55.4% 33.1% 50.8% 54.6% 40.0% 40.0% 0.8%

98 55 46 35 40 43 27 32 3

100.0% 56.1% 46.9% 35.7% 40.8% 43.9% 27.6% 32.7% 3.1%

340 201 199 114 157 166 100 112 11

100.0% 59.1% 58.5% 33.5% 46.2% 48.8% 29.4% 32.9% 3.2%

91 56 55 32 43 48 35 40 2

100.0% 61.5% 60.4% 35.2% 47.3% 52.7% 38.5% 44.0% 2.2%

920 576 500 278 426 477 311 340 21

100.0% 62.6% 54.3% 30.2% 46.3% 51.8% 33.8% 37.0% 2.3%

265 166 133 90 129 129 79 93 5

100.0% 62.6% 50.2% 34.0% 48.7% 48.7% 29.8% 35.1% 1.9%

642 397 357 195 295 324 219 253 12

100.0% 61.8% 55.6% 30.4% 46.0% 50.5% 34.1% 39.4% 1.9%

20 16 9 4 8 9 8 7 0

100.0% 80.0% 45.0% 20.0% 40.0% 45.0% 40.0% 35.0% 0.0%

53 30 22 24 27 26 17 14 2

100.0% 56.6% 41.5% 45.3% 50.9% 49.1% 32.1% 26.4% 3.8%

128 80 73 42 54 72 33 44 6

100.0% 62.5% 57.0% 32.8% 42.2% 56.3% 25.8% 34.4% 4.7%

79 57 45 23 30 38 23 29 2

100.0% 72.2% 57.0% 29.1% 38.0% 48.1% 29.1% 36.7% 2.5%

668 403 350 204 324 350 207 212 13

100.0% 60.3% 52.4% 30.5% 48.5% 52.4% 31.0% 31.7% 1.9%

294 200 167 100 134 153 103 126 12

100.0% 68.0% 56.8% 34.0% 45.6% 52.0% 35.0% 42.9% 4.1%

265 157 147 88 127 133 91 111 3

100.0% 59.2% 55.5% 33.2% 47.9% 50.2% 34.3% 41.9% 1.1%

22 14 11 10 8 9 4 7 1

100.0% 63.6% 50.0% 45.5% 36.4% 40.9% 18.2% 31.8% 4.5%

94 63 56 31 45 48 32 44 3

100.0% 67.0% 59.6% 33.0% 47.9% 51.1% 34.0% 46.8% 3.2%

185 126 103 66 80 98 66 74 9
100.0% 68.1% 55.7% 35.7% 43.2% 53.0% 35.7% 40.0% 4.9%

問21　認知症への取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

無
回
答

1337 51

100.0% 3.8%

556 18

100.0% 3.2%

772 33

100.0% 4.3%

229 2

100.0% 0.9%

269 9

100.0% 3.3%

250 10

100.0% 4.0%

253 12

100.0% 4.7%

327 18

100.0% 5.5%

133 7

100.0% 5.3%

230 9

100.0% 3.9%

305 9

100.0% 3.0%

130 6

100.0% 4.6%

98 4

100.0% 4.1%

340 12

100.0% 3.5%

91 4

100.0% 4.4%

920 36

100.0% 3.9%

265 11

100.0% 4.2%

642 23

100.0% 3.6%

20 1

100.0% 5.0%

53 4

100.0% 7.5%

128 3

100.0% 2.3%

79 0

100.0% 0.0%

668 27

100.0% 4.0%

294 10

100.0% 3.4%

265 13

100.0% 4.9%

22 1

100.0% 4.5%

94 5

100.0% 5.3%

185 5
100.0% 2.7%

全体

性別 男

女

問21　認知症への取組として、北九州市はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

1337 458 828 51

100.0% 34.3% 61.9% 3.8%

556 132 401 23

100.0% 23.7% 72.1% 4.1%

772 321 423 28

100.0% 41.6% 54.8% 3.6%

229 59 167 3

100.0% 25.8% 72.9% 1.3%

269 83 178 8

100.0% 30.9% 66.2% 3.0%

250 93 147 10

100.0% 37.2% 58.8% 4.0%

253 100 141 12

100.0% 39.5% 55.7% 4.7%

327 119 190 18

100.0% 36.4% 58.1% 5.5%

133 50 76 7

100.0% 37.6% 57.1% 5.3%

230 73 148 9

100.0% 31.7% 64.3% 3.9%

305 108 188 9

100.0% 35.4% 61.6% 3.0%

130 38 85 7

100.0% 29.2% 65.4% 5.4%

98 35 59 4

100.0% 35.7% 60.2% 4.1%

340 113 215 12

100.0% 33.2% 63.2% 3.5%

91 35 53 3

100.0% 38.5% 58.2% 3.3%

920 325 563 32

100.0% 35.3% 61.2% 3.5%

265 97 156 12

100.0% 36.6% 58.9% 4.5%

642 224 397 21

100.0% 34.9% 61.8% 3.3%

20 8 11 1

100.0% 40.0% 55.0% 5.0%

53 18 31 4

100.0% 34.0% 58.5% 7.5%

128 37 87 4

100.0% 28.9% 68.0% 3.1%

79 30 49 0

100.0% 38.0% 62.0% 0.0%

668 236 405 27

100.0% 35.3% 60.6% 4.0%

294 92 191 11

100.0% 31.3% 65.0% 3.7%

265 90 163 12

100.0% 34.0% 61.5% 4.5%

22 6 15 1

100.0% 27.3% 68.2% 4.5%

94 32 57 5

100.0% 34.0% 60.6% 5.3%

185 53 127 5
100.0% 28.6% 68.6% 2.7%

問22　「地域包括支援センター」を知っていますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

介
護
保
険
の
申
請
や
サ
ー

ビ
ス
利
用
に
関
す
る
相
談

介
護
予
防
や
健
康
づ
く
り

に
関
す
る
相
談

市
が
行
っ

て
い
る
介
護
保

険
以
外
の
福
祉
サ
ー

ビ
ス

に
関
す
る
相
談

権
利
擁
護
や
虐
待
に
関
す

る
相
談

そ
の
他

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

1337 135 8 34 6 17 1084 91

100.0% 10.1% 0.6% 2.5% 0.4% 1.3% 81.1% 6.8%

556 41 5 11 1 6 463 43

100.0% 7.4% 0.9% 2.0% 0.2% 1.1% 83.3% 7.7%

772 93 3 22 5 11 614 47

100.0% 12.0% 0.4% 2.8% 0.6% 1.4% 79.5% 6.1%

229 12 2 5 1 6 200 10

100.0% 5.2% 0.9% 2.2% 0.4% 2.6% 87.3% 4.4%

269 15 1 2 0 4 231 16

100.0% 5.6% 0.4% 0.7% 0.0% 1.5% 85.9% 5.9%

250 31 0 5 2 3 201 13

100.0% 12.4% 0.0% 2.0% 0.8% 1.2% 80.4% 5.2%

253 35 4 8 3 3 192 21

100.0% 13.8% 1.6% 3.2% 1.2% 1.2% 75.9% 8.3%

327 41 1 13 0 1 253 30

100.0% 12.5% 0.3% 4.0% 0.0% 0.3% 77.4% 9.2%

133 14 1 7 0 2 100 15

100.0% 10.5% 0.8% 5.3% 0.0% 1.5% 75.2% 11.3%

230 27 1 3 1 0 186 16

100.0% 11.7% 0.4% 1.3% 0.4% 0.0% 80.9% 7.0%

305 25 1 4 2 5 262 10

100.0% 8.2% 0.3% 1.3% 0.7% 1.6% 85.9% 3.3%

130 15 1 3 0 1 100 13

100.0% 11.5% 0.8% 2.3% 0.0% 0.8% 76.9% 10.0%

98 9 2 6 1 2 77 8

100.0% 9.2% 2.0% 6.1% 1.0% 2.0% 78.6% 8.2%

340 32 2 5 1 5 281 21

100.0% 9.4% 0.6% 1.5% 0.3% 1.5% 82.6% 6.2%

91 12 0 5 1 2 70 7

100.0% 13.2% 0.0% 5.5% 1.1% 2.2% 76.9% 7.7%

920 97 4 22 4 9 747 58

100.0% 10.5% 0.4% 2.4% 0.4% 1.0% 81.2% 6.3%

265 35 3 9 1 2 203 23

100.0% 13.2% 1.1% 3.4% 0.4% 0.8% 76.6% 8.7%

642 55 2 9 2 14 534 37

100.0% 8.6% 0.3% 1.4% 0.3% 2.2% 83.2% 5.8%

20 3 0 0 0 1 15 1

100.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 75.0% 5.0%

53 4 0 1 0 1 43 5

100.0% 7.5% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 81.1% 9.4%

128 12 2 3 2 2 108 6

100.0% 9.4% 1.6% 2.3% 1.6% 1.6% 84.4% 4.7%

79 10 1 2 0 0 67 2

100.0% 12.7% 1.3% 2.5% 0.0% 0.0% 84.8% 2.5%

668 67 1 15 1 10 540 49

100.0% 10.0% 0.1% 2.2% 0.1% 1.5% 80.8% 7.3%

294 28 4 6 4 3 242 17

100.0% 9.5% 1.4% 2.0% 1.4% 1.0% 82.3% 5.8%

265 27 1 9 1 4 210 20

100.0% 10.2% 0.4% 3.4% 0.4% 1.5% 79.2% 7.5%

22 2 1 1 0 0 19 1

100.0% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 86.4% 4.5%

94 9 0 1 1 2 73 8

100.0% 9.6% 0.0% 1.1% 1.1% 2.1% 77.7% 8.5%

185 18 4 5 3 1 156 8
100.0% 9.7% 2.2% 2.7% 1.6% 0.5% 84.3% 4.3%

問23　「地域包括支援センター」を利用したことがありますか。その時の目的は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

は
い

い
い
え

ど
ち
ら
で
も
な
い

無
回
答

162 112 14 33 3

100.0% 69.1% 8.6% 20.4% 1.9%

50 30 8 12 0

100.0% 60.0% 16.0% 24.0% 0.0%

111 81 6 21 3

100.0% 73.0% 5.4% 18.9% 2.7%

19 7 4 7 1

100.0% 36.8% 21.1% 36.8% 5.3%

22 15 1 6 0

100.0% 68.2% 4.5% 27.3% 0.0%

36 25 3 8 0

100.0% 69.4% 8.3% 22.2% 0.0%

40 30 3 5 2

100.0% 75.0% 7.5% 12.5% 5.0%

44 34 3 7 0

100.0% 77.3% 6.8% 15.9% 0.0%

18 11 1 6 0

100.0% 61.1% 5.6% 33.3% 0.0%

28 21 5 2 0

100.0% 75.0% 17.9% 7.1% 0.0%

33 19 2 10 2

100.0% 57.6% 6.1% 30.3% 6.1%

17 12 2 3 0

100.0% 70.6% 11.8% 17.6% 0.0%

13 10 1 2 0

100.0% 76.9% 7.7% 15.4% 0.0%

38 26 3 8 1

100.0% 68.4% 7.9% 21.1% 2.6%

14 12 0 2 0

100.0% 85.7% 0.0% 14.3% 0.0%

115 84 6 24 1

100.0% 73.0% 5.2% 20.9% 0.9%

39 28 6 4 1

100.0% 71.8% 15.4% 10.3% 2.6%

71 50 4 16 1

100.0% 70.4% 5.6% 22.5% 1.4%

4 4 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 1 1

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0%

14 7 3 3 1

100.0% 50.0% 21.4% 21.4% 7.1%

10 6 1 3 0

100.0% 60.0% 10.0% 30.0% 0.0%

79 52 9 16 2

100.0% 65.8% 11.4% 20.3% 2.5%

35 25 3 6 1

100.0% 71.4% 8.6% 17.1% 2.9%

35 26 1 8 0

100.0% 74.3% 2.9% 22.9% 0.0%

2 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 8 0 4 1

100.0% 61.5% 0.0% 30.8% 7.7%

21 16 3 2 0
100.0% 76.2% 14.3% 9.5% 0.0%

問23-1 利用した際の職員の対応に満足しましたか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

よ
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
く

な
い
と
思
う

よ
く
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1337 719 320 27 32 186 53

100.0% 53.8% 23.9% 2.0% 2.4% 13.9% 4.0%

556 299 132 10 20 74 21

100.0% 53.8% 23.7% 1.8% 3.6% 13.3% 3.8%

772 413 186 17 12 112 32

100.0% 53.5% 24.1% 2.2% 1.6% 14.5% 4.1%

229 111 69 6 8 34 1

100.0% 48.5% 30.1% 2.6% 3.5% 14.8% 0.4%

269 147 65 7 8 34 8

100.0% 54.6% 24.2% 2.6% 3.0% 12.6% 3.0%

250 128 58 6 6 41 11

100.0% 51.2% 23.2% 2.4% 2.4% 16.4% 4.4%

253 144 55 5 4 30 15

100.0% 56.9% 21.7% 2.0% 1.6% 11.9% 5.9%

327 182 72 3 6 46 18

100.0% 55.7% 22.0% 0.9% 1.8% 14.1% 5.5%

133 69 28 5 3 21 7

100.0% 51.9% 21.1% 3.8% 2.3% 15.8% 5.3%

230 138 42 7 5 29 9

100.0% 60.0% 18.3% 3.0% 2.2% 12.6% 3.9%

305 169 76 4 6 38 12

100.0% 55.4% 24.9% 1.3% 2.0% 12.5% 3.9%

130 67 29 2 6 19 7

100.0% 51.5% 22.3% 1.5% 4.6% 14.6% 5.4%

98 50 22 1 4 16 5

100.0% 51.0% 22.4% 1.0% 4.1% 16.3% 5.1%

340 170 102 7 8 43 10

100.0% 50.0% 30.0% 2.1% 2.4% 12.6% 2.9%

91 48 19 1 0 20 3

100.0% 52.7% 20.9% 1.1% 0.0% 22.0% 3.3%

920 496 230 21 19 117 37

100.0% 53.9% 25.0% 2.3% 2.1% 12.7% 4.0%

265 147 61 4 8 35 10

100.0% 55.5% 23.0% 1.5% 3.0% 13.2% 3.8%

642 337 161 16 16 89 23

100.0% 52.5% 25.1% 2.5% 2.5% 13.9% 3.6%

20 9 5 0 2 3 1

100.0% 45.0% 25.0% 0.0% 10.0% 15.0% 5.0%

53 21 14 2 2 10 4

100.0% 39.6% 26.4% 3.8% 3.8% 18.9% 7.5%

128 73 22 2 3 25 3

100.0% 57.0% 17.2% 1.6% 2.3% 19.5% 2.3%

79 42 18 1 3 14 1

100.0% 53.2% 22.8% 1.3% 3.8% 17.7% 1.3%

668 353 173 11 17 87 27

100.0% 52.8% 25.9% 1.6% 2.5% 13.0% 4.0%

294 159 61 8 8 47 11

100.0% 54.1% 20.7% 2.7% 2.7% 16.0% 3.7%

265 152 60 4 4 32 13

100.0% 57.4% 22.6% 1.5% 1.5% 12.1% 4.9%

22 7 7 3 0 4 1

100.0% 31.8% 31.8% 13.6% 0.0% 18.2% 4.5%

94 53 20 4 4 8 5

100.0% 56.4% 21.3% 4.3% 4.3% 8.5% 5.3%

185 94 41 4 3 38 5
100.0% 50.8% 22.2% 2.2% 1.6% 20.5% 2.7%

全体

性別 男

女

問24　介護が必要な人を家族だけで支えるのではなく、社会全体で支えることを目指してつくられた介護保険制度について、どのようにお考
えですか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
な
ど

を
利
用
し
な
が
ら
、

ず
っ

と
在
宅
で
生
活
し
た
い

安
否
確
認
な
ど
の
サ
ー

ビ

ス
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

る
高
齢
者
向
け
の
賃
貸
住

宅
等
で
生
活
し
た
い

入
浴
・
排
泄
・
食
事
・
日
常

生
活
の
介
助
等
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
る
特
別
養
護
老
人

ホ
ー

ム
な
ど
の
施
設
で
生
活

し
た
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1337 421 215 307 307 39 48

100.0% 31.5% 16.1% 23.0% 23.0% 2.9% 3.6%

556 184 60 123 150 19 20

100.0% 33.1% 10.8% 22.1% 27.0% 3.4% 3.6%

772 233 153 182 156 20 28

100.0% 30.2% 19.8% 23.6% 20.2% 2.6% 3.6%

229 54 41 65 64 4 1

100.0% 23.6% 17.9% 28.4% 27.9% 1.7% 0.4%

269 80 43 58 68 12 8

100.0% 29.7% 16.0% 21.6% 25.3% 4.5% 3.0%

250 79 53 41 59 8 10

100.0% 31.6% 21.2% 16.4% 23.6% 3.2% 4.0%

253 87 33 56 57 9 11

100.0% 34.4% 13.0% 22.1% 22.5% 3.6% 4.3%

327 119 42 85 57 6 18

100.0% 36.4% 12.8% 26.0% 17.4% 1.8% 5.5%

133 39 22 26 35 5 6

100.0% 29.3% 16.5% 19.5% 26.3% 3.8% 4.5%

230 62 43 67 40 8 10

100.0% 27.0% 18.7% 29.1% 17.4% 3.5% 4.3%

305 101 50 70 68 8 8

100.0% 33.1% 16.4% 23.0% 22.3% 2.6% 2.6%

130 41 17 34 29 3 6

100.0% 31.5% 13.1% 26.2% 22.3% 2.3% 4.6%

98 30 16 21 23 4 4

100.0% 30.6% 16.3% 21.4% 23.5% 4.1% 4.1%

340 110 50 66 93 10 11

100.0% 32.4% 14.7% 19.4% 27.4% 2.9% 3.2%

91 35 15 19 18 1 3

100.0% 38.5% 16.5% 20.9% 19.8% 1.1% 3.3%

920 307 129 225 203 23 33

100.0% 33.4% 14.0% 24.5% 22.1% 2.5% 3.6%

265 76 45 61 60 12 11

100.0% 28.7% 17.0% 23.0% 22.6% 4.5% 4.2%

642 219 90 142 155 15 21

100.0% 34.1% 14.0% 22.1% 24.1% 2.3% 3.3%

20 5 1 3 10 0 1

100.0% 25.0% 5.0% 15.0% 50.0% 0.0% 5.0%

53 17 10 10 11 2 3

100.0% 32.1% 18.9% 18.9% 20.8% 3.8% 5.7%

128 29 33 28 33 2 3

100.0% 22.7% 25.8% 21.9% 25.8% 1.6% 2.3%

79 27 12 12 24 4 0

100.0% 34.2% 15.2% 15.2% 30.4% 5.1% 0.0%

668 226 103 148 148 18 25

100.0% 33.8% 15.4% 22.2% 22.2% 2.7% 3.7%

294 82 53 67 73 8 11

100.0% 27.9% 18.0% 22.8% 24.8% 2.7% 3.7%

265 81 42 68 56 6 12

100.0% 30.6% 15.8% 25.7% 21.1% 2.3% 4.5%

22 3 3 10 4 2 0

100.0% 13.6% 13.6% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0%

94 23 15 22 29 0 5

100.0% 24.5% 16.0% 23.4% 30.9% 0.0% 5.3%

185 53 37 42 41 7 5
100.0% 28.6% 20.0% 22.7% 22.2% 3.8% 2.7%

問25　あなたは、将来、ご自身が介護が必要になったとき、どこで生活することを希望されますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
な
ど

を
利
用
し
な
が
ら
、

ず
っ

と
在
宅
で
生
活
さ
せ
た
い

安
否
確
認
な
ど
の
サ
ー

ビ

ス
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

る
高
齢
者
向
け
の
賃
貸
住

宅
等
で
生
活
さ
せ
た
い

入
浴
・
排
泄
・
食
事
・
日
常

生
活
の
介
助
等
を
受
け
る
こ

と
が
で
き
る
特
別
養
護
老
人

ホ
ー

ム
な
ど
の
施
設
で
生
活

さ
せ
た
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1337 449 127 333 217 55 156

100.0% 33.6% 9.5% 24.9% 16.2% 4.1% 11.7%

556 179 56 145 93 23 60

100.0% 32.2% 10.1% 26.1% 16.7% 4.1% 10.8%

772 269 69 186 122 32 94

100.0% 34.8% 8.9% 24.1% 15.8% 4.1% 12.2%

229 69 30 71 34 8 17

100.0% 30.1% 13.1% 31.0% 14.8% 3.5% 7.4%

269 75 21 65 64 14 30

100.0% 27.9% 7.8% 24.2% 23.8% 5.2% 11.2%

250 91 29 49 42 12 27

100.0% 36.4% 11.6% 19.6% 16.8% 4.8% 10.8%

253 90 24 59 37 14 29

100.0% 35.6% 9.5% 23.3% 14.6% 5.5% 11.5%

327 122 21 87 39 7 51

100.0% 37.3% 6.4% 26.6% 11.9% 2.1% 15.6%

133 48 13 27 21 7 17

100.0% 36.1% 9.8% 20.3% 15.8% 5.3% 12.8%

230 72 22 74 30 7 25

100.0% 31.3% 9.6% 32.2% 13.0% 3.0% 10.9%

305 105 27 65 51 10 47

100.0% 34.4% 8.9% 21.3% 16.7% 3.3% 15.4%

130 43 20 30 24 7 6

100.0% 33.1% 15.4% 23.1% 18.5% 5.4% 4.6%

98 39 5 29 15 7 3

100.0% 39.8% 5.1% 29.6% 15.3% 7.1% 3.1%

340 109 32 82 64 12 41

100.0% 32.1% 9.4% 24.1% 18.8% 3.5% 12.1%

91 30 7 23 11 5 15

100.0% 33.0% 7.7% 25.3% 12.1% 5.5% 16.5%

920 328 87 234 141 30 100

100.0% 35.7% 9.5% 25.4% 15.3% 3.3% 10.9%

265 104 19 56 39 10 37

100.0% 39.2% 7.2% 21.1% 14.7% 3.8% 14.0%

642 215 55 157 113 29 73

100.0% 33.5% 8.6% 24.5% 17.6% 4.5% 11.4%

20 6 2 5 6 0 1

100.0% 30.0% 10.0% 25.0% 30.0% 0.0% 5.0%

53 18 3 12 10 3 7

100.0% 34.0% 5.7% 22.6% 18.9% 5.7% 13.2%

128 22 18 38 27 10 13

100.0% 17.2% 14.1% 29.7% 21.1% 7.8% 10.2%

79 27 7 11 17 3 14

100.0% 34.2% 8.9% 13.9% 21.5% 3.8% 17.7%

668 249 55 152 104 22 86

100.0% 37.3% 8.2% 22.8% 15.6% 3.3% 12.9%

294 83 33 79 57 16 26

100.0% 28.2% 11.2% 26.9% 19.4% 5.4% 8.8%

265 85 29 82 32 11 26

100.0% 32.1% 10.9% 30.9% 12.1% 4.2% 9.8%

22 4 2 7 5 2 2

100.0% 18.2% 9.1% 31.8% 22.7% 9.1% 9.1%

94 23 7 27 22 5 10

100.0% 24.5% 7.4% 28.7% 23.4% 5.3% 10.6%

185 54 25 48 34 10 14
100.0% 29.2% 13.5% 25.9% 18.4% 5.4% 7.6%

問26　あなたが家族（親・夫・妻など）の介護を行うこととなったとき、どのような介護を希望しますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 238 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

家
計
に
ゆ
と
り
が
あ
り
、

ま
っ

た
く
心
配
せ
ず
に
暮

ら
し
て
い
る

家
計
に
あ
ま
り
ゆ
と
り
は

な
い
が
、

そ
れ
ほ
ど
心
配

せ
ず
に
暮
ら
し
て
い
る

家
計
に
ゆ
と
り
が
な
く
、

多
少
心
配
で
あ
る

家
計
が
苦
し
く
、

非
常
に

心
配
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

1337 136 599 293 142 13 154

100.0% 10.2% 44.8% 21.9% 10.6% 1.0% 11.5%

556 50 254 116 68 7 61

100.0% 9.0% 45.7% 20.9% 12.2% 1.3% 11.0%

772 85 342 175 73 6 91

100.0% 11.0% 44.3% 22.7% 9.5% 0.8% 11.8%

229 20 111 52 28 1 17

100.0% 8.7% 48.5% 22.7% 12.2% 0.4% 7.4%

269 24 115 61 38 1 30

100.0% 8.9% 42.8% 22.7% 14.1% 0.4% 11.2%

250 29 105 60 24 5 27

100.0% 11.6% 42.0% 24.0% 9.6% 2.0% 10.8%

253 31 118 51 21 3 29

100.0% 12.3% 46.6% 20.2% 8.3% 1.2% 11.5%

327 31 148 66 30 3 49

100.0% 9.5% 45.3% 20.2% 9.2% 0.9% 15.0%

133 11 62 27 15 2 16

100.0% 8.3% 46.6% 20.3% 11.3% 1.5% 12.0%

230 16 101 52 32 3 26

100.0% 7.0% 43.9% 22.6% 13.9% 1.3% 11.3%

305 35 118 74 31 2 45

100.0% 11.5% 38.7% 24.3% 10.2% 0.7% 14.8%

130 11 66 34 12 1 6

100.0% 8.5% 50.8% 26.2% 9.2% 0.8% 4.6%

98 14 56 17 8 1 2

100.0% 14.3% 57.1% 17.3% 8.2% 1.0% 2.0%

340 40 158 67 31 3 41

100.0% 11.8% 46.5% 19.7% 9.1% 0.9% 12.1%

91 9 33 20 12 1 16

100.0% 9.9% 36.3% 22.0% 13.2% 1.1% 17.6%

920 99 443 200 75 4 99

100.0% 10.8% 48.2% 21.7% 8.2% 0.4% 10.8%

265 20 122 57 27 3 36

100.0% 7.5% 46.0% 21.5% 10.2% 1.1% 13.6%

642 56 290 162 58 4 72

100.0% 8.7% 45.2% 25.2% 9.0% 0.6% 11.2%

20 1 10 6 1 1 1

100.0% 5.0% 50.0% 30.0% 5.0% 5.0% 5.0%

53 4 25 9 6 2 7

100.0% 7.5% 47.2% 17.0% 11.3% 3.8% 13.2%

128 17 45 25 26 2 13

100.0% 13.3% 35.2% 19.5% 20.3% 1.6% 10.2%

79 9 21 18 17 0 14

100.0% 11.4% 26.6% 22.8% 21.5% 0.0% 17.7%

668 74 327 137 42 5 83

100.0% 11.1% 49.0% 20.5% 6.3% 0.7% 12.4%

294 18 111 81 55 3 26

100.0% 6.1% 37.8% 27.6% 18.7% 1.0% 8.8%

265 32 131 49 24 2 27

100.0% 12.1% 49.4% 18.5% 9.1% 0.8% 10.2%

22 3 7 4 3 3 2

100.0% 13.6% 31.8% 18.2% 13.6% 13.6% 9.1%

94 2 38 26 17 1 10

100.0% 2.1% 40.4% 27.7% 18.1% 1.1% 10.6%

185 15 65 51 38 2 14
100.0% 8.1% 35.1% 27.6% 20.5% 1.1% 7.6%

問27　現在の暮らし向きは、どうですか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

- 239 -



北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

子
育
て
や
介
護
の
た
め
に

一
定
期
間
休
め
る
仕
組
み

出
社
・
退
社
時
間
を
自
分

の
都
合
で
変
え
ら
れ
る
柔

軟
な
労
働
制
度
（

フ
レ
ッ

ク
ス
タ
イ
ム
制
）

テ
レ
ワ
ー

ク
や
在
宅
勤
務

等
の
導
入

保
育
施
設
等
の
整
備

介
護
施
設
等
の
整
備

子
育
て
・
介
護
に
関
す
る

相
談
窓
口
の
一
本
化

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

1337 647 687 327 448 784 288 83 51

100.0% 48.4% 51.4% 24.5% 33.5% 58.6% 21.5% 6.2% 3.8%

556 237 270 119 176 320 101 45 20

100.0% 42.6% 48.6% 21.4% 31.7% 57.6% 18.2% 8.1% 3.6%

772 406 415 207 271 461 186 37 31

100.0% 52.6% 53.8% 26.8% 35.1% 59.7% 24.1% 4.8% 4.0%

229 121 142 63 82 133 52 8 7

100.0% 52.8% 62.0% 27.5% 35.8% 58.1% 22.7% 3.5% 3.1%

269 122 144 75 80 168 54 14 19

100.0% 45.4% 53.5% 27.9% 29.7% 62.5% 20.1% 5.2% 7.1%

250 126 140 66 91 148 45 22 8

100.0% 50.4% 56.0% 26.4% 36.4% 59.2% 18.0% 8.8% 3.2%

253 138 122 66 86 150 64 12 8

100.0% 54.5% 48.2% 26.1% 34.0% 59.3% 25.3% 4.7% 3.2%

327 137 137 55 108 182 71 26 9

100.0% 41.9% 41.9% 16.8% 33.0% 55.7% 21.7% 8.0% 2.8%

133 66 74 34 46 79 38 6 4

100.0% 49.6% 55.6% 25.6% 34.6% 59.4% 28.6% 4.5% 3.0%

230 102 105 62 74 141 43 16 13

100.0% 44.3% 45.7% 27.0% 32.2% 61.3% 18.7% 7.0% 5.7%

305 148 159 64 106 174 69 15 10

100.0% 48.5% 52.1% 21.0% 34.8% 57.0% 22.6% 4.9% 3.3%

130 75 74 33 49 91 30 7 4

100.0% 57.7% 56.9% 25.4% 37.7% 70.0% 23.1% 5.4% 3.1%

98 46 45 30 34 62 24 10 5

100.0% 46.9% 45.9% 30.6% 34.7% 63.3% 24.5% 10.2% 5.1%

340 158 181 78 102 179 64 25 13

100.0% 46.5% 53.2% 22.9% 30.0% 52.6% 18.8% 7.4% 3.8%

91 47 46 24 35 54 18 3 2

100.0% 51.6% 50.5% 26.4% 38.5% 59.3% 19.8% 3.3% 2.2%

920 466 498 227 342 563 206 44 35

100.0% 50.7% 54.1% 24.7% 37.2% 61.2% 22.4% 4.8% 3.8%

265 129 135 69 75 154 50 17 13

100.0% 48.7% 50.9% 26.0% 28.3% 58.1% 18.9% 6.4% 4.9%

642 321 351 172 231 377 141 35 23

100.0% 50.0% 54.7% 26.8% 36.0% 58.7% 22.0% 5.5% 3.6%

20 10 8 4 8 11 5 3 0

100.0% 50.0% 40.0% 20.0% 40.0% 55.0% 25.0% 15.0% 0.0%

53 17 21 10 11 29 7 5 3

100.0% 32.1% 39.6% 18.9% 20.8% 54.7% 13.2% 9.4% 5.7%

128 58 62 28 39 75 30 12 5

100.0% 45.3% 48.4% 21.9% 30.5% 58.6% 23.4% 9.4% 3.9%

79 34 33 17 18 34 12 7 2

100.0% 43.0% 41.8% 21.5% 22.8% 43.0% 15.2% 8.9% 2.5%

668 326 345 158 244 400 136 41 21

100.0% 48.8% 51.6% 23.7% 36.5% 59.9% 20.4% 6.1% 3.1%

294 147 160 71 98 169 76 20 13

100.0% 50.0% 54.4% 24.1% 33.3% 57.5% 25.9% 6.8% 4.4%

265 128 139 77 81 166 59 9 13

100.0% 48.3% 52.5% 29.1% 30.6% 62.6% 22.3% 3.4% 4.9%

22 9 8 2 5 12 4 4 2

100.0% 40.9% 36.4% 9.1% 22.7% 54.5% 18.2% 18.2% 9.1%

94 48 51 21 28 48 22 8 2

100.0% 51.1% 54.3% 22.3% 29.8% 51.1% 23.4% 8.5% 2.1%

185 93 98 47 66 114 50 12 11
100.0% 50.3% 53.0% 25.4% 35.7% 61.6% 27.0% 6.5% 5.9%

問28　介護者の負担を軽くするために、どのような支援が必要だと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

無
回
答

1337 154

100.0% 11.5%

556 62

100.0% 11.2%

772 90

100.0% 11.7%

229 18

100.0% 7.9%

269 30

100.0% 11.2%

250 26

100.0% 10.4%

253 29

100.0% 11.5%

327 49

100.0% 15.0%

133 16

100.0% 12.0%

230 26

100.0% 11.3%

305 45

100.0% 14.8%

130 6

100.0% 4.6%

98 2

100.0% 2.0%

340 42

100.0% 12.4%

91 15

100.0% 16.5%

920 97

100.0% 10.5%

265 35

100.0% 13.2%

642 73

100.0% 11.4%

20 1

100.0% 5.0%

53 8

100.0% 15.1%

128 14

100.0% 10.9%

79 14

100.0% 17.7%

668 81

100.0% 12.1%

294 28

100.0% 9.5%

265 27

100.0% 10.2%

22 2

100.0% 9.1%

94 10

100.0% 10.6%

185 15
100.0% 8.1%

全体

性別 男

女

問28　介護者の負担を軽くするために、どのような支援が必要だと思いますか。

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

市
役
所
・
区
役
所

市
民
セ
ン
タ
ー

駅
ビ
ル
の
中
な
ど
、

通
勤

途
中
に
立
ち
寄
れ
る
交
通

の
便
が
良
い
場
所

勤
務
先

子
育
て
関
連
施
設

介
護
関
連
施
設

そ
の
他

無
回
答

1337 696 572 500 169 105 261 60 162

100.0% 52.1% 42.8% 37.4% 12.6% 7.9% 19.5% 4.5% 12.1%

556 304 201 198 83 45 105 22 63

100.0% 54.7% 36.2% 35.6% 14.9% 8.1% 18.9% 4.0% 11.3%

772 387 367 299 85 60 155 37 97

100.0% 50.1% 47.5% 38.7% 11.0% 7.8% 20.1% 4.8% 12.6%

229 114 90 90 42 25 51 15 19

100.0% 49.8% 39.3% 39.3% 18.3% 10.9% 22.3% 6.6% 8.3%

269 127 116 100 49 25 43 14 32

100.0% 47.2% 43.1% 37.2% 18.2% 9.3% 16.0% 5.2% 11.9%

250 130 103 111 36 13 40 10 26

100.0% 52.0% 41.2% 44.4% 14.4% 5.2% 16.0% 4.0% 10.4%

253 141 117 99 27 18 57 10 30

100.0% 55.7% 46.2% 39.1% 10.7% 7.1% 22.5% 4.0% 11.9%

327 179 142 98 14 24 68 10 53

100.0% 54.7% 43.4% 30.0% 4.3% 7.3% 20.8% 3.1% 16.2%

133 67 68 46 19 10 28 4 18

100.0% 50.4% 51.1% 34.6% 14.3% 7.5% 21.1% 3.0% 13.5%

230 133 92 96 27 19 48 7 26

100.0% 57.8% 40.0% 41.7% 11.7% 8.3% 20.9% 3.0% 11.3%

305 147 120 109 40 25 60 17 47

100.0% 48.2% 39.3% 35.7% 13.1% 8.2% 19.7% 5.6% 15.4%

130 81 66 47 18 15 36 6 8

100.0% 62.3% 50.8% 36.2% 13.8% 11.5% 27.7% 4.6% 6.2%

98 57 40 36 12 10 17 7 2

100.0% 58.2% 40.8% 36.7% 12.2% 10.2% 17.3% 7.1% 2.0%

340 164 144 124 47 21 57 13 44

100.0% 48.2% 42.4% 36.5% 13.8% 6.2% 16.8% 3.8% 12.9%

91 42 39 38 5 5 14 4 15

100.0% 46.2% 42.9% 41.8% 5.5% 5.5% 15.4% 4.4% 16.5%

920 482 426 347 120 84 185 36 101

100.0% 52.4% 46.3% 37.7% 13.0% 9.1% 20.1% 3.9% 11.0%

265 135 104 98 33 15 46 11 39

100.0% 50.9% 39.2% 37.0% 12.5% 5.7% 17.4% 4.2% 14.7%

642 321 305 237 85 67 123 29 76

100.0% 50.0% 47.5% 36.9% 13.2% 10.4% 19.2% 4.5% 11.8%

20 8 14 4 2 2 5 0 3

100.0% 40.0% 70.0% 20.0% 10.0% 10.0% 25.0% 0.0% 15.0%

53 23 16 18 3 0 8 6 7

100.0% 43.4% 30.2% 34.0% 5.7% 0.0% 15.1% 11.3% 13.2%

128 73 42 52 19 9 22 7 15

100.0% 57.0% 32.8% 40.6% 14.8% 7.0% 17.2% 5.5% 11.7%

79 39 27 22 10 2 15 4 16

100.0% 49.4% 34.2% 27.8% 12.7% 2.5% 19.0% 5.1% 20.3%

668 338 309 230 91 53 124 25 89

100.0% 50.6% 46.3% 34.4% 13.6% 7.9% 18.6% 3.7% 13.3%

294 162 111 115 40 22 59 16 27

100.0% 55.1% 37.8% 39.1% 13.6% 7.5% 20.1% 5.4% 9.2%

265 143 113 124 25 26 57 11 26

100.0% 54.0% 42.6% 46.8% 9.4% 9.8% 21.5% 4.2% 9.8%

22 10 9 6 1 2 5 3 2

100.0% 45.5% 40.9% 27.3% 4.5% 9.1% 22.7% 13.6% 9.1%

94 53 40 37 7 6 17 3 10

100.0% 56.4% 42.6% 39.4% 7.4% 6.4% 18.1% 3.2% 10.6%

185 102 66 75 32 16 37 12 14
100.0% 55.1% 35.7% 40.5% 17.3% 8.6% 20.0% 6.5% 7.6%

問29　福祉に関する相談窓口がどこにあれば、気軽に立ち寄れますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

健
康
づ
く
り
や
介
護
予
防

に
関
連
し
た
事
業
の
充
実

高
齢
者
の
生
き
が
い
づ
く

り
や
仲
間
づ
く
り
の
支

援
・
社
会
参
加
の
促
進

高
齢
者
の
就
業
や
起
業
、

Ｎ
Ｐ
Ｏ
活
動
な
ど
へ
の
支

援
の
充
実

認
知
症
高
齢
者
対
策
の
充

実 財
産
管
理
や
成
年
後
見
な

ど
の
権
利
擁
護
の
充
実

虐
待
を
防
止
す
る
制
度
や

取
組
の
充
実

介
護
に
関
す
る
相
談
窓
口

や
相
談
体
制
の
整
備

在
宅
介
護
の
た
め
の
ヘ
ル

パ
ー

や
シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ

な
ど
の
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

1337 521 519 425 567 234 306 584 632

100.0% 39.0% 38.8% 31.8% 42.4% 17.5% 22.9% 43.7% 47.3%

556 233 213 181 230 95 112 220 233

100.0% 41.9% 38.3% 32.6% 41.4% 17.1% 20.1% 39.6% 41.9%

772 284 303 244 335 137 193 361 397

100.0% 36.8% 39.2% 31.6% 43.4% 17.7% 25.0% 46.8% 51.4%

229 88 88 76 95 46 52 92 106

100.0% 38.4% 38.4% 33.2% 41.5% 20.1% 22.7% 40.2% 46.3%

269 95 108 92 121 58 63 120 132

100.0% 35.3% 40.1% 34.2% 45.0% 21.6% 23.4% 44.6% 49.1%

250 102 111 79 111 44 68 111 124

100.0% 40.8% 44.4% 31.6% 44.4% 17.6% 27.2% 44.4% 49.6%

253 101 96 84 110 45 59 122 123

100.0% 39.9% 37.9% 33.2% 43.5% 17.8% 23.3% 48.2% 48.6%

327 130 114 94 127 39 64 136 146

100.0% 39.8% 34.9% 28.7% 38.8% 11.9% 19.6% 41.6% 44.6%

133 42 51 46 51 12 24 55 70

100.0% 31.6% 38.3% 34.6% 38.3% 9.0% 18.0% 41.4% 52.6%

230 87 75 66 98 50 63 107 106

100.0% 37.8% 32.6% 28.7% 42.6% 21.7% 27.4% 46.5% 46.1%

305 118 107 88 121 53 61 130 138

100.0% 38.7% 35.1% 28.9% 39.7% 17.4% 20.0% 42.6% 45.2%

130 53 67 51 63 24 37 69 72

100.0% 40.8% 51.5% 39.2% 48.5% 18.5% 28.5% 53.1% 55.4%

98 43 43 39 50 18 22 42 55

100.0% 43.9% 43.9% 39.8% 51.0% 18.4% 22.4% 42.9% 56.1%

340 139 144 108 144 62 80 145 151

100.0% 40.9% 42.4% 31.8% 42.4% 18.2% 23.5% 42.6% 44.4%

91 33 30 25 38 12 18 32 39

100.0% 36.3% 33.0% 27.5% 41.8% 13.2% 19.8% 35.2% 42.9%

920 367 368 306 403 152 221 402 473

100.0% 39.9% 40.0% 33.3% 43.8% 16.5% 24.0% 43.7% 51.4%

265 99 102 73 118 55 52 113 116

100.0% 37.4% 38.5% 27.5% 44.5% 20.8% 19.6% 42.6% 43.8%

642 251 277 236 288 108 166 269 326

100.0% 39.1% 43.1% 36.8% 44.9% 16.8% 25.9% 41.9% 50.8%

20 8 9 4 9 2 5 7 5

100.0% 40.0% 45.0% 20.0% 45.0% 10.0% 25.0% 35.0% 25.0%

53 16 21 16 14 10 10 21 22

100.0% 30.2% 39.6% 30.2% 26.4% 18.9% 18.9% 39.6% 41.5%

128 54 51 40 54 26 33 66 48

100.0% 42.2% 39.8% 31.3% 42.2% 20.3% 25.8% 51.6% 37.5%

79 25 29 23 25 8 13 31 26

100.0% 31.6% 36.7% 29.1% 31.6% 10.1% 16.5% 39.2% 32.9%

668 255 261 205 293 123 148 282 335

100.0% 38.2% 39.1% 30.7% 43.9% 18.4% 22.2% 42.2% 50.1%

294 120 115 98 125 45 75 134 126

100.0% 40.8% 39.1% 33.3% 42.5% 15.3% 25.5% 45.6% 42.9%

265 108 104 95 114 49 65 127 138

100.0% 40.8% 39.2% 35.8% 43.0% 18.5% 24.5% 47.9% 52.1%

22 9 9 4 9 8 5 6 7

100.0% 40.9% 40.9% 18.2% 40.9% 36.4% 22.7% 27.3% 31.8%

94 34 38 30 42 14 21 40 41

100.0% 36.2% 40.4% 31.9% 44.7% 14.9% 22.3% 42.6% 43.6%

185 81 72 59 77 30 47 87 78
100.0% 43.8% 38.9% 31.9% 41.6% 16.2% 25.4% 47.0% 42.2%

問30　今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅
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北九州市高齢者等実態調査（若年者)

合
計

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
や

認
知
症
グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

な
ど
の
介
護
施
設
の
整
備

高
齢
者
に
配
慮
し
た
優
良

賃
貸
住
宅
な
ど
の
住
宅
整

備
の
促
進

在
宅
で
介
護
す
る
家
族
に

対
す
る
支
援
の
充
実

利
用
者
が
介
護
サ
ー

ビ
ス

を
適
切
に
選
択
す
る
こ
と

が
で
き
る
情
報
の
提
供

病
院
や
診
療
所
な
ど
の
医

療
機
関
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

1337 613 445 709 599 433 46 153

100.0% 45.8% 33.3% 53.0% 44.8% 32.4% 3.4% 11.4%

556 235 184 273 200 181 20 60

100.0% 42.3% 33.1% 49.1% 36.0% 32.6% 3.6% 10.8%

772 375 259 431 394 250 26 91

100.0% 48.6% 33.5% 55.8% 51.0% 32.4% 3.4% 11.8%

229 116 79 122 89 69 11 17

100.0% 50.7% 34.5% 53.3% 38.9% 30.1% 4.8% 7.4%

269 123 98 155 128 84 11 31

100.0% 45.7% 36.4% 57.6% 47.6% 31.2% 4.1% 11.5%

250 106 89 132 117 75 13 25

100.0% 42.4% 35.6% 52.8% 46.8% 30.0% 5.2% 10.0%

253 117 84 131 116 90 6 29

100.0% 46.2% 33.2% 51.8% 45.8% 35.6% 2.4% 11.5%

327 149 93 165 143 112 5 49

100.0% 45.6% 28.4% 50.5% 43.7% 34.3% 1.5% 15.0%

133 65 46 79 71 52 4 17

100.0% 48.9% 34.6% 59.4% 53.4% 39.1% 3.0% 12.8%

230 104 87 129 99 72 5 25

100.0% 45.2% 37.8% 56.1% 43.0% 31.3% 2.2% 10.9%

305 130 91 154 120 98 12 45

100.0% 42.6% 29.8% 50.5% 39.3% 32.1% 3.9% 14.8%

130 79 48 79 70 49 4 6

100.0% 60.8% 36.9% 60.8% 53.8% 37.7% 3.1% 4.6%

98 45 35 51 47 30 4 2

100.0% 45.9% 35.7% 52.0% 48.0% 30.6% 4.1% 2.0%

340 146 99 165 142 102 13 41

100.0% 42.9% 29.1% 48.5% 41.8% 30.0% 3.8% 12.1%

91 41 36 48 44 27 4 15

100.0% 45.1% 39.6% 52.7% 48.4% 29.7% 4.4% 16.5%

920 437 292 501 413 308 30 96

100.0% 47.5% 31.7% 54.5% 44.9% 33.5% 3.3% 10.4%

265 124 91 144 109 74 10 36

100.0% 46.8% 34.3% 54.3% 41.1% 27.9% 3.8% 13.6%

642 296 210 360 281 201 26 73

100.0% 46.1% 32.7% 56.1% 43.8% 31.3% 4.0% 11.4%

20 9 4 11 12 5 0 1

100.0% 45.0% 20.0% 55.0% 60.0% 25.0% 0.0% 5.0%

53 21 16 22 27 17 3 8

100.0% 39.6% 30.2% 41.5% 50.9% 32.1% 5.7% 15.1%

128 61 61 59 63 44 4 13

100.0% 47.7% 47.7% 46.1% 49.2% 34.4% 3.1% 10.2%

79 31 26 35 26 22 2 14

100.0% 39.2% 32.9% 44.3% 32.9% 27.8% 2.5% 17.7%

668 317 190 363 285 214 19 81

100.0% 47.5% 28.4% 54.3% 42.7% 32.0% 2.8% 12.1%

294 126 123 150 136 94 13 27

100.0% 42.9% 41.8% 51.0% 46.3% 32.0% 4.4% 9.2%

265 129 94 149 138 91 10 26

100.0% 48.7% 35.5% 56.2% 52.1% 34.3% 3.8% 9.8%

22 9 10 9 8 9 1 3

100.0% 40.9% 45.5% 40.9% 36.4% 40.9% 4.5% 13.6%

94 42 39 44 38 26 3 10

100.0% 44.7% 41.5% 46.8% 40.4% 27.7% 3.2% 10.6%

185 80 77 100 93 60 10 15
100.0% 43.2% 41.6% 54.1% 50.3% 32.4% 5.4% 8.1%

問30　今後、さらに高齢化が進んでいく中で、北九州市はどのような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

全体

性別 男

女

年齢 40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

住所区 門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

同居者の有無 配偶者（あるいは
パートナー）

親（配偶者の親を含
む。）

子（子の配偶者を含
む。）

孫（孫の配偶者を含
む。）

その他（親族以外も
含む。）

同居者はいない

共同住宅(借家)
の種類

市営住宅などの公営
住宅

民間の住宅

住宅種類 一戸建て(借家)

一戸建て(持ち家)

共同住宅（借家）

共同住宅（持ち家）

その他
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

 

合
計

介
護
す
る
家
族
が
い
な
い

か
ら

家
族
の
心
身
の
負
担
が
軽

く
な
る
か
ら

経
済
的
に
負
担
が
軽
く
な

る
か
ら

在
宅
サ
ー

ビ
ス
だ
け
で
は

生
活
が
で
き
な
く
な
っ

た

か
ら

他
の
施
設
や
医
療
機
関
で

は
、

生
活
で
き
な
く
な
っ

た
か
ら

自
宅
に
戻
る
た
め
の
リ
ハ

ビ
リ
や
療
養
を
行
う
た
め

そ
の
他

無
回
答

236 69 58 3 36 15 15 17 23

100.0% 29.2% 24.6% 1.3% 15.3% 6.4% 6.4% 7.2% 9.7%

51 16 16 0 7 2 2 4 4

100.0% 31.4% 31.4% 0.0% 13.7% 3.9% 3.9% 7.8% 7.8%

179 52 42 3 29 11 13 13 16

100.0% 29.1% 23.5% 1.7% 16.2% 6.1% 7.3% 7.3% 8.9%

9 3 3 0 1 1 0 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

10 3 3 0 0 1 1 0 2

100.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0%

31 10 7 0 7 3 1 1 2

100.0% 32.3% 22.6% 0.0% 22.6% 9.7% 3.2% 3.2% 6.5%

46 18 9 0 9 3 2 5 0

100.0% 39.1% 19.6% 0.0% 19.6% 6.5% 4.3% 10.9% 0.0%

53 16 17 2 10 1 4 3 0

100.0% 30.2% 32.1% 3.8% 18.9% 1.9% 7.5% 5.7% 0.0%

52 15 12 0 7 4 5 4 5

100.0% 28.8% 23.1% 0.0% 13.5% 7.7% 9.6% 7.7% 9.6%

21 3 6 1 2 2 2 3 2

100.0% 14.3% 28.6% 4.8% 9.5% 9.5% 9.5% 14.3% 9.5%

2 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

33 7 8 0 6 3 6 2 1

100.0% 21.2% 24.2% 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 6.1% 3.0%

35 11 15 0 5 1 0 3 0

100.0% 31.4% 42.9% 0.0% 14.3% 2.9% 0.0% 8.6% 0.0%

56 22 11 0 10 3 5 4 1

100.0% 39.3% 19.6% 0.0% 17.9% 5.4% 8.9% 7.1% 1.8%

56 20 17 2 8 4 1 4 0

100.0% 35.7% 30.4% 3.6% 14.3% 7.1% 1.8% 7.1% 0.0%

17 6 4 0 4 2 0 1 0
100.0% 35.3% 23.5% 0.0% 23.5% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0%

問４　施設に入所された理由は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

３
か
月
未
満

３
か
月
～

６
か
月
未
満

６
か
月
～

１
年
未
満

１
年
～

２
年
未
満

２
年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
以
上

無
回
答

236 6 19 37 60 34 30 30 20

100.0% 2.5% 8.1% 15.7% 25.4% 14.4% 12.7% 12.7% 8.5%

51 2 7 9 10 7 10 4 2

100.0% 3.9% 13.7% 17.6% 19.6% 13.7% 19.6% 7.8% 3.9%

179 4 12 27 50 26 19 26 15

100.0% 2.2% 6.7% 15.1% 27.9% 14.5% 10.6% 14.5% 8.4%

9 0 1 0 3 4 0 0 1

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1%

10 1 1 3 1 1 2 1 0

100.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0%

31 1 4 5 5 3 7 5 1

100.0% 3.2% 12.9% 16.1% 16.1% 9.7% 22.6% 16.1% 3.2%

46 1 2 10 11 6 8 6 2

100.0% 2.2% 4.3% 21.7% 23.9% 13.0% 17.4% 13.0% 4.3%

53 0 5 9 15 7 6 8 3

100.0% 0.0% 9.4% 17.0% 28.3% 13.2% 11.3% 15.1% 5.7%

52 2 5 5 17 10 3 8 2

100.0% 3.8% 9.6% 9.6% 32.7% 19.2% 5.8% 15.4% 3.8%

21 1 1 4 5 2 4 1 3

100.0% 4.8% 4.8% 19.0% 23.8% 9.5% 19.0% 4.8% 14.3%

2 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

33 0 4 4 9 8 6 2 0

100.0% 0.0% 12.1% 12.1% 27.3% 24.2% 18.2% 6.1% 0.0%

35 1 4 7 8 8 3 3 1

100.0% 2.9% 11.4% 20.0% 22.9% 22.9% 8.6% 8.6% 2.9%

56 3 5 10 16 10 5 6 1

100.0% 5.4% 8.9% 17.9% 28.6% 17.9% 8.9% 10.7% 1.8%

56 1 5 11 13 3 9 13 1

100.0% 1.8% 8.9% 19.6% 23.2% 5.4% 16.1% 23.2% 1.8%

17 0 1 1 6 2 4 3 0
100.0% 0.0% 5.9% 5.9% 35.3% 11.8% 23.5% 17.6% 0.0%

問５　現在の施設に入所されている期間はどのくらいですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

入
浴

食
事

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ

読
書

季
節
の
行
事
や
催
し
、

レ

ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
活
動

趣
味
活
動
（

絵
画
、

書

道
、

手
芸
な
ど
）

家
族
や
友
人
、

地
元
団
体

等
の
訪
問

他
の
利
用
者
や
施
設
職
員

と
の
会
話

236 72 104 69 12 71 29 67 60

100.0% 30.5% 44.1% 29.2% 5.1% 30.1% 12.3% 28.4% 25.4%

51 18 27 20 6 14 6 14 13

100.0% 35.3% 52.9% 39.2% 11.8% 27.5% 11.8% 27.5% 25.5%

179 54 76 49 6 56 22 52 45

100.0% 30.2% 42.5% 27.4% 3.4% 31.3% 12.3% 29.1% 25.1%

9 3 5 4 1 2 0 3 2

100.0% 33.3% 55.6% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3% 22.2%

10 1 1 2 1 4 2 2 2

100.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

31 11 18 16 2 10 2 8 8

100.0% 35.5% 58.1% 51.6% 6.5% 32.3% 6.5% 25.8% 25.8%

46 14 19 17 2 13 10 11 12

100.0% 30.4% 41.3% 37.0% 4.3% 28.3% 21.7% 23.9% 26.1%

53 10 20 9 1 17 8 17 12

100.0% 18.9% 37.7% 17.0% 1.9% 32.1% 15.1% 32.1% 22.6%

52 17 24 12 4 13 3 16 12

100.0% 32.7% 46.2% 23.1% 7.7% 25.0% 5.8% 30.8% 23.1%

21 10 10 5 0 6 3 7 10

100.0% 47.6% 47.6% 23.8% 0.0% 28.6% 14.3% 33.3% 47.6%

2 1 1 1 1 2 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

33 11 17 12 3 10 8 9 13

100.0% 33.3% 51.5% 36.4% 9.1% 30.3% 24.2% 27.3% 39.4%

35 9 12 12 3 6 5 6 10

100.0% 25.7% 34.3% 34.3% 8.6% 17.1% 14.3% 17.1% 28.6%

56 18 23 18 3 17 6 18 12

100.0% 32.1% 41.1% 32.1% 5.4% 30.4% 10.7% 32.1% 21.4%

56 20 26 16 1 23 6 20 15

100.0% 35.7% 46.4% 28.6% 1.8% 41.1% 10.7% 35.7% 26.8%

17 2 8 2 0 2 0 7 4
100.0% 11.8% 47.1% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 41.2% 23.5%

問６　あなたが施設で生活するなかで楽しみにしていることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

236 14 38 3

100.0% 5.9% 16.1% 1.3%

51 7 8 0

100.0% 13.7% 15.7% 0.0%

179 7 29 0

100.0% 3.9% 16.2% 0.0%

9 1 0 0

100.0% 11.1% 0.0% 0.0%

10 1 4 0

100.0% 10.0% 40.0% 0.0%

31 3 3 0

100.0% 9.7% 9.7% 0.0%

46 4 7 0

100.0% 8.7% 15.2% 0.0%

53 1 9 0

100.0% 1.9% 17.0% 0.0%

52 3 11 0

100.0% 5.8% 21.2% 0.0%

21 1 2 0

100.0% 4.8% 9.5% 0.0%

2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 4 3 0

100.0% 12.1% 9.1% 0.0%

35 1 8 0

100.0% 2.9% 22.9% 0.0%

56 2 8 0

100.0% 3.6% 14.3% 0.0%

56 2 8 0

100.0% 3.6% 14.3% 0.0%

17 1 5 0
100.0% 5.9% 29.4% 0.0%

問６　あなたが施設で生活するなかで楽しみにしていることは何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

入
浴

食
事

季
節
の
行
事
や
催
し
、

レ

ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
活
動

居
室
の
設
備
、

広
さ

職
員
の
介
護
技
術
や
接
遇

等 そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

236 18 36 26 12 18 11 150 10

100.0% 7.6% 15.3% 11.0% 5.1% 7.6% 4.7% 63.6% 4.2%

51 6 10 5 4 5 2 33 1

100.0% 11.8% 19.6% 9.8% 7.8% 9.8% 3.9% 64.7% 2.0%

179 12 26 21 7 13 9 115 6

100.0% 6.7% 14.5% 11.7% 3.9% 7.3% 5.0% 64.2% 3.4%

9 1 2 2 1 1 1 4 1

100.0% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1%

10 0 1 0 1 0 0 8 0

100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

31 4 8 4 2 5 2 15 1

100.0% 12.9% 25.8% 12.9% 6.5% 16.1% 6.5% 48.4% 3.2%

46 1 4 5 1 3 1 36 0

100.0% 2.2% 8.7% 10.9% 2.2% 6.5% 2.2% 78.3% 0.0%

53 6 10 7 3 6 2 32 0

100.0% 11.3% 18.9% 13.2% 5.7% 11.3% 3.8% 60.4% 0.0%

52 5 5 4 3 2 4 34 3

100.0% 9.6% 9.6% 7.7% 5.8% 3.8% 7.7% 65.4% 5.8%

21 0 4 3 1 0 1 14 0

100.0% 0.0% 19.0% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 66.7% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

33 3 3 6 0 1 3 21 0

100.0% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 3.0% 9.1% 63.6% 0.0%

35 2 4 6 2 2 1 24 0

100.0% 5.7% 11.4% 17.1% 5.7% 5.7% 2.9% 68.6% 0.0%

56 4 9 4 5 7 3 35 0

100.0% 7.1% 16.1% 7.1% 8.9% 12.5% 5.4% 62.5% 0.0%

56 6 11 7 3 3 2 39 0

100.0% 10.7% 19.6% 12.5% 5.4% 5.4% 3.6% 69.6% 0.0%

17 1 6 1 1 4 1 8 1
100.0% 5.9% 35.3% 5.9% 5.9% 23.5% 5.9% 47.1% 5.9%

問７　あなたが施設で生活するなかで改善してほしいと思う点は何ですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

在
宅
で
の
生
活
に
支
障
が

な
い
身
体
の
状
態
に
な
れ

ば
戻
り
た
い

在
宅
で
の
生
活
に
戻
り
た

い
が
、

介
護
し
て
く
れ
る

人
が
い
な
い
の
で
難
し
い

在
宅
で
の
生
活
に
戻
り
た

い
が
、

戻
り
た
く
て
も
戻

る
と
こ
ろ
が
な
い

在
宅
で
の
生
活
に
戻
り
た

い
が
、

経
済
的
理
由
に
よ

り
難
し
い

施
設
で
の
生
活
に
満
足
し

て
お
り
、

戻
り
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

236 42 62 18 3 33 57 11 10

100.0% 17.8% 26.3% 7.6% 1.3% 14.0% 24.2% 4.7% 4.2%

51 14 11 4 0 8 12 2 0

100.0% 27.5% 21.6% 7.8% 0.0% 15.7% 23.5% 3.9% 0.0%

179 28 51 14 3 25 42 9 7

100.0% 15.6% 28.5% 7.8% 1.7% 14.0% 23.5% 5.0% 3.9%

9 3 3 1 1 0 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

10 3 1 0 0 3 2 0 1

100.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0%

31 4 12 4 0 5 3 3 0

100.0% 12.9% 38.7% 12.9% 0.0% 16.1% 9.7% 9.7% 0.0%

46 6 14 4 1 9 9 3 0

100.0% 13.0% 30.4% 8.7% 2.2% 19.6% 19.6% 6.5% 0.0%

53 11 12 3 1 4 19 2 1

100.0% 20.8% 22.6% 5.7% 1.9% 7.5% 35.8% 3.8% 1.9%

52 8 17 3 0 6 12 2 4

100.0% 15.4% 32.7% 5.8% 0.0% 11.5% 23.1% 3.8% 7.7%

21 5 3 2 0 4 6 1 0

100.0% 23.8% 14.3% 9.5% 0.0% 19.0% 28.6% 4.8% 0.0%

2 0 0 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 7 5 4 0 5 7 5 0

100.0% 21.2% 15.2% 12.1% 0.0% 15.2% 21.2% 15.2% 0.0%

35 6 13 3 0 5 6 2 0

100.0% 17.1% 37.1% 8.6% 0.0% 14.3% 17.1% 5.7% 0.0%

56 10 22 6 0 5 11 2 0

100.0% 17.9% 39.3% 10.7% 0.0% 8.9% 19.6% 3.6% 0.0%

56 6 12 1 2 10 23 1 1

100.0% 10.7% 21.4% 1.8% 3.6% 17.9% 41.1% 1.8% 1.8%

17 2 7 1 0 2 4 1 0
100.0% 11.8% 41.2% 5.9% 0.0% 11.8% 23.5% 5.9% 0.0%

問８　在宅での生活に戻ることについて、どのようにお考えですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

い
る

い
な
い

無
回
答

236 200 17 19

100.0% 84.7% 7.2% 8.1%

51 44 6 1

100.0% 86.3% 11.8% 2.0%

179 154 11 14

100.0% 86.0% 6.1% 7.8%

9 8 1 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0%

10 9 1 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0%

31 24 4 3

100.0% 77.4% 12.9% 9.7%

46 41 2 3

100.0% 89.1% 4.3% 6.5%

53 46 2 5

100.0% 86.8% 3.8% 9.4%

52 45 3 4

100.0% 86.5% 5.8% 7.7%

21 20 1 0

100.0% 95.2% 4.8% 0.0%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

33 25 3 5

100.0% 75.8% 9.1% 15.2%

35 34 1 0

100.0% 97.1% 2.9% 0.0%

56 52 3 1

100.0% 92.9% 5.4% 1.8%

56 48 3 5

100.0% 85.7% 5.4% 8.9%

17 15 1 1
100.0% 88.2% 5.9% 5.9%

問９　あなたの家族や親族などで、面会にくる人がいますか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

配
偶
者

（

あ
る
い
は
パ
ー

ト

ナ
ー
）

子（

子
の
配
偶
者
を
含

む
。
）

孫（

孫
の
配
偶
者
を
含

む
。
）

そ
の
他
の
親
族

友
人
、

知
人

そ
の
他

無
回
答

200 25 139 1 26 5 2 2

100.0% 12.5% 69.5% 0.5% 13.0% 2.5% 1.0% 1.0%

44 12 23 0 6 2 1 0

100.0% 27.3% 52.3% 0.0% 13.6% 4.5% 2.3% 0.0%

154 13 115 1 19 3 1 2

100.0% 8.4% 74.7% 0.6% 12.3% 1.9% 0.6% 1.3%

8 2 3 0 3 0 0 0

100.0% 25.0% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 5 0 2 0 0 0

100.0% 22.2% 55.6% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

24 5 15 0 2 2 0 0

100.0% 20.8% 62.5% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

41 3 25 0 9 1 2 1

100.0% 7.3% 61.0% 0.0% 22.0% 2.4% 4.9% 2.4%

46 5 30 0 8 2 0 1

100.0% 10.9% 65.2% 0.0% 17.4% 4.3% 0.0% 2.2%

45 3 41 0 1 0 0 0

100.0% 6.7% 91.1% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

20 3 16 1 0 0 0 0

100.0% 15.0% 80.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 1 19 0 5 0 0 0

100.0% 4.0% 76.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 3 23 0 7 0 0 1

100.0% 8.8% 67.6% 0.0% 20.6% 0.0% 0.0% 2.9%

52 7 37 0 4 3 1 0

100.0% 13.5% 71.2% 0.0% 7.7% 5.8% 1.9% 0.0%

48 4 34 1 6 1 1 1

100.0% 8.3% 70.8% 2.1% 12.5% 2.1% 2.1% 2.1%

15 5 9 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 60.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

問９-1 もっとも頻繁に面会に来るのは、どのような方ですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

- 252 -



北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

施
設
の
所
在
地
と
同
じ
区

内 北
九
州
市
内

県
内
（

下
関
市
を
含

む
。
）

県
外
等
そ
の
他
の
地
域

わ
か
ら
な
い

無
回
答

198 98 81 6 8 3 2

100.0% 49.5% 40.9% 3.0% 4.0% 1.5% 1.0%

44 21 20 2 0 1 0

100.0% 47.7% 45.5% 4.5% 0.0% 2.3% 0.0%

152 76 60 4 8 2 2

100.0% 50.0% 39.5% 2.6% 5.3% 1.3% 1.3%

8 5 2 0 1 0 0

100.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

9 4 5 0 0 0 0

100.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 10 11 1 0 2 0

100.0% 41.7% 45.8% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0%

40 17 16 3 3 1 0

100.0% 42.5% 40.0% 7.5% 7.5% 2.5% 0.0%

45 21 22 1 1 0 0

100.0% 46.7% 48.9% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0%

45 32 9 0 2 0 2

100.0% 71.1% 20.0% 0.0% 4.4% 0.0% 4.4%

20 6 12 1 1 0 0

100.0% 30.0% 60.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 19 4 1 1 0 0

100.0% 76.0% 16.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0%

33 16 13 1 2 0 1

100.0% 48.5% 39.4% 3.0% 6.1% 0.0% 3.0%

52 30 15 1 4 1 1

100.0% 57.7% 28.8% 1.9% 7.7% 1.9% 1.9%

47 19 25 2 0 1 0

100.0% 40.4% 53.2% 4.3% 0.0% 2.1% 0.0%

15 6 8 0 1 0 0
100.0% 40.0% 53.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

問９-2 副問１で○をつけた方がお住まいになっている所はどこですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

ほ
ぼ
毎
日

週
に
２
～

３
回

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回

半
年
～

１
年
に
１
回
程
度

そ
の
他

無
回
答

198 21 36 59 47 17 5 13 0

100.0% 10.6% 18.2% 29.8% 23.7% 8.6% 2.5% 6.6% 0.0%

44 4 6 16 11 4 1 2 0

100.0% 9.1% 13.6% 36.4% 25.0% 9.1% 2.3% 4.5% 0.0%

152 17 30 43 34 13 4 11 0

100.0% 11.2% 19.7% 28.3% 22.4% 8.6% 2.6% 7.2% 0.0%

8 0 2 4 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

9 1 0 4 3 1 0 0 0

100.0% 11.1% 0.0% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

24 4 1 4 9 3 2 1 0

100.0% 16.7% 4.2% 16.7% 37.5% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0%

40 1 6 10 13 6 1 3 0

100.0% 2.5% 15.0% 25.0% 32.5% 15.0% 2.5% 7.5% 0.0%

45 8 6 15 8 2 1 5 0

100.0% 17.8% 13.3% 33.3% 17.8% 4.4% 2.2% 11.1% 0.0%

45 5 14 14 9 2 0 1 0

100.0% 11.1% 31.1% 31.1% 20.0% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0%

20 2 4 8 4 1 0 1 0

100.0% 10.0% 20.0% 40.0% 20.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0%

2 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 2 7 6 7 1 0 2 0

100.0% 8.0% 28.0% 24.0% 28.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0%

33 0 8 10 9 5 1 0 0

100.0% 0.0% 24.2% 30.3% 27.3% 15.2% 3.0% 0.0% 0.0%

52 2 8 19 16 4 1 2 0

100.0% 3.8% 15.4% 36.5% 30.8% 7.7% 1.9% 3.8% 0.0%

47 7 7 15 11 3 1 3 0

100.0% 14.9% 14.9% 31.9% 23.4% 6.4% 2.1% 6.4% 0.0%

15 6 1 4 1 1 1 1 0
100.0% 40.0% 6.7% 26.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%

問９-3 副問１で○をつけた方は、どのくらいの間隔で面会に来られていますか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

- 254 -



北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

家
計
に
ゆ
と
り
が
あ
り
、

ま
っ

た
く
心
配
せ
ず
に
暮

ら
し
て
い
る

家
計
に
あ
ま
り
ゆ
と
り
は

な
い
が
、

そ
れ
ほ
ど
心
配

せ
ず
に
暮
ら
し
て
い
る

家
計
に
ゆ
と
り
が
な
く
、

多
少
心
配
で
あ
る

家
計
が
苦
し
く
、

非
常
に

心
配
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

236 48 80 20 6 66 3 13

100.0% 20.3% 33.9% 8.5% 2.5% 28.0% 1.3% 5.5%

51 10 22 5 2 9 0 3

100.0% 19.6% 43.1% 9.8% 3.9% 17.6% 0.0% 5.9%

179 36 58 15 4 56 3 7

100.0% 20.1% 32.4% 8.4% 2.2% 31.3% 1.7% 3.9%

9 1 3 1 0 3 0 1

100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1%

10 1 5 0 0 3 0 1

100.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0%

31 6 12 6 1 5 1 0

100.0% 19.4% 38.7% 19.4% 3.2% 16.1% 3.2% 0.0%

46 9 17 6 3 10 1 0

100.0% 19.6% 37.0% 13.0% 6.5% 21.7% 2.2% 0.0%

53 8 21 3 1 19 1 0

100.0% 15.1% 39.6% 5.7% 1.9% 35.8% 1.9% 0.0%

52 15 13 4 1 15 0 4

100.0% 28.8% 25.0% 7.7% 1.9% 28.8% 0.0% 7.7%

21 5 6 0 0 8 0 2

100.0% 23.8% 28.6% 0.0% 0.0% 38.1% 0.0% 9.5%

2 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

33 11 11 2 1 6 1 1

100.0% 33.3% 33.3% 6.1% 3.0% 18.2% 3.0% 3.0%

35 9 9 2 1 14 0 0

100.0% 25.7% 25.7% 5.7% 2.9% 40.0% 0.0% 0.0%

56 11 26 8 3 8 0 0

100.0% 19.6% 46.4% 14.3% 5.4% 14.3% 0.0% 0.0%

56 9 16 6 0 24 1 0

100.0% 16.1% 28.6% 10.7% 0.0% 42.9% 1.8% 0.0%

17 2 8 2 0 5 0 0
100.0% 11.8% 47.1% 11.8% 0.0% 29.4% 0.0% 0.0%

問10　現在の暮らし向きは、どうですか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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北九州市高齢者等実態調査（施設入居者)

合
計

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

236 78 82 51 12 3 10

100.0% 33.1% 34.7% 21.6% 5.1% 1.3% 4.2%

51 15 17 12 6 0 1

100.0% 29.4% 33.3% 23.5% 11.8% 0.0% 2.0%

179 61 64 39 6 3 6

100.0% 34.1% 35.8% 21.8% 3.4% 1.7% 3.4%

9 3 4 1 1 0 0

100.0% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

10 3 2 4 1 0 0

100.0% 30.0% 20.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

31 7 13 7 2 2 0

100.0% 22.6% 41.9% 22.6% 6.5% 6.5% 0.0%

46 15 15 12 1 1 2

100.0% 32.6% 32.6% 26.1% 2.2% 2.2% 4.3%

53 16 18 14 4 0 1

100.0% 30.2% 34.0% 26.4% 7.5% 0.0% 1.9%

52 18 18 9 3 0 4

100.0% 34.6% 34.6% 17.3% 5.8% 0.0% 7.7%

21 11 8 2 0 0 0

100.0% 52.4% 38.1% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 14 12 5 0 1 1

100.0% 42.4% 36.4% 15.2% 0.0% 3.0% 3.0%

35 11 12 6 3 0 3

100.0% 31.4% 34.3% 17.1% 8.6% 0.0% 8.6%

56 12 27 13 3 1 0

100.0% 21.4% 48.2% 23.2% 5.4% 1.8% 0.0%

56 19 17 16 2 0 2

100.0% 33.9% 30.4% 28.6% 3.6% 0.0% 3.6%

17 6 4 5 2 0 0
100.0% 35.3% 23.5% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0%

問11　施設での生活全体について、どのように感じておられますか。

全体

性別 男

女

年齢 ６５～６９歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０～８４歳

８５～８９歳

９０～９４歳

９５～９９歳

１００歳以上

要介護度 要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５
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